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1. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Sidang Mahkamah Konstitusi dalam Perkara Nomor 02-05-
05/PHPU-DPR-DPRD/XII/2014, 03-05-05/PHPU-DPR-DPRD/XII/2014, 06-
05-05/PHPU-DPR-DPRD/XII/2014, 07-05-05/PHPU-DPR-DPRD/XII/2014,
08-05-05/PHPU-DPR-DPRD/XII/2014, 10-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014, 12-05-05/PHPU-DPR-DPRD/XII/2014, PHPU anggota
DPR, DPD, dan DPRD Provinsi Kepulauan Riau dibuka dan dinyatakan
terbuka untuk umum.

Mau absen dulu. Pemohon Nomor 02, hadir? Nomor 02, hadir?
Tidak ada ya. Nomor 03?

2. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: SAMSUDIN

Hadir, Yang Mulia.

3. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Hadir, Nomor 04 … eh, Nomor 06? Tidak hadir. Nomor 07?

4. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: SUTEDJO SAPTO JALU

Hadir, Yang Mulia.

5. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Hadir, Nomor 08?

6. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 08-15-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: SAEPUDIN UMAR

Hadir, Yang Mulia.

7. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Hadir. Nomor 10?

SIDANG DIBUKA PUKUL 08.07 WIB

KETUK PALU 3X
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8. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: UTOMO KARIM

Nomor 10 hadir, Yang Mulia.

9. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Hadir, Nomor 12? Nomor 12, tidak hadir, ya. Ini DPD ada enggak
sih? Enggak ada ya. Baik, Termohon hadir ya. Bawaslu tidak hadir ya.

Baik, hari ini kita mulai sidang untuk mendengarkan keterangan
saksi dan pemeriksaan bukti dari Pemohon, Termohon, dan Pihak Terkait
dalam PHPU Provinsi Kepulauan Riau. Pihak Terkait ada?

10. KUASA HUKUM PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 08-15-
05/PHPU-DPR-DPRD/XII/2014: SAEFUDDIN UMAR

Hadir, Yang Mulia.

11. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Siapa saja yang merangkap Pihak Terkait dari partai apa saja?

12. KUASA HUKUM PIHAK TERKAIT: VIVI AYUNITA

Dari Partai Nasdem.

13. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Nasdem.

14. KUASA HUKUM PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 08-15-
05/PHPU-DPR-DPRD/XII/2014: SAEFUDDIN UMAR

PKPI, Yang Mulia.

15. KETUA: HAMDAN ZOELVA

PPP, PKPI? Nasdem, PPP, PKPI ya.
Baik, kita mulai langsung saya memanggil nama-nama saksi maju

ke depan untuk diambil sumpah terlebih dahulu. Saksi dari Partai Golkar
Herman A.M., ya maju ke depan. N. Sutrisno, ya maju. Remon, maju ke
depan. PPP, Sahbudin Pasaribu, Novi Andi Abdullah, Yuliati. Gerindra,
Laode Iwan Solihin , Oktavina (…)



3

16. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: SUTEDJO SAPTO JALU

Yang Mulia, masih dalam perjalanan, Yang Mulia.

17. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Nurmila Sari Siregar.

18. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: SUTEDJO SAPTO JALU

Sama, Yang Mulia.

19. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Siprianus Kuba, ya. PKPI ya, Pieter Febrian, Marselinus Leba, Roy
Oktaviano, Rahmat Sukri, Muhammad Ali Imron, Muhammad Ali Imron,
ada? Ya, ini cukup 3 saja ini dari Demokrat Kepri 1. Abdul Rahman, Eka
Sugiarti, tidak. Sudah melebihi kuota.

20. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: UTOMO KARIM

Mohon izin, Yang Mulia.

21. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya.

22. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: UTOMO KARIM

Mungkin bisa dikombinasi dari yang tiga ini dikurangi nanti masuk
satu orang.

23. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Yang mana mau ditukar, ada yang mau ditukar?

24. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: UTOMO KARIM

Ya.
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25. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Yang mana? Yang mana mau ditukar? Ya.

26. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: UTOMO KARIM

Jadi (…)

27. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Siapa?

28. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: UTOMO KARIM

Jadi, nanti yang ditukar dengan Pak Abdul Rahman. Abdul
Rahman yang masuk, cuma beliau belum sampai di … Abdul Rahman.

29. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Siapa yang tidak akan ini? Siapa yang ditukar ini, yang tiga di atas
siapa yang ditukar? Ada tidak? Ya, cukup tiga saja. Ya, cukup tiga saja.
Raden Sonny Darmawan, Kepri 5. Mohammad Azhar, tidak hadir.
Syahrun Nur Telambanua, ya. M. Ali Imron, ada ya. Agus Purnomo, ya
maju. Andi Mukhtar, ya. Batam 3, Tejo Teguh Handoko, tidak ada.
Wahid, tidak ada. Muji Setiawan, tidak ada. Yusuf Maulana, juga tidak
ada. Rahmat Sukri, ada. Yudianto, ada. Jumaindra, ya. Ya, cukup tiga.
Ya, sudah cukup ya. Yang di sini yang non Muslim, yang Kristen di sini
ya. Yang Muslim dulu. Tangannya luruskan ke bawah. Dengarkan, ikuti
lafal sumpah yang diucapkan Hakim.

30. HAKIM ANGGOTA: MUHAMMAD ALIM

Mulai, Pak.
“Bismillahirrahmaanirrahiim. Demi Allah saya bersumpah sebagai

Saksi akan memberikan keterangan yang sebenarnya, tidak lain dari
yang sebenarnya.”

31. SEMUA SAKSI YANG BERAGAMA ISLAM BERSUMPAH:

Bismillahirrahmaanirrahiim. Demi Allah saya bersumpah sebagai
Saksi akan memberikan keterangan yang sebenarnya, tidak lain dari
yang sebenarnya.
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32. HAKIM ANGGOTA: MUHAMMAD ALIM

Terima kasih. Yang Katolik, Katolik sini, ya? Yang Katolik tiga
tangannya, ya. Ya, tiga … setinggi telinga, Pak. Jangan rapat di telinga,
setinggi saja gitu, ya. Yang Protestan dua, setinggi telinga.

Ikuti … janji, ya. Ikuti lafal janji yang akan saya tuntunkan.
“Saya berjanji sebagai Saksi akan memberikan keterangan yang

sebenarnya tidak lain dari yang sebenarnya. Semoga Tuhan menolong
saya.”

33. SAKSI YANG BERAGAMA KRISTEN BERSUMPAH:

Saya berjanji sebagai Saksi akan memberikan keterangan yang
sebenarnya tidak lain dari yang sebenarnya. Semoga Tuhan menolong
saya.

34. HAKIM ANGGOTA: MUHAMMAD ALIM

Terima kasih.

35. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya. Saya panggil nama sekal lagi, duduk sesuai urutan panggilan
nama, ya. Herman AM? Oh, yang tadi, ya, yang tadi sambung saya tadi.
Herman AM? Terus … kembali ke tempat duduk, ya. Sutrisno, sambung.
Remon. Sahbudin Pasaribu, sambung terus. Novi Andi Abdullah.
Selanjutnya, Yuliati. Selanjutnya, Laode Iwan Solihin. Selanjutnya
Siprianus Kuba, ya. Di sebelahnya lagi, Pieter Febrian Ado. Sebelahnya
lagi, Marselinus Leba. Sebelahnya lagi, Roy Oktaviano. Di sebelahnya
lagi, Rahmat Sukri. Sebelahnya lagi, Muhammad Ali Imron. Ya,
sebelahnya lagi, Raden Sonny Darmawan. Selanjutnya, Syahrun Nur
Telambanua. Selanjutnya M. Ali Imron. Selanjutnya, Agus Purnomo.
Kemudian Andi Mukhtar. Rahmat Sukri. Yudianto. Jumaindra.

Ya, di sambung-sambung terus, jangan pakai pemisah, sambung
terus. Sambung, ndak apa-apa mepet-mepet, ndak musuhan di sini.

36. KUASA HUKUM TERMOHON: ARIE ACHMAD

Yang Mulia.

37. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya.
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38. KUASA HUKUM TERMOHON: ARIE ACHMAD

Dari Termohon. Sekiranya berkenan ada tambahan alat bukti yang
ingin kami sampaikan.

39. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya. Siapkan dulu, ya.

40. KUASA HUKUM TERMOHON: ARIE ACHMAD

Baik, Yang Mulia.

41. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya. Siapkan dulu atau ambilkan sekarang, ada yang mau maju
tambahan alat bukti yang lain?

42. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: YANRI SUDARSO

Ada, Yang Mulia.

43. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Petugas. Petugas, ambil dulu untuk diverifikasi.

44. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: YANRI SUDARSO

Ada, Yang Mulia. Dari Demokrat.

45. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Termohon, Golkar, Demokrat, ya?

46. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: YANRI SUDARSO

Ya.

47. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Nasdem?
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48. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: SUTEDJO SAPTO

Gerindra, Yang Mulia.

49. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Gerindra, ya. Termohon, Golkar, Nasdem, Gerindra, PPP, ya. PKS,
ya. Bukti tambahan. Ya, kita mulai. Herman AM, ya. Nyalakan dulu
miknya. Alamat di mana?

50. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: HERMAN. A.M.

Alamat Bengkong Permai, Blok CC Nomor 40, RT 004/RW 002,
Kecamatan Bengkong Laut, Batam.

51. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Batam, ya. Sebentar, ya. Saya tanya Pemohon dulu, ini Golkar
masalahannya apa di Kepri, ini? Ini DPR RI, ya?

52. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: HERU WIDODO

DPR RI, benar, Yang Mulia. Hanya ada 1 dapil di sana.

53. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, he eh.

54. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: HERU WIDODO

Ada 3 kursi yang diperebutkan.

55. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya.

56. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: HERU WIDODO

Jadi, Pemohon berkeberatan terhadap penetapan yang
dikeluarkan oleh KPU, oleh karena Pemohon hanya ditetapkan
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memperoleh suara di Provinsi Kepulauan Riau sebanyak 95.354.
Sedangkan pas Partai Nasdem, yang memperoleh kursi ketiga,
ditetapkan dengan suara sebanyak 95.848.

Pemohon mempunyai bukti adanya kesalahan tabulasi yang
mengurangi suara Partai Golkar sebanyak 119 suara dan menambah
suara Partai Nasdem sebanyak 846. Kesalahan ini, Yang Mulia, terjadi
dalam empat kategori. Yang pertama, kategori yang mengurangi suara
Partai Golkar itu dari kesalahan tabulasi penghitungan, dari C-1 ke D-1
terjadi di lima TPS pada empat kelurahan di empat kecamatan yang akan
kami buktikan. Kemudian kategori yang kedua adalah kesalahan tabulasi
dari C-1 ke D-1 yang mengakibatkan bertambahnya suara Partai Nasdem
sebanyak 615, di 52 TPS pada 7 kelurahan dan di 4 kecamatan.

Kemudian katagori kesalahan yang ketiga adalah kesalahan
perhitungan jumlah suara Partai Nasdem di Kelurahan Tanjung
Sengkuang. Di mana di dalam formulir D-1 dari jumlah horizontal dari kiri
ke kanan, Termohon menetapkan perolehan suara Partai Nasdem di
Kelurahan Tanjung Sengkuang sebanyak 1.448, sementara setelah kami
hitung ulang berkali-kali seharusnya yang benar hanya sejumlah 1.358.

Kemudian yang terakhir kesalahan tabulasi yang keempat adalah
… kategori yang keempat adalah kesalahan tabulasi pada perhitungan
suara di tingkat kelurahan yang terjadi dari DA ke DB, Yang Mulia, di
kelurahan Muka Kuning dan … Kelurahan Muka Kuning Kecamatan Sei
Beduk dan Kelurahan Kasu Kecamatan Belakang Padang, yang
mengakibatkan kurangnya suara Golkar sebanyak 55 suara.

Ini semua, Yang Mulia, kesalahan-kesalahan ini tidak lain karena
KPU Kota Batam yang banyak melakukan pelanggaran dan ketika Pleno,
Yang Mulia, ketika Pleno di Kota Batam, semua KPU Kota Batam,
komisioner kelima-limanya sudah diberhentikan sementara oleh KPU
provinsi dan Pleno tersebut diambil alih, Yang Mulia. Bahkan kemudian
akhirnya KPU … Ketua KPU Kota Batam sudah diberhentikan dengan
tidak hormat dengan putusan DKPP dan secara pidana, secara pidana
sedang dalam proses pidana pemilu sudah menjadi terdakwa dalam
proses persidangan di Pengadilan Negeri Kota Batam.

Kira-kira demikian, Yang Mulia, pokok permohonan yang
disampaikan oleh Partai Golkar.

57. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Baik terima kasih.
Saudara Herman ya? Saat pemilu sebagai apa untuk Partai

Golkar?
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58. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: HERMAN. A.M.

Saksi mandat dari Partai Golkar untuk Kelurahan Tanjung
Sengkuang, Kecamatan Batu Ampar, Batam.

59. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Kelurahan Tanjung Sengkuang, ya?

60. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: HERMAN. A.M.

Ya.

61. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Di Tanjung Sengkuang itu berapa TPS?

62. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: HERMAN. A.M.

49 TPS.

63. KETUA: HAMDAN ZOELVA

49 TPS. Kapan rekapitulasi di Tanjung Sengkuang?

64. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: HERMAN. A.M.

Rekapitulasi di Tanjung Sengkuang itu dilaksanakan pada tanggal
9 April kemarin.

65. KETUA: HAMDAN ZOELVA

9 April?

66. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: HERMAN. A.M.

Ya. Saya sebagai Saksi di sana.
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67. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya.

68. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: HERMAN. A.M.

Dari jam 08.30 WIB, dimulai.

69. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Sampai kapan?

70. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: HERMAN. A.M.

Sampai jam 24.00 WIB.

71. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Sampai jam 24.00 WIB, ya?

72. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: HERMAN. A.M.

Ya.

73. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Pada saat Saudara menjadi Saksi, ada seluruh saksi partai politik
lain hadir?

74. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: HERMAN. A.M.

Ada dua partai yang tidak hadir.

75. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Partai apa saja? Nasdem hadir?

76. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: HERMAN. A.M.

Nasdem hadir.
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77. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Nasdem hadir, ya. PPL ada?

78. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: HERMAN. A.M.

Ada.

79. KETUA: HAMDAN ZOELVA

PPL ada ya. Ya, selama ... selama rekapitulasi ada yang
mengajukan sanggahan, keberatan?

80. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: HERMAN. A.M.

Tidak.

81. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Tidak ada. Semua tanda tangan DA-1 ... D-1?

82. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: HERMAN. A.M.

Ya.

83. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Setelah D-1 diisi dan ditanda tangan diserahkan semua kepada
para Saksi oleh PPS?

84. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: HERMAN. A.M.

Ya.

85. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Diserahkan. Sekarang ada masalah apa?
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86. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: HERMAN. A.M.

Di sini saya akan menerangkan adanya salah dalam penjumlahan
total jumlah suara partai dan suara calon dari Partai Nasdem di
Kelurahan Tanjung Sengkuang, Kecamatan Batu Ampar dengan acuan
D-1, Yang Mulia.

Di dalam form D-1, hasil jumlah total suara sah partai dan suara
calon dari Partai Nasdem 1.448 suara dari hasil 49 TPS. Tetapi setelah
kami melakukan penjumlahan kembali ternyata hasilnya 1.358 suara,
maka dengan ini penambahan dari Partai Nasdem 90 suara.

Yang Mulia, kami hormati. Dengan hasil penjumlahan yang
dengan acuan D-1 yang salah tadi di Kelurahan Tanjung Sengkuang,
masih tercatat di dalam laporan DA-1, Yang Mulia, terima kasih.

87. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, apakah di tingkat kecamatan ada Saksi Partai Golkar?

88. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: HERMAN. A.M.

Ada.

89. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Pada saat itu apakah Saudara sampaikan ada kesalahan hitung
itu?

90. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: HERMAN. A.M.

Saya tidak turut serta untuk Saksi di kecamatan, Yang Mulia.

91. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Tidak turut serta. Setahu Saudara apakah ada keberatan atau
sanggahan di tingkat kecamatan terkait dengan hal ini?

92. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: HERMAN. A.M.

Saya tidak tahu.
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93. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Tidak tahu. Kapan Saudara teliti kembali kenapa tidak pada saat
itu juga Saudara melakukan koreksi pada saat rekap di PPS?

94. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: HERMAN. A.M.

Awalnya kami sebagai Saksi memang tidak tahu, setelah
mencuatnya kasus daripada ketua KPU di Kota Batam maka kami dari
tim atau tim dari DPD 1 melakukan crosscheck tentang apa … data-data
yang kami miliki. Saya juga ditelepon, saya juga diberitahu setelah satu
bulan kemudian dan diarahkan bagaimana untuk penyelesaian masalah
ini, Pak. Terima kasih, Yang Mulia.

95. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Apakah yang Saudara hitung itu berdasarkan D-1 yang Saudara
pegang pada saat menjadi Saksi?

96. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: HERMAN. A.M.

Ya.

97. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya. Oke cukup dulu, ya?

98. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: HERMAN. A.M.

Terima kasih.

99. KETUA: HAMDAN ZOELVA

M. Sutrisno?

100. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: M. SUTRISNO

Siap, Yang Mulia.
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101. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Alamat?

102. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: M. SUTRISNO

Alamat Kavling Pelopor, RT 04/RW 01, Kelurahan Sungai Lekop
Kecamatan Sagulung, Kota Batam.

103. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Saat menjadi … saat pemilu sebagai apa untuk Partai Golkar?

104. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: M. SUTRISNO

Saya sebagai mandat … Saksi mandat Partai Golkar Kecamatan
Sagulung, Yang Mulia.

105. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Kecamatan?

106. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: M. SUTRISNO

Sagulung.

107. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Saksi PPK Sagulung, ya?

108. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: M. SUTRISNO

Ya, Partai Golkar.

109. KETUA: HAMDAN ZOELVA

PPK Sagulung ini apakah termasuk wilayahnya Tanjung apa …
Tanjung apa tadi?
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110. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: M. SUTRISNO

Sengkuang. Berbeda, berbeda, Yang Mulia.

111. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Oh, beda, ya?

112. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: M. SUTRISNO

Ya, beda kecamatan.

113. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Beda kecamatan, ya?

114. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: M. SUTRISNO

Ya, Yang Mulia.

115. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Kapan rekap di Sagulung?

116. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: M. SUTRISNO

Rekapitulasi tingkat kecamatan pada tanggal 20 … pertama itu,
ada dua agenda Yang Mulia. Jadi ada dua hari, yang pertama tanggal 22
April.

117. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya.

118. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: M. SUTRISNO

Tahun 2014, waktu itu hari Selasa, Yang Mulia.
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119. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, he eh.

120. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: M. SUTRISNO

Rekap dimulai dari pukul 19.00 WIB sampai pukul 23.00 WIB.

121. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya.

122. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: M. SUTRISNO

Karena pada waktu itu, Yang Mulia. Pelaksanaan rekapitulasi di
kelurahan, khususnya di Kecamatan Sagulung itu baru selesai di tiga
kelurahan, sehingga sambil menunggu, maka PPK memutuskan untuk
merekap dari tiga kelurahan, selanjutnya sambil menuggu rekapitulasi
penyelesaian di tiga kelurahan lainnya PPK selanjutnya melakukan
rekapitulasi berikutnya.

123. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Jadi tanggal 23-nya?

124. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: M. SUTRISNO

Tanggal 23, hari Rabu.

125. KETUA: HAMDAN ZOELVA

 23, ya?

126. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: M. SUTRISNO

Ya, Yang Mulia.

127. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ini berapa PPS di sini, enam, ya?
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128. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: M. SUTRISNO

Enam kelurahan, Yang Mulia.

129. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Enam PPS. TPS-nya berapa totalnya?

130. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: M. SUTRISNO

Semua TPS Desa Sagulung ada 338, Yang Mulia.

131. KETUA: HAMDAN ZOELVA

338. Pada saat itu apakah Saksi dari semua partai politik hadir?

132. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: M. SUTRISNO

Ada satu yang enggak hadir, Yang Mulia.

133. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Yang tidak hadir?

134. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: M. SUTRISNO

Ya.

135. KETUA: HAMDAN ZOELVA

He eh.

136. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: M. SUTRISNO

Yang tidak menandatangani, hadir tapi tidak menandatangani.

137. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Oh, ya, he eh. Partai apa?
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138. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: M. SUTRISNO

Partai Hanura.

139. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Partai Hanura. Pada saat itu panwascam hadir?

140. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: M. SUTRISNO

Hadir, Yang Mulia.

141. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Hadir. Selama proses rekapitulasi berlangsung, apa ada Saudara
mengajukan keberatan secara lisan?

142. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: M. SUTRISNO

Secara lisan tidak ada, Yang Mulia.

143. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Tidak ada. Tertulis?

144. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: M. SUTRISNO

Tidak ada juga.

145. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Apakah tanda tangan di DA-1?

146. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: M. SUTRISNO

Tanda tangan, Yang Mulia.

147. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Tanda tangan, ya. Partai-partai politik lain sama?
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148. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: M. SUTRISNO

Sama. Cuma satu yang tidak bertanda tangan dari Partai Hanura.

149. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Partai Hanura, ya?

150. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: M. SUTRISNO

Ya.

151. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Nasdem ada?

152. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: M. SUTRISNO

Nasdem Ada.

153. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Tanda tangan, ya?

154. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: M. SUTRISNO

Ada.

155. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya. Berapa perolehan suara Partai Golkar di situ?

156. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: M. SUTRISNO

Untuk di (…)

157. KETUA: HAMDAN ZOELVA

DPR RI? Untuk DPR RI?
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158. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: M. SUTRISNO

Ini keseluruhan atau?

159. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Keseluruhan, keseluruhan partai dan calon?

160. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: M. SUTRISNO

Jadi keseluruhan Partai Golkar 5.380.

161. KETUA: HAMDAN ZOELVA

5.380, ya. Ada masalah apa?

162. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: M. SUTRISNO

Terima kasih, Yang Mulia. Bahwa telah terjadi perbedaan
perolehan suara di tingkat TPS, yaitu pada form C-1.

163. KETUA: HAMDAN ZOELVA

TPS berapa?

164. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: M. SUTRISNO

Ini dari kesemuanya ada ini, Yang Mulia, ada 57 TPS dari tiga
kelurahan.

165. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Di 57 TPS, ya?

166. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: M. SUTRISNO

Ya.
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167. KETUA: HAMDAN ZOELVA

3 kelurahan?

168. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: M. SUTRISNO

Ya. 3 kelurahan.

169. KETUA: HAMDAN ZOELVA

He eh. Apa, apa masalahnya di situ?

170. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: M. SUTRISNO

Bahwa telah terjadi perbedaan perolehan suara di tingkat TPS
yaitu pada form C-1 ke tingkat kelurahan atau tingkat D-1 yang terjadi di
Tekleren, yaitu pertama Kelurahan Tembesi, kedua Sungai Pelenggut,
ketiga Kelurahan Sungai Lekop di Kecamatan Sagulung Kota Batam.

171. KETUA: HAMDAN ZOELVA

He eh.

172. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: M. SUTRISNO

Jadi perbedaan adalah sebagai berikut, Yang Mulia. Di Kelurahan
Tembesi berdasarkan perolehan suara Partai Nasdem C-1= 2.044, tetapi
rekapitulasi berdasarkan D-1 menjadi sebanyak= 2.375. Jadi, ada
perbedaan 331 suara di Kelurahan Tembesi.

173. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Tembesi, ya?

174. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: M. SUTRISNO

Ya. Baik, Yang Mulia.

175. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, terus?
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176. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: M. SUTRISNO

Yang kedua, di Kelurahan Sungai Lekop, berdasarkan perolehan
suara Partai Nasdem, C-1=766, tetapi rekapitulasi berdasarkan D-1
menjadi sebanyak 770 suara. Jadi, ada perbedaan 408 suara.

177. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Jadi dari 766 menjadi?

178. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: M. SUTRISNO

770.

179. KETUA: HAMDAN ZOELVA

766 menjadi 770?

180. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: M. SUTRISNO

Ya. Itu ada perbedaan 4 suara.

181. KETUA: HAMDAN ZOELVA

4 suara, bukan (…)

182. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: M. SUTRISNO

Ya, 4 suara. Sori.

183. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Terus?

184. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: M. SUTRISNO

Yang ketiga, di Kelurahan Sungai Pelunggut. Berdasarkan
perolehan suara Partai Nasdem C-1=1.380, tetapi rekapitulasi
berdasarkan D-1 menjadi sebanyak 1.788. Jadi ada perbedaan 408
suara.
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185. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Di kelurahan apa, Sungai apa?

186. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: M. SUTRISNO

Sungai Pelunggut, Yang Mulia.

187. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Sungai Pelunggut?

188. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: M. SUTRISNO

Ya. Jadi selisih total untuk 3 kelurahan ada 743 suara.

189. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya. Pada saat rekap di tingkat kecamatan, PPK, kenapa Saudara
tidak mengajukan persoalan ini?

190. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: M. SUTRISNO

Pada waktu itu saya tidak ada alat pembanding untuk
mencocokkan ini, Ketua. Artinya gini, waktu itu pada persi … Pleno di
tingkat kecamatan itu waktunya bersamaan dengan Pleno di Kelurahan
Tembesi, jadi ada jenjang waktu cuma 1 jam.

191. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya?

192. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: M. SUTRISNO

Jadi, di Kelurahan Tembesi pleno selesai jam 15.00 WIB … eh,
jam 14.00 WIB, pelaksanaan pleno di tingkat kecamatan dimulai dari jam
16.00 WIB. Jadi, saya tidak sempat untuk mencocokkan hasil (…)

193. KETUA: HAMDAN ZOELVA

C-1?
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194. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: M. SUTRISNO

C-1.

195. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Kapan Saudara temukan C-1 ini?

196. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: M. SUTRISNO

Begini, Yang Mulia (…)

197. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Seluruhnya untuk tiga ini?

198. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: M. SUTRISNO

Ya?

199. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Untuk tiga kelurahan ini kapan terkumpul C-1 seluruhnya?

200. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: M. SUTRISNO

C-1 seluruhnya setelah selesai penghitungan di tingkat kota, Yang
Mulia.

201. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Selesai penghitungan di tingkat kota. Jadi, di tingkat kota pun
tidak ada masalah apa-apa?

202. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: M. SUTRISNO

Pada waktu itu (…)
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203. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Untuk tiga TPS, untuk tiga kelurahan ini?

204. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: M. SUTRISNO

Tidak ada masalah.

205. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Tidak ada, ya?

206. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: M. SUTRISNO

Tidak ada.

207. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Masalahnya Saudara tahu kapan?

208. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: M. SUTRISNO

Setelah Pleno di tingkat kota, Yang Mulia.

209. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Setelah Pleno di tingkat kota?

210. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: M. SUTRISNO

Ya. Kami me-cross-check kembali C-1 … apa ini … dari D-1, DA-1,
saya cocokkan kembali, rupanya ada perselisihan.

211. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, C-1 yang dijadikan dasar, sehingga menemukan perbedaan
ini, C-1 yang mana? Apakah C-1 yang asli dari TPS atau upload dari
KPU?
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212. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: M. SUTRISNO

Ada C-1 yang asli, ada yang C-1 berdasarkan dari kawan-kawan
partai.

213. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Jadi C-1 yang asli, yang dari kader partai sendiri, ada yang dari
partai lain?

214. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: M. SUTRISNO

Ya.

215. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ada yang dari upload KPU?

216. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: M. SUTRISNO

Ada, Pak.

217. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Berapa banyak?

218. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: M. SUTRISNO

Untuk Sagulung lupa, Yang Mulia.

219. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya?

220. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: M. SUTRISNO

Lupa, Yang Mulia.
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221. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Lupa ya. Tapi ada di sana, ya? Ada dari sana, ya?

222. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: M. SUTRISNO

Ada, Yang Mulia.

223. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Baik. Ada hal lain? Atau cukup dulu?

224. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: M. SUTRISNO

Sementara cukup dulu, Yang Mulia.

225. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Cukup ya. Baik. Terima kasih. Remon?

226. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: REMON

Baik. Terima kasih, Yang Mulia.

227. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Alamat di mana?

228. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: REMON

Tiban Lama, RT 01/RW 02, Nomor 13, Kelurahan Tiban Lama,
Kecamatan Sekupang, Kota Batam, Yang Mulia.

229. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya. Saat pemilu sebagai apa untuk Golkar?
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230. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: REMON

Saya Saksi Partai Golkar untuk Pleno KPU Pusat dan juga saya
sebagai tim data untuk DPD I Partai Golkar untuk Provinsi Kepulauan
Riau, Yang Mulia.

231. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Saksi untuk Pleno di Jakarta?

232. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: REMON

Ya, betul, Yang Mulia.

233. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Kemudian tim data?

234. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: REMON

Ya, saya juga tim data untuk DPRD, maaf, untuk DPD I Provinsi
Kepulauan Riau, Yang Mulia.

235. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya. Dari data Saudara, berapa perolehan suara Partai Golkar? Dari
data yang Saudara miliki untuk Kepri?

236. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: REMON

Baik. Terima kasih, Yang Mulia. Untuk total perolehan untuk Kepri,
seharusnya suara Partai Golkar adalah 95.473 suara, Yang Mulia.

237. KETUA: HAMDAN ZOELVA

95.400?
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238. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: REMON

95.473 suara. Namun, pada saat Pleno di KPU pusat, Yang Mulia,
suara Golkar itu hanya 95.354 suara. Jadi, kita kehilangan 119 suara,
Yang Mulia.

239. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Kehilangan 119 suara?

240. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: REMON

119 suara. Kemudian, ini juga pada saat Pleno KPU Pusat hasilnya
untuk perolehan Partai Nasdem adalah 95.848 suara.

241. KETUA: HAMDAN ZOELVA

95.000?

242. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: REMON

95.848 suara. Seharusnya, Yang Mulia suara Partai Nasdem
adalah 95.002 suara. Jadi naik suara Nasdem atau bertambah 846 suara
dan ini juga sudah kita melakukan keberatan, Yang Mulia, melalui saksi
pada saat itu Bapak Ikhsan, saya juga di sebelahnya pada saat itu. Kita
protes, pada saat itu kita ada tiga Saksi dari Partai Golkar, saya, Ikhsan,
dan Pak Tibrani.

243. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ah, ya ini (…)

244. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: REMON

Jadi kita protes bahwa telah terjadi kekeliruan perbedaan ini,
Yang Mulia.

245. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Apa respons dari KPU?
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246. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: REMON

Pada saat itu KPU Pusat langsung diambil alih oleh Bawaslu, Yang
Mulia. Pada saat itu saya disuruh langsung untuk menyerahkan berkas-
berkas ini dan saya sendiri yang langsung menyerahkan berkas kepada
Bawaslu pada saat itu. Namun sampai hari ini, Alhamdulillah belum ada
tanggapan yang konkret dari Bawaslu, Yang Mulia.

Kemudian, Yang Mulia saya juga ingin menerangkan (…)

247. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Tunggu dulu, tunggu dulu.

248. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: REMON

Ya, Yang Mulia.

249. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Kapan diserahkan kepada Bawaslu?

250. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: REMON

Pada saat Pleno KPU Pusat pada saat itu, Yang Mulia.

251. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Sampai sekarang tidak ada respons?

252. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: REMON

Sampai sekarang tidak ada, Yang Mulia.

253. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Saudara menghitung data ini sumbernya dari mana?
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254. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: REMON

Sumbernya, Yang Mulia, berdasarkan C1 yang kita miliki, namun
juga ada beberapa yang dari partai lain yang kita juga tidak miliki, juga
kita sandingkan dengan website apa maaf … C-1 yang telah diupload di
website KPU, Yang Mulia. Karena memang, Yang Mulia, kondisi di Kota
Batam ini, hampir semua partai mayoritas tidak lengkap memiliki C-1,
Yang Mulia. Terima kasih, Yang Mulia.

255. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Oke, ya. Terus apa lagi?

256. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: REMON

Kemudian, Yang Mulia. Kita awalnya mulai … Kita awalnya mulai
menemukan perbedaan-perbedaan ini setelah Pleno kota, di mana
memang Kota Batam ini menjadi permasalahan untuk pada pemilu
kemarin, paling terakhir di Provonsi Kepri rekapnya. Bahkan … sehingga
juga akhirnya diambil alih oleh KPU Provinsi Kepulauan Riau, di mana
lima komisioner KPU kota ini diberhentikan sementara dan pada saat ini
ketua KPU telah diberhentikan tetap, Yang Mulia.

257. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, ya.

258. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: REMON

Dan pada saat itulah, pada saat rekap di kota dari DA-1 ke DB-1,
Yang Mulia, suara Nasdem pada saat itu naik dengan sangat signifikan,
Yang Mulia. DA-1 Kecamatan Batu Aji suara Nasdem pada saat itu
adalah seharusnya 5.353 suara, namum di DB-1 (…)

259. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Sebentar, sebentar. 5.300?

260. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: REMON

5.353 suara.
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261. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Itu di kecamatan apa?

262. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: REMON

Kecamatan Batu Aji, Yang Mulia.

263. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Batu Aji?

264. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: REMON

Betul. Kemudian di DB-1 adalah 10.953 suara.

265. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Sebentar, 10.000?

266. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: REMON

10.953.

267. KETUA: HAMDAN ZOELVA

10.953?

268. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: REMON

Ya, Yang Mulia. Kemudian juga terjadi DA-1 Kecamatan
Sekupang.

269. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Sekupang, ya?
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270. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: REMON

Seharusnya suara Nasdem di DA-1 Kecamatan Sekupang adalah
6.684 suara.

271. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Berapa?

272. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: REMON

6.684 suara.

273. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ha. 6.000?

274. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: REMON

6.684 suara.

275. KETUA: HAMDAN ZOELVA

6.684 suara, ya.

276. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: REMON

Namun pada saat di DB-1 menjadi 7.684 suara naik 1.000 suara,
Yang Mulia.

277. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ini perbandingan antara?

278. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: REMON

DA-1 dengan DB-1 pada saat masih … pada saat itu masih KPU
Kota Batam yang lama dan pada saat selanjutnya di ambil alih oleh KPU
provinsi. Alhamdulillah, kami berterima kasih kepada KPU provinsi
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langsung mengecek kembali dan akhirnya mengembalikan suara ini,
Yang Mulia.

279. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya.

280. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: REMON

Jadi untuk suara di DA-1 ke DB-1 telah dikembalikan.

281. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Jadi tidak ada lagi persoalan?

282. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: REMON

Tidak ada lagi persoalan. Permasalahannya, Yang Mulia, KPU
provinsi tidak mengecek dari ke bawahnya lagi karena ada juga
perbedaan, baik itu di tingkat kecamatan sampai juga di kelurahan,
terjadi perbedaan-perbedaan rekap ini dan di sinilah kami sampaikan
langsung. Bahkan kemarin juga sudah dijawab oleh Termohon.

Jadi, Yang Mulia, perbedaan ini tadi sudah disampaikan juga yang
pertama paling banyak itu ada di kecamatan Sagulung, Yang Mulia. Ada
57 TPS di Kecamatan Sagulung yang telah terjadi perbedaan rekap, Yang
Mulia, dan saya membenarkan apa yang tadi disampaikan oleh Saksi kita
di Kecamatan Sagulung. Namun saya ada tambahan, Yang Mulia. Jadi
untuk khususnya Tembesi, Yang Mulia, ini untuk TPS nya diambil alih
oleh PPK karena sampai batas waktu tidak selesai.

Jadi pada sat Pleno di Kecamatan Saguhulung dimulai, Pleno
Tembesi itu masih berjalan.

283. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, he eh.

284. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: REMON

Ini yang akhirnya menyebabkan kita tidak mendapatkan tadi
seperti yang disampaikan. Juga Yang Mulia, tambahannya pada saat di
Tembesi ini, Yang Mulia, seluruh partai, saksi partai politik itu
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terkonsentrasi kepada Pleno … maaf, untuk tingkatan DPRD/kota, Yang
Mulia, dan ini terbawa pada saat ke kecamatan.

Seluruh Saksi, seluruh Saksi yang hadir dan juga simpatisan di
luar itu mendesak agar cepat untuk membahas Pleno kota, sehingga
pada saat pembahasan untuk DPR RI, Yang Mulia, ini didesak untuk
cepat selesai agar cepat masuk ke kota.

285. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya.

286. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: REMON

Seperti itu, sehingga pada saat itu juga kita … saksi kita tidak bisa
meng-crosscheck secara benar pada saat itu, Yang Mulia.

287. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya.

288. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: REMON

Kemudian juga terjadi, Yang Mulia, di Kelurahan Muka Kuning,
Kecamatan Sungai Beduk.

289. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya.

290. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: REMON

Dari D-1 ke DA-1 untuk … untuk suara Partai Golkar, di mana di
D-1 suara Partai Golkar adalah 336 suara. Namun, di DA-1 suara Partai
Golkar tinggal 316 suara, berkurang 20 suara, Yang Mulia.

Selanjutnya juga, Yang Mulia, juga terjadi di Kecamatan Batu Aji.
Namun, ini untuk tingkat kelurahannya, C-1 ke D-1, Yang Mulia. Yang
pertama, Yang Mulia. Di TPS 35 Kelurahan Bukit Tempayan, Kecamatan
Batu Aji, ya, TPS 35. Suara Partai Nasdem di C-1 adalah 20 suara,
namun di D-1 suara Partai Nasdem menjadi 30 suara.
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291. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Kenapa?

292. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: REMON

Bertambah 10 suara, Yang Mulia.

293. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ini apa ini, Bukit Tempayan?

294. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: REMON

Kelurahan Bukit Tempayan, Kecamatan Batu Aji.

295. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Itu di D-1-nya berapa?

296. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: REMON

C-1= 20, D-1= 30. Suara Partai Nasdem bertambah 10 suara. Dan
data ini juga sudah kita cocokkan dengan yang di-upload di KPU, ya … di
website KPU. Dan kita sama, Yang Mulia, sama, suara Nasdem harusnya
adalah 20.

297. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, terus?

298. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: REMON

Kemudian, masih di kelurahan yang sama, di TPS 32, Yang Mulia.

299. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Tadi TPS berapa tadi?



37

300. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: REMON

Tadi TPS 35.

301. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya.

302. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: REMON

Di TPS 32, ini untuk suara Partai Golkar yang dikurangi. C-1 suara
Partai Golkar adalah 22, Yang Mulia.

303. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya.

304. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: REMON

Di D-1 tinggal 6 suara. Jadi, suara Partai Golkar berkurang 16
suara, Yang Mulia. Dan data ini, C-1 ini juga kita sudah sandingkan
dengan yang di-upload di website. Dan itu sama, Yang Mulia, namun di
D-1-nya berubah.

Selanjutnya, Yang Mulia. Juga terjadi di Kelurahan Tanjung
Sengkuang, Kecamatan Batu Ampar. Tadi sudah dijelaskan perbedaan
dari … di D-1 oleh Pak Erman dan saya membenarkan itu. Jadi telah
terjadi salah hitung. Karena, Yang Mulia, penghitungan rekap D-1-nya itu
manual, tulisan tangan. Jadi, ya kita maklum dengan kondisi pada saat
itu juga mungkin kelelahan sehingga salah menjumlahkan, ya. Karena itu
kita maklumi, namun kita inginkan agar dikembalikan penghitungannya,
Yang Mulia.

305. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya.

306. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: REMON

Namun, selain dari D-1 kesalahan, di C-1 juga telah terjadi
kesalahan juga, Yang Mulia. Yang pertama, di TPS 12 Kelurahan Tanjung
Sengkuang, Kecamatan Batu Ampar. Untuk suara Nasdem di C-1
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seharusnya adalah 16 suara, namun di D-1 menjadi 17 suara. Naik 1
suara, Yang Mulia.

Yang kedua, di TPS 14 Kelurahan Tanjung Sengkuang, Kecamatan
Batu Ampar. Suara Golkar, ini untuk suara Golkar, di C-1 adalah 86,
tetapi di D-1 menjadi 49, Yang Mulia. Suara Golkar dikurangi 37 suara.

Selanjutnya, Yang Mulia. Juga terjadi di Kecamatan Nongsa untuk
C-1 dan D-1, satu TPS saja, Yang Mulia. Di TPS 03, Kelurahan Sambau
(…)

307. KETUA: HAMDAN ZOELVA

TPS berapa?

308. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: REMON

TPS 03, Kelurahan Sambau (…)

309. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, he eh.

310. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: REMON

Kecamatan Nongsa. Suara Golkar di C-1 adalah 70 suara, namun
pada saat di D-1 menjadi 60 suara, Yang Mulia. Dan data ini juga sudah
kita sandingkan dengan yang di-upload di website. Dan data kita dengan
website, sama, Yang Mulia. C-1 Partai Golkar adalah 70 suara.

311. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya.

312. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: REMON

Kemudian ada juga di Kelurahan Kasu, Kecamatan Belakang
Padang, Yang Mulia.

313. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, he eh. Masih banyak enggak itu?
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314. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: REMON

Sebentar lagi, sedikit lagi, Yang Mulia. Di kecama … eh maaf di
Kelurahan Kasu, D-1-nya, Yang Mulia. Sebelumnya Kelurahan Kasu ini
terdapat 7 TPS, Yang Mulia. Namun untuk pengisian D-1 khususnya
untuk Partai Golkar, Yang Mulia, hanya di isi 3 TPS. 4 TPS lagi tidak di-
input, Yang Mulia.

315. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Tunggu, di kelurahan apa?

316. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: REMON

Kelurahan Kasu, Kecamatan Belakang Padang.

317. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Kelurahan Kasu?

318. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: REMON

Ya. Sebenarnya, Yang Mulia (…)

319. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Sebentar, sebentar, berapa TPS di Kecamatan Kasu itu?

320. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: REMON

7.

321. KETUA: HAMDAN ZOELVA

7 TPS?

322. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: REMON

Ya. Sebenarnya, Yang Mulia, pada D-1 itu untuk Golkar itu ada 2
lembar. Lembaran pertama, Yang Mulia, itu hanya 3 TPS. Lembaran
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kedua itu sebenarnya yang lengkap, 7 TPS. Namun saya tidak tahu,
kenapa yang diambil dilembaran pertama yang hanya 3 TPS. Jadi suara
Partai Golkar di Kelurahan Kasu seharusnya adalah 58 dari 7 TPS
tersebut. Tetapi karena hanya 3 TPS yang di-input, suara Golkar hanya
tinggal 23 suara, Yang Mulia. Kita kehilangan 35 suara.

323. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Jadi, 3 TPS yang tidak ada?

324. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: REMON

Ya, mungkin … saya berpikir positif ya, mungkin ini karena
kelelahan. Jadi, hanya yang lembaran pertama saja, Yang Mulia. Tapi ya,
di sini kita ingin dikembalikan lah suara kita.

325. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Terus?

326. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: REMON

Kemudian, Yang Mulia, yang terakhir, Yang Mulia. Kita telah
melihat jawaban dari Termohon dan kita juga sudah mendapat …
merekap. Saya sudah buatkan matriks persandingannya, Yang Mulia. Itu
terdapat 22 TPS yang telah diakui oleh Pihak Termohon bahwa telah
terjadi kesalahan rekap, Yang Mulia. Kemudian, ada juga 17 TPS yang
tidak dijawab … yang tidak dibantah, Yang Mulia. Dan kami pikir berarti
sama dengan kita dan sisanya itu dibantah. Dan saya memiliki matriks
ininya, Yang Mulia. Matriks persandingan perolehan suara dan alat bukti.

Saya mohon izin untuk memberikan ini kepada, Yang Mulia. Kalau
diizinkan, Yang Mulia.

327. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Nanti melalui itu saja, pengacaranya.

328. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: REMON

Ya. Pengacara, oke. Terima kasih, Yang Mulia. Saya rasa cukup,
Yang Mulia.
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329. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Oke, cukup. Selanjutnya PPP ya?

330. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SAHBUDIN PASARIBU

Ya, Yang Mulia.

331. KETUA: HAMDAN ZOELVA

PPP untuk Kepri 6.

332. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: JOU HASYIM

Ya.

333. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Pemohon ini ada … ada masalah apa di Kepri 6 untuk PPP?

334. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: JOU HASYIM

Ya. Assalamualaikum wr. wb.

335. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Waalaikumsalam wr. wb.

336. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: JOU HASYIM

Salam sejahtera untuk kita semua. Terima kasih, Yang Mulia.
Izinkan kami menyampaikan bahwa di Dapil Kepri 6, khususnya untuk
PPP seperti apa yang dijelaskan saksi Nasdem bahwa di sana KPU … di
sana KPU Kota Batam … saya baru kemarin tanggal 4 menerima putusan
DKPP, diberhentikan secara tidak hormat.

337. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, masalah suaranya dulu ini berapa suaranya?
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338. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: JOU HASYIM

Berkaitan dengan suara, saya ingin sampaikan bahwa menurut
Termohon, PPP ditetapkan 4.560 suara.

339. KETUA: HAMDAN ZOELVA

4.560 suara.

340. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: JOU HASYIM

4.560 suara.

341. KETUA: HAMDAN ZOELVA
Ya.

342. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: JOU HASYIM

Seharusnya menurut Pemohon 5.479, Yang Mulia.

343. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya.

344. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: JOU HASYIM

Jadi, ini ada tahapan penetapan pertama, kedua, sampai
berakibat KPU dipecat. Sedangkan, ini adalah kursi terakhir, Yang Mulia.

345. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya.

346. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: JOU HASYIM

BPP, seharusnya PDIP itu mendapat kursi terakhir itu adalah
suaranya 5.226. Setelah dikurangi BPP mendapat 5.226, sementara,
seharusnya Pemohon itu 5.479, sehingga potensi kursi terakhir itu
adalah menjadi hak Pemohon.
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347. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, jadi (…)

348. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: JOU HASYIM

Sedangkan selisihnya, 919. Lalu, kemudian BPP (…)

349. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Enggak, tadi dengan PDIP berapa?

350. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: JOU HASYIM

Dengan PDIP, Yang Mulia (…)

351. KETUA: HAMDAN ZOELVA

He eh.

352. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: JOU HASYIM

Perhitungan tahap kedua itu 5.226.

353. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Itu menurut Termohon?

354. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: JOU HASYIM

Menurut perhitungan kita setelah dikurangi (…)

355. KETUA: HAMDAN ZOELVA

5.226?

356. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: JOU HASYIM

Ya.
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357. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Menurut Termohon ditetapkan berapa?

358. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: JOU HASYIM

Termohon ditetapkan di dalam keputusan … sebentar, Yang Mulia.

359. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya. Di DB-1-nya?

360. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: JOU HASYIM

Ya, ya. 21.596.

361. KETUA: HAMDAN ZOELVA

21.596?

362. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: JOU HASYIM

21.596 suara, ya.

363. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Itu ditetapkan dalam?

364. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: JOU HASYIM

DB-1.

365. KETUA: HAMDAN ZOELVA

DB-1 ya?

366. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: JOU HASYIM

Ya.
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367. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Tapi menurut Pemohon harusnya cuma hanya 5.226?

368. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: JOU HASYIM

Ya, setelah dibagi dengan BPP ya. Ini kursi kedua, Yang Mulia.

369. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Kursi kedua untuk PDIP, ya?

370. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: JOU HASYIM

Ya, kursi kedua … artinya setelah dikurangi dengan BPP= 16.370,
PDIP= 5.266 suara. Kursi kedua, Yang Mulia.

371. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Kursi kedua?

372. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: JOU HASYIM

Ya.

373. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Oh.

374. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: JOU HASYIM

Sedangkan menurut Pemohon, PPP=5.479.

375. KETUA: HAMDAN ZOELVA

5.479?
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376. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: JOU HASYIM

5.479, ya. Selisih 66 dengan PDIP untuk kursi kedua. Eh, kursi
terakhir maksud kami ya. Dari 5 kursi di Dapil VI Kepri.

377. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya.

378. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: JOU HASYIM

Ya.

379. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Oke, ya.

380. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: JOU HASYIM

Terima kasih, Yang Mulia.

381. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Saya kembali kepada saksi.

382. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: JOU HASYIM

Terima kasih, Yang Mulia.

383. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Terima kasih. Sahbudin Pasaribu?

384. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SAHBUDIN PASARIBU

Ya, Yang Mulia.

385. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Alamat?
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386. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SAHBUDIN PASARIBU

Alamat di Perumahan GMP Blok O No. 169, Kelurahan
Duriangkang, Kecamatan Sungai Beduk, Kota Batam, Yang Mulia.

387. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya. Pada saat pemilu sebagai untuk PPP?

388. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SAHBUDIN PASARIBU

 Baik, Yang Mulia. Pada saat pemilu, saya merupakan sebagai
Ketua Tim Pemenangan Partai Persatuan Pembangunan di Dapil Kepri 6,
Yang Mulia.

389. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Kepri 6, ya?

390. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SAHBUDIN PASARIBU

Ya, Yang Mulia.

391. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Berapa kecamatan Kepri 6 itu?

392. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SAHBUDIN PASARIBU

Untuk di Kepri 6 itu total keseluruhan itu, kami itu ada 4
kecamatan, Yang Mulia. Yaitu, Kecamatan Sungai Beduk (…)

393. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, 4 kecamatan. Terus?

394. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SAHBUDIN PASARIBU

Kecamatan Nongsa dan Kecamatan Bulang Galang, Yang Mulia.
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395. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Berapa PPS semuanya?

396. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SAHBUDIN PASARIBU

Untuk keseluruhan TPS kami di sini ada sebanyak … yang
bermasalah itu 304 TPS, Yang Mulia.

397. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Total TPS-nya berapa?

398. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SAHBUDIN PASARIBU

Kalau untuk di Dapil Kepri 6, total TPS ini … mohon maaf, Yang
Mulia, 304 TPS, Yang Mulia.

399. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Total TPS-nya?

400. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SAHBUDIN PASARIBU

Untuk di dua kecamatan, Yang Mulia. Karena kebetulan yang saya
pelajari ini … mohon maaf, Yang Mulia. Dari dua kecamatan yang
bermasalah ini, Yang Mulia.

401. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, dua kecamatan yang bermasalah itu ada 304 TPS?

402. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SAHBUDIN PASARIBU

304 TPS di dua kecamatan, namun yang bermasalah sebanyak
139 TPS, Yang Mulia.

403. KETUA: HAMDAN ZOELVA

139 yang bermasalah.
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404. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SAHBUDIN PASARIBU

Baik, Yang Mulia.

405. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya. Kecamatan apa itu?

406. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SAHBUDIN PASARIBU

Yang pertama, untuk Kecamatan Nongsa.

407. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Nongsa?

408. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SAHBUDIN PASARIBU

Kecamatan Nongsa ada 3 kelurahan yang bermasalah, Yang
Mulia.

409. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya.

410. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SAHBUDIN PASARIBU

Yang pertama untuk Kelurahan Kabil, di sini ada 35 TPS yang
bermasalah.

411. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya.

412. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SAHBUDIN PASARIBU

Dan yang kedua, Kelurahan Batu Besar.
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413. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Batu?

414. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SAHBUDIN PASARIBU

Batu Besar, Yang Mulia.

415. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Batu Besar?

416. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SAHBUDIN PASARIBU

Ada sebanyak 26 TPS yang bermasalah, Yang Mulia.

417. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya.

418. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SAHBUDIN PASARIBU

Dan yang ketiga, untuk di Kelurahan Sambau ada sebanyak 13
TPS yang bermasalah, Yang Mulia.

419. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, he eh.

420. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SAHBUDIN PASARIBU

Yang kedua, Kecamatan Sungai Beduk yang terdiri dari empat
kelurahan yang menurut kami di empat kelurahan semua ada masalah,
Yang Mulia.

421. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya.
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422. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SAHBUDIN PASARIBU

Satu contoh yang pertama di Kelurahan Tanjung Piayu ada
sebanyak 13 TPS yang bermasalah menurut kami. Yang Mulia.

423. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya.

424. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SAHBUDIN PASARIBU

Yang kedua, Kelurahan Muka Kuning ada sebanyak 19 TPS yang
bermasalah, Yang Mulia.

425. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya.

426. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SAHBUDIN PASARIBU

Yang ketiga, untuk Kelurahan Mangsang ada sebanyak 21 TPS
yang bermasalah. Dan yang keempat Kelurahan Duriangkang sebanyak
12 TPS yang bermasalah. Yang Mulia.

427. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya. Pada saat rekapitulasi di tingkat PPS semua Saksi Saudara
ada?

428. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SAHBUDIN PASARIBU

Untuk di tingkat PPS ada, Yang Mulia.

429. KETUA: HAMDAN ZOELVA

TPS tidak ada?

430. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SAHBUDIN PASARIBU

Di TPS ada, Yang Mulia.
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431. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ada seluruhnya?

432. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SAHBUDIN PASARIBU

Ada, Yang Mulia.

433. KETUA: HAMDAN ZOELVA

PPS?

434. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SAHBUDIN PASARIBU

Untuk di PPS ada juga, Yang Mulia.

435. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ada?

436. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SAHBUDIN PASARIBU

Ada, Yang Mulia.

437. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Di PPK ada semua?

438. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SAHBUDIN PASARIBU

Ada juga, Yang Mulia.

439. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Itu data yang Saudara temukan bermasalah itu data dari mana?
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440. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SAHBUDIN PASARIBU

Itu data dari Saksi kita, Yang Mulia. Mohon maaf, untuk sebagai
contoh saya jelaskan di Kecamatan Nongsa untuk kelurahan Kabil, Yang
Mulia.

441. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, he eh.

442. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SAHBUDIN PASARIBU

Menurut kami di model D-1 Kelurahan Kabil, Partai PKB ini
mendapatkan 118 suara, Yang Mulia. Namun ketika di model DA-1
Kecamatan Nongsa, bertambah menjadi 266 suara dengan selisih
sebanyak 148 suara, Yang Mulia.

443. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, he eh.

444. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SAHBUDIN PASARIBU

Dan yang kedua, satu contoh di Kecamatan Sungai Beduk untuk
Kelurahan Tanjung Piayu di model D-1 Kelurahan Tanjung Piayu Partai
PKB mendapatkan 168 suara. Sementara di model DA-1 Kecamatan
Sungai Beduk, bertambah menjadi 337 suara dan ada perbedaan suara
sebanyak selisih 169 suara, Yang Mulia.

445. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, he eh. Itu contoh-contohnya?

446. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SAHBUDIN PASARIBU

  Ya, Yang Mulia.

447. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Data-datanya ada sama ... sudah diserahkan sama Kuasa
Hukumnya?
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448. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SAHBUDIN PASARIBU

Untuk data-datanya semua mulai dari model C-1 semuanya itu
kita sudah  serahkan ke tim pengacara kita, Yang Mulia.

449. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya. Baik, baik. Nanti kita baca data di sana, ya, sama saja kan?

450. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SAHBUDIN PASARIBU

Baik, Yang Mulia.

451. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Cukup, ya?

452. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SAHBUDIN PASARIBU

Cukup, Yang Mulia.

453. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Cukup dulu sementara, nanti biar pengacara yang dalami, ya.

454. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SAHBUDIN PASARIBU

Baik. Terima kasih, Yang Mulia.

455. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Terima kasih. Selanjutnya Novi Andi Abdullah.

456. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: NOVI ANDI ABDULLAH

Ya, Yang Mulia.

457. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, alamat?
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458. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: NOVI ANDI ABDULLAH

Perumahan GMP Blok G Nomor 25.

459. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, he eh.

460. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: NOVI ANDI ABDULLAH

Kelurahan Duriangkang, Kecamatan Sungai Beduk, Yang Mulia.

461. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya. Pada saat pemilu sebagai apa untuk PPP?

462. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: NOVI ANDI ABDULLAH

Sebagai Saksi koordinator tingkat kelurahan, Yang Mulia.

463. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Saksi koordinator tingkat kelurahan, kelurahan apa?

464. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: NOVI ANDI ABDULLAH

Kelurahan, Kelurahan Duriangkang, Yang Mulia.

465. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Kuli... Kelurahan?

466. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: NOVI ANDI ABDULLAH

Duriangkang.

467. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Duriangkang. Koordinator Saksi atau Saudara menjadi Saksi di
PPS, tidak?
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468. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: NOVI ANDI ABDULLAH

Tidak, Yang Mulia.

469. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Tidak. Apa masalah di situ?

470. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: NOVI ANDI ABDULLAH

Banyak tulis selisihan suara, Yang Mulia.

471. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, di?

472. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: NOVI ANDI ABDULLAH

Di Kelurahan Duriangkang, Yang Mulia.

473. KETUA: HAMDAN ZOELVA

TPS berapa?

474. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: NOVI ANDI ABDULLAH

TPS 01, Yang Mulia.

475. KETUA: HAMDAN ZOELVA

TPS 01, masalahnya apa?

476. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: NOVI ANDI ABDULLAH

Ya, Yang Mulia?

477. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Masalahnya apa?
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478. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: NOVI ANDI ABDULLAH

Ada selisih masalah, Yang Mulia.

479. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, apa?

480. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: NOVI ANDI ABDULLAH

TPS 01, lima suara yang hilang.

481. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Lima suara untuk partai apa?

482. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: NOVI ANDI ABDULLAH

PKB, Yang Mulia.

483. KETUA: HAMDAN ZOELVA

TPS 01 itu PKB dapat berapa?

484. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: JOU HASYIM

Yang Mulia, dari Pemohon PPP. Untuk perselisihan angka yang
dimaksud Yang Mulia0 sudah kami jadikan bukti.

485. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, makanya saya tanya saja dulu secara umum. Nanti, nanti kita
baca, ya. Secara umum saya mau tanya dulu. Apa di C-1, TPS 01 apa
masalahnya? Lima ... lima suara tadi apa?

486. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: NOVI ANDI ABDULLAH

Selisih suara, Yang Mulia.
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487. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Selisih suara, perolehan siapa atau selisih suara apa ini?

488. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: NOVI ANDI ABDULLAH

Suara PPP, Yang Mulia.

489. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Suara PPP. Seharusnya dapat berapa?

490. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: NOVI ANDI ABDULLAH

Di TPS 01, Yang Mulia.

491. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, he eh. PPP berapa dapatnya, TPS 01? Ada data enggak di
situ?

492. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: NOVI ANDI ABDULLAH

Ada, Yang Mulia.

493. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Berapa? Ya, saya lewat dulu ya, nanti biar pengacaranya dalami.
Ya, biar lebih dalam. Yuliati.

494. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: YULIATI

Siap, Yang Mulia.

495. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Alamat?
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496. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: YULIATI

Kavling Nongsa RT 03/RW 03, Kelurahan Sambau, Kecamatan
Nongsa.

497. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya. Sebagai apa pada saat pemilu?

498. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: YULIATI

Saya sebagai koordinator Saksi untuk Kecamatan Nongsa.

499. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Koordinator Saksi Kecamatan Nongsa, ya?

500. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: YULIATI

Ya.

501. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Apa yang ditemukan masalah di Kecamatan Nongsa itu?

502. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: YULIATI

Di Kecamatan Nongsa untuk Kepri 6 untuk suara Ahar Sulaiman
itu ada perselisihan suara.

503. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Perselisihan suara di?

504. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: YULIATI

Di Kelurahan Kabil, Batu Besar dan Sambau, Yang Mulia.
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505. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Kelurahan Kafil?

506. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: YULIATI

Kabil, Batu Besar, dan Sambau.

507. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Batu Besar, dan Sambau?

508. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: YULIATI

Ya.

509. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, itu perselisihan suara di … di partai apa?

510. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: YULIATI

PKB.

511. KETUA: HAMDAN ZOELVA

PKB.

512. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: YULIATI

Ya.

513. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Seharusnya dapat berapa PKB di tiga kelurahan itu? Ada daftar di
situ?

514. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: YULIATI

Ada, Yang Mulia.
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515. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Berapa?

516. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: YULIATI

Untuk Kelurahan Kabil itu seharusnya Pemohon mendapat suara
118, tapi Termohon (…)

517. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Pemohon maksudnya siapa?

518. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: YULIATI

Pemohon kami PPP.

519. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, PPP harusnya berapa?

520. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: YULIATI

118, tapi Termohon dia memperoleh suara 266. Jadi (…)

521. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Siapa … siapa Termohon itu?

522. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: YULIATI

PKB.

523. KETUA: HAMDAN ZOELVA

PKB, Termohon itu bukan PKB. PKB saja, jangan dibilang
Termohon. Termohon itu di sana itu KPU.
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524. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: YULIATI

Siap, Yang Mulia.

525. KETUA: HAMDAN ZOELVA

PKB. PKB dapat berapa?

526. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: YULIATI

266.

527. KETUA: HAMDAN ZOELVA

PKB seharusnya 266? Ya, PKB 266?

528. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: YULIATI

Seharusnya dia 118, tapi setelah penghitungan dia 266. Jadi,
selisih 148, Yang Mulia.

529. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, kalau PPP tadi seharusnya berapa?

530. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: YULIATI

1.204.

531. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Tapi tertulis?

532. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: YULIATI

1.060.

533. KETUA: HAMDAN ZOELVA

1.000 berapa sebenarnya?
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534. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: YULIATI

1.204, tapi yang tertulis 1.060. Jadi, selisih 148 suara, Yang Mulia.

535. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, terus?

536. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: YULIATI

Kalau di Kelurahan Batu Besar, Pemohon hanya dapat suara 130
dan Termohon 278. Jadi, selisih suara juga 148 suara. Untuk Kelurahan
Sambau, Pemohon 24 suara, Termohon 68 suara. Jadi, selisih 44 suara.
Hanya itu yang bisa saya sampaikan. Bukti-bukti sudah kami serahkan
kepada tim pengacara.

537. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, itu … itu hitungan itu … mengoreksi data itu berdasarkan data
apa yang Saudari pegang?

538. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: YULIATI

Dari C-1, terus (…)

539. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Asli.

540. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: YULIATI

Asli, semua bukti sudah kami serahkan ke pengacara, Yang Mulia.

541. KETUA: HAMDAN ZOELVA

C-1 asli atau upload dari KPU … dari website KPU?

542. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: YULIATI

Asli, Yang Mulia.
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543. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Asli semua?

544. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: YULIATI

Asli.

545. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Nanti kita cek ya.

546. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: YULIATI

Ya, Yang Mulia.

547. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Terima kasih. Gerindra.

548. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 08-15-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: SUTEDJO SAPTO JALU

Terima kasih, Yang Mulia.

549. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Gerindra anu (…)

550. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 08-15-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: SUTEDJO SAPTO JALU

Ada, Majelis. Assalamualaikum wr. wb.

551. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Waalaikumsalam. Berapa anunya … apa perselisihannya apa?

552. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 08-15-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: SUTEDJO SAPTO JALU

Ya, Terima kasih, Majelis Yang Terhormat.  Bahwa intinya bahwa
keberatan kita adalah bahwa sudah ada putusan DKPP yang tadi
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disebutkan oleh partai … Partai Golkar maupun PPP dan telah terjadi
penggelembungan atau penambahan perolehan suara pada Partai
Nasdem pada Kecamatan Sagulung Kelurahan Tembesi … Kelurahan
Tembesi itu sekitar ada 57 TPS, Majelis.

553. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Kelurahan?

554. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 08-15-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: SUTEDJO SAPTO JALU

Tembesi, Kecamatan Sagulung.

555. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Tembesi ya?

556. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 08-15-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: SUTEDJO SAPTO JALU

Ya.

557. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Di berapa TPS?

558. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 08-15-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: SUTEDJO SAPTO JALU

57 TPS, Majelis.

559. KETUA: HAMDAN ZOELVA

57 TPS?

560. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 08-15-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: SUTEDJO SAPTO JALU

Ya. Kemudian di kecamatan … di Kecamatan Sagulung juga di
Desa Sei Pelunggut terjadi (…)

561. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Desa apa?
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562. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 08-15-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: SUTEDJO SAPTO JALU

Pelunggut … Sei Pelunggut.

563. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ha?

564. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 08-15-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: SUTEDJO SAPTO JALU

Sungai pelunggut.

565. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Sungai pelunggut?

566. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 08-15-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: SUTEDJO SAPTO JALU

44 TPS, Yang Mulia.

567. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Sungai pelunggut?

568. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 08-15-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: SUTEDJO SAPTO JALU

Ya.

569. KETUA: HAMDAN ZOELVA

44?

570. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 08-15-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: SUTEDJO SAPTO JALU

TPS.

571. KETUA: HAMDAN ZOELVA

TPS.
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572. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 08-15-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: SUTEDJO SAPTO JALU

Terus juga terjadi di Tanjung Pinggir dan Sungai Lekop di TPS 10
dan TPS 12.

573. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, total berapa perselisihannya?

574. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 08-15-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: SUTEDJO SAPTO JALU

Total selisih untuk keseluruhan untuk Tembesi itu 971, Majelis.
Untuk Sei Pelunggut 806, Majelis.

575. KETUA: HAMDAN ZOELVA

806?

576. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 08-15-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: SUTEDJO SAPTO JALU

Ya.

577. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Total satu (…)

578. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 08-15-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: SUTEDJO SAPTO JALU

Sekitar 1.909, Majelis. Sekitar (…)

579. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ini untuk DPR Republik Indonesia ya?

580. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 08-15-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: SUTEDJO SAPTO JALU

Ya, Yang Mulia. Untuk DPR Republik Indonesia (…)
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581. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Saudara butuh suara berapa untuk dapat memperoleh anu kursi
ketiga?

582. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 08-15-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: SUTEDJO SAPTO JALU

Untuk memperoleh suara … kursi ketiga kami kehilangan … kami
untuk butuh ada perselisihan Partai Nasdem itu sekitar penambahan
suara itu 4.230.

583. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya.

584. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 08-15-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: SUTEDJO SAPTO JALU

Terus dari Golkar 3.278. sehingga atas … atas kelebihan
perolehan suara dari partai Golkar dan Nasdem seharusnya mereka jadi
turun, Yang Mulia, jadinya sekitar untuk versi Termohon awalnya 95.848.

585. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya. jadi 2 ini turun, PPP anu … Gerindra, naik?

586. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: SUTEDJO SAPTO JALU

Ya. Ya, Yang Mulia. Sehingga yang Gerindra (…)

587. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Menggeser … menggeser suk … kursi ketiga, ya?

588. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: SUTEDJO SAPTO JALU

Ya, Yang Mulia. Seperti itu, Yang Mulia.

589. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Okelah, ya.
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590. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: SUTEDJO SAPTO JALU

Ya. Terima kasih, Yang Mulia.

591. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Nanti kita dengar saksinya. Terima kasih. Laode Iwan Solihin.

592. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: LAODE IWAN SOLIHIN

Siap, Ketua.

593. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, alamat?

594. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: LAODE IWAN SOLIHIN

Tanjung pinang.

595. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Alamat lengkap.

596. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: LAODE IWAN SOLIHIN

Tanjung Pinang. Jalan Sudi … Sudimulyo Nomor 12.

597. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya. Saat pemilu sebagai apa untuk Gerindra?

598. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: LAODE IWAN SOLIHIN

Saya sebagai saksi … mandat … saksi mandat.

599. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Untuk?
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600. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: LAODE IWAN SOLIHIN

Provinsi.

601. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Provinsi. Saksi mandat provinsi.

602. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: LAODE IWAN SOLIHIN

Ya.

603. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Kapan rekapitulasi di provinsi?

604. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: LAODE IWAN SOLIHIN

Ya?

605. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Kapan rekapitulasi tingkat provinsi?

606. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: LAODE IWAN SOLIHIN

Ada beberapa kali itu, Ketua. Ada 2 kali, pertama di Hotel Aston.

607. KETUA: HAMDAN ZOELVA

He eh.

608. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: LAODE IWAN SOLIHIN

Terus kembali lagi di Hotel Plaza.

609. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya.
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610. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: LAODE IWAN SOLIHIN

Pindah lagi di bekas kantor bupati.

611. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya.

612. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: LAODE IWAN SOLIHIN

Aula kantor bupati.

613. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya. Selama proses rekapitulasi ada Gerindra mengajukan
sanggahan atau keberatan?

614. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: LAODE IWAN SOLIHIN

Saya ada memberi memberikan sanggahan dan keberatan.

615. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Mengenai apa pada saat itu?

616. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: LAODE IWAN SOLIHIN

Form keberatan saya ada ditandatangani oleh ketua KPU provinsi.

617. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Oh, itu keberatan tertulis?

618. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: LAODE IWAN SOLIHIN

Form, ya.

619. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Keberatan lisan?
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620. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: LAODE IWAN SOLIHIN

Keberatan lisan ada, Pak.

621. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Mengenai apa pada saat itu?

622. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: LAODE IWAN SOLIHIN

Pada lampiran form C-1 DPR RI dan D-1 tidak adanya sinkronisasi
pada form tersebut. Kemudian adanya indikasi suara partai lain yang
digelembungkan baik di Kota Batam maupun di kabupaten/kota lainnya,
Pak.

623. KETUA: HAMDAN ZOELVA

He em.

624. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: LAODE IWAN SOLIHIN

Yang kedua, Pleno KPU Batam yang terlaksana beberapa kali
deadlock sehingga ketua KPU dan anggota lainnya dinonaktifkan.

625. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya.

626. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: LAODE IWAN SOLIHIN

Sama … sama yang diterangkan (…)

627. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Sama?

628. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: LAODE IWAN SOLIHIN

Oleh kawan-kawan Golkar maupun (…)
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629. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Jadi, permintaannya apa pada saat itu?

630. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: LAODE IWAN SOLIHIN

Permintaannya pada saat itu saya … saya juga pada tanggal 12
(…)

631. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ndak, pada Pleno KPU itu permintaannya apa kepada KPU atas
keberatan itu?

632. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: LAODE IWAN SOLIHIN

Permintaannya, kembalikan lagi suara … suara kami, DPR RI
pada urutan ketiga.

633. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Caranya?

634. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: LAODE IWAN SOLIHIN

Nah, di sini ada pelanggaran, Ketua.

635. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya. Caranya? Permintaan untuk memenuhi itu kan ada caranya.

636. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: LAODE IWAN SOLIHIN

Ya. Saya terangkan, Ketua, dulu.

637. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya.
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638. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: LAODE IWAN SOLIHIN

Saya terangkan dulu. Pada … pada tanggal 12, memang saya
diberi … disuplai sama kawan-kawan partai, ada tak … saya tak perlu
sebutkan, dan ada se … sebagian KPU bahwa kami dapat … apa, selisih
suara dengan Golkar pada saat itu urutan keempat.

639. KETUA: HAMDAN ZOELVA

He eh.

640. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: LAODE IWAN SOLIHIN

Kami urutan ketiga, selisih 2.000 suara, Pak.

641. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Informasi dari siapa?

642. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: LAODE IWAN SOLIHIN

Ini baru … baru informasi, nah setelah (…)

643. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, informasi dari siapa?

644. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: LAODE IWAN SOLIHIN

Dari kawan-kawan me … melalui tabulasi, Ketua.

645. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ini kawan-kawannya siapa? Ini biar diverifikasi. Kawan-kawannya
siapa? Apa hanya info … info angin atau apa (…)

646. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: LAODE IWAN SOLIHIN

Baru info angin dulu, Ketua.
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647. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Info angin?

648. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: LAODE IWAN SOLIHIN

Ya.

649. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Jangan info angin di sini, di sini bukti.

650. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: LAODE IWAN SOLIHIN

Ya. Nanti saya buktikan di sini.

651. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Kalau hanya info angin jangan cerita di sini, susah kita, ya.

652. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: LAODE IWAN SOLIHIN

Ya.

653. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ndak ada gunanya Saudara cerita info angin karena ndak bisa
diverifikasi. Info yang ada buktinya, yang nyata ya.

654. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: LAODE IWAN SOLIHIN

Ya. Na … ini saya jelaskan dulu.

655. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, apa? He eh.
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656. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: LAODE IWAN SOLIHIN

Satu, pelanggaran dan pengurangan perolehan suara Partai
Gerindra untuk wilayah Kota Batam, terjadi … Kecamatan Lubuk Baja,
Desa Baloi Indah. Kecamatan Batam … Kecamatan Batam, Desa
Sukajadi. Kecamatan Sagulung, Desa Sungai Langka. Kecamatan Sungai
Beduk, Desa Duriangkang. Kecamatan Sekupang, Desa Sungai Harapan.
Kecamatan Batu aji, Desa Buliang.

657. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Totalnya berapa kehilangan suara Saudara di situ?

658. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: LAODE IWAN SOLIHIN

Hilangnya kurang lebih dari … kami sekitar (…)

659. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Jangan kurang lebih, catatan ada di situ tidak?

660. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: LAODE IWAN SOLIHIN

Ada.

661. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Jangan pakai kurang lebih soalnya ini menentukan nasib orang ini.

662. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: LAODE IWAN SOLIHIN

Ya. Saya jelaskan (…)

663. KETUA: HAMDAN ZOELVA

1 saja orang tidak bisa tidak terpilih di sini.
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664. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: LAODE IWAN SOLIHIN

Saya jelaskan, Yang Mulia. Total pengurangan suara Partai
Gerindra pada Kota Batam= 821 suara.

665. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, terus?

666. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: LAODE IWAN SOLIHIN

Tanjung Pinang= 228 suara.

667. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Terus?

668. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: LAODE IWAN SOLIHIN

Tanjung Balai Karimun= 445 suara.

669. KETUA: HAMDAN ZOELVA

He eh, terus?

670. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: LAODE IWAN SOLIHIN

Kabupaten Bintan= 370 suara.

671. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya.

672. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: LAODE IWAN SOLIHIN

Total keseluruhannya= 1.864.

673. KETUA: HAMDAN ZOELVA

1.864. Itu total kehilangan suaranya?
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674. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: LAODE IWAN SOLIHIN

Terus, untuk penambahan perolehan suara Partai Nasdem Kota
Batam, terjadi di Kecamatan Sagulung, Desa Tembesi, Sungai Pelunggut,
Tanjung Pinggir, Sungai Lekok sejumlah 1.909 suara, Yang Mulia.

675. KETUA: HAMDAN ZOELVA

He em. Nasdem nambah. Terus?

676. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: LAODE IWAN SOLIHIN

Sebentar. Saya lanjutkan lagi, Yang Mulia. Penggelembungan
suara Nasdem, untuk Kabupaten Karimun= 817 suara.

677. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, he eh, terus?

678. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: LAODE IWAN SOLIHIN

Kota Tanjung Pinang= 728 suara.

679. KETUA: HAMDAN ZOELVA

he eh.

680. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: LAODE IWAN SOLIHIN

Kabupaten Lingga= 858 suara.

681. KETUA: HAMDAN ZOELVA

He em.

682. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: LAODE IWAN SOLIHIN

Total keseluruhannya 4.230 suara.
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683. KETUA: HAMDAN ZOELVA

4.230 suara?

684. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: LAODE IWAN SOLIHIN

Ya.

685. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Penggelembungan … penambahannya?

686. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: LAODE IWAN SOLIHIN

Ya. Penggelembungannya.

687. KETUA: HAMDAN ZOELVA

He em.

688. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: LAODE IWAN SOLIHIN

Penambahan perolehan suara Kota Batam untuk Partai Golkarnya,
penambahannya Kota Tanjung Pinang= 154 suara, Kabupaten Karimun.

689. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Data itu sudah dimasukkan ke pengacara?

690. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: LAODE IWAN SOLIHIN

Sudah saya serahkan.

691. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Artinya biar kami pelajari … pelajari pengacara saja, sama saja
itu.
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692. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: LAODE IWAN SOLIHIN

Saya teruskan, Ketua.

693. KETUA: HAMDAN ZOELVA

He em.

694. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: LAODE IWAN SOLIHIN

Kabupaten Karimun (...)

695. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Berapa totalnya untuk Golkar semua kabupaten?

696. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: LAODE IWAN SOLIHIN

3.278.

697. KETUA: HAMDAN ZOELVA

3.278. Ya, itu saja, ya?

698. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: LAODE IWAN SOLIHIN

Ya.

699. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Baik terima kasih, ya. Selanjutnya PKPI, ya. PKPI untuk Batam 1,
ya?

700. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 08-15-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: SAEPUDIN UMAR

Ya, Yang Mulia.

701. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Mana Kuasanya?
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702. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 08-15-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: SAEPUDIN UMAR

Ya, Yang Mulia.

703. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Berapa selisih suara di Batam 1 ini?

704. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 08-15-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: SAEPUDIN UMAR

Selisih suara memang cukup besar, Yang Mulia. Karena melihat
kondisi pada saat itu kondisi KPUD ke Kota Batam yang agak
bermasalah, Yang Mulia, sehingga hilangnya suara Pemohon itu
berdasarkan data yang dimiliki oleh Pemohon dari dua kecamatan, yaitu
Kecamatan Bengkong dan Batu Ampar hilangnya sebesar 6.125 suara,
Yang Mulia.

705. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Kecamatan apa?

706. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 08-15-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: SAEPUDIN UMAR

Bengkong dan Batu Ampar, Yang Mulia.

707. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Bengkong dan Batu Ampar ya? Hilangnya berapa? 6.125 suara,
ya. Kembali kepada Saksi, Saudara Siprianus, ya? alamat di mana?

708. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 08-15-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SIPRIANUS KUBA

Perumahan Pesona.

709. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Apa?
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710. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 08-15-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SIPRIANUS KUBA

Perumahan Pesona Mantang Blok B-2 Nomor 19, Tanjung
Buntung, Bengkong.

711. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Pada saat ada pemilu sebagai apa untuk PKPI?

712. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 08-15-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SIPRIANUS KUBA

Saya Caleg Dapil I Nomor Urut 9 sekaligus koordinator Saksi
seluruh Saksi PKPI Dapil I, II, III, IV, dan V.

713. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya. Apa yang mau disampaikan?

714. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 08-15-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SIPRIANUS KUBA

Di sini kami ada kurang lebih sekitar 69 TPS bermasalah menurut
data di C-1, D-1, dan DA-1 kami, sehingga kami ... mungkin kalau saya
sampaikan di sini terlalu banyak satu persatu TPS, Yang Mulia.

715. KETUA: HAMDAN ZOELVA

(suara tidak terdengar jelas).

716. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 08-15-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SIPRIANUS KUBA

Selisih suara itu ada 6.125, di mana (...)

717. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Sebentar, sebentar 6.125 ini untuk 69 TPS?

718. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 08-15-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SIPRIANUS KUBA

Ya, secara keseluruhan.
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719. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Secara keseluruhan, ya. Ya, he em.

720. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 08-15-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SIPRIANUS KUBA

Di mana Bengkong Sadai ada 9, Tanjung Buntung ada 11,
Bengkong Laut ada 9 TPS, Bengkong Indah ada 10 (...)

721. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Data-datanya sudah disampaikan kepada Kuasa Hukum?

722. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 08-15-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SIPRIANUS KUBA

Sudah. Sudah ada pada Kuasa Hukum.

723. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Itu kan data berdasarkan C-1 yang Saudara pegang?

724. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 08-15-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SIPRIANUS KUBA

Ya.

725. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, nanti … biar nanti di apa … dijumlahkan di sana, ya.

726. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 08-15-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SIPRIANUS KUBA

Siap.

727. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Dihitung di sana, ya?

728. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 08-15-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SIPRIANUS KUBA

Baik, Yang Mulia.
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729. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ada hal lain yang mau disampaikan? Atau itu saja?

730. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 08-15-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SIPRIANUS KUBA

Cukup itu, Yang Mulia

731. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Baik terima kasih, ya. Pieter, Pieter Febrian?

732. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 08-15-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: PIETER FEBRIAN ADO ATMAJA

Siap, Yang Mulia.

733. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Alamat?

734. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 08-15-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: PIETER FEBRIAN ADO ATMAJA

Alamat, RT 05/RW 06 Bukit Senyum, Kelurahan Kampung Seraya,
Batam.

735. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Sebagai apa untuk PKPI pada saat pemilu?

736. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 08-15-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: PIETER FEBRIAN ADO ATMAJA

Saya pada saat itu sebagai Saksi.

737. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Di?

738. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 08-15-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: PIETER FEBRIAN ADO ATMAJA

Saksi mandat di TPS 06.
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739. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Saksi mandat TPS 06, ya?

740. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 08-15-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: PIETER FEBRIAN ADO ATMAJA

Siap, Yang Mulia.

741. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Pada ... di desa ... kelurahan apa?

742. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 08-15-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: PIETER FEBRIAN ADO ATMAJA

Kelurahan Kampung Seraya.

743. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Kampung Seraya, ya. Pada saat itu Saudara bertugas?

744. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 08-15-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: PIETER FEBRIAN ADO ATMAJA

Bagaimana, Yang Mulia?

745. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Saat itu Saudara bertugas sebagai Saksi?

746. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 08-15-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: PIETER FEBRIAN ADO ATMAJA

Siap, Yang Mulia.

747. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Datang jam berapa ke TPS?

748. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 08-15-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: PIETER FEBRIAN ADO ATMAJA

Datang saya jam 09.00 WIB.
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749. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Jam 09.00 WIB, ya? Jadi sudah berlangsung pemungutan suara?

750. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 08-15-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: PIETER FEBRIAN ADO ATMAJA

Siap, Yang Mulia.

751. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Tapi Saudara diizinkan masuk?

752. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 08-15-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: PIETER FEBRIAN ADO ATMAJA

Diizinkan masuk, Yang Mulia.

753. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Diizinkan masuk. Terus selesai penghitungan suara jam berapa?

754. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 08-15-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: PIETER FEBRIAN ADO ATMAJA

Selesai penghitungan suara sekitar jam 21.30 WIB.

755. KETUA: HAMDAN ZOELVA

21.30 WIB. Pada saat selesai penghitungan suara Saudara
langsung tanda tangan C-1?

756. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 08-15-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: PIETER FEBRIAN ADO ATMAJA

Saya tanda tangan.

757. KETUA: HAMDAN ZOELVA

C-1, ya?

758. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 08-15-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: PIETER FEBRIAN ADO ATMAJA

Siap, Yang Mulia.
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759. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Dikasih C-1 nya?

760. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 08-15-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: PIETER FEBRIAN ADO ATMAJA

Dikasih.

761. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Di kasih, ya. Berapa perolehan suara Partai PKPI di situ?

762. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 08-15-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: PIETER FEBRIAN ADO ATMAJA

Di situ jumlah suara partai 16 dan suara Caleg Nomor 1=7,
Nomor 2=0, Nomor 3=2, Nomor 4, 5, 6=0, Nomor 7=4, Nomor 8=1,
Nomor 9=12, total 42.

763. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Total 42, ya?

764. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 08-15-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: PIETER FEBRIAN ADO ATMAJA

Siap, Yang Mulia.

765. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ada masalah di situ?

766. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 08-15-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: PIETER FEBRIAN ADO ATMAJA

Di sini telah terjadi … telah terjadi mobilisasi massa, Yang Mulia,
oleh salah satu koordinator partai.

767. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Hah maksudnya mobilisasi massa gimana ceritanya?



88

768. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 08-15-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: PIETER FEBRIAN ADO ATMAJA

Jadi ada … ada orang yang telah yang sudah pernah nyoblos di
TPS lain, mereka datang untuk mencoblos di TPS 06 tersebut, Yang
Mulia.

769. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Berapa orang?

770. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 08-15-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: PIETER FEBRIAN ADO ATMAJA

Sejumlah 14 orang.

771. KETUA: HAMDAN ZOELVA

14 orang?

772. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 08-15-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: PIETER FEBRIAN ADO ATMAJA

Siap, Yang Mulia.

773. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Saudara Saksi di situ?

774. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 08-15-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: PIETER FEBRIAN ADO ATMAJA

Saya Saksi di situ, Yang Mulia.

775. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Kenapa tidak ditahan jangan disuruh masuk?

776. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 08-15-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: PIETER FEBRIAN ADO ATMAJA

Sudah … sudah kita laporkan kepada petugas di situ juga ada
linmas juga yang sudah menangkap dan mereka diusir keluar, tetapi ada
enam orang di situ yang sudah mencoblos.
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777. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Enam orang sudah coblos?

778. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 08-15-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: PIETER FEBRIAN ADO ATMAJA

Sudah mencoblos, Yang Mulia.

779. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Lapor ke PPL tidak?

780. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 08-15-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: PIETER FEBRIAN ADO ATMAJA

Tidak melapor, Yang Mulia.

781. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Tidak  melapor. Terus yang Saudara tahu ada pemungutan suara
ulang di situ tidak?

782. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 08-15-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: PIETER FEBRIAN ADO ATMAJA

Tidak. Tidak ada.

783. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Tidak ada. Semua Saksi partai politik tanda tangan di C-1?

784. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 08-15-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: PIETER FEBRIAN ADO ATMAJA

Semua tanda tangan, Yang Mulia.

785. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Tanda tangan, ya. Apa lagi yang lain, itu saja?

786. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 08-15-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: PIETER FEBRIAN ADO ATMAJA

Itu saja, Yang Mulia.
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787. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya. Baik.

788. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 08-15-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: PIETER FEBRIAN ADO ATMAJA

Sekian dan terima kasih.

789. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Marsilinus Leba, ya?

790. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 08-15-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: MARSILINUS LEBA

Siap, Yang Mulia.

791. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Alamat?

792. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 08-15-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: MARSELINUS LEBA

Alamat Bukit Sejung, RT 005/RW 06, Kelurahan Kampung Seraya,
Kecamatan Batu Ampar, Kota Batam.

793. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya. Pada saat pemilu sebagai apa untuk PKPI?

794. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 08-15-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: MARSELINUS LEBA

Saya Saksi mandat dari PKPI untuk tingkat PPS Kelurahan
Kampung Seraya.

795. KETUA: HAMDAN ZOELVA

PPS Kampung Seraya, ya?



91

796. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 08-15-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: MARSELINUS LEBA

Ya.

797. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Kapan rekapitulasi di PPS Seraya itu?

798. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 08-15-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: MARSELINUS LEBA

Rekapitulasi suara di tingkat PPS Kampung Seraya dilaksanakan
pada pukul 08.00 WIB sampai pukul 24.00 WIB, tanggal 10 dan 11 April
2014, Yang Mulia.

799. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Semua saksi partai politik hadir?

800. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 08-15-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: MARSELINUS LEBA

Diantara 12 partai, Saksi Nasdem tidak hadir.

801. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Tidak hadir. Pada saat itu apa ada … ada yang mengajukan
sanggahan atau keberatan?

802. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 08-15-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: MARSELINUS LEBA

Tidak ada, Yang Mulia.

803. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Semua tanda tangan di D-1?

804. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 08-15-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: MARSELINUS LEBA

Ya.
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805. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Apa D-1 yang sudah diserahkan diisi dan tanda tangan?

806. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 08-15-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: MARSELINUS LEBA

Maksudnya bagaimana, Yang Mulia?

807. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Diserahkan setelah selesai mengisi?

808. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 08-15-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: MARSELINUS LEBA

Ya, ya. Jadi begini, Yang Mulia.

809. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Terus ada masalah apa?

810. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 08-15-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: MARSELINUS LEBA

Waktu rekapitulasi suara di Kampung Seraya, PPS Kampung
Seraya, itu kotak suara TPS 22 tidak tersegel.

811. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya.

812. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 08-15-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: MARSELINUS LEBA

Sebelum terjadi perhitungan suara.

813. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya. he em.
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814. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 08-15-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: MARSELINUS LEBA

Dan pada saat itu kami melakukan protes tetapi tidak di respons
oleh Ketua PPS Kampung Seraya.

815. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya. He em.

816. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 08-15-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: MARSELINUS LEBA

Setelah 3 hari Pleno perhitungan suara di PPS Kampung Seraya
tersebut, kami baru dipanggil via telepon oleh petugas PPS Kampung
Seraya untuk menandatangani D-1 hasil rekapitulasi tingkat PPS.

817. KETUA: HAMDAN ZOELVA

He em.

818. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 08-15-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: MARSELINUS LEBA

Ternyata setelah saya teliti memang kejanggalan kotak suara TPS
22 yang tidak tersegel tersebut terbukti. Yaitu di mana surat suara yang
diterima termasuk cadangan 2% adalah 316 surat suara

819. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, he eh.

820. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 08-15-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: MARSELINUS LEBA

 Dan surat suara yang tidak digunakan berjumlah 190 surat suara,
maka seharusnya surat suara yang digunakan berjumlah 126 surat
suara, tetapi realitanya surat suara yang digunakan berjumlah 186 surat
suara. Di sini ada kejanggalan 60 surat suara yang bertambah.

821. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya.
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822. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 08-15-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: MARSELINUS LEBA

Demikian kesaksian saya di hadapan, Yang Mulia.

823. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Itu saja, terima kasih, ya.

824. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 12-02-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014:

Izin menyela, Yang Mulia.

825. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Dari mana?

826. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 12-02-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: YUPEN HADI

 Kanan, PKB, Yang Mulia.

827. KETUA: HAMDAN ZOELVA

He eh.

828. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 12-02-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: YUPEN HADI

Izin menyela. Kami ada bukti tambahan, mohon untuk di
berkenankan diserahkan, Yang Mulia untuk di verifikasi.

829. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya. ambil dulu, ambil, ambil dulu.

830. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 12-02-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: YUPEN HADI

Berikut dengan daftar saksi, Yang Mulia.

831. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ambil-ambil dulu petugasnya.
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832. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 12-02-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: YUPEN HADI

Terima kasih, Yang Mulia.

833. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Daftar Saksi kapan diajukan?

834. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 12-02-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: YUPEN HADI

Karena ada perubahan daftar Saksi beberapa orang saksi tidak
bisa hadir, harus digantikan maka baru fix pagi ini, Yang Mulia.

835. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Masukin anu, ambil, ambil itu.

836. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 12-02-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: YUPEN HADI

Terima kasih, Yang Mulia

837. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: JOU HASYIM

Yang Mulia, dari PPP ada bukti tambahan juga, Yang Mulia.

838. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Tadikan sudah, tadi semua?

839. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: JOU HASYIM

Ya, bukti tambahan tertulis.

840. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Bukti tambahan. Ambil, ambil dulu nanti di verifikasi.
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841. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: JOU HASYIM

Terima kasih, Yang Mulia

842. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: SUTEJO SAPTO

Yang Mulia, dari Gerindra, Yang Mulia.

843. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya.

844. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: SUTEJO SAPTO

Mengenai tadikan baru satu saksi, Yang Mulia. Ada dua Saksi
bagaimana, Yang Mulia?

845. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Nanti-nanti, ya.

846. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: SUTEJO SAPTO

Terima kasih, Yang Mulia.

847. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya. lanjut dulu, lanjut dulu nanti saja dulu itu. Selanjutnya
Demokrat, ya?

848. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: UTOMO KARIM

Izin, Yang Mulia.

849. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ini untuk DPR RI ini?
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850. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: UTOMO KARIM

Untuk DPR RI Saksinya jadi (…)

851. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Demokrat.

852. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: UTOMO KARIM

Seperti tadi sebelum disumpah, tadi saya menyampaikan kepada
Yang Mulia bahwa satu saksi ditukar sebelum disumpah. Ini yang ditukar
Rahmat Sukri diganti dengan Abdul Rahman.

853. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, nanti saja, di periode selanjutnya.

854. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: UTOMO KARIM

Jadi ke … jadi mungkin yang, jadi apa … Pak Abdul Rahman?

855. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Jadi sisa dua Roy Oktaviano dan Muhammad Ali Imron?

856. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: UTOMO KARIM

Ya. Sisa dua.

857. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya. Oke. Ini Kepri untuk Demokrat ini di rangking berapa
perolehan suaranya? Untuk DPR RI?

858. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: UTOMO KARIM

Untuk Demokrat di Kepri menurut Pemohon suaranya 105.877.
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859. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya.

860. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: UTOMO KARIM

Menurut Termohon 81.150. Kami banyak kehilangan dan
penggelembungan oleh Partai Nasdem dan penggembosan yang
terhadap suara kami.

861. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya.

862. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: UTOMO KARIM

Selain itu KPU Kota Batam telah melakukan kecurangan secara
TSM.

863. KETUA: HAMDAN ZOELVA

TSM.

864. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: UTOMO KARIM

Diseluruh tingkatan baik di KPPS, PPS, PPK, dan KPU Kota Batam.

865. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya. Rangking berapa, rangking berapa Demokrat di situ?

866. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: UTOMO KARIM

Demokrat rangking … jadi setelah Golkar.

867. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Rangking ke-5, ya?
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868. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: UTOMO KARIM

Ya.

869. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Rangking 5?

870. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: UTOMO KARIM

Setelah Golkar.

871. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya.

872. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: UTOMO KARIM

Ini kami minta kepada MK untuk dapat menetapkan suara
Demokrat sebesar 105.000 atau PSU khusus DPR RI se-Kota Batam.
Terima kasih, Pak, Yang Mulia.

873. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, terima kasih. Roy Oktaviano.

874. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ROY OKTAVIANO

Ya, Yang Mulia.

875. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Alamat di mana?

876. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ROY OKTAVIANO

Perumahan Taman Harapan Indah km 9, Tanjung Pinang.
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877. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Sebagai apa untuk Partai Demokrat saat pemilu?

878. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ROY OKTAVIANO

Saya sebagai Saksi Mandat untuk tingkat KPU Provinsi Kepri, Yang
Mulia.

879. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya. Tingkat provinsi, ya?

880. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ROY OKTAVIANO

Ya.

881. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Pada saat itu hadir di rekap tingkat provinsi?

882. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ROY OKTAVIANO

Hadir, Yang Mulia.

883. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Semua saksi partai politik hadir?

884. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ROY OKTAVIANO

Hadir.

885. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Hadir, ya. Ada Saudara mengajukan keberatan atau sanggahan?

886. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ROY OKTAVIANO

Ada, Yang Mulia.
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887. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Mengenai apa?

888. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ROY OKTAVIANO

Pertama kali ketika dibuka sidang oleh komisioner, saya langsung
interupsi, di mana kami menyatakan bahwa kami tidak bisa
menandatangani berita acara yang akan dihasilkan nanti. Karena kami
melihat ada kecurangan-kecurangan, terjadi penggelembungan pada
suara-suara partai tertentu, sehingga mengurangi suara dari Partai
Demokrat.

889. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya.

890. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ROY OKTAVIANO

Itu pertama. Kedua (…)

891. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Respons dari KPU pada saat itu apa?

892. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ROY OKTAVIANO

Silakan menulis keberatan pada model DC-2.

893. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Kebaratan. Terus kedua apa (…)

894. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ROY OKTAVIANO

Ya. Itu sudah saya disampaikan juga.

895. KETUA: HAMDAN ZOELVA

He eh. Yang kedua?
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896. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ROY OKTAVIANO

Yang kedua, kami sudah menuliskan juga, Yang Mulia, keberatan
itu pada model DC-2 dan sudah kami sampaikan sebagai alat bukti.

897. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, he eh. Baik. Terus, setelah itu Saudara tidak tanda tangan
hasil rekap?

898. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ROY OKTAVIANO

Tidak.

899. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Tingkat DC, ya, DC-1, ya?

900. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ROY OKTAVIANO

Tidak, Yang Mulia.

901. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Tapi buat keberatan tertulis di DC-2?

902. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ROY OKTAVIANO

Ya, Yang Mulia.

903. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Apakah hal ini sudah Saudara laporkan kepada Bawaslu?

904. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ROY OKTAVIANO

Sudah, Yang Mulia. Kami tembusannya kepada Bawaslu Provinsi
Kepri.
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905. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Apakah ada respons dari Bawaslu?

906. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ROY OKTAVIANO

Mereka terima saja, Ketua.

907. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Terima saja?

908. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ROY OKTAVIANO

Ya.

909. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Sampai sekarang tidak ada respons?

910. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ROY OKTAVIANO

Belum. Belum ada respon, Yang Mulia.

911. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Belum ada respons. Oke. Itu aja?

912. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ROY OKTAVIANO

Ya, itu saja, Yang Mulia.

913. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Baik, terima kasih.

914. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ROY OKTAVIANO

Terima kasih, Yang Mulia.
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915. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Muhammad Ali Imron. Alamat?

916. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: MUHAMMAD ALI IMRON

Bismillahirrahmaanirrahiim. Alamat Perumahan Taman Raya
Tahap Tiga Blok HL Nomor 20, RT 02/RW 24, Kelurahan Belian,
Kecamatan Batam Kota, Kota Batam.

917. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya. Sebagai apa untuk Demokrat pada saat pemilu?

918. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: MUHAMMAD ALI IMRON

Pada saat pemilu, di Partai Dmeokrat, khususnya di Dapil Provinsi
Kepri, kami sebagai Kordinator saksi dan di KPU Kota Batam, kami
sebagai saksi, Yang Mulia.

919. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Sebagai saksi. Pada saat rekom, pada saat Pleno rekapitulasi di
Kota Batam, Saudara hadir?

920. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: MUHAMMAD ALI IMRON

Hadir, Yang Mulia.

921. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Hadir penuh? Awal sampai akhir?

922. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: MUHAMMAD ALI IMRON

Penuh.

923. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Berapa hari?
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924. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: MUHAMMAD ALI IMRON

Mulai dari tanggal 21 April 2014 sampai tanggal 28 April 2014.

925. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Kenapa lama sekali?

926. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: MUHAMMAD ALI IMRON

Lama karena ada beberapa hal waktu pleno itu ada usulan
ataupun beberapa hal yang disampaikan oleh panwas berkaitan dengan
rekap DA-1 di beberapa kecamatan yang ada di Kota Batam.

927. KETUA: HAMDAN ZOELVA

He eh. Terus, langsung di-crossh-check lagi?

928. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: MUHAMMAD ALI IMRON

Langsung di-crossh-check berdasarkan data C-1 yang
disampaikan saat Pleno, Yang Mulia.

929. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Saat pleno itu, seingat Saudara itu berapa kecamatan yang dibuka
data di C-1?

930. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: MUHAMMAD ALI IMRON

Data yang dibuka di C-1, yaitu Kecamatan Bengkong, Kecamatan
Batam Kota. Itu yang kami ingat, Yang Mulia.

931. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Dua? Di dua kecamatan ini seingat Saudara seluruh C-1 dilihat
kembali?
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932. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: MUHAMMAD ALI IMRON

Seluruh C-1 dilihat kembali, tetapi ada beberapa C-1 yang di kotak
suara itu tidak ada, sehingga dikro di-crossh-check-kan dengan saksi
partai yang memiliki C-1 dan di situ di-crossh-check-kan dengan C-1
yang dimiliki oleh partai lain juga.

933. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya. Sama panwas?

934. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: MUHAMMAD ALI IMRON

Ya, sama panwas.

935. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Yang dimaksud C-1 itu C-1 plano, ya?

936. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: MUHAMMAD ALI IMRON

C-1 plano, Yang Mulia.

937. KETUA: HAMDAN ZOELVA

C-1 plano. Apa Saudara ingat berapa kecamatan? Ini dua yang
Saudara sebut tadi. Ada tiga atau empat?

938. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: MUHAMMAD ALI IMRON

Yang saya lihat dua. Karena Partai Demokrat saksinya itu tidak
hanya saya, tapi ada beberapa saksi lain yang bergantian, karena (…)

939. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Oh, bergantian?
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940. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: MUHAMMAD ALI IMRON

Ya. Karena waktu Pleno itu sampai larut malam, jam 03.00 WIB,
Yang Mulia.

941. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Jadi, yang Saudara saksikan di dua kecamatan ini?

942. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: MUHAMMAD ALI IMRON

Ya, Yang Mulia, yang saya lihat dan saya tahu di dua kecamatan.

943. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Dari 2 kecamatan ini, apakah ada perubahan perolehan suara
Partai Demokrat?

944. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: MUHAMMAD ALI IMRON

Untuk DPR RI, berdasarkan C-1 yang kami miliki, kami menerima
hasil Pleno KPUD Kota Batam pada tanggal 28 April. Tetapi pada pleno
KPU provinsi yang dilaksanakan pada tanggal 5 Mei, di Provinsi Kepri
untuk Kabupaten Karimun, Kabupaten Natuna, Anambas, Lingga, Bintan,
dan Tanjung Pinang sesuai dengan data C-1 yang sudah kami sampaikan
ke Kuasa Hukum ada perbedaan, sehingga kami mengajukan sebuah
kenberatan untuk mengevaluasi hasil keputusan KPU Nomor
411/KPTS/140 Tahun 2014 tentang Penetapan Hasil Pemilu Anggota DPR
RI, DPD, DPRD Kota Batam, DPRD Provinsi Batam.

945. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, saya kembali menanyakan data yang Saudara pegang pada
saat rekapitulasi di Kota Batam dibandingan dengan pengecekan ulang di
C-1 di dua kecamatan itu, apakah perolehan suara Partai Demokrat
bertambah atau berkurang?

946. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: MUHAMMAD ALI IMRON

Perolehan suara Demokrat untuk DPR RI tidak bertambah dan
tidak berkurang.
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947. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Sama.

948. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: MUHAMMAD ALI IMRON

Sesuai dengan data C-1 yang kami miliki, Yang Mulia.

949. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Oke. Baik, cukup ya. Itu saja?

950. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: MUHAMMAD ALI IMRON

Ya, Yang Mulia.

951. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, baik. Terima kasih.

952. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: MUHAMMAD ALI IMRON

Terima Kasih

953. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Selanjutnya, Kepri 5, ya? Saudara Pemohon di Kepri 5 ini … ini
apa perseorangan, ya? Mana Demokrat? Perseorangan atau antar partai
ini?

954. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: YANDRI SUDARSO

Antar partai, Yang Mulia.

955. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Oh, antar partai, ya?
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956. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: YANDRI SUDARSO

Ya.

957. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Jadi di Kepri 5 ini Demokrat tidak dapat kursi?

958. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: YANDRI SUDARSO

Dapat kursi cuma satu, Yang Mulia.

959. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Untuk kedua ini?

960. KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: YANDRI SUDARSO

Ya, Yang Mulia.

961. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Untuk kedua, baik. Ya, Raden Sony Darmawan.

962. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RADEN SONY DARMAWAN

Ya, Yang Mulia.

963. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Alamat?

964. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RADEN SONY DARMAWAN

Tiban II, Blok A1, Nomor 21, Kelurahan Patam Lestari, Kecamatan
Sekupang, Kota Batam, Yang Mulia.

965. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya. Sebagai apa untuk Partai Demokrat saat pemilu?
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966. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RADEN SONY DARMAWAN

Saya sebagai Ketua Timses Pemohon, Yang Mulia, Ibu Drs. H. titin
Nurbaini Djeng Ayu S.Ag., M.M., Yang Mulia.

967. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya.

968. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RADEN SONY DARMAWAN

Untuk tingkat kecamatan, Yang Mulia.

969. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Di Kota Batam … di Batam di Kepri 5 itu, ini untuk DPR Provinsi
kan?

970. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RADEN SONY DARMAWAN

Ya, Yang Mulia.

971. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Demokrat dapat kursi satu, ya?

972. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RADEN SONY DARMAWAN

Ya, Yang Mulia.

973. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Dapat kursi satu, mau dua?

974. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RADEN SONY DARMAWAN

Ya, Yang Mulia.



111

975. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Mau dua?

976. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RADEN SONY DARMAWAN

Ya, Yang Mulia.

977. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya. Makanya yang datang ke sini kan mau dapat dua. Semua
orang boleh datang ke sini mau dua, mau tiga juga bisa tergantung
pembuktiannya. Ya, Saudara adalah Tim Sukses untuk satu dapil itu?

978. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RADEN SONY DARMAWAN

Ya, Yang Mulia.

979. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Satu Dapil itu. Berapa TPS di seluruh dapil 5 ini?

980. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RADEN SONY DARMAWAN

Kita untuk tim sukses, cuma saya untuk saksi di kecamatan, Yang
Mulia.

981. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Oh kecamatan. Saudara Saksi di kecamatn apa?

982. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RADEN SONY DARMAWAN

Kecamatan Sekupang, Yang Mulia.

983. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Kecamatan Sekupang. Kota Batam, ya?
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984. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RADEN SONY DARMAWAN

Ya, Yang Mulia.

985. KETUA: HAMDAN ZOELVA

 Kecamatan Sekupang. Saudara bertugas pada saat itu?

986. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RADEN SONY DARMAWAN

Ya, Yang Mulia.

987. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Rekapnya di tingkat kecamatan dari tanggal berapa sampai
tanggal berapa?

988. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RADEN SONY DARMAWAN

Tanggal 9, Yang Mulia.

989. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Tanggal 9? Hanya satu hari?

990. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RADEN SONY DARMAWAN

Ya, Yang Mulia.

991. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ada Saksi-Saksi partai politik lain? Lengkap?

992. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RADEN SONY DARMAWAN

Ada, Yang Mulia.

993. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ada, ya? Panwascam ada?
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994. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RADEN SONY DARMAWAN

Ada, Yang Mulia.

995. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ada. Ada Saudara mengajukan sanggahan atau keberatan?

996. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RADEN SONY DARMAWAN

Ada, Yang Mulia.

997. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Mengenai apa?

998. SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RADEN SONY DARMAWAN

Mengenai kehilangan suara kita, Yang Mulia.

999. KETUA: HAMDAN ZOELVA

Di?

1000.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RADEN SONY DARMAWAN

Khususnya di Kecamatan Sekupang, Yang Mulia.

1001.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Di Kelurahan apa?

1002.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RADEN SONY DARMAWAN

Di Kelurahan Sungai Harapan, Tanjung Pinggir, Tanjung Riau,
Tiban Indah, Tiban Baru, dan Tiban Lama (suara tidak terdengar jelas),
Yang Mulia.
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1003.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Di berapa TPS?

1004.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RADEN SONY DARMAWAN

Hampir di seluruh TPS, Yang Mulia.

1005.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Hampir di seluruh TPS. Pada saat rekap itu Saudara mengajukan
keberatan di hampir seluruh TPS?

1006.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RADEN SONY DARMAWAN

Ya, Yang Mulia.

1007.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Apa respons dari PPK?

1008.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RADEN SONY DARMAWAN

Pada saat itu kita kehilangan suara 5.740, Yang Mulia, tapi setelah
kita melakukan pemrotesan dan kita melakukan protes kepada PPK itu di
kembalikan tapi secara lisan dibacakan, Yang Mulia.

1009.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ha?

1010.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RADEN SONY DARMAWAN

Dikembalikan, dibacakan secara lisan, Yang Mulia.

1011.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Dibacakan secara lisan. Setelah dibacakan secara lisan apakah
dimuat di dalam formulir DA-1?
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1012.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RADEN SONY DARMAWAN

Tidak dimuat, Yang Mulia, hanya dibacakana Yang Mulia.

1013.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Kenapa tidak dimuat?

1014.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RADEN SONY DARMAWAN

Tidak tahu, Yang Mulia.

1015.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Saudara tidak protes kok tidak dimuat?

1016.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RADEN SONY DARMAWAN

Sudah diprotes, Yang Mulia. Cuma dibacakan saja, Yang Mulia.

1017.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Tapi Saudara tanda tangan juga DA-1 nya setelah selesai itu?

1018.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RADEN SONY DARMAWAN

Enggak, Yang Mulia.

1019.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Enggak mau tanda tangan?

1020.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RADEN SONY DARMAWAN

Enggak, Yang Mulia.

1021.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Pada saat itu, pada saat dibaca … sebelum dibacakan itu, apakah
ada crosscheck ke TPS?
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1022.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RADEN SONY DARMAWAN

Ya, Yang Mulia.

1023.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ada crosscheck?

1024.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RADEN SONY DARMAWAN

Ada, Yang Mulia.

1025.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Crosscheck ke TPS atau ke D-1?

1026.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RADEN SONY DARMAWAN

Crosscheck ke TPS sama D-1, Yang Mulia.

1027.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Crosscheck berapa TPS pada saat itu?

1028.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RADEN SONY DARMAWAN

Kita ambil secara simpelnya aja, Yang Mulia. Ada sekitar tujuh,
Yang Mulia.

1029.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Jangan Sampel. Pada saat itu, pada saat Saudara mengajukan
protes apa betul dibuka kotak suara di TPS?

1030.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RADEN SONY DARMAWAN

Dibuka, Yang Mulia.
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1031.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Dibuka. Dilihat C-1 nya?

1032.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RADEN SONY DARMAWAN

Ya, Yang Mulia.

1033.KETUA: HAMDAN ZOELVA

C-1 plano?

1034.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RADEN SONY DARMAWAN

Plano, Yang Mulia.

1035.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Plano, berapa TPS? Saudara Saksi pasti tahu lah.

1036.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RADEN SONY DARMAWAN

Hampir (…)

1037.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya?

1038.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RADEN SONY DARMAWAN

Hampir semua TPS itu, Yang Mulia.

1039.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Waduh, susah ini. Jangan hampir, di sini susah ukurannya, ya.
Harus pasti-pasti.

1040.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RADEN SONY DARMAWAN

Dari semua kelurahan itu, Yang Mulia.
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1041.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Secara lisan, berapa yang dikoreksi?

1042.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RADEN SONY DARMAWAN

Secara lisan, yang dikoreksi, yang hilang 500 … 5.740, Yang
Mulia.

1043.KETUA: HAMDAN ZOELVA

5.740?

1044.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RADEN SONY DARMAWAN

Ya, Yang Mulia.

1045.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Betul itu secara lisan disampaikan?

1046.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RADEN SONY DARMAWAN

Yang disampaikan seperti itu, Yang Mulia.

1047.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ha? Oke, cukuplah, ya. Itu saja yang mau disampaikan?

1048.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RADEN SONY DARMAWAN

Ada lagi, Yang Mulia.

1049.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Apa?
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1050.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RADEN SONY DARMAWAN

Seperti yang kita dengar, Yang Mulia, dan kita saksikan itu
khususnya di Kelurahan Patam Lestari, Yang Mulia.

1051.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya.

1052.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RADEN SONY DARMAWAN

Pada saat Pleno akan dibuka, itu ternyata segel kotak suara sudah
terbuka, Yang Mulia. Kemudian untuk D-1 dan tally itu sudah enggak ada
di kotak suara, Yang Mulia.

1053.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya.

1054.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RADEN SONY DARMAWAN

Dan setelah di-cross-check, para saksi meminta untuk mencari
tersebut, ternyata tally dan D … D-1 nya itu berada di rumah Ketua PPS,
Yang Mulia.

1055.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Oke, itu saja, ya?

1056.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RADEN SONY DARMAWAN

Ya, Yang Mulia.

1057.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, cukup dulu, ya. Terima kasih. Syahrun Nur Telambanua.

1058.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SYAHRUN NUR TELAMBANUA

Ya, Yang Mulia.
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1059.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Alamat?

1060.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SYAHRUN NUR TELAMBANUA

Alamat, Tiban Lama, RT 03 RW 12, Sekupang, Batam.

1061.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya. Sebagai apa pada saat pemilu?

1062.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SYAHRUN NUR TELAMBANUA

Sebagai Saksi mandat untuk KPU Kota Batam.

1063.KETUA: HAMDAN ZOELVA

KPU Kota Batam. Kapan rekap di KPU itu?

1064.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SYAHRUN NUR TELAMBANUA

Rekap di KPU itu mulai dari tanggal 21 sampai 28 April 2014.

1065.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, ada Saudara mengajukan sanggahan, keberatan?

1066.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SYAHRUN NUR TELAMBANUA

Tidak ada, Yang Mulia.

1067.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Tidak ada.

1068.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SYAHRUN NUR TELAMBANUA

Ya.
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1069.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Tanda tangan formulir DB?

1070.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SYAHRUN NUR TELAMBANUA

Kemarin itu tidak ada tanda tangan, Yang Mulia. Karena waktu di
… apakan … tanda tangan itu, banyak yang memprotes karena Ketua
KPU-nya langsung kabur pada saat itu.

1071.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Kabur. Apa betul ada buka kembali kotak suara di beberapa
kecamatan?

1072.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SYAHRUN NUR TELAMBANUA

Betul, Yang Mulia.

1073.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Di kecamatan apa itu Saudara saksikan?

1074.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SYAHRUN NUR TELAMBANUA

Di Kecamatan Bengkong, Bat … Batam Kota.

1075.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Terus kecamatan apa lagi?

1076.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SYAHRUN NUR TELAMBANUA

Itu saja yang saya saksikan.

1077.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, pada saat dibuka kembali C-1 (…)
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1078.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SYAHRUN NUR TELAMBANUA

C-1 (…)

1079.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Apa ada perubahan suara Partai Demokrat?

1080.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SYAHRUN NUR TELAMBANUA

Ada perubahan, Yang Mulia.

1081.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Di Batam … Batam ini … Batam berapa … Batam 5 ini?

1082.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SYAHRUN NUR TELAMBANUA

Batam 5 itu (…)

1083.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Kepri 5 … Kepri 5?

1084.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SYAHRUN NUR TELAMBANUA

Kepri 5 itu ada.

1085.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ada?

1086.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SYAHRUN NUR TELAMBANUA

Ada.

1087.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Untuk provinsi?
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1088.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SYAHRUN NUR TELAMBANUA

Untuk provinsi.

1089.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Berapa perubahannya? Nambah atau kurang?

1090.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SYAHRUN NUR TELAMBANUA

Kalau untuk suara partai tetap. Tapi untuk perseorangan atas
nama Dra. Hj. Titin Nurbaini Djeng Ayu berkurang suaranya.

1091.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Berkurang?

1092.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SYAHRUN NUR TELAMBANUA

Ya.

1093.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Oke, itu saja, ya?

1094.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SYAHRUN NUR TELAMBANUA

Itu saja, Yang Mulia.

1095.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Baik, terima kasih.

1096.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SYAHRUN NUR TELAMBANUA

Terima kasih.
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1097.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Kemudian Batam 1, Saudara Pemohon Demokrat, Batam 1 ini …
ini perseorangan atau … atau partai ini?

1098.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: YANDRI SUDARSO

Eksternal, Yang Mulia.

1099.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Hah?

1100.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: YANDRI SUDARSO

Eksternal, antar partai.

1101.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Eksternal, oke. Berapa perolehan suara yang … yang kurang
untuk mendapatkan kursi?

1102.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: YANDRI SUDARSO

Jadi … halo … jadi menurut Termohon, suara dari Pemohon
adalah 10.281. Sementara menurut Pemohon adalah 15.282.

1103.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Oke.

1104.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: YANDRI SUDARSO

Jadi … sehingga Pemohon tidak dapat kursi kedua.

1105.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Selisih 5.000, ya?
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1106.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: YANDRI SUDARSO

Ya, Yang Mulia.

1107.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, 5.000 lebih. Oke. M. Ali Imron?

1108.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: MUHAMMAD ALI IMRON

Siap, Yang Mulia.

1109.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Alamat?

1110.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: MUHAMMAD ALI IMRON

Perumahan Taman Raya, Tahap 3 Blok HL Nomor 20, RT 02 RW
24, Kelurahan Belian, Kecamatan Batam Kota, Kota Batam, Yang Mulia.

1111.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya. Sebagai apa untuk Partai Demokrat pada saat pemilu?

1112.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: MUHAMMAD ALI IMRON

Saat pemilu sebagai Saksi KPU Kota Batam, Yang Mulia.

1113.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Saksi (…)

1114.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: MUHAMMAD ALI IMRON

Bergantian dengan Saksi Partai Demokrat yang lain.

1115.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Tadi bergantian dengan Saudara … Syahrun tadi?
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1116.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: MUHAMMAD ALI IMRON

Ya, Yang Mulia.

1117.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Bergantian?

1118.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: MUHAMMAD ALI IMRON

Ya.

1119.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Apa betul ada pembukaan kotak suara C-1 di Pleno KPU itu?

1120.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: MUHAMMAD ALI IMRON

Betul, Yang Mulia.

1121.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Yang Saudara saksikan di kecamatan apa?

1122.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: MUHAMMAD ALI IMRON

Kecamatan Bengkong, Yang Mulia.

1123.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Kecamatan Bengkong, seluruh TPS, ya?

1124.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: MUHAMMAD ALI IMRON

Saat itu dibuka di … TPS 27 di Kecamatan Bengkong itu kemudian
karena di dalam kotak itu tidak ada C-1 dan tally. Rekomendasi yang
disampaikan oleh panwas itu kemudian sama KPU Kota Batam
dilaksanakan dihitung kertas suara, Yang Mulia.
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1125.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Hitung kertas suara?

1126.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: MUHAMMAD ALI IMRON

Ya.

1127.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Di TPS 27, ya?

1128.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: MUHAMMAD ALI IMRON

TPS 27.

1129.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Hitung kertas suara. Di TPS itu, apa … suara Partai Demokrat
berkurang atau bertambah?

1130.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: MUHAMMAD ALI IMRON

Di TPS 27, suara Partai Demokrat ada penambahan, angkanya
lupa, Yang Mulia.

1131.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya.

1132.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: MUHAMMAD ALI IMRON

Datanya sudah kami sampaikan Kuasa Hukum.

1133.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya.
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1134.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: MUHAMMAD ALI IMRON

Sehingga, di situ ada perubahan. Kemudian, ketika mau
melanjutkan di TPS-TPS yang lain, kemudian rekomendasi dari panwas
ini berdasarkan usulan dari saksi partai politik, kemudian tidak
dilanjutkan untuk pembukaan kotak suara untuk dilakukan perhitungan
kertas suara, Yang Mulia.

1135.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, jadi hanya satu saja ya (…)

1136.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: MUHAMMAD ALI IMRON

Hanya satu, Yang Mulia.

1137.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Setelah itu di-stop?

1138.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: MUHAMMAD ALI IMRON

Setelah itu di-stop karena melihat waktu yang diberikan oleh KPU
dan jadwal sidang KPU Kota Batam.

1139.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, oke. Cukup itu saja ya?

1140.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: MUHAMMAD ALI IMRON

Yang kedua, kami sampaikan bahwa proses rekapitulasi KPU …
proses rekapitulasi KPU Kota Batam yang dilaksanakan pada tanggal 21
April sampai tanggal 28 April, segala sesuatu yang disampaikan
keberatan itu saat Pleno, dan dilakukan pengaduan data C-1 yang
dimiliki oleh partai-partai. Dan ketika ada keberatan, Pihak KPU Kota
Batam (Komisioner KPU Kota Batam) menyampaikan kepada para saksi
yang ada dalam ruangan, dan ketika ada beberapa hal yang diusulkan
(direkomendasikan) kepada panwas, kemudian dianulir, dilaksanakan
oleh KPU Kota Batam. Dan terjadi perbaikan itu diketahui oleh para saksi
dan kemudian pada tanggal 28 April, tepatnya jam 11.00 WIB itu KPU
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Kota Batam mengesahkan, disaksikan oleh panwas, hasil Pleno KPU Kota
Batam.

1141.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Semua tanda tangan di anu … formulir DB?

1142.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: MUHAMMAD ALI IMRON

Untuk formulir yang ditandatangani ada beberapa partai yang
tidak tandatangani. Tapi saat Pleno disampaikan oleh KPU Kota Batam
dan diketahui oleh panwas bahwa silakan partai … saksi partai politik
yang merasa keberatan atau ada beberapa hal yang tidak sesuai, silakan
disampaikan. Dan merasa keberatan silakan diisi form DB-2.

1143.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya.

1144.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: MUHAMMAD ALI IMRON

Tetapi, pada saat Pleno KPU Kota Batam, tidak ada satu pun
partai ... saksi partai politik yang menyampaikan usulan keberatan
secara tertulis. Terima kasih, sehingga Pleno ditutup, disaksikan oleh
panwas juga. Terima kasih, Yang Mulia.

1145.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Baik. Terima kasih, ya. Agus Purnomo?

1146.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: AGUS PURNOMO

Assalamualaikum wr. wb, Yang Mulia.

1147.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Waalaikumsalam wr. wb. Alamat di mana?
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1148.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: AGUS PURNOMO

RT 02/RW 12, Bengkong Kartini, Kecamatan Bengkong, Kota
Batam.

1149.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, sebagai apa untuk Partai Demokrat saat pemilu?

1150.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: AGUS PURNOMO

Pada saat 9 April sebagai koordinator saksi untuk tingkat TPS,
kemudian sebagai saksi pada tingkat PPS dan sebagai pendamping saksi
di tingkat kecamatan.

1151.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Saksi di PPS kelurahan apa?

1152.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: AGUS PURNOMO

Ulangi, Yang Mulia?

1153.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Saksi PPS untuk kelurahan apa?

1154.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: AGUS PURNOMO

Kelurahan Tanjung Buntung.

1155.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Tanjung Buntung, ya? Saudara hadir pada saat itu? Hadir?

1156.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: AGUS PURNOMO

Hadir, Yang Mulia.
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1157.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Hadir, berapa TPS di PPS Tanjung Buntung ini?

1158.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: AGUS PURNOMO

64, Yang Mulia.

1159.KETUA: HAMDAN ZOELVA

64 TPS, ya. Saat itu ada masalah di sini?

1160.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: AGUS PURNOMO

Ya.

1161.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Masalah apa?

1162.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: AGUS PURNOMO

Masalah yang kita hadapi waktu itu, Yang Mulia. Di saat
perhitungan di beberapa TPS, itu para tim saksi yang ada di bawah
mengajukan keberatan-keberatan tentang tata cara pencoblosan.

1163.KETUA: HAMDAN ZOELVA

He eh.

1164.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: AGUS PURNOMO

Namun, kami meminta nanti akan kita sampaikan pada tingkat
PPS. Nah, pada tingkat PPS di kelurahan, hasil rekapitulasi ada kesalahan
perhitungan dari C-1 ke D-1.

1165.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya.
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1166.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: AGUS PURNOMO

Hal ini kita sampaikan secara lisan waktu itu. Dan kita meminta
agar kotak suara dapat dibuka kembali untuk menghitung surat suara,
supaya kesan jujurnya dapat kita lihat, Yang Mulia.

1167.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Di berapa TPS?

1168.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: AGUS PURNOMO

Ada sampel 4 TPS.

1169.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Dibuka akhirnya?

1170.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: AGUS PURNOMO

Tidak, Yang Mulia.

1171.KETUA: HAMDAN ZOELVA

He eh.

1172.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: AGUS PURNOMO

Dikarenakan deadline waktu yang tersedia tidak mencukupi untuk
itu.

1173.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, he eh.

1174.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: AGUS PURNOMO

Dan akhirnya diarahkan keberatan ini ke tingkat yang lebih tinggi,
yaitu di tingkat PPK.
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1175.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, pada saat … akhirnya Saudara membuat keberatan?

1176.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: AGUS PURNOMO

Betul.

1177.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Buat keberatan?

1178.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: AGUS PURNOMO

Ya.

1179.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya. Di PPK Saudara hadir di rekap?

1180.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: AGUS PURNOMO

Saya hadir sebagai pendamping saksi, Yang Mulia.

1181.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Apakah saksi yang hadir, mandat, ya, mengajukan keberatan
proses lebih lanjut atas keberatan Saudara di PPS Tanjung Buntung?

1182.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: AGUS PURNOMO

Ya, Yang Mulia, melaksanakan hal itu.

1183.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya. Terus apa respon dari KPU … dari PPK?
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1184.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: AGUS PURNOMO

Sama, Yang Mulia. Karena deadline waktu diarahkan untuk
pembukaan kotak suara bisa dinaikkan yang lebih tinggi lagi, yaitu di
KPUD Kota Batamnya sendiri.

1185.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Jadi, di situ juga tidak selesai ya.

1186.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: AGUS PURNOMO

Tidak terselesaikan, Yang Mulia.

1187.KETUA: HAMDAN ZOELVA

He eh, naik ke KPU?

1188.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: AGUS PURNOMO

KPU.

1189.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Di KPU Saudara tahu perkembangannya atau tidak?

1190.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: AGUS PURNOMO

Ya.

1191.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Hadir?

1192.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: AGUS PURNOMO

Hadir, Yang Mulia.
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1193.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Hadir?

1194.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: AGUS PURNOMO

Ya. Sebelum tugas saya di … digantikan oleh rekan saya, Ali
Imron. Pada tanggal 22, panwas ternyata mendengar apa yang menjadi
keluhan kita. Sehingga pada tanggal 22 itu panwas mengeluarkan
rekomendasi untuk penghitungan ulang surat suara.

1195.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya.

1196.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: AGUS PURNOMO

Nah, TPS 27 menjadi salah satu contoh dikarenakan malam sudah
terlalu larut, akhirnya rencana pembukaan yang lain dilaksanakan esok
harinya.

1197.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya.

1198.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: AGUS PURNOMO

Hingga sampai jam 14.00 WIB siang, rencananya kita tetap ingin
membuka surat suara, sepuluh meja dan sepuluh kotak suara sudah ada
di depan masing-masing. Pengarahan dan lain-lain dan seterusnya sudah
dilaksanakan. Dan pada saat kita membuka surat suara, interupsi dari
beberapa rekan partai terjadi, Yang Mulia. Salah satunya interupsi untuk
membuka semua surat suara yang ada di Kota Batam sebanyak 2.056.
Namun di sisi lain, ada rekan partai yang tidak memperbolehkan agar
surat suara tidak usah dihitung ulang. Yang lebih lucunya lagi pada
tanggal 25 panwaslu merekomendasikan bahwa keputusan untuk
membuka surat suara dan menghitung ulang surat suara tidak usah
dilaksanakan. Kelihatannya teramat kontra konduktif buat kita, Yang
Mulia.
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1199.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Tanggal berapa itu rekomendasi panwas?

1200.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: AGUS PURNOMO

Rekomendasi untuk membuka kotak suara dan menghitung ulang
pada tanggal 22.

1201.KETUA: HAMDAN ZOELVA

22, bulan (…)

1202.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: AGUS PURNOMO

Untuk (…)

1203.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Bualn April, ya?

1204.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: AGUS PURNOMO

Ya. Dan untuk menganulirnya itu pada tanggal 25.

1205.KETUA: HAMDAN ZOELVA

25 keluar rekomendasi kedua?

1206.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: AGUS PURNOMO

Betul.

1207.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya.
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1208.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: AGUS PURNOMO

Yang isinya menganulir dan tidak .... untuk tidak melaksanakan
penghitungan surat suara kembali dan ini kita sudah sampaikan kepada
pengacara sebagai barang bukti di Nomor P-7.4.18384.

1209.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Jadi, setelah itu tidak jadi itu suara ulang?

1210.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: AGUS PURNOMO

Tidak jadi, Yang Mulia.

1211.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Tidak jadi, ya. Habis itu sudah sele... ditutup anunya ... Semua
keberatan dicatat?

1212.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: AGUS PURNOMO

Semua keberatan dicatat, Yang Mulia.

1213.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, oke. Itu saja, ya?

1214.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: AGUS PURNOMO

Sementara, Yang Mulia.

1215.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Baik, Terima kasih.

1216.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: AGUS PURNOMO

Terima kasih, Yang Mulia.
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1217.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Andi Makmur ... Maaf Andi Mukhtar? Ya.

1218.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI MUKHTAR

Hadir, Yang Mulia.

1219.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Alamat?

1220.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI MUKHTAR

Bukit Palem Permai blok E 64 Nomor 5, Batam Center, Yang
Mulia.

1221.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya. Sebagai apa saat pemilu?

1222.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI MUKHTAR

Sebagai Saksi mandat, Yang Mulia.

1223.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Di?

1224.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI MUKHTAR

Di tingkat Kota Batam, Yang Mulia.

1225.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Tingkat Kota Batam. Gantian dengan rekan Saudara tadi Agus dan
Ali Imran?
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1226.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI MUKHTAR

Betul, Yang Mulia.

1227.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Apa betul keterangan dua Saksi sebelumnya?

1228.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI MUKHTAR

Betul, Yang Mulia.

1229.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Betul, ya. Ada yang mau ditambahkan atau cukup?

1230.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI MUKHTAR

Ada, Yang Mulia.

1231.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya.

1232.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI MUKHTAR

Yang pertama, ingin kami jelaskan bahwa di Kota Batam terjadi 2
kali Pleno penetapan rekapitulasi perolehan suara untuk DPRD Kota
Batam, DPRD provinsi, DPR-RI dan DPD. Penetapan pertama dilakukan
oleh KPUD Kota Batam, pada tanggal 28. Selanjutnya ada penetapan (…)

1233.KETUA: HAMDAN ZOELVA

20... sebantar, sebentar. 28 apa?

1234.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI MUKHTAR

28 April.
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1235.KETUA: HAMDAN ZOELVA

28 April?

1236.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI MUKHTAR

2014.

1237.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Itu oleh KPUD?

1238.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI MUKHTAR

KPUD Kota Batam.

1239.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya.

1240.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI MUKHTAR

Selanjutnya ada penetapan kembali yang dilakukan oleh KPUD
Provinsi Kepri pada tanggal 4 Mei 2014 (dinonaktifklan KPUD Batam).

1241.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Tapi hasil ... hasil rekap itu ditetapkan kembali?

1242.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI MUKHTAR

Ditetapkan kembali.

1243.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Sama?

1244.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI MUKHTAR

Pleno di atas Pleno.
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1245.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, tapi sama anu ... hasil (…)

1246.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI MUKHTAR

Berbeda hasilnya, Yang Mulia.

1247.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Beda hasilnya, ya. Terus?

1248.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI MUKHTAR

Sesuai dengan tuntutan kami bahwa dikembalikan Pleno 25 ...
Pleno 28 sebagai hasil yang pertama yang ditetapkan oleh KPUD Kota
Batam. Ada beberapa hal Yang Mulia yang kami ingin jelaskan, setelah
penetapan tersebut, pada tanggal 28 penetapan dilakukan oleh KPUD
Kota Batam dan disepakati disaat Pleno ... setelah Pleno disepakati
semua Saksi .... Saksi partai politik dan ditandatangani hasil rekapitulasi
tersebut. Karena kondisi waktu ... kondisi waktu yang tidak memu...
terburu-buru, akhirnya KPUD Kota Batam mengundang semua partai
politik untuk hadir pada tanggal 29 Mei di Tanjung Pinang untuk
mengambil hasil rekapitulasi Pleno tersebut. Ternyata, kami merasa
terjebak ketika hadir di KPUD provinsi bertempat di Tanjung Pinang
karena di sana justru hadir panwaslu kota, justru hadir panwaslu ...
Bawaslu Kepri, justru hadir KPUD Kota Batam, justru hadir KPUD Provinsi
Kepri untuk mempersiapkan forum pelaksanaan rekapitulasi perbaikan.

1249.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, he eh.

1250.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI MUKHTAR

Kami melayangkan keberatan bahwa hari ini tanggal 29 itu kita
mendapatkan undangan untuk mengambil hasil Pleno tanggal 28.

1251.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya.
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1252.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI MUKHTAR

Akhirnya KPUD melakukan itu atas dasar rekomendasi dari pada
Panwaslu Kota Batam. Sehingga KPUD melaksanakan kembali
sinkronisasi perbaikan tersebut. Di dalam per... dalam forum Pleno
tersebut, perbedaan pendapat dan perdebatan terjadi antara Saksi partai
politik khususnya saksi Demokrat! Kita menyampaikan bahwa forum ini
forum ilegal, bukan waktunya untuk kita melakukan pleno sinkronisasi,
tetapi hari ini forum yang kita lakukan adalah penyerahan dokumen hasil
Pleno tanggal 28.

1253.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Itu tanggal berapa itu?

1254.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI MUKHTAR

Tanggal 29, Yang Mulia.

1255.KETUA: HAMDAN ZOELVA

29.

1256.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI MUKHTAR

Bertempat di KPUD Kota Batam … eh, KPUD Provinsi Kepri, Yang
Mulia.

1257.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Pada pleno penetapan tanggal 28 itu, Saudara hadir oleh provinsi?

1258.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI MUKHTAR

Izin, Yang Mulia. Mohon maaf bagaimana?

1259.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Pada tanggal 28 (…)
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1260.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI MUKHTAR

Ya, siap.

1261.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Pleno yang dilaksanakan oleh KPUD provinsi Saudara hadir?

1262.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI MUKHTAR

Hadir, Yang Mulia.

1263.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Hadir.

1264.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI MUKHTAR

Siap, Yang Mulia.

1265.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Pada saat itu perubahan di mana dilakukan? Perubahan mengenai
apa? Apa Pleno ulang?

1266.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI MUKHTAR

Pada tanggal 28, Pleno pengesahan.

1267.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Pengesahan?

1268.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI MUKHTAR

Hasil suara.

1269.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Yang hasil yang sudah diplenokan pada tanggal 25?
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1270.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI MUKHTAR

Tanggal 28, Yang Mulia. Pleno pertama pengesahan itu dilakukan
tanggal 28, Yang Mulia, di Kota Batam.

1271.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Yang disahkan itu, apakah hasil yang dihasilkan pada tanggal 25
Pleno pertama?

1272.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI MUKHTAR

Pleno pertama tanggal 28, Yang Mulia. Tidak ada tanggal 25,
Yang Mulia.

1273.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Oh, betul tanggal 28, ya.

1274.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI MUKHTAR

Ya, Yang Mulia.

1275.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Terus Pleno tanggal 4 … Pleno tanggal 4 Saudara hadir?

1276.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI MUKHTAR

Hadir, Yang Mulia.

1277.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Hadir. Nah, pada tanggal 4 itu, apa yang diplenokan lagi?

1278.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI MUKHTAR

Sebelum sampai ke sana, Yang Mulia. Saya boleh menyampaikan
beberapa hal menuju ke sana, Yang Mulia? Artinya pada tanggal 28 tadi,
penyerahan tadi, maka KPUD kota … KPUD Kota Batam melakukan Pleno
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kembali untuk sinkronisasi berdasarkan rekomendasi dari pada Panwaslu
Kota Batam.

1279.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Itu tanggal 28?

1280.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI MUKHTAR

Tanggal 29.

1281.KETUA: HAMDAN ZOELVA

29.

1282.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI MUKHTAR

Di dalam Pleno situ kami khususnya dari Partai Demokrat,
melakukan keberatan karena tanggal 29 ini undangannya adalah
penyerahan hasil Pleno tanggal 28.

1283.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Akhirnya jadi tidak sinkronisasi itu?

1284.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI MUKHTAR

Sinkronisasi dilakukan, pleno dibuka jadi, tapi perdebatan-
perdebatan akhirnya sidang Pleno tersebut batal dan di-skorsing untuk
batas waktu yang tidak ditentukan.

1285.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, terus?

1286.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI MUKHTAR

Setelah itu, Yang Mulia. Pada tanggal 30, KPUD … KPUD Kota
Batam bersama dengan anggota komisioner melakukan statement di
media bahwa apa yang dilakukan pada tanggal 29 di KPUD Provinsi Kepri
tentang sinkronisasi adalah rapat Pleno bodong dan yang sah adalah
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rekapitulasi Pleno pada tanggal 28 April. Itu yang disampaikan oleh
KPUD Kota Batam.

1287.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, setelah itu adalagi Pleno, tidak?

1288.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI MUKHTAR

Ada lagi tanggal 4.

1289.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Tanggal 4.

1290.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI MUKHTAR

Akibat tersebut … akibat dari pada pernyataan tersebut dan pada
tanggal 30 tersebut juga, KPUD Provinsi Kepulauan Riau menonaktifkan
lima komisioner dengan alasan bahwa melanggar tahapan-tahapan
proses pemilu.

1291.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya.

1292.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI MUKHTAR

Itu yang terjadi.

1293.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, saya langsung … langsung ke tanggal 5 saja (…)

1294.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI MUKHTAR

Langsung ke tanggal 4.

1295.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Tanggal 4 saja.
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1296.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI MUKHTAR

Langsung ke tanggal 4, saya, sebelum sidang Pleno dimulai, kita
mendapakan undangan pada tanggal 3, dan tanggal 4 kita memulai
pleno. Pleno tanggal 4 itu bunyinya adalah rekapitulasi perhitungan
suara DPRD Kota Batam, DPRD provinsi, DPRD pusat, dan DPD. Kami
sebagai saksi, Yang Mulia (…)

1297.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Tunggu, tunggu, saya tanya saja dulu ya. Pada saat tanggal 5 itu
yang mengundang KPUD provinsi … KPU provinsi?

1298.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI MUKHTAR

Tanggal 4, Yang Mulia. Mohon maaf, Yang Mulia.

1299.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Tanggal 4?

1300.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI MUKHTAR

Ya.

1301.KETUA: HAMDAN ZOELVA

KPU provinsi, ya?

1302.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI MUKHTAR

Ya, Yang Mulia.

1303.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Pada saat itu apakah hadir semua saksi partai politik?

1304.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI MUKHTAR

Hadir semua, Yang Mulia.
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1305.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Hadir bawaslu?

1306.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI MUKHTAR

Hadir, Yang Mulia. Panwaslu, Yang Mulia, mohon maaf. Panwaslu
kota, Yang Mulia.

1307.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Bawaslu provinsi hadir, tidak?

1308.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI MUKHTAR

Provinsi tidak hadir, bukan ranah dan wewenangnya, Yang Mulia.

1309.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, panwaslu kota, ya.

1310.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI MUKHTAR

Ya, siap, Yang Mulia.

1311.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Pada saat itu jam berapa mulai dibuka?

1312.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI MUKHTAR

Jam 08.00 WIB, Yang Mulia.

1313.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Jam 08.00 WIB?

1314.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI MUKHTAR

Ya.
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1315.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Pada saat itu, Saudara langsung mengajukan keberatan, tidak?

1316.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI MUKHTAR

Saya saksi pengganti, Yang Mulia.

1317.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Saksi pengganti?

1318.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI MUKHTAR

Ya.

1319.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Saudara tidak ikut dari awal?

1320.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI MUKHTAR

Ya, yang jelas ada keberatan dari saksi sebelumnya.

1321.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ada keberatan dari partai politik lain pada saat itu?

1322.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI MUKHTAR

Ada juga, Yang Mulia.

1323.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Apakah Saudara langsung hadir pada jam 08.00 WIB-nya?

1324.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI MUKHTAR

Saya menghadiri, tetapi di luar tidak di dalam ruangan.
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1325.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Di luar.

1326.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI MUKHTAR

Kalau mendengarkan … ya, Yang Mulia.

1327.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, apa yang dipersoalkan di situ?

1328.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI MUKHTAR

Yang dipersoalkan adalah dari para partai politik yaitu Demokrat,
yaitu PKB, yaitu Hanura, Nasdem mempertanyakan kepada KPUD ketika
dilaksanakan Pleno ini, apakah Pleno tanggal 28 dinyatakan sah atau
tidak.  Ketika KPUD Provinsi Kepulauan Riau ingin melakukan Pleno pada
hari ini, maka para saksi partai politik meminta untuk KPUD Provinsi
Kepulauan Riau mengeluarkan surat keputusan untuk membatalkan
Pleno tanggal 28.

1329.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Akhirnya kesimpulannya apa hasil perdebatan itu?

1330.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI MUKHTAR

Kesimpulannya KPUD tidak mengeluarkan surat keputusan sampai
dengan hari ini.

1331.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Dan Pleno itu tidak menghasilkan apa-apa (…)

1332.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI MUKHTAR

Dan Pleno itu di (…)
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1333.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Sebentar, sebentar, sebentar. Pleno itu tidak menghasilkan apa-
apa?

1334.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI MUKHTAR

Justru menghasilkan apa-apa, Yang Mulia.

1335.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Apa yang dihasilkan?

1336.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI MUKHTAR

Yang hasilnya adalah penetapan suara.

1337.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Penetapan suara, menetapkan kembali hasil dari yang sudah
ditetapkan pada tanggal 28 (…)

1338.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI MUKHTAR

Pada tanggal 28, betul, Yang Mulia.

1339.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Oke (…)

1340.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI MUKHTAR

Hasilnya berbeda, Yang Mulia.

1341.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Hasilnya berbeda (…)
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1342.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI MUKHTAR

Berbeda, Yang Mulia.

1343.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Perbedaannya mengenai apa?

1344.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI MUKHTAR

Perbedaannya tentang perolehan suara partai dan suara caleg,
Yang Mulia.

1345.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Oh, berarti ada … ada … ada verifikasi ulang?

1346.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI MUKHTAR

Ada verifikasi ulang, Yang Mulia.

1347.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ada (…)

1348.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI MUKHTAR

Di dalam verifikasi tersebut juga menurut kami (…)

1349.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Enggak, yang diverifikasi itu untuk kecamatan apa saja?

1350.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI MUKHTAR

Semua kecamatan, Yang Mulia. 12 kecamatan (…)

1351.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Semua kecamatan?
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1352.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI MUKHTAR

Ya, Yang Mulia.

1353.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Yang diverifikasi pada saat itu apakah pengecekan kepada C-1
atau apa?

1354.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI MUKHTAR

Form … form DA-1, Yang Mulia.

1355.KETUA: HAMDAN ZOELVA

DA-1?

1356.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI MUKHTAR

Ya.

1357.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Hanya tingkat kecamatan?

1358.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI MUKHTAR

Hanya tingkat kecamatan, Yang Mulia.

1359.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Yang di bawah tidak?

1360.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI MUKHTAR

Yang di bawah tidak, Yang Mulia.

1361.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Itu untuk seluruh kecamatan di (…)
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1362.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI MUKHTAR

Untuk seluruh kecamatan, Yang Mulia.

1363.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Dengan dasar itulah, KPU provinsi menetapkan hasil?

1364.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI MUKHTAR

Betul, Yang Mulia.

1365.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Baik (…)

1366.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI MUKHTAR

Dan perlu kami sampaikan, Yang Mulia (…)

1367.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Sebentar, sebentar. Terakhir saksi Partai Demokrat apa membuat
keberatan tertulis?

1368.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI MUKHTAR

Membuat keberatan, Yang Mulia.

1369.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Membuat keberatan?

1370.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI MUKHTAR

Ya.

1371.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya dan keberatannya nanti kita baca, ya.
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1372.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI MUKHTAR

Baik, Yang Mulia.

1373.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Sudah cukup dulu, ya.

1374.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI MUKHTAR

Perlu ada tambahan lagi, Yang Mulia.

1375.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Cukup dululah, ya. Nanti dicat … ditanya oleh pengacaranya, ya.

1376.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI MUKHTAR

Terima kasih, Yang Mulia.

1377.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya. Terima kasih. Selanjutnya, Batam 3, ya. Kota, ini. Saudara
Pemohon, ini berapa di … selisih suara yang dipersoalkan?

1378.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: YANDRI SUDARSO

Di Batam 3, Yang Mulia, jad … jadi menurut Pemohon, Pemohon
mendapatkan suara 13.341. Sementara menurut Termohon, Pemohon
mendapatkan 12.641, ada selisih sekitar 700 suara, Yang Mulia.

1379.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya.

1380.KUASA KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-
05/PHPU-DPR-DPRD/XII/2014: YANDRI SUDARSO

Jadi, dengan … tadinya menurut Termohon dapat 1 kursi, tapi
menurut Pemohon, dengan pergeseran ini menurut Pemohon, Pemohon
dapat kursi yang kedua.
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1381.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Jadi, sekarang ini dapat kursi yang kedua?

1382.KUASA KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-
05/PHPU-DPR-DPRD/XII/2014: YANDRI SUDARSO

Mau cari yang kedua, Yang Mulia (…)

1383.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Mau cari yang kedua, oke. Oke, enggak apa-apa. Ya, memang
begitu berperkara di sini, cari kursi. Rahmat Sukri.

1384.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RAHMAT SUKRI

Ya, Yang Mulia.

1385.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Alamat?

1386.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RAHMAT SUKRI

Alamat Tembesi Lestari, RT 002/RW 005, Kelurahan Tembesi,
Kecamatan Sagulung, Kota Batam, Yang Mulia.

1387.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya. sebagai apa pada saat pemilu untuk Partai Demokrat?

1388.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RAHMAT SUKRI

Pada saat pemilu, Yang Mulia, saya dari Partai Demokrat sebagai
Bappilu provinsi, yang mana saya ditugaskan untuk menjadi saksi
mandat di PPK Kecamatan Sungai Beduk, Yang Mulia.

1389.KETUA: HAMDAN ZOELVA

PPK?
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1390.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RAHMAT SUKRI

Kecamatan Sungai Beduk, Yang Mulia.

1391.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Sungai Beduk, ya. Kapan rekap di PPK ini?

1392.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RAHMAT SUKRI

Tanggal 17, hari Kamis dimulai pada jam 10.00 WIB, selesai
sampai jam 21.00 WIB, Yang Mulia.

1393.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Sampai jam 21.00 WIB, ya.

1394.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RAHMAT SUKRI

Ya, Yang Mulia.

1395.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Semua saksi te … partai politik hadir?

1396.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RAHMAT SUKRI

Hadir, Yang Mulia.

1397.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Panwascab, hadir?

1398.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RAHMAT SUKRI

Panwas hadir, Yang Mulia.

1399.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ada persoalan yang muncul, yang mau Saudara sampaikan?
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1400.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RAHMAT SUKRI

Ada, Yang Mulia.

1401.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Mengenai apa?

1402.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RAHMAT SUKRI

Terjadi perselisihan suara di Kecamatan Sungai Beduk, Yang
Mulia, di 3 Kelurahan, Yang Mulia.

1403.KETUA: HAMDAN ZOELVA

3 kelurahan, ya?

1404.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RAHMAT SUKRI

Ya, Yang Mulia.

1405.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Kelurahan apa saja?

1406.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RAHMAT SUKRI

Kelurahan Tanjung Piayu.

1407.KETUA: HAMDAN ZOELVA

He eh.

1408.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RAHMAT SUKRI

Kelurahan Duriangkang.

1409.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya.
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1410.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RAHMAT SUKRI

Dan Kelurahan Mangsang, Yang Mulia.

1411.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya. Berapa TPS?

1412.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RAHMAT SUKRI

Terjadi perselisihan di … di 3 kelurahan tersebut. Di Kelurahan
Tanjung Piayu= 34 … di Kelurahan Tanjung Piayu= 33 TPS.

1413.KETUA: HAMDAN ZOELVA

He eh.

1414.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RAHMAT SUKRI

Perkaranya ada di 22 TPS.

1415.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya.

1416.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RAHMAT SUKRI

Di Kelurahan Duriangkang ada 37  TPS, perkaranya ada di 24 TPS,
Yang Mulia. Dan di Kelurahan Mangsang, ada 75 TPS, perkaranya ada di
29 TPS.

1417.KETUA: HAMDAN ZOELVA

TPS. Pada saat Saudara mengajukan protes apa respons dari
PPK?

1418.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RAHMAT SUKRI

Pada saat saya mengajukan sanggahan, pelaksana rekapitulasi di
kecamatan, PPK mengajukan akan mengisi form D-2 setelah Pleno
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selesai karena mengingat waktu Pleno di Kecamatan Sungai Beduk
tersebut sudah masuk deadline untuk di KPU di Kota Batam, Yang Mulia.

1419.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Jadi, responnya adalah un … apa, meminta Saudara untuk
mengisi form D-2, ya?

1420.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RAHMAT SUKRI

Ya, Yang Mulia.

1421.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya. Akhirnya diisi form D-2?

1422.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RAHMAT SUKRI

Saya mengisinya, Yang Mulia.

1423.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Form apa ... PPK … anu, rekapitulasi selesai, ya?

1424.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RAHMAT SUKRI

Ya, Yang Mulia.

1425.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, kemudian di KPU Saudara ikut?

1426.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RAHMAT SUKRI

Di KPU saya tidak ikut, Yang Mulia.

1427.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Tidak ikut, tapi meninggalkan masalah ini, ya. Oke, itu saja?
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1428.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RAHMAT SUKRI

Ada. Selisih suara tadi, Yang Mulia.

1429.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya.

1430.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RAHMAT SUKRI

Di Kecamatan Sungai Beduk, yang 3 kelurahan tersebut, ada 700
suara, Yang Mulia.

1431.KETUA: HAMDAN ZOELVA

700 suara yang hilang?

1432.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RAHMAT SUKRI

Ya, Yang Mulia.

1433.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Di kecamatan ini?

1434.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RAHMAT SUKRI

Di kecamatan itu terdiri 3 kelurahan tersebut, yang mana di keca
… di Kelurahan Tanjung Piayi itu suara Partai Demokratnya hilang (…)

1435.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Datanya … datanya sudah disampaikan kepada pengacara?

1436.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RAHMAT SUKRI

Sudah, Yang Mulia.
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1437.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Nanti biar kami baca di sana, ya.

1438.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RAHMAT SUKRI

Siap, Yang Mulia.

1439.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Terima kasih. Yudianto.

1440.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: YUDIANTO

Ya. Terima kasih, Yang Mulia.

1441.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Alamat?

1442.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: YUDIANTO

Assalammualaikum wr. wb.

1443.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Waalaikumsalaam wr. wb.

1444.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: YUDIANTO

Alamat saya di Kampung Baru, Sungai Daun, Blok E Nomor 4, RT
004/RW 011, Kelurahan Tanjung Piayu, Kecamatan Sungai Beduk, Kota
Batam, Yang Mulia.

1445.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Sebagai apa untuk Partai Demokrat saat itu?
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1446.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: YUDIANTO

Saya waktu itu saya sebagai Saksi mandat dari Partai Demokrat
untuk Kelurahan Tanjung Piayu, Yang Mulia.

1447.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya. Hadir pada saat rekapitulasi di PPS?

1448.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: YUDIANTO

Hadir, Yang Mulia.

1449.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ada masalah di sana?

1450.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: YUDIANTO

Betul, Yang Mulia.

1451.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Mengenai apa?

1452.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: YUDIANTO

Yang mana di pleno rekapitulasi Kelurahan Tanjung Piayu, di situ
tidak ada kesamaan antara form C-1 kita dengan pembacaan Pleno
rekapitulasi oleh ketua PPS Kelurahan Tanjung Piayu, Yang Mulia.

1453.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Jadi, beda hasilnya?

1454.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: YUDIANTO

Beda, Yang Mulia.
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1455.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Terus penyelesaiannya?

1456.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: YUDIANTO

Yang mana di situ saya meminta kepada ketua KPPS untuk
pembacaan tally, Yang Mulia.

1457.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Tally, ya?

1458.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: YUDIANTO

Ya, betul, Yang Mulia.

1459.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Apa dibuka oleh PPS?

1460.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: YUDIANTO

Tidak, Yang Mulia. Tetapi ketua KPPS mengambil sikap di situ kita
(suara tidak terdengar jelas) ada untuk voting saja … dilakukan voting,
Yang Mulia.

1461.KETUA: HAMDAN ZOELVA

di-voting?

1462.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: YUDIANTO

Betul. Jadi ada beberapa partai yang setuju dan ada beberapa
partai yang tidak, Yang Mulia.

1463.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Hasil voting-nya tidak setuju?
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1464.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: YUDIANTO

Hasil voting itu ada cuma 3 partai yang setuju, Yang Mulia. Satu,
Partai Demokrat. Yang kedua, Partai PKB. Dan yang ketiga, Partai PBB.

1465.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Yang tidak setuju?

1466.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: YUDIANTO

Yang tidak setuju ada kurang lebih sekitar 8 … ada sekitar 9
partai, Yang Mulia.

1467.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Akhirnya tidak jadi dicocokkan?

1468.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: YUDIANTO

Ya betul, Yang Mulia.

1469.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Oke. Wah, gawat juga ini. Voting itu kemarin di Madura sekarang
di Batam. Cukup itu saja ya?

1470.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: YUDIANTO

Mungkin ada tambahan sedikit, Yang Mulia.

1471.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya.

1472.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: YUDIANTO

Yang mana tadi disampaikan oleh ketua kita oleh Bapak Sukri
Rahmat, yang mana tadi di TPS kita, di Kelurahan Tanjung Piayu, ada 24
TPS yang bermasalah, Yang Mulia, seperti di TPS 01 contohnya. Yang
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mana suara Partai Demokrat dari 9 calegnya itu seharusnya
mendapatkan suara 38 suara, tetapi yang tertulis atau yang dibacakan
oleh Pleno rekapitulasi di Kelurahan Tanjung Piayu, 31 suara, Yang
Mulia.

1473.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Oke. Biar datanya nanti kami pelajari (…)

1474.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: YUDIANTO

Terima kasih, Yang Mulia.

1475.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, terima kasih.
Selanjutnya Jumaindra?

1476.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: JUMAINDRA

Assalamualaikum wr. wb.

1477.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Waalaikumsalam wr.wb. Alamat?

1478.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: JUMAINDRA

Pancor Toar 1, RT 03/RW 10, Kelurahan (…)

1479.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Sebagai apa?

1480.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: JUMAINDRA

Kelurahan Duriangkang, Kecamatan Sungai Beduk. Saya sebagai
Saksi mandat dari Partai Demokrat untuk TPS Kelurahan Duriangkang.
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1481.KETUA: HAMDAN ZOELVA

TPS berapa?

1482.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: JUMAINDRA

Untuk PPS, Pak.

1483.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Oh, PPS?

1484.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: JUMAINDRA

Ya, untuk PPS Kelurahan Duriangkang.

1485.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Saudara bertugas pada saat itu hadir?

1486.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: JUMAINDRA

Hadir, Yang Mulia.

1487.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Saksi semua partai politik hadir?

1488.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: JUMAINDRA

Ada yang enggak hadir, Yang Mulia.

1489.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya. Ada masalah di sana yang jadi persoalan?

1490.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: JUMAINDRA

Ada, Yang Mulia.
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1491.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Mengenai?

1492.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: JUMAINDRA

Mengenai selisih suara.

1493.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Di TPS?

1494.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: JUMAINDRA

24 TPS dari 37 TPS.

1495.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Oh, 24 TPS yang tadi ya.

1496.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: JUMAINDRA

Ya, Yang Mulia.

1497.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Apa respons dari ... dari PPS pada saat dipersoalkan itu?

1498.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: JUMAINDRA

Karena kita pengambilannya form D-1 dari PPS dua hari setelah
penghitungan suara, Yang Mulia.

1499.KETUA: HAMDAN ZOELVA

He eh.
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1500.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: JUMAINDRA

Jadi, kita melaporkan pada PPS, tapi enggak ada tanggapannya
kita melakukan lagi sama panwascam.

1501.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, he em.

1502.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: JUMAINDRA

Ya, itu akan nanti akan dilanjutkan di PPK kecamatan.

1503.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, he eh. Akhirnya tidak selesai di situ, di suruh buat keberatan
untuk naikkan ke atas?

1504.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: JUMAINDRA

Ya.

1505.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya. Sampai di situ ya Saudara tidak tahu di kecamatannya?

1506.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: JUMAINDRA

Ya, Yang Mulia.

1507.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Tidak tahu. Cukup dulu ya?

1508.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: JUMAINDRA

Ya, Yang Mulia.
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1509.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Baik terima kasih. Tadi yang ... yang kurang tadi apa? Demokrat
ya? Satu?

1510.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: SUTEDJO SAPTO JALU

Ya, Yang Mulia.

1511.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Mana? Satunya mana?

1512.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: SUTEDJO SAPTO JALU

Yang Mulia.

1513.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Tadi yang … yang apa sama Gerindra berapa? Apakah PKB ya?
PKB?

1514.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: SUTEDJO SAPTO JALU

Ya, Yang Mulia.

1515.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Sebentar, sebentar, Gerindra satu, siapa namanya?

1516.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: SUTEDJO SAPTO JALU

Oktavina, Pak.

1517.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Sebentar, sebentar. Oktavina, ya. Oke. Oktavina mana? Maju ke
depan! Siapa lagi?
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1518.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: SUTEDJO SAPTO JALU

Satu dulu, Yang Mulia.

1519.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Satu, oke, Oktavina. PKB?

1520.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 12-02-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: YUPEN HADI

PKB ada tiga orang, Yang Mulia.

1521.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Siapa namanya?

1522.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 12-02-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: YUPEN HADI

Untuk (...)

1523.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Sudah maju enggak? Saksi sudah diajukan namanya? Ya,
namanya namanya sudah?

1524.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 12-02-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: YUPEN HADI

Sudah, Yang Mulia.

1525.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Purwantoro, mana? Purwantoro, maju ke depan! Iwan Krisnawan.
M. Daud? Ya, maju! Itu saja ya. semua beragama Islam? Tangannya
diluruskan. Mulai!

1526.HAKIM ANGGOTA: MUHAMMAD ALIM

Ikuti lafal sumpah yang saya tuntunkan, sini sini dulu.
“Bismillahirrahmaanirrahiim. Demi Allah saya bersumpah sebagai

Saksi akan memberikan keterangan yang sebenarnya, tidak lain dari
yang sebenarnya.”
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1527.SELURUH SAKSI YANG BERAGAMA ISLAM BERSUMPAH:

Bismillahirrahmaanirrahiim. Demi Allah saya bersumpah sebagai
Saksi akan memberikan keterangan yang sebenarnya, tidak lain dari
yang sebenarnya.

1528.HAKIM ANGGOTA: MUHAMMAD ALIM

Terima kasih.

1529.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Sebentar, sebentar dulu, ya. Tadi Demokrat mana yang ditukar
tadi?

1530.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: YANDRI SUDARSO

Ya, Yang Mulia.

1531.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Mana?

1532.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: YANDRI SUDARSO

Ada di sebelah sini.

1533.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Waduh, Maju-maju! (suara tidak terdengar jelas) siapa namanya
ini? Abdul Rahman, ya? Maju-maju!

1534.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: YANDRI SUDARSO

Ya, Yang Mulia.

1535.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Abdul Rahman saja ya maju, satu saja, satu saja.
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1536.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: YANDRI SUDARSO

Dan satu lagi, Yang Mulia, yang untuk provinsi.

1537.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Dari mana, provinsi yang mana?

1538.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: YANDRI SUDARSO

Yang ini.

1539.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ndak, untuk provinsi di Dapil mana?

1540.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: YANDRI SUDARSO

5, Yang Mulia. Kepri 5, ini baru 1, Yang Mulia.

1541.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Sebentar, sebentar dulu. Kepri 5 tadi sudah, oke, satu ya.

1542.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: YANDRI SUDARSO

Baru satu, Yang Mulia.

1543.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Siapa namanya? Siapa namanya? Ha? Muhammad Azhar? Oh, ya
ada ini, oke. Ya, maju!

1544.HAKIM ANGGOTA: MUHAMMAD ALIM

Dua-duanya Muslim ya? Ikuti lafal sumpah yang saya tuntunkan.
Mulai!

“Bismillahirrahmaanirrahiim. Demi Allah Saya bersumpah sebagai
Saksi akan memberikan keterangan yang sebenarnya, tidak lain dari
yang sebenarnya”
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1545.SELURUH SAKSI YANG BERAGAMA ISLAM BERSUMPAH:

Bismilahirrahmaanirrahiim. Demi Allah Saya bersumpah sebagai
Saksi akan memberikan keterangan yang sebenarnya, tidak lain dari
yang sebenarnya.

1546.HAKIM ANGGOTA: MUHAMMAD ALIM

Terima kasih.

1547.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya. Carikan tempat di mana petugas. Oktavina dulu, Oktavina
mana?

1548.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: OKTAVINA

Saya, Pak.

1549.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya. Alamat?

1550.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: OKTAVINA

Kampung Tanjung Permai, Desa Pangke, RT 01/RW 01 Kabupaten
Karimun

1551.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, Karimun, ya?

1552.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: OKTAVINA

Ya.

1553.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Sebagai apa waktu pemilu?
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1554.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: OKTAVINA

Saya sebagai pemantau TPS, Saksi di PPS, Saksi di PPK, Saksi di
Pleno KPU.

1555.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya. Di TPS berapa?

1556.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: OKTAVINA

Saya pemantau TPS Saksi di PPS.

1557.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Saksi di PPS berapa?

1558.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: OKTAVINA

PPS Sungai Raya.

1559.KETUA: HAMDAN ZOELVA

PPS Sungai Raya, ya?

1560.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: OKTAVINA

PPK … PPK Meral, PPK (…)

1561.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Tunggu, PPS Sungai Raya?

1562.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: OKTAVINA

Ya.

1563.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Selain itu Saudara bertugas?
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1564.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: OKTAVINA

Saksi.

1565.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya. Bertugas, tidak?

1566.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: OKTAVINA

Bertugas.

1567.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Tanggal berapa?

1568.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: OKTAVINA

Saya lupa.

1569.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Lupa? Saudara lihat Saksi partai politik lain hadir tidak?

1570.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: OKTAVINA

Hadir.

1571.KETUA: HAMDAN ZOELVA

PPL ada?

1572.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: OKTAVINA

Ada.

1573.KETUA: HAMDAN ZOELVA

 Ada. Ada masalah di sana? Tidak?
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1574.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: OKTAVINA

Tidak.

1575.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Tidak. Ada Saudara mengajukan sanggahan keberatan?

1576.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: OKTAVINA

Tidak.

1577.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Tidak ada, he em. Saudara tanda tangan D-1?

1578.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: OKTAVINA

Di Meral, PPS Meral (…).

1579.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Sungai Raya?

1580.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: OKTAVINA

Sungai Raya, tidak ada.

1581.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Saudara sebagai Saksi di mana di PPS Sungai Raya tidak?

1582.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: OKTAVINA

Saya sebagai Saksi di PPS Sungai Raya, Pak.

1583.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Sungai Raya. Apakah tanda tangan di formulir D-1?
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1584.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: OKTAVINA

Tanda tangan.

1585.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Tanda tangan. Berapa perolehan Partai Gerindra di situ untuk DPR
provinsi?

1586.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: OKTAVINA

Enggak tahu.

1587.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ini DPR RI, ya?

1588.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: OKTAVINA

Ya.

1589.KETUA: HAMDAN ZOELVA

DPR RI berapa?

1590.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: OKTAVINA

DPR RI saya enggak tahu, Pak.

1591.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Gerindra, ini Saksi untuk DPR RI atau DPR apa ini?

1592.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: SUTEDJO SAPTO JALU

Ya, Yang Mulia. DPR RI, Yang Mulia.

1593.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Oh, tidak tahu, ya. Terus Saksi di? KPU?
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1594.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: OKTAVINA

PPK.

1595.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Di PPK? Tanggal berapa?

1596.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: OKTAVINA

17 sampai tanggal 21?

1597.KETUA: HAMDAN ZOELVA

17 sampai 21?

1598.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: OKTAVINA

Ya, Pak.

1599.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ada Saudari mengajukan anu … keberatan, sanggahan?

1600.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: OKTAVINA

Ada.

1601.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Mengenai apa?

1602.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: OKTAVINA

Kertas suara hilang di dalam tong.

1603.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Kertas suara hilang dalam tong. Di TPS berapa?
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1604.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: OKTAVINA

TPS 01 dan 03, kertas suara sah DPR RI.

1605.KETUA: HAMDAN ZOELVA

He eh. Hilangnya di mana?

1606.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: OKTAVINA

Hilangnya di KPPS, kebetulan saya tidak bertugas di KPPS.

1607.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Apa? Di TPS berapa itu?

1608.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: OKTAVINA

TPS 01 dan 03, Pak.

1609.KETUA: HAMDAN ZOELVA

TPS 1 dan 3?

1610.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: OKTAVINA

Ya.

1611.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Apakah di … rekapitulasi di PPK di buka tong TPS 1 dan 3 itu?

1612.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: OKTAVINA

Di buka, di bolak-balik pun enggak ada, Pak.

1613.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Enggak ada. C-1-nya tidak ada?
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1614.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: OKTAVINA

Kertas suara sah.

1615.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Kertas suaranya juga tidak ada. Planonya ada tidak?

1616.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: OKTAVINA

Plano ada.

1617.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Planonya ada. Kertas suara tidak ada?

1618.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: OKTAVINA

Kertas suara sah tidak ada.

1619.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Terus? Apa tindakan selanjutnya setelah kertas suara tidak ada?
Apa yang dilakukan?

1620.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: OKTAVINA

Kami ingin mengajukan keberatan, saya tidak menandatangani D-
1. Kemudian, keberatan itu 17 sampai tanggal 21 tidak menemukan
kesinkronan data.

1621.KETUA: HAMDAN ZOELVA

He eh.

1622.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: OKTAVINA

Setelah tanggal 21, sekitar Pukul 13.00 WIB, kami langsung
mengadakan Rapat KPU Pleno di Ruang RMB, Gedung RMB. Itu tidak
ada juga temuan sampai tanggal 22, dibuat menjadi suara tidak sah.



182

1623.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Di 2 TPS itu suara tidak sah jadinya?

1624.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: OKTAVINA

Ya.

1625.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Seluruhnya?

1626.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: OKTAVINA

Ya.

1627.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Untuk semua partai politik?

1628.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: OKTAVINA

1 kertas suara, Pak.

1629.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ha?

1630.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: OKTAVINA

1 kertas suara hilang.

1631.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ini bagaimana cerita ini? 1 kertas suara hilang di?

1632.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: OKTAVINA

TPS 01, TPS 03.
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1633.KETUA: HAMDAN ZOELVA

1 saja yang hilang?

1634.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: OKTAVINA

1.

1635.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Walah. Tadi, semua kertas suara hilang.

1636.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: OKTAVINA

Enggak. Kertas suaranya 1.

1637.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Makanya, bahasa itu, bicara itu mikir dulu.

1638.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: OKTAVINA

Ya, maaf, Pak Ketua. Saya enggak bisa Bahasa Indonesia. Saya
Bahasa Melayu.

1639.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya bahasa Melayu juga enggak apa-apa, saya juga bisa.

1640.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: OKTAVINA

Ya.

1641.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Jadi, itu ya. Oke, terus apa lagi?



184

1642.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: OKTAVINA

Kemudian di TPS Parit Benut … TPS 03 Parit Benut itu ditemukan
suara Golkar itu di D-nya, Pak. Di D-nya, di form C-1 suara Parit Benut,
Kecamatan Meral seharusnya 13 menjadi 33.

1643.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya.

1644.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: OKTAVINA

Di TPS 05 Kelurahan Baran Timur, seharusnya 33, tertulis menjadi
37.

1645.KETUA: HAMDAN ZOELVA

He eh.

1646.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: OKTAVINA

Di form C-1 TPS 02 Kapling, Kecamatan Tebing seharusnya 25
menjadi 27. Di TPS Parit Benut itu, TPS 03, Pak, kami menemukan form
C-1, 2. Form C-1 yang saya terima itu DP depannya tidak berisi. Form C-
1 yang diterima oleh Gerindra itu berisi semua, tapi tanda tangan KPPS
mulai dari saksi berubah.

1647.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya. Itu saja ya?

1648.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: OKTAVINA

Ya.

1649.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Baik. Terima kasih.
Abdul Rahman, Saksi dari Demokrat. Alamat?
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1650.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ABDUL RAHMAN

Perumahan Taman Marcelia Blok C Nomor 11, Batam Center,
Batam, Pak.

1651.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya. Saudara sebagai apa pada saat pemilu, untuk Demokrat?

1652.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ABDUL RAHMAN

Sebagai Tim Data Monitoring, Pak.

1653.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Tim Data Monitoring untuk?

1654.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ABDUL RAHMAN

Untuk DPR RI, Pak.

1655.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Seluruhnya?

1656.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ABDUL RAHMAN

Kota Batam, Pak.

1657.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Kota Batam? Menurut hasil analisa data Saudara, berapa hasil
perolehan suara Demokrat?

1658.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ABDUL RAHMAN

Kalau dari data, Pak, Demokrat sebenarnya hasil data Demokrat
itu kalau data C-1 … berdasarkan C-1 yang kita miliki, Demokrat itu
mendapat sekitar 105.000, Pak.
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1659.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya.

1660.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ABDUL RAHMAN

Cuma sedikit ingin saya jelaskan, Pak. Ini persoalannya mulai dari
D-1, Pak.

1661.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya. Apakah hasil analisa data itu sudah disampaikan kepada
pengacara?

1662.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ABDUL RAHMAN

Sudah semuanya, Pak. C-1-nya sudah kita lampirkan semua.

1663.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Nanti biar Majelis Hakim akan membaca dari sana saja, ya.

1664.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ABDUL RAHMAN

Ya, Pak.

1665.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, cukup ya?

1666.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ABDUL RAHMAN

Ndak, ada yang ingin saya jelaskan, Pak.

1667.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Apa?
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1668.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ABDUL RAHMAN

Bahwa ini pemilu terjadi pelanggaran yang secara massif dan
terstruktur mulai dari (…)

1669.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya lah. Begini (…)

1670.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ABDUL RAHMAN

D-1, pak.

1671.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Pelanggaran masif terstruktur itu nanti Hakim yang
menyimpulkan, ya.

1672.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ABDUL RAHMAN

Ya, Pak.

1673.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Saudara menyampaikan data saja, ya.

1674.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ABDUL RAHMAN

Oke, Pak.

1675.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Oke, cukup, ya. Selanjutnya, Muhammad Azhar.

1676.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: M. AZHAR

Ya, Yang Mulia.



188

1677.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Alamat?

1678.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: M. AZHAR

Villa Hang Lekir Blok CC.7 Nomor 6, Balai Permai, Batam Kota.

1679.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Sebagai apa untuk Partai Demokrat saat pemilu?

1680.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: M. AZHAR

Saya Kordinator Saksi untuk H. Dra. Titin Nurbaini, Pak.

1681.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Titin Nurbaini D. Ayu?

1682.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: M. AZHAR

Djeng Ayu.

1683.KETUA: HAMDAN ZOELVA

D. Ayu itu Den Ayu?

1684.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: M. AZHAR

Djeng Ayu.

1685.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Oh, Djeng Ayu.

1686.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: M. AZHAR

He eh.
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1687.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Untuk? Tim sukses untuk apa?

1688.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: M. AZHAR

Saya Koordinator Saksi.

1689.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Di?

1690.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: M. AZHAR

Di Kecamatan Sagulung.

1691.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Kecamatan Sagulung. Apa masalah di situ?

1692.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: M. AZHAR

Telah terjadi selisih suara dari DA-1, yang kami punya itu 6.157
suara. Sementara model DB-1 yang menyatakan suara kita adalah cuma
2.677 suara.

1693.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Turun 3.000 lebih?

1694.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: M. AZHAR

Ya, Yang Mulia.

1695.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya. Itu saja?
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1696.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: M. AZHAR

Itu saja, Yang Mulia.

1697.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Baik, terima kasih, ya.
Selanjutnya saksi dari PKB. Purwanto.

1698.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 12-02-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: PURWANTORO

Ya, Yang Mulia.

1699.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Alamat?

1700.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 12-02-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: PURWANTORO

Alamat Perumahan Pondok Graha, Blok N Nomor 19, Kecamatan
Sungai Beduk.

1701.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya. Pada saat di pemilu, Saudara sebagai apa?

1702.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 12-02-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: PURWANTORO

Saya Sekretaris PKB Kota Batam dan Saksi mandat untuk KPU
Kota Batam dan Pleno provinsi.

1703.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Pleno provinsi. Hadir pada Pleno Kota Batam itu?

1704.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 12-02-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: PURWANTORO

Hadir, Yang Mulia.
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1705.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Benar tanggal 21 sampai 28?

1706.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 12-02-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: PURWANTORO

Benar, Yang Mulia.

1707.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Benar, ya. Benar ada crosscheck data Plano untuk beberapa
kecamatan?

1708.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 12-02-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: PURWANTORO

Benar, Yang Mulia.

1709.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Berapa kecamatan cross check-nya?

1710.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 12-02-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: PURWANTORO

Untuk saat crosscheck, karena saksi kita ada 9 orang, waktu cross
checknya saya tidak ada.

1711.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Oh, tidak tahu. Tidak ada, ya?

1712.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 12-02-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: PURWANTORO

Tidak ada, Yang Mulia.

1713.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Tapi memang benar ada cross check?
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1714.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 12-02-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: PURWANTORO

Laporan saksi, benar.

1715.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ada ya?

1716.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 12-02-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: PURWANTORO

Ya.

1717.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Berapa kecamatan pastinya, ada laporannya?

1718.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 12-02-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: PURWANTORO

Laporan ke saya hanya 1 kecamatan, Kecamatan Bengkong, Yang
Mulia.

1719.KETUA: HAMDAN ZOELVA

1 kecamatan, ya. Terus Saudara hadirnya pada saat tanda
tangan?

1720.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 12-02-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: PURWANTORO

Saya hadir (…)

1721.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Atau di Pleno tanggal 4?

1722.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 12-02-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: PURWANTORO

Begini, Yang Mulia, pada tanggal 28 April (…)
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1723.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya.

1724.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 12-02-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: PURWANTORO

Saya mendapatkan undangan untuk mendapatkan hasil Pleno
yang dilakukan KPU Kota Batam tanggal 28 di Tanjung Pinang.

1725.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Untuk tanggal 29?

1726.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 12-02-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: PURWANTORO

Untuk tanggal 29-nya.

1727.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya. Hadir?

1728.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 12-02-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: PURWANTORO

Pada tanggal 29 itu saya hadir di KPU provinsi dan diberikan hasil
Pleno yang sudah ditandatangani oleh semua Saksi.

1729.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, terus?

1730.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 12-02-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: PURWANTORO

Setelah pagi jam 11.00 WIB itu saya menerima hasil Pleno,
ternyata kami disuruh kembali lagi jam 14. 00 WIB.

1731.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya.
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1732.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 12-02-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: PURWANTORO

Jam 14.00 WIB itu, di situ sudah ada panwas Kota Batam, ada
KPU Kota Batam, ada KPU Provinsi Kepri, ternyata yang saat awalnya
saya mengambil hasil Pleno ternyata di situ dilaksanakan Pleno ulang
yang istilah KPU provinsi atas rekomendasi panwas adalah sinkronisasi
data.

1733.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Itu tanggal 29 sore?

1734.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 12-02-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: PURWANTORO

Tanggak 29 Mei di … April di Tanjung Pinang dan kami bersama
Partai Demokrat, Bersama Partai Nasdem telah mengajukan keberatan
secara tertulis.

1735.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Hasil keberatan itu jadi tidak dilakukan sinkronisasi?

1736.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 12-02-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: PURWANTORO

Sinkronisasi dilakukan, akan tetapi sampai sore hari menjelang
malam, hasil itu dikotakan dan dianggap tidak ada Pleno hari itu.

1737.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Oh, dianggap tidak ada Pleno.

1738.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 12-02-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: PURWANTORO

Dianggap tidak ada Pleno.

1739.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Jadi, hasilnya pun tidak ada?
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1740.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 12-02-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: PURWANTORO

Hasilnya tidak ada.

1741.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Hasil tidak ada. Terus tanggal 4?

1742.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 12-02-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: PURWANTORO

Tanggal 4.

1743.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Saudara Hadir?

1744.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 12-02-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: PURWANTORO

Saya hadir karena tanggal 3 mendapatkan undangan resmi dari …
tertulis dari KPU provinsi yang melaksanakan Pleno ulang atau Pleno
untuk Kota Batam yang dilakukan oleh KPU provinsi.

1745.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya. Dari jam berapa sampai jam berapa berlangsungnya Pleno
itu?

1746.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 12-02-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: PURWANTORO

Dari jam 09.00 WIB sampai dengan jam 02.00 WIB.

1747.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Dari 09.00 … jam 02.00 pagi?

1748.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 12-02-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: PURWANTORO

Ya.



196

1749.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Apakah pada saat Pleno itu tejadi cross check kembali data-data
di PPK  atau di DB-1 kok … aduh … sebelumnya?

1750.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 12-02-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: PURWANTORO

Saya tidak masuk di ruangan karena (…)

1751.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Oh.

1752.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 12-02-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: PURWANTORO

Ada beberapa partai yang sejak awal tidak mengakui Pleno yang
dilakukan oleh KPU provinsi dan walk out, setelah itu kami tidak diizinkan
masuk lagi.

1753.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Oh, Saudara walk out karena tidak mengakui Pleno itu?

1754.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 12-02-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: PURWANTORO

Ya, Yang Mulia.

1755.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Hasilnya pun karena Saudara tidak hadir, tidak tahu pasti.

1756.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 12-02-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: PURWANTORO

Hasilnya karena kami tetap menunggu di situ, kami di area, tapi
tidak diizinkan masuk ke ruangan hasilnya pun kami mendapatkan.

1757.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya.
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1758.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 12-02-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: PURWANTORO

Jadi saat ini kami mempunyai 2 hasi Pleno. Yang pertama, versi
Pleno KPU tanggal 28 April. Yang kedua, Pleno tanggal 4 Mei, Yang
Mulia.

1759.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Oke. Hasil 2 kali Pleno itu suara PKB berubah? Apa tidak?

1760.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 12-02-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: PURWANTORO

Berubah dari Pleno tanggal 28 itu kita kehilangan 1.400 suara di
dapil V dan mengakibatkan kursi kita hilang.

1761.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Tanggal 28 itu berapa suara PKB untuk dapil V?

1762.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 12-02-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: PURWANTORO

6.425.

1763.KETUA: HAMDAN ZOELVA

6.425.

1764.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 12-02-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: PURWANTORO

Setelah 4 Mei, 5.025.

1765.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 12-02-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: PURWANTORO

Kita kehilangan 1.400 suara.

1766.KETUA: HAMDAN ZOELVA

5.025 ya? Kehilangan?



198

1767.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 12-02-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: PURWANTORO

1.400 Yang Mulia.

1768.KETUA: HAMDAN ZOELVA

1.400, ya? Sehingga hilang kursinya juga?

1769.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 12-02-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: PURWANTORO

Hilang, Yang Mulia.

1770.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Oke. Itu saja ya?

1771.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 12-02-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: PURWANTORO

Siap. Terima kasih.

1772.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Baik. Terima kasih. Iwan Krisnawan

1773.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 12-02-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: IWAN KRISNAWAN

Siap, Yang Mulia.

1774.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Alamat?

1775.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 12-02-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: IWAN KRISNAWAN

Bellavista Residence RT 005/RW 006, Kelurahan Taman Baloi,
Kecamatan Batam Kota, Kota Batam.

1776.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Saudara ketua DPD partai Hanura? Betul?
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1777.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 12-02-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: IWAN KRISNAWAN

Kalau untuk Hanura DPC, Yang Mulia.

1778.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Oh, DPC ya namnya bukan DPD.

1779.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 12-02-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: IWAN KRISNAWAN

Ya.

1780.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, he em. Saudara hadir di Pleno KPU Kota Batam tanggal 28?

1781.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 12-02-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: IWAN KRISNAWAN

Saya hadir, Yang Mulia.

1782.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Hadir. Sama keterangan tadi ya sebelumnya ya?

1783.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 12-02-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: IWAN KRISNAWAN

Saya memperkuat dari keterangan kawan-kawan dai PKB, dan
Demokrat, Yang Mulia.

1784.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, he em. Jadi, cukuplah karena memperkuat saja itu dianggap
sama ya?

1785.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 12-02-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: IWAN KRISNAWAN

Ya, Yang Mulia.
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1786.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Kemudian Pleno tanggal 4 Mei, hadir juga?

1787.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 12-02-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: IWAN KRISNAWAN

Hadir, Yang Mulia saya sebagai Saksi Mandat dari Partai Hanura.

1788.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Apakah termasuk yang walk out Hanura?

1789.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 12-02-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: IWAN KRISNAWAN

Betul, Yang Mulia.

1790.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Walk out. Jadi tidak mengikuti Pleno di dalam?

1791.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 12-02-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: IWAN KRISNAWAN

Saya mengikuti hanya setengah jam.

1792.KETUA: HAMDAN ZOELVA

He em.

1793.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 12-02-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: IWAN KRISNAWAN

Yang mana saya sampaikan saya dari Saksi Partai Hanura
menyampaikan kepada KPU Provinsi Kepri bahwa Pleno yang dilakukan
oleh KPU Provinsi Kepri tidak sah. Kenapa saya sampaikan seperti itu?
Yang pertama, KPU Provinsi Kepri tidak pernah melakukan pembatalan
hasil Pleno yang sudah disahkan pada tanggal 28 April 2014.

1794.KETUA: HAMDAN ZOELVA

He em.
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1795.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 12-02-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: IWAN KRISNAWAN

Yang kedua, Pleno yang dilakukan oleh KPU provinsi, yaitu
dengan membuka kotak suara dari PPK atau kecamatan, yang mana
pembukaan kotak suara itu di tengah jalan, dan saya menyampaikan
kepada KPU provinsi kalau Anda ingin kebenaran, marilah kita buka
bersama-sama 2.056 kotak suara tapi tidak dilakukan dan tidak
diindahkan dan mereka terus melakukan pembacaan hasil dari pleno
PPK, yang mana diketahui bahwa hasil tersebut sudah tidak … tidak
benar lagi, Yang Mulia.

1796.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, jadi saat itu yang mereka bacakan hanya rekap di tingkat
PPK? DA-1?

1797.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 12-02-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: IWAN KRISNAWAN

Betul, Yang Mulia. Dan waktu saya mengikuti, ada juga hasil dari
tingkat PPK itu fotokopi.

1798.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Apa?

1799.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 12-02-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: IWAN KRISNAWAN

Fotokopi (…)

1800.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Fotokopi.

1801.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 12-02-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: IWAN KRISNAWAN

Yang dibacakan.

1802.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Oke.
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1803.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 12-02-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: IWAN KRISNAWAN

Yang dibacakan itu fotokopi dan kami melakukan protes kembali.

1804.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya.

1805.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 12-02-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: IWAN KRISNAWAN

Tapi tu tidak ditanggapi dan diteruskan membacakan, Yang Mulia.

1806.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Oke, akhirnya setelah diteruskan membacakan, Saudara keluar?

1807.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 12-02-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: IWAN KRISNAWAN

Setelah diteruskan, kami keluar (…)

1808.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Keluar.

1809.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 12-02-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: IWAN KRISNAWAN

Dan walk out. Dan untuk masuk lagi tidak dibenarkan.

1810.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Oke, Hanura akhirnya bertambah apa berkurang suaranya?

1811.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 12-02-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: IWAN KRISNAWAN

Hanura tetap (…)

1812.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Tetap, ya.
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1813.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 12-02-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: IWAN KRISNAWAN

Tapi ada kursi yang berubah, Yang Mulia.

1814.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, tapi Hanura tetap suaranya?

1815.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 12-02-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: IWAN KRISNAWAN

Tetap, kursi saja yang berubah, Yang Mulia.

1816.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Yang berubah kursi PKB tadi itu?

1817.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 12-02-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: IWAN KRISNAWAN

Yang berubah kursi caleg antara Hanura, Yang Mulia.

1818.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Oh, internal?

1819.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 12-02-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: IWAN KRISNAWAN

Ya.

1820.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Okelah, ya. Cukup dulu, ya.

1821.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 12-02-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: IWAN KRISNAWAN

Terima kasih, Yang Mulia.

1822.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Baik, terima kasih. Selanjutnya M. Daud. M. Daud alamat dimana?
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1823.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 12-02-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: M. DAUD

Jalan Diponegoro Nomor 454, Kelurahan Tanjung Batu Kota,
Kecamatan Kundur, Kabupaten Karimun.

1824.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, Saudara pada saat pemilu sebagai apa?

1825.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 12-02-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: M. DAUD

Sebagai Koordinator Saksi Dapil Karimun 3.

1826.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Dapil Karimun 3, ya?

1827.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 12-02-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: M. DAUD

Ya, Pak.

1828.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Koordinator Saksi untuk partai?

1829.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 12-02-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: M. DAUD

Untuk Partai PKB.

1830.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Partai PKB, ya?

1831.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 12-02-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: M. DAUD

Ya.

1832.KETUA: HAMDAN ZOELVA

He eh. Saudara tidak menjadi Saksi di T … di PPS atau di PPK?
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1833.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 12-02-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: M. DAUD

Saya tidak menjadi Saksi di waktu pemilu karena sebagai
Koordinator Saksi, Yang Mulia. Kemudian (…)

1834.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Oke, apa yang Saudara mau sampaikan? Singkat.

1835.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 12-02-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: M. DAUD

Yang ingin saya sampaikan adalah tentang perolehan suara Caleg
Partai PKB Nomor ... Caleg Nomor ... Nomor 1 atas nama Dr. Zulfan
Efendi.

1836.KETUA: HAMDAN ZOELVA

He eh. Masalahnya kenapa?

1837.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 12-02-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: M. DAUD

Masalahnya adalah ... sebenarnya (...)

1838.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Sebentar, sebentar, ini PKB ini internal apa eksternal?

1839.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 12-02-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: YUPEN HADI

Untuk Karimun 3, internal, Yang Mulia.

1840.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Internal, ya.

1841.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 12-02-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: YUPEN HADI

Ya.
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1842.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Oke, terus?

1843.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 12-02-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: M. DAUD

Yang (...)

1844.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ini antara caleg nomor berapa dengan nomor berapa? Nomor 1
dengan?

1845.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 12-02-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: YUPEN HADI

Nomor 1 dengan Nomor Urut 2, Yang Mulia.

1846.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Nomor 1 versus Nomor 2. Yang ditetapkan Nomor 2? Nyalakan
dulu, Pemohon saja, Nomor 2, ya?

1847.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 12-02-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: YUPEN HADI

Ya, yang ditetapkan oleh KPU itu adalah Pemohon Nomor Urut 2
(...)

1848.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Nomor 2.

1849.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 12-02-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: YUPEN HADI

 Yang menjadi Pemohon saat ini adalah Nomor Urut 1, Yang
Mulia.

1850.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Nomor Urut 1. Terus, Saudara Saksi.
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1851.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 12-02-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: M. DAUD

Caleg Nomor 1 ... dia punya suara itu sebenarnya adalah 758.

1852.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya.

1853.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 12-02-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: M. DAUD

Tetapi ditetapkan oleh KPUD adalah 718.

1854.KETUA: HAMDAN ZOELVA

718.

1855.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 12-02-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: M. DAUD

Ya, 718. Setelah kami melihat ... yang ada di Dapil III itu,
ternyata ada bermasalah di ... pada TPS 02 Kelurahan Sawang.

1856.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya.

1857.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 12-02-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: M. DAUD

Di C-1 yang kami miliki dengan C-1 yang dimiliki KPPS dan C-1
yang dimiliki Panwaslu Kabupaten adalah jumlah suaranya ... Caleg
Nomor 1 adalah 41. Setelah sampai kepada D-1, D-2 ... eh D-1, DA dan
DB itu berubah menjadi 1. Artinya (...)

1858.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ini, ini di TPS berapa dia memperoleh 2 ... 41 ini? TPS 02, ya?

1859.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 12-02-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: M. DAUD

TPS 02, Pak, Yang Mulia.
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1860.KETUA: HAMDAN ZOELVA

TPS 02 (...)

1861.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 12-02-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: M. DAUD

TPS 02 Kelurahan Sawang.

1862.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Kelurahan Sawang.

1863.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 12-02-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: M. DAUD

Kecamatan Kundur (...) Yang Mulia.

1864.KETUA: HAMDAN ZOELVA

41, itu data 41 itu  Saudara dapat dari mana?

1865.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 12-02-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: M. DAUD

Dari Saksi, kemudian C-1 yang dimiliki oleh KPPS ... kemudian C-1
yang dimiliki oleh Panwaslu Kabupaten sama yang kami miliki C-1-nya.

1866.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Jadi di D-1 berubah menjadi 1?

1867.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 12-02-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: M. DAUD

D-1 berubah menjadi 1.

1868.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Terus di (...)

1869.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 12-02-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: M. DAUD

DA juga berubah (...)
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1870.KETUA: HAMDAN ZOELVA

DA-1 juga 1?

1871.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 12-02-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: M. DAUD

Ya.

1872.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Di DB juga 1?

1873.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 12-02-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: M. DAUD

Ya.

1874.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Oke, itu saja, ya. jadi  Saudara hanya mau membuktikan bahwa
40 itu hilang (...)

1875.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 12-02-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: M. DAUD

Yang Mulia (...)

1876.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Di TPS 02 Kelurahan Sawang, ya?

1877.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 12-02-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: M. DAUD

Ya, jadi kami ke sini meminta ... kalau bisa dikembalikan yang 40
itu. Jadi, hak kami kembali. Terima kasih, Yang Mulia.

1878.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, pastilah itu permintannya, ya. Ya, cukup ya, semua Saksi,
Termo ... Pemohon ada pertanyaan pada Saksi?



210

1879.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: HERU WIDODO

Ada, Yang Mulia.

1880.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Sebentar. Golkar, ya?

1881.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: GUNTUR FATAHILLAH

Mohon maaf, Yang Mulia, dari Partai Gerindra, Yang Mulia. Ada
satu tambahan Saksi, Yang Mulia, yang belum diperiksa dan belum
disumpah. Yang bernama (...)

1882.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Kapan Saudara ajukan?

1883.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: GUNTUR FATAHILLAH

Sudah dari sore kemarin, Yang Mulia. Namanya Mila.

1884.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Lah tadi kenapa enggak sebut?

1885.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: GUNTUR FATAHILLAH

Lagi ke toilet ... tadi, Yang Mulia.

1886.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Waduh, sudah nanti saja deh, selesai dulu ini, ya.

1887.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: GUNTUR FATAHILLAH

Ya, baik, Yang Mulia. Terima kasih.
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1888.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, silakan.

1889.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: HERU WIDODO

Terima kasih, Yang Mulia. Mohon izin bertanya langsung kepada
Saksi dari Partai Golkar, Bapak Herman yang pertama. Pak Herman, tadi
Bapak menjelaskan ada kesalahan penjumlahan, itu dari 4 ... berapa TPS
Pak yang di kelurahan itu? Kelurahan Tanjung Sengkuang itu?

1890.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: HERMAN A.M.

49 TPS.

1891.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: HERU WIDODO

49 TPS itu kesalahan penjumlahannya terjadi di D-1 atau
bagaimana, Pak?

1892.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: HERMAN A.M.

Ini dari D-1 ke DA-1.

1893.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: HERU WIDODO

Ya, di D-1-nya salah atau di D-1-nya sudah benar maksudnya?

1894.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: HERMAN A.M.

Di D1-nya untuk penjumlahan, seperti ini misalnya, untuk
penjumlahan dari … dari kiri ke kanan, dari partai … jumlah suara sah
partai dan suara calon yang saya maksud (…)

1895.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: HERU WIDODO

Partai apa?
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1896.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: HERMAN A.M.

Partai Nasdem.

1897.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: HERU WIDODO

Partai Nasdem, kemudian?

1898.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: HERMAN A.M.

Itu sudah berbeda jumlahnya, hanya dalam bentuk salah dalam
penjumlahan.

1899.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: HERU WIDODO

Salah dalam penjumlahan. Di situ, di D-1 tertulis berapa, Pak?

1900.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: HERMAN A.M.

1.448.

1901.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: HERU WIDODO

Ya, setelah dihitung oleh saksi itu seharusnya berapa tadi?

1902.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: HERMAN A.M.

1.358 suara.

1903.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: HERU WIDODO

Kemudian, mengenai angka sudah. Tadi Bapak menerangkan
hadir di Pleno kelurahan itu tanggal 9 atau tanggal 11, Pak, maksudnya?
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1904.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: HERMAN A.M.

Maaf, saya lupa itu, ternyata setelah saya ingat, itu tanggal 11.

1905.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: HERU WIDODO

Baik. Terima kasih, Pak Herman. Kemudian saksi berikutnya, Pak
Sutrisno?

1906.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: M. SUTRISNO

Siap.

1907.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: HERU WIDODO

Pak Sutrisno tadi menerangkan adanya perbedaan perhitungan
dari C-1 ke D-1, Pak, ya, di tiga kelurahan betul? Betul, Pak, ya?

1908.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: M. SUTRISNO

Betul.

1909.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: HERU WIDODO

He eh. Tadi diterangkan di Kelurahan Tembesi, Kecamatan
Sagulung itu ada 331 suara yang berbeda.

1910.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: M. SUTRISNO

Betul.

1911.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: HERU WIDODO

Betul?



214

1912.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: M. SUTRISNO

Betul.

1913.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: HERU WIDODO

Jadi, suara menurut C-1 ke D-1 itu partai apa?

1914.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: M. SUTRISNO

Nasdem.

1915.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: HERU WIDODO

Partai Nasdem bertambah 331?

1916.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: M. SUTRISNO

331 suara.

1917.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: HERU WIDODO

331 suara, di berapa TPS, Pak?

1918.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: M. SUTRISNO

Di kesemuanya 30 TPS.

1919.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: HERU WIDODO

30 TPS, di TPS mana saja, Pak? Ada, ada (…)

1920.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: M. SUTRISNO

Ada. TPS 01, TPS 02, TPS 03, TPS 05, TPS 07, TPS 08, TPS 09,
TPS 10, TPS 11, TPS 12, TPS 13, TPS 14, TPS 15, TPS 16, TPS 17, TPS
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19, TPS 22, TPS 30, TPS 31, TPS 36, TPS 43, TPS 47, TPS 48, TPS 55,
TPS 58, TPS 60, TPS 61, TPS 62, TPS 66, dan TPS 72.

1921.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: HERU WIDODO

Dari 30 TPS itu jumlah penambahannya 331 suara ya?

1922.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: M. SUTRISNO

331.

1923.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: HERU WIDODO

Kemudian, Pak Sutrisno. Di Kelurahan Sei Pelunggut tadi
dijelaskan ada penambahan 408 suara ya?

1924.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: M. SUTRISNO

Betul.

1925.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: HERU WIDODO

Untuk Partai Nasdem, ada di berapa TPS, Pak?

1926.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: M. SUTRISNO

Pertama, TPS 02, TPS 03, TPS 04, TPS 07, TPS 08, TPS 09, TPS
10, TPS 12, TPS 13, TPS 14, TPS 17, TPS 20, TPS 23, TPS 24, TPS 26,
TPS 30, TPS 31, TPS 33, TPS 34, TPS 35, TPS 36, TPS 37, TPS 39, TPS
40, dan TPS 43.

1927.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: HERU WIDODO

Yang terakhir, Pak Sutrisno. Tadi ada juga di Sei Lekop ya,
kelurahan (…)
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1928.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: M. SUTRISNO

Kelurahan Sungai Lekop.

1929.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: HERU WIDODO

Sungai Lekop, ya mohon maaf salah bicara.

1930.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: M. SUTRISNO

Ya.

1931.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: HERU WIDODO

Ada perubahan juga, Pak?

1932.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: M. SUTRISNO

Ada. Itu satu TPS, Pak.

1933.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: HERU WIDODO

Sebanyak?

1934.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: M. SUTRISNO

Sebanyak 4 suara.

1935.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: HERU WIDODO

4 suara. Pak Trisno, terima kasih. Kemudian, kepada Pak Remon,
saksi kami yang terakhir, Yang Mulia. Saudara saksi, ketika di provinsi,
apakah Partai Golkar ada mengajukan … membuat laporan ke bawaslu
provinsi mengenai perselisihan perhitungan suara ini?
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1936.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: REMON

Ada.

1937.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: HERU WIDODO

Ada. Kemudian, apa tanggapan Bawaslu provinsi?

1938.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: REMON

Jawaban dari bawaslu provinsi mengarahkan agar di bawa ke MK.

1939.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: HERU WIDODO

Di bawa ke MK?

1940.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: REMON

Ya.

1941.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: HERU WIDODO

Siapa yang berbicara seperti itu?

1942.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: REMON

Surat dari Bawaslu provinsi.

1943.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: HERU WIDODO

Surat dari Bawaslu provinsi tertulis ya?

1944.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: REMON

Ya. Tertulis, betul.
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1945.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: HERU WIDODO

Menyatakan agar di?

1946.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: REMON

Dibawa ke MK, diarahkan ke MK, Yang Mulia.

1947.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: HERU WIDODO

Baik. Kemudian … Yang Mulia, mohon izin terkait dengan
permohonan Partai Gerindra dan Demokrat yang berpotensi menggeser
Pemohon Partai Golkar akan kami tanyakan kepada saksi Remon, dari
tabulasi yang Saudara lakukan di tingkat provinsi ya, Saudara Remon.

1948.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: REMON

Ya.

1949.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: HERU WIDODO

Apakah ada konfigurasi perubahan perolehan partai politik lain
selain antara Golkar dengan Nasdem? Gerindra, misalnya.

1950.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: REMON

Ada, Yang Mulia.

1951.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: HERU WIDODO

Ada?

1952.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: REMON

Untuk Gerindra suaranya hanya berkurang … untuk di Kota Batam
hanya berkurang 22 suara, Yang Mulia.
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1953.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: HERU WIDODO

Dari berapa?

1954.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: REMON

Kalau dari total itu dari 2.056. Namun kalau dari yang kita ajukan,
ada 66 TPS itu hanya 22 suara, Yang Mulia, yang berkurang.

1955.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: HERU WIDODO

Berkurang. Kemudian, Demokrat?

1956.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: REMON

Demokrat, dari 66 TPS itu yang berkurang adalah 557 suara.

1957.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: HERU WIDODO

Kemudian, tadi ada tuduhan kepada Partai Golkar menambah
3.278. Itu ada penambahan seperti itu tidak?

1958.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: REMON

Tidak benar, Yang Mulia.

1959.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: HERU WIDODO

Tidak benar?

1960.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: REMON

Ya.
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1961.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: HERU WIDODO

Dari kami cukup, Yang Mulia.

1962.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, dari mana lagi?

1963.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: JOU HASYIM

PPP, Yang Mulia.

1964.KETUA: HAMDAN ZOELVA

PPP?

1965.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: JOU HASYIM

Ya. Terima kasih, Yang Mulia. Pak Pasaribu (…)

1966.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SAHBUDIN PASARIBU

Ya. Baik, Pak.

1967.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: JOU HASYIM

Tadi Saudara menjelaskan penggeseran angka Partai Kebangkitan
Bangsa dari 118 suara ke 266 itu pada tingkatan rekapan di mana?
Apakah C-1 ke D-1 atau D-1 ke DA-1?

1968.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SAHBUDIN PASARIBU

Baik, Pak. Perlu kami jelaskan bahwasannya perolehan suara kita
dari model C ke D-1 tidak ada perubahan. Namun ketika dimodel D-1
seperti contoh Kelurahan Kabil, Partai PKB mendapatkan 118 suara,
namun ketika dimodel DA-1 Kecamatan Nongsa bertambah menjadi 266
suara. Jadi di sini perlu kami jelaskan kembali ada selisih perbedaan
suara sebanyak 148 suara, Pak.
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1969.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: JOU HASYIM

Baik, Saksi. Apakah perselisihan yang diperoleh PKB itu seperti
Saudara Saksi jelaskan itu untuk semua tingkatan PPS seperti itu yang
Saudara Saksi ketahui?

1970.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SAHBUDIN PASARIBU

Yang kita ketahui di situ untuk di Kelurahan Kabil ada sebanyak
52 TPS, namun yang bermasalah itu ada sebanyak 35 TPS, Pak.

1971.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: JOU HASYIM

Untuk di Sei Beduk juga sama, ya?

1972.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SAHBUDIN PASARIBU

Untuk di Kecamatan (…)

1973.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: JOU HASYIM

Dari D-1 ke DA-1 perselisihannya sama juga?

1974.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SAHBUDIN PASARIBU

Benar, Pak.

1975.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: JOU HASYIM

Baik, Saudara Saksi.

1976.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SAHBUDIN PASARIBU

Baik, Pak.
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1977.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: JOU HASYIM

Di Dapil 6 Kepri ada berapa kursi?

1978.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SAHBUDIN PASARIBU

Untuk di Dapil 6 Kepri itu ada lima kursi, Pak.

1979.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: JOU HASYIM

Setahu Saksi pada saat penetapan Tanggal 28, Bulan April 2014
itu apakah Pemohon dalam hal ini PPP sudah ditetapkan sudah
memperoleh kursi?

1980.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SAHBUDIN PASARIBU

Baik, Pak. Untuk penetapan Pleno pertama, di situ Partai PPP
mendapatkan kursi yang kelima, Pak. Namun di Pleno yang kedua
ternyata Partai PPP tidak mendapatkan kursi kembali.

1981.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: JOU HASYIM

Saudara tahu kenapa, sehingga di Pleno kedua itu PPP tidak
mendapatkan kursi?

1982.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SAHBUDIN PASARIBU

Baik, Pak.

1983.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: JOU HASYIM

Apa yang terjadi?

1984.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SAHBUDIN PASARIBU

Bahwa menurut Pemohon selisih suara Pemohon itu sebanyak 919
suara diambil oleh Partai PKB dan menurut Termohon yang seharusnya
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suara PKB ditetapkan Termohon sebanyak 1.491 suara bukannya
menjadi 2.410 suara.

1985.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: JOU HASYIM

Itu yang mengakibatkan tergesernya PPP tidak mendapatkan
kursi?

1986.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SAHBUDIN PASARIBU

Benar, Pak. bahwa (…)

1987.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: JOU HASYIM

Baik.

1988.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SAHBUDIN PASARIBU

Bahwa akibat dari suara Pemohon yang diambil oleh PKB
sebanyak 919 suara. Sehingga berakibat kursi terakhir di Dapil Kepri 6
yang seharusnya diperoleh oleh kami ataupun Pemohon melainkan
diperoleh oleh PDIP (…)

1989.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: JOU HASYIM

Oke, terus ?

1990.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SAHBUDIN PASARIBU

Bahwasannya dengan perhitungan BPP=81.851 suara yang dibagi
lima kursi di Dapil Kepri 6 adalah 21.596 suara dan di situ kami ketahui
bahwa BPP menjadi 16.370=5.226 suara yang diperoleh oleh PDIP, Pak.

Jadi di sini juga kami perlu jelaskan, selisih kami dengan PDIP
adalah 666 suara. Sehingga apabila selisih 919 suara kami, suara
Pemohon yang diambil kembali, maka Pemohon menjadi 919 ditambah
4.560 suara, total keseluruhan kami menjadi  mendapatkan 5.479 suara,
Pak.

Jadi dengan demikian seharusnya kursi kelima Dapil Kepri adalah
menjadi hak Pemohon.
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1991.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: JOU HASYIM

Baik, Saksi. Saksi tadi menjelaskan bahwa Saudara adalah Saksi di
KPU juga, ya. Tingkat provinsi?

1992.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SAHBUDIN PASARIBU

Benar, Pak.

1993.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: JOU HASYIM

Saudara Saksi mengetahui apakah ...  apa yang (suara tidak
terdengar jelas) terjadinya pemecatan KPUD Provinsi Kota Batam?

1994.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: SAHBUDIN PASARIBU

Mengetahui, Pak. Karena pada saat itu juga ketika mulai dari
tanggal 28 April sampai tanggal 4 Mei itu, hampir kita melihat seluruh
partai itu memprotes dari penghitungan suara, Pak. Dan di situ juga
banyak kecurangan-kecurangan ataupun pergeseran-pergeseran suara
yang kami ketahui mengakibatkan Ketua KPUD Kota Batam itu untuk
dipecat ataupun dinonaktifkan mungkin menurut kami, Pak.

1995.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: JOU HASYIM

Baik. Saudara menyatakan dipecat, apakah itu pemecatan itu ada
keputusan dari KPUD provinsi atau ada keputusan lembaga lain selain
Saudara ketahui?

1996.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Tidak perlu, tidak relevan lah. Yang berkaitan dengan suara saja,
ya. Pemecatannya jalan sendiri. Tadi sudah semua tahu dipecat.

1997.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: JOU HASYIM

Baik, Yang Mulia. Cuma hanya mengingatkan saja, ini adalah
semua rentetan peristiwa kaitan juga dengan pemalsuan DB-1, Yang
Mulia.
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1998.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya.

1999.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: JOU HASYIM

Jadi mohon Yang Mulia nanti di putusan DKPP juga diperhatikan,
Yang Mulia.

2000.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya.

2001.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: JOU HASYIM

Terima kasih.

2002.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Terima kasih. Ya, Demokrat!

2003.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: UTOMO KARIM

Terima kasih, Yang Mulia. Dari Partai Demokrat, pertanyaanya
kepada Saudara Ali Imron, Muhammad Ali Imron.

2004.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: MOHAMMAD ALI IMRON

Siap.

2005.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: UTOMO KARIM

Tadi Saudara ... pertama pertanyaanya, apakah Saudara selain
menjadi Saksi untuk DPR RI juga menjadi Saksi untuk Dapil 1 Kota
Batam?

2006.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: MOHAMMAD ALI IMRON

Ya.
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2007.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: UTOMO KARIM

Baik. Tadi Saudara mengatakan bahwa tidak perubahan suara dari
C-1 ke D-1, apakah itu yang tidak ada perubahan suara itu untuk suara
… untuk Dapil 1 Kota Batam atau untuk suara DPR RI?

2008.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: MOHAMMAD ALI IMRON

Itu adalah suara DPR RI yang tidak ada perubahan, yang saat itu
yang kami … yang kami bawa datanya saat Pleno KPUD Kota Batam.
Yang terjadi perubahan adalah C-1 DPRD Kota Batam dan usulan itu
disampaikan mulai dari tingkat PPS. PPS menyampaikan keberatan dari
Partai Demokrat saksinya menyampaikan keberatan, pihak petugas PPS
menyampaikan, “Nanti dilanjut ke PPK karena waktu sudah mendesak.”
Ketika sampai di PPK saya menjadi saksi juga menyampaikan keberatan.
Kata petugas PPK juga menyampaikan sama, “Karena ini kita sudah
didesak oleh waktu, silakan disampaikan ke KPUD Kota Batam.” Saat di
KPUD Kota Batam itu kita adu data dan blak-blakan di situ. Sampai kita
menjadi saksi di KPU RI, itu pihak KPU RI … komisioner KPU RI itu
menyampaikan adanya banyak pengaduan form keberatan dan KPU RI
menyampaikan karena KPU RI melaksanakan Pleno dibatasi dengan
waktu tanggal 9 Mei, mau tidak mau ini nanti dilanjutkan ke Mahkamah
Konstitusi. Demikian, terima kasih.

2009.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: UTOMO KARIM

Tapi itu hanya untuk dua kecamatan saja, ya?

2010.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: MOHAMMAD ALI IMRON

Kecamatan dua dapil. Dapil 1 dan dapil 3, Yang Mulia.

2011.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: UTOMO KARIM

Terima kasih. Pertanyaan selanjutnya kepada Saudara Abdul
Rahman. Saudara Abdul Rahman bisakah menjelaskan suara dari Partai
Demokrat, di mana itu hilangnya? Orangnya lagi ke toilet.
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2012.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Tadi (suara tidak terdengar jelas), yang lain dulu, yang lain.

2013.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: UTOMO KARIM

Untuk saksi … karena ini tadi juga kita berebut kursi dengan
Golkar, maka saya mau tanyakan kepada saksi dari Golkar, Saudara
Remon. Apakah Saudara Remon melakukan (…)

2014.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Sebentar, sebentar. Ini Saudara tidak … tidak ada hubungannya
ini tidak sebagai Pihak Terkait di situ. Ini belum ada, belum tentu dapat
kursi. Kok sudah ribut. Ini antar Pemohon ini ya, kalau Saudara Pihak
Terkait boleh, ya. Ini perkaranya beda prinsipnya kecuali Saudara
sebagai Pihak Terkait.

2015.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: UTOMO KARIM

Tapi ini eksternal, Pak, sama-sama untuk mencari kursi.

2016.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ini masih sama-sama mencari kursi masih saja ribut antar pencari.
Yang lain … kepada yang lain, cukup?

2017.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: YANDRI SUDARSO

Izin, Yang Mulia. Yang Mulia.

2018.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya.

2019.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: YANDRI SUDARSO

Saya mau menambahkan pertanyaan kepada Saudara Saksi Andi
Mukhtar.



228

2020.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI S MUKHTAR

Siap, Pak.

2021.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: YANDRI SUDARSO

Saya mau menanyakan tentang Pleno tanggal 28. Jadi, setelah
Pleno tanggal 28 itu ada lagi Pleno tanggal 4 Mei. Yang saya mau
tanyakan, apakah pada tanggal 28 itu semua saksi partai hadir? Yang
pertama. Kemudian apakah ada yang mengajukan keberatan pada saat
itu?

2022.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ANDI S MUKHTAR

Terima kasih, Pak. Pada tanggal 28, 11 partai politik hadir, 1
partai politik tidak hadir dengan alasan terlambat waktu. Selanjutnya pas
penandatanganan, pas di akhir-akhir rekapitulasi tidak ada pun saksi
partai politik yang melakukan keberatan tertulis dan sebagian besar
daripada saksi yang hadir melakukan penandatangan hasil rekapitulasi
pada tanggal 28 tersebut, Pak.

2023.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: YANDRI SUDARSO

Terima kasih. Kemudian saya mau menanyakan kepada Saksi
Raden Sonny Darmawan. Tadi Anda mengatakan bahwa ada kehilangan
suara Pemohon di daerah Kecamatan Sekupang?

2024.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RADEN SONNY DARMAWAN

Siap, Pak.

2025.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: YANDRI SUDARSO

Menurut Anda bagaimana cara suara tersebut hilang, kenapa
suara tersebut hilang, dan di daerah mana saja suara-suara tersebut?
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2026.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: RADEN SONNY DARMAWAN

Baik, Pak. Itu hampir di setiap TPS itu. kita tahu di PPS, di
kelurahan apa … Kecamatan Sekupang itu khususnya. Itu dari Kelurahan
Sungai Harapan itu kita kekurangan … kurang suara 907 suara. Tanjung
Pinggir … Tanjung Pinggir itu 225 suara. Tanjung Riau 1.032 suara.
Tiban Indah 879 suara. Tiban Baru 920 suara. Tiban Lama 889 suara.
Patam Lestari 888 suara. Sehingga totalnya kita kehilangan 5.740 suara.

2027.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: YANDRI SUDARSO

Terima kasih. Berikutnya saya mau menanyakan kepada
Mohammad Azhar, tadi Saudara mengatakan bahwa ada suara … tadi
Saksi mengatakan bahwa ada suara Pemohon yang hilang di daerah
Segulung. Mohon dijelaskan, hilangnya itu di mana saja, kemudian
suara-suara itu di mana saja, kemudian bagaimana suara tersebut
hilangnya?

2028.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Mana Saksinya? Mohammad Azhar. Tidak ada. Yang lain (…)

2029.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: UTOMO KARIM

Izin, Yang Mulia. Ini yang tadi sedang ke toilet sudah kembali.

2030.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Mana?

2031.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: UTOMO KARIM

Abdul Rahman.

2032.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, cepat (…)
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2033.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: UTOMO KARIM

Baik. Terima kasih, Yang Mulia. Apakah Saudara Saksi bisa
menjelaskan, suara Partai Demokrat hilang atau digembos …
digemboskan di daerah mana saja dan jumlahnya berapa?

2034.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Hafal enggak Saudara itu? Saudara Abdul Rahman.

2035.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ABDUL RAHMAN

Ya. Halo, Pak. Yang Mulia.

2036.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya.

2037.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ABDUL RAHMAN

Kalau di daerah mana saja, itu kita sudah serahkan berdasarkan
C-1 yang ada (…)

2038.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya. Jadi gini, Saudara pelajari saja di situ. Di bukti-bukti itu … dia
juga menerangkan berdasarkan C-1 yang dia pegang, yang sudah
diserahkan kepada (…)

2039.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ABDUL RAHMAN

Ya. Masalahnya semua C-1 itu tidak ada yang berhologram, setiap
saksi, setiap orang memegang C-1 yang berbeda-beda. Itu persoalannya
yang di Batam. Tidak ada C-1 valid, bahkan ada beberapa kelurahan di
kotak suara seluruhnya tidak ada C-1. Misalnya seperti di Setering, saat
itu saya ada di sana, semua kotak suara dibuka tidak ada C-1, tidak ada
tally. Jadi, setiap penyelenggara sendiri kalau bisa tolong juga
ditunjukkan C-1 yang mereka punya berhologram katanya. Semua C-1
tidak ada yang berhologram, kalau mau jujur boleh tanyakan semua
saksi, bukan hanya karena menang atau kalah (…)
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2040.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya. Baik, cukup dulu, ya. Cukup. Ya.

2041.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: UTOMO KARIM

Izin, Yang Mulia. Mungkin bisa melanjutkan apa … kejadiannya
Saudara Saksi Abdul Rahman.

2042.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, tadi sudah. Jadi C-1 itu enggak ada yang sama, ya. C-1
dipegang masing-masing saksi. Ya itu tadi.

2043.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: UTOMO KARIM

Ada pelanggaran-pelanggaran lain, Pak, yang dilakukan oleh KPU
Kota Batam.

2044.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Apa?

2045.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: UTOMO KARIM

Bisa dijelaskan?

2046.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ABDUL RAHMAN

Semua yang jelas tadi sudah saya sampaikan, penyelenggara
tidak memiliki … tidak memiliki C-1 yang valid, sehingga (…)

2047.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya sudah itu berkali-kali, sudah (…)

2048.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ABDUL RAHMAN

Pleno diba … ada hal-hal yang itu dari bawah itu semuanya, Pak.
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2049.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, cukuplah (…)

2050.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ABDUL RAHMAN

Itu terjadi dari bawah semuanya (…)

2051.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, ya (…)

2052.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: ABDUL RAHMAN

Karena itu (…)

2053.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, ya. Cukup dulu Saudara Saksi, cari Saksi yang lain.

2054.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: A.FURQON NURZAMAN

Dari Gerindra, Yang Mulia.

2055.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Gerindra, he eh.

2056.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: GUNTUR FATAHILLAH

Terima kasih, Yang Mulia. Kami ingin menanyakan kepada
Saudara Laode Iwan Solihin. Berkaitan dengan suara apa … permohonan
yang kami sampaikan dan juga bukti yang Saudara Saksi sampaikan
kepada kami, yang Saudara Saksi Saksikan pada saat rekapitulasi di
tingkat provinsi yang tadi Saudara Saksi katakan ada empat kali, baik itu
di hotel-hotel yang empat itu, dan terakhir di kecamatan atau di kantor
bupati itu (…)

2057.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Langsung saja pertanyaannya apa?
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2058.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: GUNTUR FATAHILLAH

Ya, Majelis. Berapa sebenarnya yang Anda ketahui suara Gerindra
itu berapa?

2059.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: LAODE IWAN SOLOHIN

Secara keseluruhan apa gimana, Pak?

2060.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: GUNTUR FATAHILLAH

Secara keseluruhan.

2061.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: LAODE IWAN SOLOHIN

Tadi saya … saya sudah (…)

2062.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: GUNTUR FATAHILLAH

Sampaikan tadi?

2063.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: LAODE IWAN SOLOHIN

Sampaikan tadi. Bahwasanya (…)

2064.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya. Jangan diulang-ulangilah kalau sudah ditanya, ya.

2065.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: LAODE IWAN SOLOHIN

Ya, sebentar.

2066.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Sudah dijawab, sudah ditanya, makanya catat semua.
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2067.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: LAODE IWAN SOLOHIN

Pengurangan Tanjung Pinang=228 suara.

2068.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, sudah ada semua tadi.

2069.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: GUNTUR FATAHILLAH

Ya. Itu bukan berdasarkan dengar-dengar kan, artinya
berdasarkan bukti yang Saudara Saksi sampaikan kepada kami, ya.

2070.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: LAODE IWAN SOLOHIN

Baik (…)

2071.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: GUNTUR FATAHILLAH

Terus kemudian selanjutnya, berapa jumlah suara perolehan
untuk Caleg Helmalia Putri?

2072.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: LAODE IWAN SOLOHIN

Sekitar … Batam di … untuk Batam, ya?

2073.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: GUNTUR FATAHILLAH

Ya.

2074.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: LAODE IWAN SOLOHIN

Di Batam itu sekitar 39.000.

2075.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: GUNTUR FATAHILLAH

39.000?
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2076.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya. Biar tidak sekitar nanti lihat saja data di situ, ya.

2077.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: GUNTUR FATAHILLAH

Kita … kita, ya (…)

2078.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Susah kalau sekitar.

2079.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: LAODE IWAN SOLOHIN

Tidak, Pak. 39.000.

2080.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: GUNTUR FATAHILLAH

Pasti, ya?

2081.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: LAODE IWAN SOLOHIN

Pasti.

2082.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya.

2083.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: GUNTUR FATAHILLAH

Ya, kami lanjutkan kepada Saksi selanjutnya, Majelis.

2084.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya.

2085.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: GUNTUR FATAHILLAH

Oktavina.
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2086.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Oktavina, ya.

2087.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: GUNTUR FATAHILLAH

Terima kasih, Yang Mulia. Saksi?

2088.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: OKTAVINA

Ya, Pak.

2089.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: GUNTUR FATAHILLAH

Pada saat Saksi menghadiri sebagai saksi di TPS, PPS, PPK,
apakah Saksi dari … mendapatkan mandat dari partai mana, ya?

2090.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: OKTAVINA

Saya mendapatkan mandat dari Partai Nasdem.

2091.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: GUNTUR FATAHILLAH

Alhamdulillah. Yang Saudara Saksi ketahui, pada saat itu, telah
terjadi perubahan dan penggelembungan suara pada partai mana saja
yang Saudara Saksi ketahui?

2092.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: OKTAVINA

Mulai dari kabupaten, provinsi (…)

2093.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: GUNTUR FATAHILLAH

Ya, dari (…)
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2094.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: OKTAVINA

DPR RI itu di Partai Golkar.

2095.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: GUNTUR FATAHILLAH

Di Partai Golkar. Jumlah yang Saudara Saksi ketahui berapa yang
Saudara ingat?

2096.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: OKTAVINA

Saya hanya ingat satu TPS itu berjumlah 17 ke 33.

2097.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: GUNTUR FATAHILLAH

Kalau (...)

2098.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: OKTAVINA

TPS 5 Pari Penut.

2099.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: GUNTUR FATAHILLAH

TPS 5 Pari Penut. Pada saat Saksi menghadiri di provinsi.

2100.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: OKTAVINA

Saya sampai kabupaten Pleno.

2101.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: GUNTUR FATAHILLAH

Oke.

2102.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: OKTAVINA

DB, kabupaten Pleno, rapat kabupaten Pleno.
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2103.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: GUNTUR FATAHILLAH

Berapa jumlah suara yang menjadi penggelembungan dan
penurunan terhadap partai-partai lain maupun Partai Gerindra?

2104.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: OKTAVINA

Penggelembungan maupun peng ... penyusutan itu (...)

2105.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Hafal enggak?

2106.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: OKTAVINA

Selalu kami temukan di PPK, PPS ketidaksinkronan data C-1 ke D
ke D-1, sehingga di kabupaten KPU kabupaten ... di KPUD Pleno kami
memaksakan itu untuk menjadi sinkron, tapi saya tidak menandatangani
hasil Pleno KPU, KPUD Kabupaten Karimun, berikut juga PPK, Pak.

2107.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya cukuplah, ya. Cukup, cukup.

2108.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: GUNTUR FATAHILLAH

Ada mungkin, Majelis, pertanyaan satu pertanyaan lagi.

2109.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, ini kita sudah tahu keterangan Saksi, jadi hal-hal yang apa ...
yang tidak perlu itu sudah tahu, sudah bisa ini lho gitu. Jadi cukuplah,
ya.

2110.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: GUNTUR FATAHILLAH

Ya terima kasih, Majelis.
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2111.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, terima kasih. Ya, kepada Para Saksi ini silakan meninggalkan
ruangan dulu, Ya.

2112.KUASA HUKUM PIHAK TERKAIT: AHMAD ZEN ALLANTANY

Mohon izin, Yang Mulia.

2113.KUASA HUKUM PIHAK TERKAIT: KRISTIAWANTO

Izin, Yang Mulia.

2114.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Sebentar, sebentar, biar keluar dulu … eh, Termohon ada
pertanyaan?

2115.KUASA HUKUM TERMOHON: ARIE ACHMAD

Yang Mulia, sekiranya diizinkan.

2116.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ada? Sebentar saya lupa Termohon.

2117.KUASA HUKUM TERMOHON: ARIE ACHMAD

Ya, Baik. Sekiranya, Yang Mulia, mengizinkan, Komisioner KPU
Provinsi Kepulauan Riau untuk memberikan tanggapan langsung
terhadap keterangan Saksi Pemohon.

2118.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya nanti saja, ya. Nanti saja, ya.

2119.KUASA HUKUM TERMOHON: ARIE ACHMAD

Baik.

2120.KUASA HUKUM PIHAK TERKAIT: AHMAD ZEN ALLANTANY

Mohon izin, Yang Mulia, dari Pihak Terkait.
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2121.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Pihak terkait ada?

2122.KUASA HUKUM PIHAK TERKAIT: AHMAD ZEN ALLANTANY

Ada, Yang Mulia.

2123.KUASA HUKUM PIHAK TERKAIT: KRISTIAWANTO

Ada, Yang Mulia.

2124.KUASA HUKUM PIHAK TERKAIT: VIVI AYUNITA

Pihak Terkait, Yang Mulia, ada Saksi.

2125.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, silakan, silakan, Pihak Terkait, lupa saya.

2126.KUASA HUKUM PIHAK TERKAIT: AHMAD ZEN ALLANTANY

Yang Mulia (…)

2127.KUASA HUKUM PIHAK TERKAIT: KRISTIAWANTO

Izin, Yang Mulia, Partai Hanura.

2128.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, partai apa?

2129.KUASA HUKUM PIHAK TERKAIT: VIVI AYUNITA

Dari Partai Nasdem.

2130.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Partai Nasdem. Ya, silakan Nasdem.

2131.KUASA HUKUM PIHAK TERKAIT: AHMAD ZEN ALLANTANY

PPP, Yang Mulia.
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2132.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, Nasdem dulu satu-satu.

2133.KUASA HUKUM PIHAK TERKAIT: AHMAD ZEN ALLANTANY

Oh ya. Terima kasih, Yang Mulia.

2134.KUASA HUKUM PIHAK TERKAIT: VIVI AYUNITA

Saksi … ada dua Saksi, mengajukan dua Saksi.

2135.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Saudara pengacara atau apa?

2136.KUASA HUKUM PIHAK TERKAIT: VIVI AYUNITA

Ya, Kuasa Hukum.

2137.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Kuasa Hukum?

2138.KUASA HUKUM PIHAK TERKAIT: VIVI AYUNITA

Ya.

2139.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Advokat?

2140.KUASA HUKUM PIHAK TERKAIT: VIVI AYUNITA

Belum.

2141.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Oh, kalau advokat pakai harus toga. Ya, Saudara Pihak Terkait
untuk permohonan partai apa?

2142.KUASA HUKUM PIHAK TERKAIT: VIVI AYUNITA

Partai Golkar.
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2143.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Partai Golkar. Ya, silakan.

2144.KUASA HUKUM PIHAK TERKAIT: VIVI AYUNITA

Ada dua Saksi Taufik Muntasir dan M. Jeffry K. Simanjuntak tadi
belum disumpah.

2145.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya silakan. Cepat langsung. Langsung tanya saja.

2146.KUASA HUKUM PIHAK TERKAIT: AHMAD ZEN ALLANTANY

Baru mengusulkan kira-kira begitu.

2147.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Alamak.

2148.KUASA HUKUM PIHAK TERKAIT: VIVI AYUNITA

Belum disumpah.

2149.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Nanti itu sebentar dulu selesaikan ini ya. Sudah ya tidak ada lagi
yang tanya.

2150.KUASA HUKUM PIHAK TERKAIT: KRISTIAWANTO

Mohon maaf, Yang Mulia, Partai Hanura.

2151.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Pihak Terkait tunggu sebentar.

2152.KUASA HUKUM PIHAK TERKAIT: KRISTIAWANTO

Pihak Terkait Partai Hanura, Yang Mulia.

2153.KUASA HUKUM PIHAK TERKAIT: AHMAD ZEN ALLANTANY

Pihak Terkait dari PPP, Yang Mulia.
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2154.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Pihak Terkait dulu, ya.

2155.KUASA HUKUM PIHAK TERKAIT: KRISTIAWANTO

Hanura atau PPP, Yang Mulia?

2156.KETUA: HAMDAN ZOELVA

PPP, PPP dulu.

2157.KUASA HUKUM PIHAK TERKAIT: AHMAD ZEN ALLANTANY

Terima kasih. PPP. Dari Pihak Terkait PPP ingin mempertahankan
kursi yang ingin direbut dari Pemohon Demokrat, Yang Mulia.

2158.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, sudah pastilah Pihak Terkait kan memang begitu.

2159.KUASA HUKUM PIHAK TERKAIT: AHMAD ZEN ALLANTANY

Untuk itu kami ingin bertanya kepada Saksi dari Demokrat Syaiful
… eh siapa tadi Pak siapa yang … ya … Pak Arif … Arif … Batam 1 …
Batam 1 … Pak … ya … Pak Imron. Saudara Saksi tadi menerangkan
bahwa Pleno tanggal 28 tidak ada protes kalau saya tidak salah dengar,
apakah Saudara Saksi tahu berapa jumlah perolehan secara keseluruhan
Partai Demokrat di Kecamatan Bengkong?

2160.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: MUHAMMAD ALI IMRON

Baik terima kasih untuk (…)

2161.KUASA HUKUM PIHAK TERKAIT: AHMAD ZEN ALLANTANY

Sebentar, berikut dengan perolehan masing-masing caleg untuk
Partai Demokrat Dapil 1 Kota Batam?

2162.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: MUHAMMAD ALI IMRON

Bismilahirrahmaanirrahiim. Hasil pleno KPU Kota Batam pada
tanggal 28 April dilaksanakan dari jam 08.00 sampai 11.00, hasil suara
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Partai dari Dapil 1 untuk Partai Demokrat 1.256 untuk Caleg Nomor 1
Surya Sardi 2.801, Caleg Nomor 2 Saleh Toba, S.T=1.000 (...)

2163.KUASA HUKUM PIHAK TERKAIT: AHMAD ZEN ALLANTANY

Sebentar, saya minta hanya Kecamatan Bengkong saja.

2164.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: MUHAMMAD ALI IMRON

Di Kecamatan Bengkong suara Partai Demokrat 784, Caleg Nomor
1=1.626, Caleg Nomor 2=417, Caleg Nomor 3=1.793, Caleg Nomor
4=797, Caleg Nomor 5=545, Caleg Nomor 6=562, Caleg Nomor
7=1.448, Caleg Nomor 8=625, Caleg Nomor 9=742, total 9.339.

2165.KUASA HUKUM PIHAK TERKAIT: AHMAD ZEN ALLANTANY

Jadi Partai Demokrat di Kecamatan Bengkong secara keseluruhan
mendapatkan 9.000 berapa tadi?

2166.SAKSI DARI PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: MUHAMMAD ALI IMRON

9.339.

2167.KUASA HUKUM PIHAK TERKAIT: AHMAD ZEN ALLANTANY

Terima kasih. Terima kasih, Yang Mulia

2168.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Cukup, ya. Ini Nasdem, ya?

2169.KUASA HUKUM PIHAK TERKAIT: KRISTIAWANTO

Partai Hanura, Yang Mulia.

2170.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Hanura, Hanura.

2171.KUASA HUKUM PIHAK TERKAIT: KRISTIAWANTO

Izin, Yang Mulia. Dari Partai Hanura sebagai Pihak Terkait Dapil
Batam 1, Dapil Batam 3, dan Dapil Batam 5. Terkait Partai Hanura di sini
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di Dapil Batam 1, yaitu dalam Pleno pertama mendapatkan 6.239, dalam
Pleno kedua yang 4 Mei mendapatakan 6.269, artinya Hanura terjadi
selisih suara 30, kehilangan suara 30.

Terus Terkait Dapil 3 Hanura masih tetap, Terkait Dapil 5 suara
Partai Hanura juga tetap, namun Partai Hanura mengakui secara sah
Pleno yang dilakukan pada 4 Mei karena walaupun perolehan untuk Dapil
3, Dapil 5 Partai Hanura tetap namun ada perubahan-perubahan dalam
partai lain dan itu dipandang merugikan Partai Hanura.

2172.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Pertanyaan, pertanyaannya itu ke mana, ke siapa?

2173.KUASA HUKUM PIHAK TERKAIT: KRISTIAWANTO

Dari Partai Hanura tidak mengajukan pertanyaan sebagai Pihak
Terkait karena sudah cukup jelas disampaikan oleh Pemohon, terus
cuma ingin (…)

2174.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Nanti Saudara buat kesimpulan saja, nanti, ya?

2175.KUASA HUKUM PIHAK TERKAIT: KRISTIAWANTO

Oke. Terima kasih, Yang Mulia.

2176.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya.

2177.KUASA HUKUM PIHAK TERKAIT: KRISTIAWANTO

Sama mau mengajukan alat bukti Yang Mulia, sebagai counter
alat bukti dari Pemohon.

2178.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Dari tadi kan sudah kumpul semua tadi, jangan nambah-nambah
terus, sekarang saya stop, ya, alat bukti enggak boleh lagi, ya. Dari tadi
pagi saya suruh kumpulkan semua untuk verifikasi nanti susah, nanti.
Sebentar-sebentar. Mana? anu, terakhir, ya, saya enggak izinkan lagi,
tambahan-tambahan Saksi juga enggak bisa, setelah saya panggil, saya
enggak saya izinkan lagi saksi untuk masuk, kalau sudah saya panggil,
ya.
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2179.KUASA HUKUM PIHAK TERKAIT: KRISTIAWANTO

Terima kasih, Yang Mulia.

2180.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Tidak ada lagi, ya. susah enggak selesai ini urusan, Cukup, ya.
Termohon, anu, Saksi, silakan meninggalkan ruangan dulu. Terima kasih
atas kehadirannya di Jakarta.

2181.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: UTOMO KARIM

Izin, Yang Mulia.

2182.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Sebentar-sebentar. Jadi Saudara Pemohon, Termohon dan Pihak
Terkait, ya. Habis ini Saksi dari Termohon dan Pihak Terkait yang di
Jakarta habis itu lanjut ke video conference. Sidang saya skorsing dulu
10 menit dulu untuk mengatur Saksi.

2183.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Skorsing sidang dicabut kembali.

Kita lanjutkan untuk mendengarkan keterangan Saksi Termohon
dan Pihak Terkait. Saya panggil namanya satu-satu dan maju ke depan.

Termohon, Eko Purwanto? Ya. Oh ya, ya, Eko Purwandoko, ya.
Silakan, maju ke depan.

Pihak Terkait … hanya satu dari Termohon ya, di sini, ya? Sama
anggota itu tadi, yang mau bicara tadi. Diambil sumpahnya saja. Biar
tidak bisa bergerak. Marsudi, ya? Ya.

Selanjutnya, Tufik Muntasir, ya. M. Jeffry, ya. Syaifudin Fauzi. Hari
Handoko. Eben Ezer Simangunsong, ya. Jurado Siburian, Saifudin Fauzi.

Ya. Ada yang Agama Kristen? Sebelah sini, ya. Semua Islam? Ya.

KETUK PALU 1X

SIDANG DI SKORS PUKUL 11.10 WIB

SKORS DIBUKA PUKUL 11.29 WIB

KETUK PALU 1X
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2184.HAKIM ANGGOTA: MUHAMMAD ALIM

Mulai, Pak. Yang Islam dulu.

2185.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Mana? Siapa namanya? Dari Saksi Partai? Agus Purwanto, ya?
Empat? Jangan, tiga saja.

Ha? Eben Ezer mana? Saksi dari mana nih Eben?

2186.KUASA HUKUM PIHAK TERKAIT: SAIFUDIN UMAR

Itu saksi dari Pihak Terkait, PKPI, Yang Mulia.

2187.KUASA HUKUM PIHAK TERKAIT:

Kami hanya mengajukan dua, Yang Mulia.

2188.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Oh… ini gabung, ini. Betul, betul, betul. Dua PKPI, dua PKS, ya.
Betul.

2189.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: GUNTUR FATAHILLAH

Yang Mulia.

2190.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Sama Agus Purwanto. Ya, maju ke depan.

2191.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: GUNTUR FATAHILLAH

Mohon izin, Yang Mulia. Tadi dari Pemohon kan ada satu saksi
yang belum diperiksa dan belum disumpah, Yang Mulia.

2192.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Dari mana? Tadi sudah lewat semua.
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2193.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: GUNTUR FATAHILLAH

Partai Gerindra. Partai Gerindra yang tadi ke toilet, tapi kan sudah
balik sekarang ini.

2194.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Nanti saja lah, ya. Kita Termohon dulu.

2195.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: GUNTUR FATAHILLAH

Terima kasih, Yang Mulia.

2196.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Nanti habis itu, ya.

2197.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: GUNTUR FATAHILLAH

Ya, terima kasih, Yang Mulia.

2198.  KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, silakan.

2199.HAKIM ANGGOTA: MUHAMMAD ALIM

Baik, mulai. Luruskan tangannya ke bawah.
“Bismillaahirrahmaanirrahiim. Demi Allah saya bersumpah sebagai

Saksi akan memberikan keterangan yang sebenarnya, tidak lain dari
yang sebenarnya.”

2200.SAKSI YANG BERAGAMA ISLAM BERSUMPAH:

Bismillaahirrahmaanirrahiim. Demi Allah saya bersumpah sebagai
Saksi akan memberikan keterangan yang sebenarnya, tidak lain dari
yang sebenarnya.
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2201.HAKIM ANGGOTA: MUHAMMAD ALIM

“Saya berjanji sebagai Saksi akan memberikan keterangan yang
sebenarnya, tidak lain dari yang sebenarnya. Semoga Tuhan menolong
saya.”

2202.SAKSI YANG BERAGAMA KRISTEN BERSUMPAH:

Saya berjanji sebagai Saksi akan memberikan keterangan yang
sebenarnya, tidak lain dari yang sebenarnya. Semoga Tuhan menolong
saya.

2203.HAKIM ANGGOTA: MUHAMMAD ALIM

Ya, terima kasih.

2204.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya. Kembali ke tempat masing-masing. Saya mulai dulu dari Pak
Marsudi, anggota KPU provinsi.

Saudara Marsudi, apa betul tanggal 4 Mei dilaksanakan
rekapitulasi untuk Kota? Kelanjutan? 4 Mei 2014?

2205.SAKSI DARI TERMOHON: MARSUDI

Benar.

2206.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Kenapa rekapitulasi kembali?

2207.SAKSI DARI TERMOHON: MARSUDI

Karena Pleno KPU Kota Batam tanggal 28 April itu sudah kami
anulir, Yang Mulia.

2208.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Oh, sudah dianulir?

2209.SAKSI DARI TERMOHON: MARSUDI

Ya.
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2210.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Kapan dianulirnya?

2211.SAKSI DARI TERMOHON: MARSUDI

Tanggal 3 Mei kami … tanggal 3 Mei yang kami rapatkan berita
acara tanggal 3 Mei bersama seluruh anggota KPU provinsi, hasilnya
untuk menganulir dan keputusannya itu di tanggal 4 Mei.

2212.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Oh, keputusannya di tanggal 4 Mei, ya?

2213.SAKSI DARI TERMOHON: MARSUDI

Ya.

2214.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Sebelum pleno?

2215.SAKSI DARI TERMOHON: MARSUDI

Ya.

2216.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Sebelum pleno sudah dikeluarkan keputusan menganulir hasil
pleno tanggal (…)

2217.SAKSI DARI TERMOHON: MARSUDI

Berjalan.

2218.KETUA: HAMDAN ZOELVA

28 Mei?

2219.SAKSI DARI TERMOHON: MARSUDI

Kita, berdasarkan hasil pleno, tapi karena atas permintaan peserta
pemilu bahwa harus dibuatkan dalam surat keputusan, sehingga kita
buatkan pada saat Pleno tersebut, tanggal 4 Mei.
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2220.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Oh. Pleno saat 4 Mei. Pada saat Pleno 4 Mei itu, itu apakah
dilakukan apa … yang dilakukan cross-check ke tingkat apa? Bagaimana?

2221.SAKSI DARI TERMOHON: MARSUDI

Sebagaimana Pleno tingkat kota. Dengan merekap hasil dari
seluruh PPK dan kami mengundang seluruh PPK sebanyak 12 kecamatan
di Kota Batam dan mengundang panwas, seluruh panwas hadir.

2222.KETUA: HAMDAN ZOELVA

 He em.

2223.SAKSI DARI TERMOHON: MARSUDI

Panwaslu Kota Batam dan juga Bawaslu provinsi, tadi mungkin
ada saksi yang mengatakan tidak hadir tapi ketua KPU … Ketua Bawaslu
Kepri juga hadir.

2224.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Hadir, ya. Itu cross-check-nya ke data ke DA-1?

2225.SAKSI DARI TERMOHON: MARSUDI

Ya, layaknya sebagaimana rekap seperti awal. Tadi merekap dari
data D-1 kecamatan … dari DA-1 Kecamatan.

2226.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Kenapa tidak ke D-1 atau plano?

2227.SAKSI DARI TERMOHON: MARSUDI

Ya. Karena kami menganggap bahwa pelaksanaan di tingkat
kelurahan dan tingkat TPS tentunya sudah selesai di tingkat kecamatan,
sehingga kita sebagaimana bahwa pelaksanaan rekap di tingkat kota
adalah dengan merekap hasil dari tingkat kecamatan.

2228.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya. Jadi menganggap bahwa tingkat desa dan plano sudah tidak
ada masalah, apa begitu?
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2229.SAKSI DARI TERMOHON: MARSUDI

Ya, ya. Karena sudah selesai di masing-masing tingkatan, rekap di
PPS, Kemudian di bawa ke PPK, dan sudah selesai di PPK, maka data
PPK yang kami gunakan untuk rekap di tingkat Kota Batam.

2230.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Pada saat itu apakah ada Saksi partai politik yang meminta untuk
dibuka sampai ke C-1 plano?

2231.SAKSI DARI TERMOHON: MARSUDI

Ya. Beberapa saksi memang meminta dan menolak, Pak Yang
Mulia. Jadi rata-rata Saksi ada 4 parpol yang menolak dan tidak
mengakui Pleno tanggal 4 Mei.

2232.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Enggak, maksudnya apakah ada pada saat itu yang meminta agar
tidak cukup sampai DA-1 tapi sampai ke C-1 Plano atau D-1?

2233.SAKSI DARI TERMOHON: MARSUDI

Seingat saya tidak ada, Yang Mulia.

2234.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Tidak ada yang meminta sampai ke situ?

2235.SAKSI DARI TERMOHON: MARSUDI

Tidak. Tapi minta bahwa tetap mengesahkan Pleno tanggal 28
April.

2236.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Oh, ada yang minta Pleno 28 April di sahkan, kemudian ada yang
minta buka kembali DA-1?

2237.SAKSI DARI TERMOHON: MARSUDI

Tidak ada, Yang Mulia.
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2238.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Kenapa DA-1 dibuka kembali?

2239.SAKSI DARI TERMOHON: MARSUDI

DA-1 kan untuk merekap tingkat kota, jadi tingkat kota itu DB (…)

2240.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Oh (…)

2241.SAKSI DARI TERMOHON: MARSUDI

Hasil dari DB itu adalah dari DA yang direkap.

2242.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Oke. Jadi dianulir DB yang untuk Pleno 28 dan rekap kembali
berdasarkan DA?

2243.SAKSI DARI TERMOHON: MARSUDI

DA, ya.

2244.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Oh, itu maksudnya. Setelah selesai ada rekomendasi dari
Bawaslu? Atau Panwas?

2245.SAKSI DARI TERMOHON: MARSUDI

Setelah selesai tidak ada.

2246.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Tidak ada. Itulah yang dibawa ke tingkat provinsi?

2247.SAKSI DARI TERMOHON: MARSUDI

Tingkat provinsi.

2248.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Tingkat provinsi. Ada hal lain yang penting mau disampaikan?
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2249.SAKSI DARI TERMOHON: MARSUDI

Ya. Baik, Yang Mulia, mungkin hanya menjelaskan kronologis
kenapa harus menganulir dan mengambil alih KPU Kota Batam.

Yang pertama bahwa proses itu kami lakukan pantauan dari
tanggal 21 ya, memonitoring KPU Batam yang memang tidak selesai
melakukan rekap. Kemudian kami berikan waktu sampai 27 juga tidak
selesai dan akhirnya tanggal 28 selesai pukul 03.00 WIB dini hari yang
kami ketahui dan ditandatangani itu menurut beberapa saksi yang hadir
di sana adalah pukul 09.00 WIB atau pukul 10.00 WIB pagi harinya.

Dan setelah ditandatangani tersebut kami di Kota Tanjung Pinang
tentunya KPU provinsi itu menunggu hasil tersebut, namun panwaslu
Kota Batam menghubungi KPU provinsi dan menyatakan tidak bersedia
untuk menghadiri rekap di tingkat provinsi dan dia juga mengatakan
bahwa Bawaslu juga turut serta tidak akan menghadiri jika memang
Pleno tanggal 28 tersebut tetap digunakan. Karena berbeda dengan apa
yang dibacakan sampai pukul 03.00 WIB dini hari dengan yang
ditandatangani pada pukul 09.00 WIB atau 10.00 WIB pagi harinya.

Dan itu akhirnya kami sepakat untuk dilakukan sinkronisasi atas
rekomendasi Panwas Kota Batam, sehingga pada tanggal 29 dilakukan
sinkronisasi dan teradapat perubahan yang di sinkronkan datanya, dan
kami sudah mengmpulkan KPU Kota Batam, dan kami tanyakan
langsung, dan KPU Kota Batam pada saat itu mengakui bahwa terjadi
perubahan dari apa yang dibacakan sampai dengan pukul 03.00 WIB dini
hari, dan yang ditandatangani pukul 09.00 WIB pagi harinya.

Sehingga karena ada pengakuan langsung dari KPU Kota Batam
dan kami menyaksikan sendiri adanya perubahan tersebut, dan ada dua
hasil Pleno, yaitu tanggal 28 dan tanggal 29 yang merupakan
sinkronisasi dan tidak selesai sampai pukul 23.00 WIB, sehingga kami
atas nama KPU provinsi memplenokan ini dan menyatakan bahwa harus
dimulai dari awal kembali rekap Pleno Kota Batam, yaitu dimulai dari DA,
sehingga kami menganulir dan kami sudah membuat surat keputusan
untuk menganulir, dan untuk mengambil alih pelaksanaan tahapan di
KPU Kota Batam.

2250.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya. Pada tingkat provinsi, pada saat laporan rekapitulasi di tingkat
Kota Batam, apa ada Saksi yang mengajukan lagi persoalan atau
keberatan, sanggahan?

2251.SAKSI DARI TERMOHON: MARSUDI

Saksi Golkar.
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2252.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Saksi Golkar?

2253.SAKSI DARI TERMOHON: MARSUDI

Ya. Saksi Golkar, kemudian Hanura mengembalikan hasil Pleno 4
Mei yang Batam pada saat Pleno 5 Mei di provinsi.

2254.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, terhadap keberatan itu apa respons dari KPU provinsi?

2255.SAKSI DARI TERMOHON: MARSUDI

Ya. Pleno 4 Mei itu masih ada tidak sinkron data pemilih.

2256.KETUA: HAMDAN ZOELVA

He eh.

2257.SAKSI DARI TERMOHON: MARSUDI

Sehingga pada saat itu Saksi Golkar juga menyampaikan itu
diserahkan kepada KPU untuk memperbaiki karena itu persoalan
administrasi, tidak mengganggu perolehan suara parpol dan calon.
Sehingga kami perbaiki dan ketika awal di tanggal 5 Mei, Pleno di tingkat
provinsi itu Saksi Partai Golkar itu berganti menjadi  Saudara Agustar.
Dan dia tidak menerima karena dia tidak melihat ada perbaikan rekap.
Dan pada saat itu juga kami berikan dan sudah diterima pada saat itu
,dan tidak ada keberatan setelah itu.

2258.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Tidak ada keberatan, ya?

2259.SAKSI DARI TERMOHON: MARSUDI

Keberatan yang lainnya masih ... bertambah tapi tetap
mengatakan bahwa minta Batam itu yang 28 April.

2260.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Oke, baik, cukup dulu, ya. Saudara Eko Purwandoko, ya. Alamat
di mana?
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2261.SAKSI DARI TERMOHON: EKO PURWANDOKO

Terima kasih, Yang Mulia. Saya alamat di Baran RT 04 RW 06,
Kecamatan Meral, Kabupaten Karimun.

2262.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, sebagai apa di KPU … di penyelenggara sebagai apa?

2263.SAKSI DARI TERMOHON: EKO PURWANDOKO

Sebagai anggota, Yang Mulia.

2264.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Anggota?

2265.SAKSI DARI TERMOHON: EKO PURWANDOKO

Anggota KPU Kabupaten Karimun.

2266.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Anggota KPU Kabupaten Karimun, ya?

2267.SAKSI DARI TERMOHON: EKO PURWANDOKO

Ya, Yang Mulia.

2268.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Kapan rekapitulasi di Karimun?

2269.SAKSI DARI TERMOHON: EKO PURWANDOKO

Tanggal 22 April, Yang Mulia.

2270.KETUA: HAMDAN ZOELVA

22 April, ya?

2271.SAKSI DARI TERMOHON: EKO PURWANDOKO

Ya.
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2272.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Semua Saksi partai politik hadir?

2273.SAKSI DARI TERMOHON: EKO PURWANDOKO

Hadir, Yang Mulia.

2274.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Seingat  Saudara, apa PKB hadir?

2275.SAKSI DARI TERMOHON: EKO PURWANDOKO

PKB hadir, Yang Mulia.

2276.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Saksinya siapa?

2277.SAKSI DARI TERMOHON: EKO PURWANDOKO

Saksinya tadi Saudara M. Daud yang tadi memberikan
keterangan.

2278.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Oh, Saudara M. Daud, ya?

2279.SAKSI DARI TERMOHON: EKO PURWANDOKO

Ya, Yang Mulia.

2280.KETUA: HAMDAN ZOELVA

M. Daud. Ada panwas pada saat itu?

2281.SAKSI DARI TERMOHON: EKO PURWANDOKO

Panwas komplit, tiga-tiganya datang, Yang Mulia.

2282.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ada keberatan dari Saksi PKB?
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2283.SAKSI DARI TERMOHON: EKO PURWANDOKO

Sebenarnya ... bolehkan ... kami Yang Mulia, untuk menjelaskan.

2284.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, apa yang mau dijelaskan?

2285.SAKSI DARI TERMOHON: EKO PURWANDOKO

Berdasarkan sertifikat rekapitulasi hasil penghitungan perolehan
suara dari setiap di ... tiap TPS di tingkat desa/kelurahan dalam
Pemilihan Umum Anggota DPRD Kabupaten Karimun Tahun 2014. Model
D-1 Kelurahan Sawang, Kecamatan Kundur, Kabupaten Karimun di TPS
02 karena permasalahan hanya di TPS 02, Yang Mulia.

Caleg Nomor 1, yaitu atas nama Doktor Zulfan Efendy mendapat
suara 1, bukan 41 seperti apa yang dimohon oleh Pemohon, Yang Mulia.

Hal ini sesuai formulir model C-1 di TPS 02 Kelurahan Sawang,
Kecamatan Kundur Barat yang diberikan oleh KPPS ke KPU Kabupaten ...
melalui ... melalui PPK. Di situ juga tertulis angka 1.

Dari data tersebut KPU Kabupaten Karimun dan PPK Kecamatan
Kundur Barat melakukan sinkronisasi terhadap data pengguna hak pilih.
Data surat suara yang digunakan dan jumlah surat suara sah dan tidak
sah pada ... pada model C-1 di TPS 02 Kelurahan Sawang.

Dari data tersebut diperoleh keterangan bahwa jumlah pengguna
hak pilih di TPS 02 Kelurahan Sawang, laki-laki adalah 164 orang,
perempuan 170 orang, jumlah 334 orang. Sehingga jumlah pemilih yang
hadir, jumlah surat suara yang digunakan, dan jumlah suara sah dan
tidak sah adalah sama, yaitu 334.

Hal ini sesuai dengan ketentuan bahwa jumlah pemilih yang
menggunakan hak pilih harus sama dengan jumlah surat suara yang
digunakan dan sama dengan jumlah surat suara sah dan tidak sah.

Jadi kalau Pemohon memohon angka 41 adalah tidak matching
dengan ...  atas data pengguna hak pilih, Yang Mulia.

2286.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, ya. jadi DPT-nya 334, ya?

2287.SAKSI DARI TERMOHON: EKO PURWANDOKO

Yang menggunakan (...)
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2288.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Yang menggunakan. DPT-nya berapa di situ?

2289.SAKSI DARI TERMOHON: EKO PURWANDOKO

DPT-nya (...)

2290.KETUA: HAMDAN ZOELVA

DPT dulu.

2291.SAKSI DARI TERMOHON: EKO PURWANDOKO

Sebentar, Yang Mulia. DPT-nya 415, Yang Mulia.

2292.KETUA: HAMDAN ZOELVA

415. Yang menggunakan hak pilih?

2293.SAKSI DARI TERMOHON: EKO PURWANDOKO

Yang menggunakan hak pilih 334.

2294.KETUA: HAMDAN ZOELVA

334.

2295.SAKSI DARI TERMOHON: EKO PURWANDOKO

Ya.

2296.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Surat sahnya berapa?

2297.SAKSI DARI TERMOHON: EKO PURWANDOKO

Bagaimana Yang Mulia?

2298.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Suara sah.
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2299.SAKSI DARI TERMOHON: EKO PURWANDOKO

Suara sah ... sebentar, Yang Mulia. Jumlah suara sah seluruh
partai 311, Yang Mulia.

2300.KETUA: HAMDAN ZOELVA

311?

2301.SAKSI DARI TERMOHON: EKO PURWANDOKO

Ya, jumlah suara yang tidak sah 023. Jadi jumlah suara sah dan
tidak sah adalah 334, Yang Mulia.

2302.KETUA: HAMDAN ZOELVA

334, ya.

2303.SAKSI DARI TERMOHON: EKO PURWANDOKO

Ya.

2304.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Nah, kalau 334 itu,  itu matching dengan satu perolehan Zulfan
Efendy?

2305.SAKSI DARI TERMOHON: EKO PURWANDOKO

Ya, nomor (...)

2306.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Kalau 33, menjadi lebih dia suara sahnya?

2307.SAKSI DARI TERMOHON: EKO PURWANDOKO

Ya, Yang Mulia. Kalau satu benar, 334, Yang Mulia.

2308.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, oke. cukup dulu, ya.
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2309.SAKSI DARI TERMOHON: EKO PURWANDOKO

Terima kasih, Yang Mulia.

2310.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Terima kasih. Syarifudin ... Syaifudin, ya?

2311.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: SYAIFUDIN FAUZI

Ya, saya, Yang Mulia.

2312.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Oh, sebentar. Sebentar, sebelumnya masih ... ada yang
sebelumnya dulu ... Taufik Muntasir. Ya, alamat di mana Pak Taufik?

2313.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: TAUFIK MUNTASIR

Di Sungai Panas, Komplek Musa Jaya Blok G Nomor 23, Batam
Kota, Kota Batam.

2314.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, untuk Partai?

2315.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: TAUFIK MUNTASIR

Nasdem, Pak.

2316.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Partai Nasdem, ya?

2317.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: TAUFIK MUNTASIR

Ya, Yang Mulia.

2318.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Partai Nasdem. Pada saat itu sebagai apa, ya?
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2319.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: TAUFIK MUNTASIR

Saya juga pernah jadi Saksi mandat untuk Pleno di tingkat
provinsi. Tanggal 5 Mei.

2320.KETUA: HAMDAN ZOELVA

 Hadir pada saat itu?

2321.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: TAUFIK MUNTASIR

Hadir.

2322.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Hadir, ya?

2323.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: TAUFIK MUNTASIR

Hadir.

2324.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Apa ada pada saat itu saksi Partai Golkar betul mengajukan
keberatan?

2325.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: TAUFIK MUNTASIR

Begini, Yang Mulia. Saya menggambarkan suasana ketika itu,
memang waktu itu Pleno berlangsun rasanya tidak ada masalah,
semuanya lancar. Ketika ada yang mengajukan keberatan, saya tidak
melihat. Kemudian kita menandatangani, siapa yang menandatangai
juga saya tidak tahu karena waktu menandatangani itu banyak, Yang
Mulia. Jadi kita disediakan tempat.

2326.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya.

2327.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: TAUFIK MUNTASIR

Kemudian berganti-ganti itu menandatangani, ada yang di
belakang, ada yang di depan, pokoknya tidak satu tempat itu yang
menandatangani semua.
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2328.KETUA: HAMDAN ZOELVA

He eh.

2329.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: TAUFIK MUNTASIR

Sehingga, tapi yang dapat saya kasih gambaran, Yang Mulia.
Bahwa pelaksanaan Pleno waktu itu berlangsung lancar saja.

2330.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, he eh.

2331.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: TAUFIK MUNTASIR

Bahkan setahu saya karena saya juga sebagai Sekretaris Partai
Nasdem di Kota Batam bahwa mungkin Pleno itulah yang paling cepat
selesainya. Jam 14.00 WIB, sebelum magrib sudah selesai, Yang Mulia.

2332.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya.

2333.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: TAUFIK MUNTASIR

Tinggal pada waktu penandatangan saja yang cukup lama itu.

2334.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, ya, he eh.

2335.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: TAUFIK MUNTASIR

Saya rasa tidak ada masalah, Yang Mulia.

2336.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya. Ndak ada rekomendasi dari Bawaslu apa?

2337.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: TAUFIK MUNTASIR

Tidak ada, Yang Mulia.
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2338.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Tidak ada ya. Ya, cukup dulu, ya?

2339.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: TAUFIK MUNTASIR

Ya.

2340.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Terima kasih. Jeffry? M. Jeffry ya.

2341.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: M. JEFFRY K.S

Assalamualaikum wr. wb.

2342.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Waalaikumsalam wr. wb.

2343.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: M. JEFFRY K.S

Siap pimpinan, Yang Mulia.

2344.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Alamat di mana?

2345.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: M. JEFFRY K.S

Perumnas Griya Permata Blok D Nomor 120 RT 6/RW 9,
Kelurahan Sungai Langkai, Kecamatan Sagulung, Pulau Batam.

2346.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, saat pemilu menjadi apa untuk Nasdem?

2347.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: M. JEFFRY K.S

Saya sebagai mandat di KPU Kota Batam.

2348.KETUA: HAMDAN ZOELVA

KPU Kota Batam, ya. Pada saat Pleno yang pertama berapa untuk
Partai Nasdem? 28 … 28 berapa perolehan suaranya?
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2349.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: M. JEFFRY K.S

Datanya sudah kita serahkan kepada pihak (…)

2350.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Oke, tapi apa benar Pleno itu pertama tanggal 21 sampai 28.
Saudara hadir?

2351.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: M. JEFFRY K.S

Saya hadir.

2352.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Secara terus menerus?

2353.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: M. JEFFRY K.S

Terus menerus.

2354.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Terus menerus. Saudara itu sudah tanda tangan di formulir DB?

2355.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: M. JEFFRY K.S

Tanggal 28 saya menandatangani Pleno.

2356.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Menandatangani. Ada fakta yang Saudara tahu tidak tanda
tangan?

2357.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: M. JEFFRY K.S

Ada.

2358.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ada ya, partai apa?

2359.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: M. JEFFRY K.S

Partai PDI Perjuangan, Yang Mulia.
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2360.KETUA: HAMDAN ZOELVA

PDI Perjuangan?

2361.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: M. JEFFRY K.S

Ya, Yang Mulia.

2362.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Yang lain, Golkar?

2363.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: M. JEFFRY K.S

Menandatangani semuanya.

2364.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Golkar tanda tangan juga?

2365.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: M. JEFFRY K.S

Semuanya.

2366.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Kemudian, apakah Saudara hadir pada tanggal 30 untuk
sinkronisasi?

2367.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: M. JEFFRY K.S

Tidak hadir karena tanggal 30 itu memang tidak ada, Yang Mulia.

2368.KETUA: HAMDAN ZOELVA

30 apa 31 singkronisasi itu? Ha? Eh, 29, 29.

2369.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: M. JEFFRY K.S

Tanggal 29, saya tidak hadir.

2370.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Tidak hadir?



267

2371.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: M. JEFFRY K.S

Ya.

2372.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Tanggal 4, hadir?

2373.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: M. JEFFRY K.S

Tanggal 4, saya hadir.

2374.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Hadir. Apa betul dianulir hasil 28?

2375.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: M. JEFFRY K.S

Benar, Yang Mulia.

2376.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, benar?

2377.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: M. JEFFRY K.S

Benar.

2378.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Setelah itu (…)

2379.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: M. JEFFRY K.S

Saya walkout, saya walkout, Yang Mulia.

2380.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Oh, walkout?

2381.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: M. JEFFRY K.S

Ya.
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2382.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Jadi tidak setuju hasil 28 itu dianulir?

2383.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: M. JEFFRY K.S

Benar, pimpinan, Yang Mulia.

2384.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Tidak setuju, Saudara walkout?

2385.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: M. JEFFRY K.S

Ya.

2386.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Setelah itu tidak ikut lagi, ya?

2387.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: M. JEFFRY K.S

Tidak ikut lagi. Pada waktu mau penandatanganan kami hadir,
tapi kami tidak menandatanganinya, Yang Mulia.

2388.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Tidak tanda tangan, ya. Oke, itu saja, ya?

2389.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: M. JEFFRY K.S

Baik. Terima kasih, Yang Mulia.

2390.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Baik, terima kasih. Syaifudin Fauzi ya. Ya, alamat?

2391.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: SYAIFUDIN FAUZI

Assalamualaikum wr. wb, Yang Mulia.

2392.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Waalaikumsalam wr. wb. Alamat di mana?
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2393.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: SYAIFUDIN FAUZI

Alamat di Perumahan Griya Pratama, Blok D Nomor 26,
Kecamatan … Kelurahan Buliang, Kecamatan Batu Aji, Kota Batam.

2394.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya. Saudara Saksi Pihak Terkait dari PPP, ya? Pihak Terkait PPP
untuk Batam 1, ya. Untuk gugatan partai apa? Partai Demokrat. Oh, ya,
ya, he eh. Pada saat pemilu sebagai apa?

2395.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: SYAIFUDIN FAUZI

Sebagai saksi.

2396.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ha?

2397.KUASA HUKUM PIHAK TERKAIT: EVI RISNAYANTI

Izin, Yang Mulia. Syaifudin ini saksi dari PKS, Pihak Terkait, Yang
Mulia, untuk Dapil 5 Batam.

2398.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ini Syaifudin ada dua ini? Baru saya cek rupanya. Ini Syaifudin
Fauzi, yang mana Syaifudin (…)

2399.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: SYAIFUDIN FAUZI

Ya, Syaifudin Fauzi saya.

2400.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Syaifudin Fauzi ini, Saudara (…)

2401.KUASA HUKUM PIHAK TERKAIT: AHMAD ZEN ALLANTANY

Yang Mulia, bahwa yang bersangkutan di minta keterangannya
sebagai saksi dari Pihak Terkait Partai Persatuan Pembangunan Dapil 1
Batam. Berarti nanti merangkap, Yang Mulia.
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2402.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ada saja, Saudara mengajukan apa … memberikan saksi untuk
dua pihak, betul PKS dan PPP?

2403.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: SYAIFUDIN FAUZI

Ya. Baik, saya beri penjelasan.

2404.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Sebentar, sebentar. Ini juga ada juga ini Syaifudin Fauzi di PKS.

2405.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: SYAIFUDIN FAUZI

Yang, yang betul saya PKS.

2406.KETUA: HAMDAN ZOELVA

PKS?

2407.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: SYAIFUDIN FAUZI

Cuma PPP meminta saya untuk juga membantu memberi
keterangan di dapil yang lain.

2408.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Kalau begitu, sebentar dulu, ya. Sebentar saja, sebentar saja.
Nanti sambar sama PKS di bawa. Nanti PPP tambahannya, ya.

Hari Handoko dulu, Hari Handoko dulu, ya.

2409.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: HARI HANDOKO

Ya, Pak.

2410.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Sebentar, setelah jatah PKS nanti ya. Hari Handoko, ya?

2411.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: HARI HANDOKO

Ya, Yang Mulia.
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2412.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Alamat?

2413.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: HARI HANDOKO

Di Bengkong Indah Swadebi, Blok L Nomor 17, Kelurahan Sadai,
kota batam

2414.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya. Pada saat pemilu sebagai apa untuk PPP?

2415.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: HARI HANDOKO

Saya Saksi relawan dari Partai PPP dan sebagai tim data DPRD
Dapil 1 Kota Batam, Yang Mulia.

2416.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya. Apa yang mau sampaikan?

2417.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: HARI HANDOKO

Saya mau menyampaikan mengenai di empat kelurahan di
Kecamatan Bengkong, di mana ada empat kelurahan, yaitu di Tanjung
Buntung, Sadai dan ... Sadai, Berngkong Indah dan  Bengkong Laut.

2418.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya.

2419.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: HARI HANDOKO

Di mana di sini saya sebagai Saksi relawan mengetahui langsung
ketiga kelurahan tersebut, yaitu Tanjung Buntung, Sadai, dan Bengkong
Indah. Kebenaran pembacaan dari apa ... Dapil 1 DPRD itu beda
waktunya. Jadi ketiga kelurahan saya menyaksikan langsung. Sedangkan
yang di Bengkong Laut saya mendapatkan data dari ... dari tim
koordinasi yang lain. di sini Yang Mulia saya menyatakan bahwa (…)

2420.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Pada saat tiga kelurahan itu menyaksikan langsung sebagai Saksi
atau berdiri di luar?



272

2421.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: HARI HANDOKO

Saya berdiri di luar tapikan hanya perbedaan seutas tali saja itu.

2422.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya. Ya, ya. berdiri di luar?

2423.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: HARI HANDOKO

Ya.

2424.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Mendengarkan apa yang dibicarakan (…)

2425.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: HARI HANDOKO

Ya, emndengarkan. mendengarkan, Yang Mulia.

2426.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Apa yang Saudara dengarkan saat itu?

2427.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: HARI HANDOKO

Oke. di sini saya dari ... didengarkan bahwa dari Kecamatan
Bengkong Indah Kelurahan ... Kelurahan Bengkong Indah bahwa Partai
Demokrat itu suaranya 978, Partai PPP=588, PKPI=96. Terus dari
Kelurahan Sadai Demokrat=1.413, PPP=1.319, PKPI=145. Terus
Kelurahan Tanjung Buntung Demokrat=1.866, PPP=530, PKPI=158.
Yang di Bengkong Laut saya mendapatkan data dari tim koordinator lain
Demokrat=1.468, PPP=188, PKPI=170.

2428.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Cukup, itu saja?

2429.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: HARI HANDOKO

Ya, terus saya juga menambahkan bahwa ketika pembacaan di
PPS kelurahan ada dua berita acara kelurahan menyatakan bahwa
mereka merekap, merekap di Pleno PPS itu tidak membacakan C-1
melainkan membuka Plano atau tally itu, Yang Mulia.
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2430.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, he heh. Di berita acara? Oke. itu saja, ya?

2431.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: HARI HANDOKO

Ya, selanjutnya juga saya mendengarkan ke tingkat PPK, Yang
Mulia.

2432.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Apa?

2433.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: HARI HANDOKO

Saya juga mendengarkan dan mengetahui ketika PPK.

2434.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya. Terus ke tingkatnya PPK yang pada tingkat PPK itu yang
Saudara dengar apa sama dengan hasilnya (…)

2435.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: HARI HANDOKO

Sama. Sama semua, Yang Mulia.

2436.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Sama dengan DA-1?

2437.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: HARI HANDOKO

Sama dengan yang di DA-1 dari D-1 ke DA-1 (…)

2438.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Oke.

2439.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: HARI HANDOKO

Sama semua, Yang Mulia.
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2440.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya. Cukuplah, ya. Oke, kalau sama nanti tinggal kita lihat DA-1
nya.

2441.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: HARI HANDOKO

Oke.

2442.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Cukup, ya?

2443.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: HARI HANDOKO

Mau menambahkan lagi, Yang Mulia.

2444.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Mengenai apalagi?

2445.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: HARI HANDOKO

Mengenai ini, Yang Mulia. Ini maaf, mohon maaf untuk dicermati
saja kalaupun salah mohon dibicarakan. Untuk yang saya melihat di
website MK, Mahkamah Konstitusi itu tanggal 23 yang dari Pihak
Pemohon Demokrat itu pertama kali itu dia mengajukan bahwa suara
dari Demokrat itu (…)

2446.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Itu enggak usah ditanggapi itu nanti dia (…)

2447.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: HARI HANDOKO

Enggak usah ditanggapi?

2448.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya.

2449.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: HARI HANDOKO

Oke. Terima kasih.
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2450.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya. Saya memberikan kesaksian saya ... ya, selajutnya Eben Ezer
Simangunsong, PKPI ya?

2451.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: EBEN EZER SIMANGUNSONG

Benar, Yang Mulia.

2452.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Betul. Alamat di mana?

2453.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: EBEN EZER SIMANGUNSONG

Perumahan Tembesi Raya Blok I Nomor 6, Kelurahan Kibing,
Kecamatan Batu Wajik, Kota Batam, Yang Mulia.

2454.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya. Saat pemilu sebagai apa?

2455.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: EBEN EZER SIMANGUNSONG

Saya Saksi mandat di KPUD Kota Batam Dapil 4 dan Dapil 5, Yang
Mulia.

2456.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya. Saksi mandat dari PKPI, ya. Saudara ikut dari 21 sampai 28
itu?

2457.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: EBEN EZER SIMANGUNSONG

Saya ikut hanya memantau di luar, Yang Mulia. Kerena instruksi
dari ketua DPC, DPC akan menurunkan saksi untuk Dapil 1, 2, dan 3.
Dapil 4 dan Dapil 5 kami ... saya sendiri, Yang Mulia.

2458.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya. Dapil 4, Dapil 5 Saudara sendiri, ya. terus apa masalah saat
itu, apa Batam 5 ini ada keberatan dari PKB?
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2459.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: EBEN EZER SIMANGUNSONG

Ya. Sesuai dengan tuntutan PKB, Yang Mulia. PKB meminta
suaranya sebesar  6.425 suara sesuai dengan hasil Pleno 28 April, Yang
Mulia. Namun saya hanya ingin sedikit menceritakan begitu saya masuk
di KPUD Dapil 4 itu tidak ada kejadian khusus, Yang Mulia.

2460.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, he eh.

2461.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: EBEN EZER SIMANGUNSONG

Dapil 5, Dapil 5 itu tidak ada kejadian khusus hanya Partai
Nasdem itu mengajukan surat kepada ketua KPU yang tidak dibacakan.

2462.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, ya.

2463.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: EBEN EZER SIMANGUNSONG

Dan tidak ada instruksi dari salah satu saksi partai manapun pada
saat itu karena semua yang dibacakan berdasarkan DA-1 kecamatan dan
tidak ada yang menyanggah.

2464.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, he eh.

2465.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: EBEN EZER SIMANGUNSONG

Sesuai dengan perolehan suara di Kecamatan Sekupang, PKB itu
suaranya 2.133 dan tidak menyanggah. Di kelurahan Batu Aji … eh, di
Kecamatan Batu Aji suara PKB itu 2.263 dan tidak disanggah.

2466.KETUA: HAMDAN ZOELVA

He eh.

2467.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: EBEN EZER SIMANGUNSONG

Di Belakang Padang suara PKB itu 629 dan tidak disanggah, Yang
Mulia. Yang saya ingin pertanyakan, suara PKB diminta dalam Pleno 28=



277

6.425, sementara sesuai dengan DA-1 yang dibacakan Ketua KPU Kota
Batam, itu total 5.025. 1.400 itu suara dari mana, Yang Mulia?

2468.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, biasalah kan ada data-data lain juga. Terus?

2469.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: EBEN EZER SIMANGUNSONG

Terus … makanya saya bingung, Yang Mulia, mereka ngotot
mempertahankan Pleno 28. Kalau untuk kronologis … kronologis tanggal
28 April itu memang saya posisinya bekerja, Yang Mulia, tapi saya dapat
telepon bahwasanya perolehan suara sudah kocar-kacir dan amburadul.
Saya pulang dan izin permisi dari tempat saya bekerja jam 13.00 WIB
dan sampai di KPU … di KPUD Kota Batam yang bertempat di Sekupang
yang jarak dari tempat saya bekerja 35 km kurang lebih jam … sekitar
jam 13.45 WIB. Di situ saya standby sampai … sampai malam, Yang
Mulia, dan tidak ada kejadian-kejadian dan tidak ada apa pun.

Nah, pada saat sekitar jam 20.00 WIB sekitar jam 20.00 WIB
ketua KPU, ketua panwaslu, ketua KPUD provinsi itu mengadakan rapat-
rapat tertutup dan dijaga ketat oleh pihak kepolisian sampai banyak di
situ, Yang Mulia, pihak kepolisian dan saya ada di situ dan menyaksikan
langsung ketua KPU digiring oleh pihak kepolisian bak teroris. Sekitar
jam 23.00 WIB … sekitar jam 23.00 WIB, tanggal 28, kita relawan PKPI
beserta ada warga yang lain itu menutup pintu akses ke luar pintu KPU
… pintu keluar kantor KPU, hanya meminta klarifikasi kenapa seperti itu
modelnya main kabur-kabur saja KPU-nya, yang dibaca lain, sama yang
hasil yang mau ditandatangani.

Tapi kita bersyukur karena mendapatkan penjelasan dan janji dari
panwaslu dia akan … dia berjanji sesuai di kliping koran ada di situ
dibikin bahwasannya akan membuka keterangan yang sebenar-benarnya
dan besoknya kita mendapat undangan untuk mendapatkan hasil
rekapitulasi dari KPUD Kota Batam di Tanjung Pinang. Di Tanjung
Pinang, begitu kita dapat, kita protes.

Nah, begitu protes banyak protes ketua KPU … ketua KPU Kota
Batam meminta tanggapan dari panwaslu. Panwaslu menanggapi silakan
lakukan Pleno perbaikan. Nah, KPU Kota Batam meminta sendiri kepada
panwaslu supaya diberikan surat rekomendasi secara tertulis. Nah, saya
izin, Yang Mulia, enggak usah bilang sidang diskors ya. panwaslu rapat
dan memberikan surat secara tertulis. Di sini ada, Yang Mulia,
fotokopiannya. Kepada KPU Kota Batam untuk melaksanakan Pleno
perbaikan, Yang Mulia.

Setelah itu selesai pada jam … pada jam 18.00 WIB jam sekitar
jam 18.00 WIB itu saksi PDI Perjuangan, saksi dari Partai Demokrat,
saksi dari Partai Hanura, ya itu seingat saya, Yang Mulia, mencak-
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mencak bagai seperti gimanalah mereka menuntut supaya Pleno 28 itu
disahkan. Singkat ceritanya terjadi perdebatan, akhirnya KPU Kota
Batam membuat keputusan deadlock dan Pleno perbaikan tanggal 29 itu
dan Pleno tanggal 28 itu dibikin di dalam 2 kotak yang berbeda dan
diamankan oleh pihak kepolisian. Terus sidang deadlock sampai dengan
waktu yang tidak ditentukan. Pada tanggal 3 Mei kita dapat undangan
bahwasanya KPU provinsi akan melakukan Pleno ulang di … di kantor
KPU Kota Batam. Pada saat di sana (…)

2470.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, singkatnya saja begini. Di tingkat di Pleno 4 Mei itu suara PKPI
tetap apa tidak dibanding 28?

2471.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: EBEN EZER SIMANGUNSONG

Suara PKPI di Pleno 28 dan pleno 4 Mei itu tetap, Yang Mulia.
Tapi suara PKB di tanggal 4 Mei dan 28 itu berubah, Yang Mulia. Di 4
Mei itu 5.025 suara di Pleno 28 itu 6.425 suara, Yang Mulia.

2472.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Turun?

2473.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: EBEN EZER SIMANGUNSONG

Besar … naik, Yang Mulia.

2474.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Oh, naik.

2475.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: EBEN EZER SIMANGUNSONG

Di Pleno 28, Pleno rekayasa (…)

2476.KETUA: HAMDAN ZOELVA

5.000?

2477.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: EBEN EZER SIMANGUNSONG

Itu 6.425. Itu tambah 1.400, entah dari mana suaranya enggak
tahu.
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2478.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya.

2479.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: EBEN EZER SIMANGUNSONG

Tapi pada pleno 4 Mei itu hanya 5.025 suara, Yang Mulia.

2480.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Oke.

2481.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: EBEN EZER SIMANGUNSONG

Sesuai dengan DA-1.

2482.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya.

2483.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: EBEN EZER SIMANGUNSONG

Dan PKPI itu suaranya 5.905. saya rasa, Yang Mulia, kebetulan
saksi PKB pada saat ini hadir juga dan beliau kalau memang apa … boleh
ditanyakan, Yang Mulia.

2484.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, cukup dululah ya. Nanti biar Hakim yang … ya cukup dulu.
Jurado Siburian.

2485.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: JURADO SIBURIAN

Baik, Yang Mulia.

2486.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Alamat?

2487.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: JURADO SIBURIAN

Genta III Griya Surya Kharisma blok I1 Nomor 3 RW 03/RT 01,
Kelurahan Kibing, Kecamatan Batu Aji, Batam.
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2488.KETUA: HAMDAN ZOELVA

He eh. Pada saat pemilu sebagai apa untuk PKPI?

2489.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: JURADO SIBURIAN

Pada saat pemilu memulai dari apa … saya sebagai caleg. Kedua,
saya sebagai koordinator saksi di setiap kelurahan yang ada di Dapil V.
Dan koordinator saksi di KPU sama di kecamatan, Yang Mulia.

2490.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya. Benar enggak keterangan Saudara Eben tadi?

2491.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: JURADO SIBURIAN

Saya rasa itu benar, Ketua Yang Mulia (…)

2492.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Benar, ya? Ada yang mau ditambahkan?

2493.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: JURADO SIBURIAN

Yang saya tambahkan, pada saat itu memang ketua PKB adalah
sebagai saksi KPU.

2494.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya.

2495.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: JURADO SIBURIAN

Dan pada tanggal 28 itu, dia tidak ada … apa namanya, Ketua, dia
diam saja tidak ada bahwasanya suara dia … bahwasanya suara dari PKB
itu 5.025 sesuai DA-1.

2496.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya.

2497.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: JURADO SIBURIAN

Tetapi pada saat penandatanganan, berubah menjadi 6.425, naik
(…)
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2498.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya.

2499.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: JURADO SIBURIAN

Yang saya katakan, Yang Mulia, sebenarnya itu … suara itu
diambil dari suara PPP, Yang Mulia karena dalam … sesuai D … DA-1
sama kami, itu PPP hilang 1.400.

2500.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, he eh. Ya.

2501.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: JURADO SIBURIAN

Kedua lagi, Ketua Yang Mulia, bahwasanya itu PAN itu 9.510 naik
menjadi 17.000 lebih, artinya dalam penggelembungan itu tidak sesuai
dengan DA-1 itu, Yang Mulia, 7.630 naik. Aturan 1 kursi menjadi 2 kursi
PAN (…)

2502.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya.

2503.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: JURADO SIBURIAN

Dalam … dalam rekap rekayasa tadi. (…)

2504.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, ya, oke.

SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: JURADO SIBURIAN
2505.

Yang Mulia. Ketiga lagi, Yang Mulia, sesuai dengan perubahan
hasil data Pleno tanggal 28 yang ditandatangani pada saat itu tidak
sesuai dengan DA-1, apa yang dibicarakan.

2506.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya.
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2507.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: JURADO SIBURIAN

Dalam Partai Nomor 1, Nasdem itu ada perubahan di internal,
dalam artian (…)

2508.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, ad … ada caleg (…)

2509.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: JURADO SIBURIAN

Caleg yang tidak naik menjadi naik.

2510.KETUA: HAMDAN ZOELVA

He em.

2511.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: JURADO SIBURIAN

Kedua lagi, dalam PKB naik menjadi 1.400.

2512.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Nambah?

2513.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: JURADO SIBURIAN

Aturan nambah, aturan dari 5.025 sesuai dengan DA-1 (…)

2514.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya. Ya, samalah tadi keterangan tadi, ya (…)

2515.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: JURADO SIBURIAN

Ya, sama, Ketua. Ketiga lagi, Ketua. Di PDIP, ketepatan ketua
PDIP Jamsir tidak naik dan dalam perubahan itu, aturan tidak naik
menjadi naik, dia berubah suara diambil dari suara partai 600 lebih, Yang
Mulia.

2516.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, he eh.
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2517.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: JURADO SIBURIAN

Ketiga lagi, dalam PAN tersebut … dalam Pleno yang sesuai
dengan DA-1, jumlah suara sah di Dapil V= 120.225 suara. Dalam artian
12 kursi berarti BPP menjadi 10.021.

2518.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya.

2519.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: JURADO SIBURIAN

Sesuai dengan Pleno, rekayasa yang dibuat Pleno 28, itu suara
sah naik menjadi tambah 7.630. Dalam artian, Yang Mulia, jumlah
penggelembungan suara di Dapil V sesuai dengan yang dibuat Pleno 28=
127.885. Dibagi 12 (…)

2520.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya.

2521.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: JURADO SIBURIAN

BPP menjadi 10.557, Yang Mulia.

2522.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Menjadi naik, oke.

2523.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: JURADO SIBURIAN

Menjadi naik, Yang Mulia.

2524.KETUA: HAMDAN ZOELVA

He em.

2525.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: JURADO SIBURIAN

Jadi (…)

2526.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Cukup, itu saja ya.
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2527.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: JURADO SIBURIAN

Oh. Siap, Yang Mulia.

2528.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Yalah.

2529.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: JURADO SIBURIAN

Terima kasih, Yang Mulia.

2530.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Sama, ya. Cukup lah. Sebentar, sebentar. Cukup. Saifudin Zuhri …
Saifudin Fauzi. Ya, kasih dulu keterangan untuk PKS nanti baru PPP, ya.

2531.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: SYAIFUDIN FAUZI

Baik.

2532.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, terhadap permohonan dari PKB, ya.

2533.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: SYAIFUDIN FAUZI

Baik. Terima kasih, Yang Mulia. Saya memiliki data yang mungkin
juga sudah dilampirkan (…)

2534.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya.

2535.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: SYAIFUDIN FAUZI

Sebagai barang bukti. Jadi di Pleno tanggal 28, yang ingin
dipertahankan oleh PKB adalah tidak sesuai, baik itu berdasarkan DA-1
atau di tingkat kecamatan, maupun D-1 tingkat kelurahan.

2536.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya.
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2537.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: SYAIFUDIN FAUZI

Seluruh kelurahan yang ada di Dapil V.

2538.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya.

2539.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: SYAIFUDIN FAUZI

Kemudian, saya juga ingin menerangkan mungkin … walaupun
tadi dari Pihak Termohon sudah menjelaskan alasan kenapa Pleno
tanggal 28 dianulir karena terjadi perubahan yang signifikan di 5 dapil, di
seluruh dapil, itu yang membuat keberatan banyak saksi.

2540.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, he eh.

2541.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: SYAIFUDIN FAUZI

Tadi, khusus untuk Dapil V, ya. Dapil V walaupun sudah disebut,
PKB yang sebelumnya 5.025 menjadi 6.425 bertambah 1.400 suara.
Kemudian, PAN yang sebelumnya 9.510 (…)

2542.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, sudah tadi sama saja tadi keterangan tadi (…)

2543.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: SYAIFUDIN FAUZI

Ya. Sudah, ya?

2544.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Jangan diulang-ulangi kalau sudah.

2545.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: SYAIFUDIN FAUZI

Sedangkan, PPP berkurang.

2546.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, he eh.
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2547.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: SYAIFUDIN FAUZI

Itu penjelasan yang bisa saya berikan khusus untuk Dapil V.

2548.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, Dapil I?

2549.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: SYAIFUDIN FAUZI

Adapun Dapil I, ini perubahan terjadi … hampir semua partai
mengalami perubahan kecuali PKS, PDIP, PAN dan Hanura, ya.

2550.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya.

2551.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: SYAIFUDIN FAUZI

Nasdem berkurang 1.300, PKB berkurang 2.500, kemudian Golkar
bertambah 400, Demokrat bertambah 5.001, kemudian PPP bertambah
1.715 (...)

2552.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Bertambahnya itu saat kapan? Bertambahnya itu.

2553.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: SYAIFUDIN FAUZI

Bertambahnya ini berdasarkan Pleno tanggal 28.

2554.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Pleno tanggal 28? Oke.

2555.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: SYAIFUDIN FAUZI

28 yang kemudian dianulir.

2556.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya.
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2557.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: SYAIFUDIN FAUZI

Kemudian PBB berkurang 1.040, PKPI berkurang 400.

2558.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya.

2559.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: SYAIFUDIN FAUZI

Dan ketika perbaikan, maka seluruhnya kembali normal dari Dapil
I sampai dengan Dapil V.

2560.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Perbaikan itu maksudnya saat (...)

2561.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: SYAIFUDIN FAUZI

Pleno ulang ditanggal 4 Mei.

2562.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Tanggal 4 Mei?

2563.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: SYAIFUDIN FAUZI

Ya.

2564.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Oke. Cukuplah kalau begitu ya.
Terakhir Agus Purwanto ya?

2565.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: AGUS PURWANTO

Ya, Yang Mulia.

2566.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Alamat?
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2567.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: AGUS PURWANTO

Bengkong Harapan 2 Blok L Nomor 151, RT 02/RW 07, Bengkong,
Kecamatan Bengkong.

2568.KETUA: HAMDAN ZOELVA

 Ya. Saat pemilu sebagai apa untuk PKS?

2569.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: AGUS PURWANTO

Saya adalah Saksi mandat untuk calon DPD RI Nomor 9 Raden
Hari Cahyono calon DPD (…)

2570.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, Calon DPD RI.

2571.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: AGUS PURWANTO

Saya Saksi mandat pengganti, Yang Mulia.

2572.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, tapi sekarang bersaksi untuk PKS?

2573.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: AGUS PURWANTO

Ya.

2574.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya. Apa? Mengenai apa?

2575.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: AGUS PURWANTO

Jadi, kronologis yang saya ingin ceritakan adalah pada tanggal 29
ketika itu kita semua seluruh Saksi diundang untuk hadir di (...)

2576.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ini untuk Batam ini?
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2577.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: AGUS PURWANTO

Ya. Jadi permasalahan di Batam adalah pada tanggal 28 sudah
terjadi rekapitulasi dan (...)

2578.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya. Rekapitulasi tanggal 28?

2579.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: AGUS PURWANTO

Betul.

2580.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Kemudian tanggal 29, diundang untuk sosialisasi Saudara hadir?

2581.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: AGUS PURWANTO

Saya hadir jam 14.00 WIB.

2582.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Apa betul habis itu deadlock?

2583.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: AGUS PURWANTO

Ya, Yang Mulia.

2584.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ditunda sampai tidak ada batas waktu?

2585.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: AGUS PURWANTO

Ya, Yang Mulia.

2586.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Kemudian diundang lagi pada tanggal 4 oleh (...)

2587.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: AGUS PURWANTO

Tanggal 4 Mei, Yang Mulia.
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2588.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, tanggal 4 Mei oleh?

2589.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: AGUS PURWANTO

Oleh KPU provinsi.

2590.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Saudara hadir?

2591.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: AGUS PURWANTO

Saya hadir, Yang Mulia.

2592.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Apakah pada saat itu betul berubah perolehan suara di tanggal
28?

2593.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: AGUS PURWANTO

Betul, Yang Mulia.

2594.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Dianulir hasil 28?

2595.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: AGUS PURWANTO

Ya.

2596.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Dilakukan rekap kembali berdasarkan DA-1?

2597.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: AGUS PURWANTO

Betul, Yang Mulia.

2598.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Sehingga, hasil PKS sebagaimana yang ada sekarang?
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2599.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: AGUS PURWANTO

Ya.

2600.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Dan hasil dari PKB (...)

2601.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: AGUS PURWANTO

PKPI juga sama seperti yang sekarang.

2602.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, dan PKB turun.

2603.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: AGUS PURWANTO

PKB turun.

2604.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Cukuplah, ya. Sama sudah diterangkan sama yang lain tadi. Kita
sudah hafal itu. Dari tadi dengar itu terus masalahnya. Okelah, ya.

Ada pertanyaan Termohon untuk Saksinya tadi? Cukup?

2605.KUASA HUKUM TERMOHON: ARIE ACHMAD

Cukup, Yang Mulia.

2606.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Pemohon?

2607.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: UNOTO

Ada, Yang Mulia, Partai Golkar.

2608.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Partai Golkar. He eh. Silakan.
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2609.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: UNOTO

Kepada Bapak Marsudi, ingin mengkonfirmasi apa benar Saksi
Agus Setiawan dari mandat Partai Golkar hadir di Pleno pada provinsi
tanggal 5 Mei?

2610.SAKSI DARI TERMOHON: MARSUDI

Benar.

2611.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: UNOTO

Benar. Apa benar ketua KPU Kepulauan Riau itu atas nama Said
Sirajuddin?

2612.SAKSI DARI TERMOHON: MARSUDI

Benar.

2613.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: UNOTO

Dalam bukti P.5.13.83 model di C-2 Saksi Partai Golkar atas nama
Agus Setiawan menyatakan keberatan yang pada pokoknya meminta
KPU provinsi Kepulauan Riau mencermati penyimpangan suara dalam
rekap pada level yang lebih rendah yakni PPK, PPS dan KPPS, benar?

2614.SAKSI DARI TERMOHON: MARSUDI

Benar.

2615.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: UNOTO

Apa tanggapan dan tindak lanjut KPU provinsi terhadap keberatan
tersebut?

2616.SAKSI DARI TERMOHON: MARSUDI

Ya, keberatan itu dimasukkan setelah pada awal pleno keberatan
dari Saudara A. Gustar sebagai Saksi Golkar, itu adalah terkait dengan
daftar pemilih di Kota Batam, yang belum sinkron. Tapi pada saat itu
kami berikan karena memang di rekap pada saat rekap di Batam itu
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Saksinya adalah Saudara Tibrani kmeudian Saudara Tibrani
menyampaikan bahwa daftar pemilih yang tidak sinkron itu disampaikan
diperbaiki oleh KPU dan nanti diserahkan kepada Saksi. Kemudian kami
berikan itu pada tanggal 5 Mei dan sebelum diberikan Partai Golkar ...
Saksi Partai Golkar yang A. Gustar itu menyatakan bahwa belum mau
menerima sebelum perbaikan tapi pada saat itu kami berikan. Dan untuk
yang tadi perbaikan tanggapan tadi minta perbaikan di bawah, itu adalah
pada akhir rekap baru disampaikan keberatan tersebut.

2617.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: UNOTO

Tapi ditandatangani oleh ketua KPU ya?

2618.SAKSI DARI TERMOHON: MARSUDI

Ya. Semua keberatan ditanda tangani oleh ketua KPU.

2619.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: UNOTO

Cukup, Yang Mulia.

2620.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya. Sebentar, itu yang dianulir seluruh ya DPRD, DPD, DPR RI?
Seluruh ya?

2621.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: UNOTO

Seluruh.

2622.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Hanya itu saja penegasan. Masih ada?

2623.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: UTOMO KARIM

Dari Demokrat.

2624.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, Demokrat.
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2625.PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014:

Terima kasih, Majelis Hakim, Yang Mulia. Di sini saya ingin
menyampaikan dan mungkin boleh saya bertanya pada KPU, Ketua
Majelis Hakim?

2626.KETUA: HAMDAN ZOELVA

He eh. Ya.

2627.PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014:

Berdasarkan pileg yang kemarin, boleh saya katakan kami lihat
sudah tiga kali bahwa itu adalah pileg yang paling kacau di Batam.

2628.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Enggak, langsung saja bertanya.

2629.PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014:

Yang saya ingin tanyakan adalah kalau seumpamanya ini banyak
temukan, banyak kecurangan-kecurangan yang terjadi masif betul-betul.
Dan kemudian kertas suara hasil rekapitulasi suara yang sudah di tipp-ex
– tipp-ex dan dicoret-coret apakah itu tetap sah? Saksi menandatangani
dan kemudian di tipp-ex – tipp-ex dan dicoret-coret. Kedua, misalnya
contohnya, pemilih cuma 290 orang … 250 orang satu TPS tetapi satu
partai mendapatkan suara 1.331, kemudian banyak juga D-1 yang
semuanya kosong tidak ada hasil suara, tetapi ditandatangani oleh Saksi.
Dan itu adalah dan KPPS dan itu adalah kejanggalan-kejanggalan yang
kami lihat. Dan untuk Partai Demokrat di Batam 30.000 suara kehilangan
itu mungkin, terima kasih, Majelis Hakim.

2630.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya.

2631.PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014:

Assalamualaikum.
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2632.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Waalaikumsalam. Silakan KPU ya. Enggak-enggak, KPU dulu.

2633.SAKSI DARI TERMOHON: MARSUDI

Ya. Saya pikir tadi yang disampaikan tadi oleh salah satu calon
anggota legislatif, ya. Bahwa memang, ada beberapa C-1 yang di tipe-x,
tapi jujur kami sampaikan untuk yang C-1 untuk yang se-kota Batam
sampai hari ini memang belum lengkap yang diterima oleh KPU provinsi
karena sebagian ada pada KPU Kota Batam yang sudah dinonaktifkan,
dan itu tidak diberikan kepada kami. Begitu, Yang Mulia.

2634.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Oke. Masih ada?

2635.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: UTOMO KARIM

Yang Mulia, Ada Demokrat satu lagi? Demokrat satu lagi?

2636.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya. Terkait.

2637.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: UTOMO KARIM

Dari Demokrat satu lagi.

2638.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Kuasanya saja yang ngomong? Jangan lagi anunya, Kuasanya
saja yang ngomong jangan Saksinya, ya. Jangan asal, apa … ini kalau
semua, prinsipal susah nanti. Kuasanya saja, kuasanya saja langsung.
Apa yang mau ditanyakan?

2639.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: YANDRI SUDARSO

Saya mau bertanya kepada KPU, Yang Mulia. Pleno tanggal 28 itu
berdasarkan Saksi-Saksi yang diperiksa tadi bahwa hanya PDI yang tidak
hadir …  hanya PDI yang tidak mengajukan keberatan, semuanya
mengajukan keberatan. Kemudian Saksi-Saksi juga menandatangani,
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yang saya tanyakan kenapa tiba-tiba pihak KPU tetap mengadakan Pleno
tanggal 4 dengan alasan ada keberatan dari partai-partai yang ternyata
waktu itu juga sudah menandatangani tanggal 28?

2640.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya. Baik, tadi sudah terjawab, tidak apa-apa, ulangi sekali lagi ya.

2641.SAKSI DARI TERMOHON: MARSUDI

Ya, Baik. Tanggal 28 tidak ada keberatan Saksi karena memang
pada saat itu setelah ditandatangani itu Ketua KPU-nya, tanpa melalui
prosedur yang jelas membawa seluruh DB yang telah ditandatangani,
tanpa memasukkan terlebih dahulu ke dalam map yang harusnya
tersegel ke dalam kotak yang tersegel, tetapi langsung di bawa.

Kemudian atas panwas, pemberitahuan atas panwas bahwa data
yang ditandatangani di tanggal 28 tersebut, yang dibacakan pada
tanggal 28, jam 03.00 WIB selesainya, itu ditandatangani jam 09.00
WIB, paginya itu berbeda dari apa yang dibacakan dengan apa yang
ditandatangani. Sehingga kami mengumpulkan KPU Batam di Tanjung
Pinang pada tanggal 29, untuk sinkronisasi dan kami tanyakan, apakah
memang ada perubahan dari yang dibacakan … ditandantangani KPU
Batam akhirnya mengakui dan atas rekomendasi Panwas Kota Batam
dilakukan sinkronisasi.

Pada saat sinkronisasi, terjadi perbedaan dari apa yang
ditandatangani yang 28 tersebut, dengan yang di sinkronisasi tanggal 29
sampai deadlock itu. Sehingga atas dasar itulah bahwa tidak ada
kepastian hukum untuk suara yang jelas, hasil di Kota Batam. Sehingga
KPU provinsi melakukan rapat Pleno untuk menentukan status Pleno
tanggal 28 tersebut dan kami sepakati bahwa itu dianulir dan kami akan
melakukan rekap sebagaimana rekap awal, yaitu merekap dari DA
tingkat kecamatan. Terima kasih.

2642.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya.

2643.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: YANDRI SUDARSO

Berikutnya, Yang Mulia. Tadi Saudara katakan bahwa sinkronisasi
dan rekap didasarkan DA-1, kenapa tidak dilakukan berdasarkan C-1
seperti kita ketahui bahwa bukti yang valid itu adalah C-1. Apakah KPU
tidak punya C-1?
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2644.SAKSI DARI TERMOHON: MARSUDI

Baik Pak. Jadi kalau mau rekap C-1 itu tingkatnya PPS makanya,
Pak. Kalau di PPK, rekapnya D-1 yaitu tingkat kelurahan kalau di
kabupaten (…)

2645.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: YANDRI SUDARSO

Nah ini masalahnya (…)

2646.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Sebentar-sebentar.

2647.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: YANDRI SUDARSO

Nah ini masalahnya … masalahnya memang ada permasalahan
(…)

2648.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Saudara Saksi, Saudara Pemohon. Jadi begini tadi sudah saya
tanyakan berkali-kali kenapa tidak ke D-1 atau ke C-1 Plano?  Ketua KPU
ini bilang, bukan urusan itu hanya melakukan rekapitulasi ulang jadi itu
masalahnya, jadi rekapitulasi ulang tingkat kota itu adalah di DA-1 jadi
itu, berkali-kali saya jawab … saya tanya itu masalahnya.

2649.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: YANDRI SUDARSO

Yang Mulia.

2650.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Kalau ditanya lagi itu jawabannya sama.

2651.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: YANDRI SUDARSO

Yang Mulia, tambahkan tadi kan KPU (…)
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2652.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Tunggu-tunggu dulu selesaikan dulu satu, jangan langsung.

2653.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: YANDRI SUDARSO

Permasalahannya mungkin kalau dalam keadaan normal memang
seperti itu, Yang Mulia. Tapi ini sudah ada permasalahan yang rumit,
yang banyak keberatan-keberatan tentu dalam hal ini C-1-lah yang akan
… yang paling tepat untuk jadi bukti dan acuan dari KPU.

2654.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Coba sekali lagi kasih penjelasan!

2655.SAKSI DARI TERMOHON: MARSUDI

Ya. Penyelenggara pemilu di tingkat kecamatan itu adalah PPK,
Pak. Sehingga pada saat rekap, tentunya penyelenggara di tingkat kota
itu berdasarkan data dari penyelenggara di tingkat kecamatan, yaitu PPK
sehingga kami melaksanakan di rekap di tingkat kota itu sudah langsung
menghadirkan seluruh PPK se-kota Batam dan tentunya penyelenggara
di tingkat kecamatan itu yang kami gunakan datanya. Dan itulah hasil
yang sesuai memang pelaksanaan rekap dari DA tersebut, begitu.

2656.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Coba saya tanya satu. Ada enggak rekomendasi dari panwas
untuk membuka D-1 atau C-1 Plano?

2657.SAKSI DARI TERMOHON: MARSUDI

Tidak ada.

2658.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Tidak ada. Ya udah. Kan dia tidak akan buka kalau tanpa ada itu,
jadi begitu aturannya, ya. Tidak boleh ya. Okelah. Nanti kita akan nilai
dari kesaksian, dari apa ini kan kita nilai seluruhnya. Jadi, seluruhnya
sampai ke bawah ya.
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2659.PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014:

Izin, Yang Mulia.

2660.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Kita nilai juga bukti-bukti tertulis ya,.

2661.PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014:

Yang Mulia, izin, bisa menambahkan tanggapan?

2662.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Kuasa Hukumnya saja.

2663.PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014:

Silakan.

2664.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Kalau dikasih, nanti … anunya enggak selesai nanti.

2665.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 12-02-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: RIVALDI

Yang Mulia, PKB mau bertanya.

2666.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya. Dari?

2667.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 12-02-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: RIVALDI

PKB, Yang Mulia.

2668.KETUA: HAMDAN ZOELVA

PKB ya, PKB silakan.
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2669.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 12-02-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: RIVALDI

Kami ingin bertanya kepada Bapak Eko Purwandoko, S.H. Kami
ingin konfirmasi dulu, Yang Mulia. Apa betul ini Pak Eko Purwandoko
yang termasuk dalam putusan DKPP Nomor 44 Tahun 2014 yang dikenai
sanksi peringatan, betul?

2670.SAKSI TERMOHON: EKO PURWANDOKO

Betul.

2671.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 12-02-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: RIVALDI

Betul, ya. Nah, yang ingin saya tanyakan, pertama, Anda pernah
menjumlahkan/tidak, suara sah dari setiap partai di C-1 itu?

2672.SAKSI TERMOHON: EKO PURWANDOKO

Ulangi lagi, Pak.

2673.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 12-02-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: RIVALDI

Anda pernah menjumlahkan/tidak berapa jumlah suara sah dari
seluruh partai di C-1?

2674.SAKSI TERMOHON: EKO PURWANDOKO

Semua maksudnya, Pak?

2675.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 12-02-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: RIVALDI

Bukan. Di TPS 02 Sawangan itu yang dipermasalahkan.

2676.SAKSI TERMOHON: EKO PURWANDOKO

Sudah, sudah kami lakukan.

2677.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 12-02-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: RIVALDI

Berapa jumlahnya?
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2678.SAKSI TERMOHON: EKO PURWANDOKO

Semuanya 334.

2679.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Tadi sudah dijelaskan.

2680.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 12-02-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: RIVALDI

Bukan. Itu suara yang terpakai, kan begitu. Suara sah dan tidak
sahnya, Yang Mulia, itu tidak sesuai.

2681.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Suara sah partai berapa di TPS itu?

2682.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 12-02-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: RIVALDI

Semua partai.

2683.SAKSI TERMOHON: EKO PURWANDOKO

Sebentar, Yang Mulia.

2684.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ndak. Sebenarnya ini kan yang asalkan ketemu … ini kan simpel
ini matematikanya.

2685.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 12-02-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: RIVALDI

Begini, Yang Mulia.

2686.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya tunggu, tunggu, tunggu. Ini matematika pemilu itu simpel
sekali. Suara sahnya cocok, maka kalau ada kelebihan suara dari
hitungan suara sah, itu pasti tidak benar. Itu pasti tidak benar. Itu
simpel sekali cara menghitungnya.
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2687.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 12-02-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: RIVALDI

Kalau saya jumlahkan manual, Yang Mulia, itu jumlahnya adalah
256.

2688.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Di catatan Saudara suara sahnya berapa?

2689.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 12-02-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: RIVALDI

Suara sah sebetulnya kalau dijumlahkan, Yang Mulia, 256, C-1 itu.

2690.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Tunggu, tunggu. Tadi keterangan siapa namanya ini. Tadi sudah
cocok tadi. Berapa tadi suara sahnya di TPS itu?

2691.SAKSI TERMOHON: EKO PURWANDOKO

Suara sah dan tidak sah 334, Yang Mulia.

2692.KETUA: HAMDAN ZOELVA

300?

2693.SAKSI TERMOHON: EKO PURWANDOKO

34.

2694.KETUA: HAMDAN ZOELVA

334? Sah dan tidak sah kan?

2695.SAKSI TERMOHON: EKO PURWANDOKO

Ya.

2696.KETUA: HAMDAN ZOELVA

334?
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2697.SAKSI TERMOHON: EKO PURWANDOKO

334, ya.

2698.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, 334 kan?

2699.SAKSI TERMOHON: EKO PURWANDOKO

Ya.

2700.KETUA: HAMDAN ZOELVA

334 itu, itu sudah fix. Sudah cocok dengan jumlah perolehan
nomor itu, 1.

2701.SAKSI TERMOHON: EKO PURWANDOKO

Ya, betul, Yang Mulia.

2702.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Kalau tambah dia 40, jadi 370 lebih jadinya suara sah dan tidak
sahnya. Itu hitungannya. Kan begitu hitungannya.

2703.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 12-02-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: RIVALDI

Ya, begini, Yang Mulia. Suara sah dan tidak sah 334.

2704.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya?

2705.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 12-02-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: RIVALDI

Ya. Suara yang tidak sah 23. Kalau dikurangkan 334 dengan 23
(…)

2706.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Bukan, 334 itu suara sah dan tidak sah.
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2707.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 12-02-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: RIVALDI

Ya.

2708.SAKSI TERMOHON: EKO PURWANDOKO

Ya.

2709.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 12-02-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: RIVALDI

Suara tidak sahnya 23, Yang Mulia.

2710.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ha?

2711.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 12-02-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: RIVALDI

23, suara yang tidak sahnya.

2712.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, 311 suara sahnya. Totalnya 334.

2713.SAKSI TERMOHON: EKO PURWANDOKO

Jadi, begini, Pak. Kami mohon, Pak.

2714.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Coba.

2715.SAKSI TERMOHON: EKO PURWANDOKO

Suara sah seluruh partai politik adalah 311.

2716.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya.
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2717.SAKSI TERMOHON: EKO PURWANDOKO

Suara sah … suara … jumlah suara tidak sah 23.

2718.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 12-02-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: RIVALDI

Mohon (…)

2719.SAKSI TERMOHON: EKO PURWANDOKO

Jadi, jumlah suara sah dan tidak sah adalah 334.

2720.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 12-02-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: RIVALDI

Begini, Yang Mulia, kalau dalam … di berita acaranya, betul
seperti itu tapi ketika saya jumlahkan manual itu hanya 256, Yang Mulia.

2721.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Apanya yang 256?

2722.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 12-02-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: RIVALDI

Suara sahnya. Begitu kira-kira, Yang Mulia.

2723.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Tadi 223 suara sahnya. Dari mana 256-nya? Kalau 256 itu suara
sahnya, jadi naik lagi itu nanti, suara … suara … naik lagi, di atas 334
nanti.

Ya sudah lah, ya. Terserah nanti masing-masing simpulkan saja,
ya. Masing-masing (…)

2724.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 12-02-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: RIVALDI

Kami sudah masukkan di barang bukti kami.

2725.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya. Masing-masing simpulkan sendiri. Nanti kita lihat.
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2726.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 12-02-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: RIVALDI

Selanjutnya, mohon izin bertanya satu lagi, Yang Mulia.

2727.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya.

2728.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 12-02-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: RIVALDI

Apakah KPU Kabupaten Karimun menerima rekomendasi dari
Panwaslu Kabupaten Karimun untuk melakukan penghitungan suara
ulang di TPS 02?

2729.SAKSI TERMOHON: EKO PURWANDOKO

Terima kasih, sebenarnya KPU Kabupaten Karimun menerima
rekomendasi dari panwaslu, tapi sebagian dari partai politik menolaknya.
Jadi, kami mengambil tengah-tengahnya saja. Jadi, kita buka kotak
suara itu hanya untuk mengambil C-1 Plano, untuk sekedar sanding saja.

2730.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 12-02-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: RIVALDI

Cukup, Yang Mulia.

2731.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: YANDRI SUDARSO

Izin, Yang Mulia (…)

2732.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Pada saat itu, tunggu. Pada saat itu, apa panwas ada? Pada saat
buka Plano?

2733.SAKSI TERMOHON: EKO PURWANDOKO

Bukan, Pak. Ini rencana mau dibuka Plano, gitu. Kotak suara mau
disandingkan. Tapi, Pihak Pemohon juga tidak mau menerima itu, minta
dihitung suara ulang, Pak.
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2734.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Jadi, tidak dibuka planonya? Tidak jadi?

2735.SAKSI TERMOHON: EKO PURWANDOKO

Tidak jadi, Pak.

2736.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Tidak jadi. Tapi ada rekomendasi panwas di situ?

2737.SAKSI TERMOHON: EKO PURWANDOKO

Ya, ada, Yang Mulia.

2738.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya. Cukup dulu.

2739.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: YANDRI SUDARSO

Izin, Yang Mulia.

2740.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya?

2741.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: YANDRI SUDARSO

Izin, Yang Mulia.

2742.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya.

2743.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: YANDRI SUDARSO

Ada pertanyaan buat KPU. Tadi dikatakan bahwa KPU melakukan
… pada tanggal … melakukan rekap mendasarkannya kepada DA-1.
Menurut … data yang pada kami dan itu sudah kami sampaikan sebagai
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bukti bahwa KPU menyampaikan … menggunakan DA fotokopi, Yang
Mulia. Apakah demikian?

2744.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Untuk Saksi yang mana?

2745.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: YANDRI SUDARSO

KPU.

2746.SAKSI DARI TERMOHON: MARSUDI

Sebagiannya ada yang fotokopi tapi kami sudah pastikan dengan
PPK-nya bahwa data yang paling benar yang direkap di tingkat
kecamatan.

2747.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: YANDRI SUDARSO

Sebagiannya, maksudnya berapa banyak?

2748.SAKSI DARI TERMOHON: MARSUDI

Yang kami ketahui ada 2 kecamatan, ada yang fotokopi karena
yang asli katanya ada di dalam … yang asli tidak ada pada saat itu.

2749.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Tunggu, jadi yang Saudara pakai yang fotokopi?

2750.SAKSI DARI TERMOHON: MARSUDI

Ya, rekap yang 2 kecamatan.

2751.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Rekap yang 2 kecamatan. DA-nya?

2752.SAKSI DARI TERMOHON: MARSUDI

Ya.
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2753.KETUA: HAMDAN ZOELVA

DA fotokopi? Terus PPK hadir enggak pada saat itu?

2754.SAKSI DARI TERMOHON: MARSUDI

PPK-nya hadir.

2755.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya? Hadir? Kemana katanya DA-nya?

2756.SAKSI DARI TERMOHON: MARSUDI

DA-nya tidak ada, Pak.

2757.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Tidak ada.

2758.SAKSI DARI TERMOHON: MARSUDI

Tidak ada, Yang Mulia.

2759.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: YANDRI SUDARSO

Kami (…)

2760.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Sebentar, sebentar, sebentar.

2761.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: YANDRI SUDARSO

Demokrat dan beberapa partai lain sudah mengajukan keberatan
waktu itu, Yang Mulia, tapi tidak ditanggapi, Yang Mulia.

2762.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, ya. Okelah saya kembali kepada (…)
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2763.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: YANDRI SUDARSO

Izin, dan dikatakan silakan ke Mahkamah Konstitusi katanya, Yang
Mulia.

2764.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, ya. Silakan sebentar saya … Eko, Eko (…)

2765.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: UTOMO KARIM

Izin, Yang Mulia. Satu lagi dari Demokrat .

2766.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Sebentar, sebentar, sebntar Eko Purwandoko dulu

2767.SAKSI TERMOHON: EKO PURWANDOKO

Ya, Yang Mulia.

2768.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Itu data tadi yang Saudara C-1 yang dimiliki oleh KPU sendiri atau
sudah bandingkan dengan panwas?

2769.SAKSI TERMOHON: EKO PURWANDOKO

Saya punya C-1 yang dikirim oleh KPPS melalui PPK, Yang Mulia.

2770.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Itu yang dipakai?

2771.SAKSI TERMOHON: EKO PURWANDOKO

Saya banding dengan salah satu partai politik. Partai apa?

2772.SAKSI TERMOHON: EKO PURWANDOKO

Partai Hanura, Yang Mulia.
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2773.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Partai Hanura?

2774.SAKSI TERMOHON: EKO PURWANDOKO

Ya.

2775.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Apakah disandingkan juga dengan punya panwas?

2776.SAKSI TERMOHON: EKO PURWANDOKO

Belum, Yang Mulia.

2777.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Belum?

2778.SAKSI TERMOHON: EKO PURWANDOKO

Belum.

2779.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Punya partai politik lain, tidak?

2780.SAKSI TERMOHON: EKO PURWANDOKO

Hanya partai Hanura saja, Yang Mulia.

2781.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Hanya Partai Hanura saja?

2782.SAKSI TERMOHON: EKO PURWANDOKO

Ya.

2783.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Persandingannya?
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2784.SAKSI TERMOHON: EKO PURWANDOKO

Ya.

2785.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Okelah, ya. He em. Cukup dululah ya.

2786.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: UTOMO KARIM

Izin, izin.

2787.KUASA HUKUM PIHAK TERKAIT: AHMAD ZEN ALLANTANY

Izin, Yang Mulia.

2788.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: UTOMO KARIM

Demokrat.

2789.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Enggak, ini dululah PPP dulu.

2790.KUASA HUKUM PIHAK TERKAIT: AHMAD ZEN ALLANTANY

PPP. Terima kasih, Yang Mulia. Saksi Syaifudin Fauzi dengan Hari
Handoko, ini pertanyaannya sama. Berapa perolehan partai Demokrat di
dapil Batam 1? Demikian juga, berapa perolehan suara Partai Persatuan
Pembangunan di dapil I Kecamatan Bengkong? Kemudian, pertanyaan
tambahan dari Saksi Hari Handoko, berapa perolehan caleg di internal
PPP antara Nomor 01 dengan Nomor 08 di kecamatan Bengkong?
Terima kasih.

2791.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: HARI HANDOKO

Oke, terima kasih. Dari D-1 di kelurahan saya akan menjawab,
Partai Demokrat di Kelurahan Bengkong Laut itu 1.468. Partai PPP di
Bengkong Laut 188. Bengkong Indah di Partai Demokrat= 978, PPP=
588. Kelurahan Sadai, Demokrat= 1.413, PPP= 1.319. Tanjung Buntung,
Demokrat= 1.866. Partai Persatuan Pembangunan, Tanjung Buntung=
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530. Sehingga dijumlahkan untuk 4 kelurahan di 1 Kecamatan
Bengkong, Demokrat sebesar 5.725, PPP= 2.625. Oke, terima kasih.

2792.KUASA HUKUM PIHAK TERKAIT: AHMAD ZEN ALLANTANY

Kemudian berapa perolehan masing-masing caleg di internal PPP
karena ini sangat berkaitan dengan prinsipal, Yang Mulia bahwa kalau
kemudian nanti permohonannya Demokrat dikabulkan, kursi PPP yang
semula sudah ditetapkan kepada Ibu Ida akan berpindah kepada caleg
yang Nomor 1. Maka saya ingin konformasi dari Saksi berapa perolehan
internal caleg PPP?

2793.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: HARI HANDOKO

Kalau dari internal yang data yang saya back-up adalah dari
Nomor 8 itu Dr. Ida Wati itu sebesar 1.003.

2794.KUASA HUKUM PIHAK TERKAIT: AHMAD ZEN ALLANTANY

Berapa?

2795.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: HARI HANDOKO

1.003.

2796.KUASA HUKUM PIHAK TERKAIT: AHMAD ZEN ALLANTANY

1.003. Kemudian Caleg Nomor 1?

2797.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: HARI HANDOKO

Nomor 1 itu 670.

2798.KUASA HUKUM PIHAK TERKAIT: AHMAD ZEN ALLANTANY

670?

2799.SAKSI DARI PIHAK TERKAIT: HARI HANDOKO

He eh.

2800.KUASA HUKUM PIHAK TERKAIT: AHMAD ZEN ALLANTANY

Terima kasih.
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2801.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: UTOMO KARIM

Izin (…)

2802.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Sebentar, sebentar. Saudara Eko Purwandoko tadi TPS berapa
yang itu tadi? TPS 02 ya?

2803.SAKSI TERMOHON: EKO PURWANDOKO

Di TPS 2, Yang Mulia.

2804.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Di TPS 02, Sawang ya?

2805.SAKSI TERMOHON: EKO PURWANDOKO

Ya.

2806.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya. Saudara bawa … saya perintahkan untuk bawa Majelis,
memberi tahu untuk membawa C-1 Plano ya, ke Mahkamah ya.

2807.SAKSI TERMOHON: EKO PURWANDOKO

Ya, Yang Mulia (…)

2808.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Untuk TPS 03, ya.

2809.SAKSI TERMOHON: EKO PURWANDOKO

Sebab kemarin ada rekomendasi dari panwaslu tidak boleh
membuka C-1 Plano.

2810.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya. Sekarang diperintahkan oleh Mahkamah buka C-1 Plano, ya.
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2811.SAKSI TERMOHON: EKO PURWANDOKO

Ya, Yang Mulia.

2812.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Bawa ke sini, ya.

2813.SAKSI TERMOHON: EKO PURWANDOKO

Ya, Yang Mulia.

2814.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Bawa ke Mahkamah.

2815.SAKSI TERMOHON: EKO PURWANDOKO

Oke.

2816.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: UTOMO KARIM

Izin, Yang Mulia, Demokrat.

2817.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya. Terus, Demokrat?

2818.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: UTOMO KARIM

Jadi tadi pertanyaan dari prinsipal kami belum dijawab oleh KPU
Kota Batam mengenai adanya surat suara hanya 218. Tetapi, di sana
perolehan suara Partai Nasdem 1.113, di TPS 55 Kelurahan Tembesi. Ini
tadi belum dijawab oleh Pihak KPU. Mohon jawabannya.

2819.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, jawab.

2820.SAKSI DARI TERMOHON: MARSUDI

Terima kasih. Kami mengambil alih KPU Kota Batam itu pada
tanggal 30 April dan mulai melaksanakan persiapan di tanggal 3 Mei.
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Sehingga memang untuk terkait dengan data yang di PPS atau di TPS, C-
1 itu kami tidak dapat menjawab.

2821.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: UTOMO KARIM

Tidak dapat apa?

2822.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, pastilah dia tidak tahu. Dia ini KPU Provinsi, dia hanya baca
DA-1.

2823.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: UTOMO KARIM

Tapi kita ingin suatu kebenaran (...)

2824.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Kalau ... kalau dia (...)

2825.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: UTOMO KARIM

Suatu kebenaran (...)

2826.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, ya betul, masalahnya dia tidak tahu. Kalau dia hafal ...
perolehan semua TPS itu enggak mungkin, otak siapapun.

2827.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: UTOMO KARIM

Ya mestinya (...)

2828.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Jadi pertanyaannya ... pertanyaan yang logic yang bisa dijawab,
begitu loh.
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2829.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: UTOMO KARIM

Enggak, ini kan ... mohon maaf, Majelis. Jadi, KPU sebagai
Termohon sudah semestinya membaca permohonan-permohonan kami
dan menyiapkan itu. Karena banyak sekali kejanggalan-kejanggalan KPU
atau Termohon tidak bisa menjawab ... tidak tahu. Itu kan suatu
jawaban yang siapapun bisa menjawab seperti itu.

2830.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Oke, ya.

2831.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: UTOMO KARIM

Terima kasih, Majelis. Terus satu lagi di luar ini. Kepada sidang
hari Senin, Ketua Majelis menyampaikan bahwa untuk Jateng Grobogan
C-2 Planonya diminta dibawa. Mungkin setelah istirahat ... bisa
disandingkan.

2832.KETUA: HAMDAN ZOELVA

 Saudara cek saja di bawah, ya. Untuk ... apa kemarin itu ...
Saudara cek saja di bawah, ya.

2833.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: UTOMO KARIM

Jawa Tengah, Grobogan.

2834.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, ya.

2835.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: UTOMO KARIM

Kalau enggak salah Majelis bilang mau di ... disandingkan di
depan.

2836.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Jawa Tengah ... Jawa Tengah belum kita periksa.
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2837.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: UTOMO KARIM

Bukan Jawa Tengah (...)

2838.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Jawa Timur?

2839.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: UTOMO KARIM

Jawa Timur.

2840.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Jawa Timur untuk daerah Jember itu.

2841.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: UTOMO KARIM

Jember ... Jember 1.

2842.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, ya.  Saudara cek saja, ya di bawah.

2843.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: UTOMO KARIM

Apa bisa di (...)

2844.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Waduh, ya, ya, nanti cek saja di bawah, ya. Kan saya sudah
bilang Kepaniteraan. Cukup dulu ya.

2845.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: UTOMO KARIM

Kalau enggak salah (...)
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2846.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ini sidang ... sidang Riau dulu ini. Sidang Kepri dulu, jangan
dicampur-campur dengan yang lain. Waduh, gimana Saudara ini, ya.

2847.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: UTOMO KARIM

Mohon maaf, Majelis. Kemarin Majelis sampaikan hari (...)

2848.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, ya (...)

2849.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: UTOMO KARIM

Rabu.

2850.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya. Saudara lihat di bawah, enggak mungkin kita bawa ke sini, ya.

2851.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: JOU HASYIM

Interupsi, Yang Mulia.

2852.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Sudah kita sampaikan,  Saudara lihat di bawah, ya.

2853.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: JOU HASYIM

Interupsi, Yang Mulia., ini Kuasa Hukum Demokrat ini sudah
beberapa kali di ... saya minta supaya ada ketegasan, Yang Mulia.
Terima kasih.

2854.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, okelah,  Saudara jangan apa lah ya ... kalau sidang itu yang
fokus, ya ... fokus tahu jalannya sidang apa, jangan campur aduk. Nanti
menghambat persidangan, kalau menghambat persidangan, Saudara
bisa dikeluarkan, ya. Jadi, karena tidak fokus jadinya ... gara-gara



320

Saudara kemana-mana. Saya kira ... saya peringatkan, ya. Peringatkan
lain kali tidak begitu, ya.

Baik, ya. Untuk sidang ini selesai.

2855.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: GUNTUR FATAHILLAH

Izin, Yang Mulia. Dari Gerindra, Yang Mulia.

2856.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, kenapa?

2857.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: GUNTUR FATAHILLAH

Dari Gerindra ada sedikit pertanyaan kepada KPU dan Anggota
KPU Karimun.

2858.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Apa? Kepada siapa?

2859.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: GUNTUR FATAHILLAH

Kepada KPU di depan (...)

2860.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Apa pertanyaannya?

2861.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: GUNTUR FATAHILLAH

Dengan KPU Karimun. Ya, terima kasih, Yang Mulia. Tadi  Saudara
... apa... KPU menyampaikan ada beberapa Parpol yang keberatan ...
tidak menandatangani. Apakah Partai Gerindra termasuk di situ tidak
menandatangani? Di provinsi itu loh, Pak.

2862.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Di DB ... DB Gerindra tanda tangan enggak?
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2863.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: GUNTUR FATAHILLAH

DB ... DB-2 ... DB-2.

2864.SAKSI DARI TERMOHON: MARSUDI

Di tingkat Kota Batam?

2865.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: GUNTUR FATAHILLAH

Ya.

2866.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, Kota Batam.

2867.SAKSI DARI TERMOHON: MARSUDI

Keseluruhannya ... provinsi?

2868.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: GUNTUR FATAHILLAH

DPR RI khususnya.

2869.SAKSI DARI TERMOHON: MARSUDI

Tidak ada.

2870.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: GUNTUR FATAHILLAH

Tidak ada keberatan?

2871.SAKSI DARI TERMOHON: MARSUDI

Tidak ada penandatanganan Gerindra.

2872.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: GUNTUR FATAHILLAH

Tidak ada penandatanganan. Ada keberatan dari Partai Gerindra?
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2873.SAKSI DARI TERMOHON: MARSUDI

Ada.

2874.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: GUNTUR FATAHILLAH

Ada, ya, pada saat itu?

2875.SAKSI DARI TERMOHON: MARSUDI

Dari awal sudah keberatan. Bahkan (...)

2876.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: GUNTUR FATAHILLAH

Dari awal sudah keberatan. Berarti  Saudara kenal dengan
Saudara Saksi ini, ya?

2877.SAKSI DARI TERMOHON: MARSUDI

Kenal.

2878.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: GUNTUR FATAHILLAH

Oh, ya.

2879.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, cukup lah, ya.

2880.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: GUNTUR FATAHILLAH

Satu lagi, Majelis.

2881.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Cukup, cukup.
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2882.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: GUNTUR FATAHILLAH

Untuk Kabupaten Karimun, Majelis.

KETUA: HAMDAN ZOELVA

Cukup, cukup lah, ya.

2883.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: GUNTUR FATAHILLAH

Untuk yang Karimun, Majelis.

2884.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Mengenai apa?

2885.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: GUNTUR FATAHILLAH

Terhadap suara yang tadi disampaikan itu memang ada
perubahan, Majelis. Yang seperti disampaikan mengenai (...)

2886.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Enggak, ini permohonannya PKB ini ... Karimun ini.

2887.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: GUNTUR FATAHILLAH

Ya?

2888.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, PKB Karimun ini. Karimun yang mana? Ini? Saksi Eko
Purwandoko ini?

2889.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: GUNTUR FATAHILLAH

Ya.
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2890.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Eko Purwandoko ini?

2891.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: GUNTUR FATAHILLAH

Ya, yang di ujung sana, Majelis.

2892.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Apa hubungannya dengan Gerindra?

2893.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: GUNTUR FATAHILLAH

Enggak. Ini kita mau menanyakan mengenai … apakah ada ...
mengenai permasalahan terjadi di sana terkait (...)

2894.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ini jangan (...)

2895.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: GUNTUR FATAHILLAH

Penggelembungan suara.

2896.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Jangan di ... apa ... keluar-keluar ... ini Saksi untuk PKB. Untuk
PKB khusus TPS itu. Internal ini ... sengketa internal, ya. Cukup lah, ya.
Ini sengketa internal.

Baik, kita lanjut sidang ini. Nanti akan mendengarkan Saksi dari ...
melalui video conference, kita tunda sampai pukul 14.00 WIB. Terima
kasih pada para Saksi (...)

2897.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: JOU HASYIM

Izin, Yang Mulia. Yang Mulia, izin, Yang Mulia. Dari PPP
menyangkut masalah bukti tambahan bisa disahkan, Yang Mulia?
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2898.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, nanti disahkan. Nanti setelah sidang, ya.

2899.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: JOU HASYIM

Terima kasih, Yang Mulia.

2900.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Sidang video conference.
Baik, sidang di skorsing sampai pukul 14.00 WIB.

2901.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Skorsing sidang saya cabut kembali.

Para Pemohon, Termohon, kita langsung menyambung untuk
mendengarkan keterangan Saksi melalui video conference. Bisa
disambung dengan Batam?

2902.KUASA HUKUM TERMOHON: ARIE ACHMAD

Izin, Yang Mulia.

2903.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya.

KETUK PALU 1X

SIDANG DISKORS PUKUL 12.40 WIB

SKORS DIBUKA PUKUL 14.07 WIB

SKORS DICABUT PUKUL 14.07 WIB

KETUK PALU 1 X
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2904.KUASA HUKUM TERMOHON: ARIE ACHMAD

Berkaitan dengan perintah, Yang Mulia, untuk membawa C-1
Plano, mohon agar diberikan pengantar tertulis, Yang Mulia.

2905.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Pengantar tertulis?

2906.KUASA HUKUM TERMOHON: ARIE ACHMAD

Pengantar tertulis, betul.

2907.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya. Baik, nanti akan disiapkan. Sebentar, kami siapkan.

2908.KUASA HUKUM TERMOHON: ARIE ACHMAD

Terima kasih, Yang Mulia.

2909.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, Batam dengar dari Jakarta? Baik, terima kasih. Saya panggil
namanya satu-satu dan langsung maju ke depan untuk diambil sumpah
terlebih dahulu. Andi Anwar? Ya, maju ke depan, berdiri di depan. Ya,
Agus Setiawan? Eri Zahriansyah? Deskarido? Huzairi? Hasrimansyah?
Herrigen Agusti? M. Markam? Azman? Zulfiana Irzawati? Ya, tangannya
diluruskan ke bawah semua.

2910.KUASA HUKUM PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 06-09-
05/PHPU-DPR-DPRD/XII/2014: AHMAD ZEN ALLANTANY

Mohon izin, Yang Mulia. Saksi dari Pihak Terkait PPP belum
dipanggil, Yang Mulia.

2911.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ada di sana? Ada di vicon? Ada di Batam? Siapa namanya? Ha?
Yondri Nur, Yondri Nur ada? Siapa lagi, di Batam masih ada?

2912.KUASA HUKUM PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 06-09-
05/PHPU-DPR-DPRD/XII/2014: AHMAD ZEN ALLANTANY

Cukup, Yang Mulia.
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2913.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Cukup. Baik, dengarkan dan ikuti lafal sumpah yang akan
diucapkan Hakim.

2914.HAKIM ANGGOTA: MUHAMMAD ALIM

Kita mulai, Pak.
“Bismillahirrahmaanirrahiim. Demi Allah, saya bersumpah sebagai

Saksi akan memberikan keterangan yang sebenarnya, tidak lain dari
yang sebenarnya.”

2915.SELURUH SAKSI BERAGAMA ISLAM BERSUMPAH:

Bismillahirrahmaanirrahiim. Demi Allah, saya bersumpah sebagai
Saksi akan memberikan keterangan yang sebenarnya, tidak lain dari
yang sebenarnya.

2916.HAKIM ANGGOTA: MUHAMMAD ALIM

Terima kasih.

2917.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, silakan kembali ke tempat duduk masing-masing. Majuke
depan dulu, Andi Anwar duduk di kursi depan. Andi Anwar?

2918.SAKSI DARI TERMOHON: ANDI ANWAR

Saya, Pak.

2919.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya.

2920.SAKSI DARI TERMOHON: ANDI ANWAR

Siap, Yang Mulia.

2921.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya. Saudara Saksi, alamat lengkap di mana?
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2922.SAKSI DARI TERMOHON: ANDI ANWAR

Saya Andi Anwar. Alamat di Perumahan Muka Kuning Indah I,
Blok AB No.15.

2923.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Di kabupaten apa?

2924.SAKSI DARI TERMOHON: ANDI ANWAR

Di Kecamatan Batu Aji, Kelurahan Buliang.

2925.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Batang … Batam atau di mana? Kabupaten?

2926.SAKSI DARI TERMOHON: ANDI ANWAR

Batam, Yang Mulia.

2927.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Batam, ya. Dipenyelenggara sebagai apa?

2928.SAKSI DARI TERMOHON: ANDI ANWAR

Saya Ketua PPK Kecamatan Batu Aji, Batam.

2929.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ketua PPK Kecamatan Batu Aji, ya? Ya.

2930.SAKSI DARI TERMOHON: ANDI ANWAR

Ya, Yang Mulia.

2931.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Kapan rekapitulasi di Batu Aji?
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2932.SAKSI DARI TERMOHON: ANDI ANWAR

Untuk rekapitulasi di Batu Aji, kita mulai tanggal 17 April, Yang
Mulia.

2933.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, sampai?

2934.SAKSI DARI TERMOHON: ANDI ANWAR

Sampai tanggal 18 April, Yang Mulia.

2935.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, berapa PPS di Batu Aji itu?

2936.SAKSI DARI TERMOHON: ANDI ANWAR

PPS ada 4, Yang Mulia.

2937.KETUA: HAMDAN ZOELVA

4, TPS-nya?

2938.SAKSI DARI TERMOHON: ANDI ANWAR

4 kelurahan, jadi 4 PPS. Kalau anggotanya, ada 1 PPS=3.

2939.KETUA: HAMDAN ZOELVA

TPS?

2940.SAKSI DARI TERMOHON: ANDI ANWAR

Jadi kali 4=12.

2941.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Enggak da... jumlah kelurahan berapa PPS?

2942.SAKSI DARI TERMOHON: ANDI ANWAR

Empat, Yang Mulia.
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2943.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Empat, TPS berapa jumlahnya?

2944.SAKSI DARI TERMOHON: ANDI ANWAR

TPS, 265 TPS, Yang Mulia.

2945.KETUA: HAMDAN ZOELVA

265 TPS, ya. Pada saat rekapitulasi, apakah semua Saksi partai
politik hadir?

2946.SAKSI DARI TERMOHON: ANDI ANWAR

Hadir, Yang Mulia.

2947.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Hadir. Panwascam hadir?

2948.SAKSI DARI TERMOHON: ANDI ANWAR

Tiga-tiganya hadir, Yang Mulia.

2949.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Hadir. Apakah ada partai politik yang mengajukan sanggahan
atau keberatan pada saat itu secara lisan?

2950.SAKSI DARI TERMOHON: ANDI ANWAR

Tidak ada, Yang Mulia.

2951.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Partai apa?

2952.SAKSI DARI TERMOHON: ANDI ANWAR

Tidak ada, Yang Mulia. Tidak ada, Yang Mulia.

2953.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Tidak ada. Ada yang mengajukan sanggahan secara tertulis?
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2954.SAKSI DARI TERMOHON: ANDI ANWAR

Secara tertulis, hanya satu. Itu mengenai pada saat kita
penutupan Pleno ada beberapa yang, tapi itu bisa kita selesaikan, Yang
Mulia.

2955.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Apa, mengenai masalah apa?

2956.SAKSI DARI TERMOHON: ANDI ANWAR

Di tingkat PPS, itu bahwa ada TPS yang memang satu dua orang
dia berbeda, Yang Mulia.

2957.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya. Apakah ada yang persoalkan persoalan perselisihan suara,
perolehan suara?

2958.SAKSI DARI TERMOHON: ANDI ANWAR

Tidak ada, Yang Mulia.

2959.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Tidak ada.

2960.SAKSI DARI TERMOHON: ANDI ANWAR

Tidak ada.

2961.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Apakah pada saat itu, ada Saksi dari Partai Golongan Karya?

2962.SAKSI DARI TERMOHON: ANDI ANWAR

Tidak ada, Yang Mulia.
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2963.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Saksi Partai Golkar tidak ada?

2964.SAKSI DARI TERMOHON: ANDI ANWAR

Maksudnya?

2965.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Apakah hadir pada saat rekapitulasi itu saksi dari Partai Golkar?

2966.SAKSI DARI TERMOHON: ANDI ANWAR

Hadir, Yang Mulia. Semua saksi parpol hadir, Yang Mulia.

2967.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Namanya siapa yang dari Partai Golkar?

2968.SAKSI DARI TERMOHON: ANDI ANWAR

Saya kurang tahu, tapi mungkin saya buka dulu, Yang Mulia.
Jahauri (…)

2969.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Siapa?

2970.SAKSI DARI TERMOHON: ANDI ANWAR

Jahauri ... Joni, kalau enggak salah Joni ... Yang Mulia.

2971.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Joni, ya?

2972.SAKSI DARI TERMOHON: ANDI ANWAR

Ini ada ... ini ada dia punya tanda tangan.

2973.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya. Dari Demokrat, ada?
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2974.SAKSI DARI TERMOHON: ANDI ANWAR

Dari Demokrat, juga ada, Yang Mulia.

2975.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ada, Ya. Apakah ada rekomendasi dari panwas atau panwascam
untuk PPK Batu Aji?

2976.SAKSI DARI TERMOHON: ANDI ANWAR

Tidak ada. Karena pada saat kita Pleno di tingkat PPK, itu tidak
ada masalah sama sekali, Yang Mulia.

2977.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Tidak ada. Apakah Saudara ikut hadir pada saat rekapitulasi di
tingkat kota?

2978.SAKSI DARI TERMOHON: ANDI ANWAR

Hadir, Yang Mulia.

2979.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Saudara sendiri yang menyampaikan laporan?

2980.SAKSI DARI TERMOHON: ANDI ANWAR

Ya, Yang Mulia.

2981.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Apakah pada saat pembacaan laporan mengenai hasil PPK Batu
Aji, ada yang mengajukan sanggahan atau keberatan?

2982.SAKSI DARI TERMOHON: ANDI ANWAR

Maksudnya, di tingkat KPU, Yang Mulia?

2983.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Betul, tingkat KPU.
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2984.SAKSI DARI TERMOHON: ANDI ANWAR

Saya hadir tanggal 21, tidak ada masalah. Terus terakhir, saya
juga hadir di tanggal 4 Mei untuk sinkronisasi yang terakhir, Yang Mulia.
Tidak ada masalah untuk Batu Aji, Yang Mulia.

2985.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya. Jadi, laporan untuk Batu Aji disampaikan pada tanggal 21?

2986.SAKSI DARI TERMOHON: ANDI ANWAR

Ya, Yang Mulia.

2987.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya. Dan pada tanggal 4 Mei?

2988.SAKSI DARI TERMOHON: ANDI ANWAR

Ya. Tanggal 4 Mei kita diundang lagi un... oleh KPU provinsi untuk
rekapitulasi atau sinkronisasi untuk tingkat kabupaten ko ... kota.

2989.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya.

2990.SAKSI DARI TERMOHON: ANDI ANWAR

Yang Mulia.

2991.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya. Pada saat itu, di dua kali Pleno ini, apakah ada keberatan atas
hasil di PPK Batu Aji?

2992.SAKSI DARI TERMOHON: ANDI ANWAR

Tidak ada, Yang Mulia.

2993.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Tidak ada, ya. Ada hal lain yang mau disampaikan?
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2994.SAKSI DARI TERMOHON: ANDI ANWAR

Cukup, itu saja, Ketua.

2995.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Cukup dulu. Terima kasih, ya.

2996.SAKSI DARI TERMOHON: ANDI ANWAR

Ya.

2997.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya. Gantian, Agus Setiawan. Ya, Saudara Saksi alamat di mana?

2998.SAKSI DARI TERMOHON: AGUS SETIAWAN

Perumahan Taman Batu Aji Indah, Blok B, Nomor 25.

2999.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya. Di penyelenggara sebagai apa?

3000.SAKSI DARI TERMOHON: AGUS SETIAWAN

Ketua PPK Sagulung.

3001.KETUA: HAMDAN ZOELVA

PPK?

3002.SAKSI DARI TERMOHON: AGUS SETIAWAN

Kecamatan Sagulung.

3003.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Se... sebelum?

3004.SAKSI DARI TERMOHON: AGUS SETIAWAN

Sagulung.
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3005.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Sagulung, ya. Sagulung, Batam?

3006.SAKSI DARI TERMOHON: AGUS SETIAWAN

Batam, Yang Mulia.

3007.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya. Kapan rekapitulasi di Sagulung?

3008.SAKSI DARI TERMOHON: AGUS SETIAWAN

Rekapitulasi di tingkat Kecamatan Sagulung tanggal 22 dan
tanggal 23 April.

3009.KETUA: HAMDAN ZOELVA

22 dan 23. Berapa PPS di PPK Sagulung ini?

3010.SAKSI DARI TERMOHON: AGUS SETIAWAN

Di Kecamatan Sagulung ada 338 TPS.

3011.KETUA: HAMDAN ZOELVA

338 TPS, PPS-nya berapa? Kelurahannya berapa?

3012.SAKSI DARI TERMOHON: AGUS SETIAWAN

PPS ada 6 ... ada 6 kelurahan.

3013.KETUA: HAMDAN ZOELVA

6 PPS, ya? Apakah pada saat rekapitulasi hadir semua saksi partai
politik?

3014.SAKSI DARI TERMOHON: AGUS SETIAWAN

Hadir, Yang Mulia.
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3015.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Hadir, ya. Selama proses rekapitulasi, apakah ada yang
mengajukan keberatan atau sanggahan secara lisan?

3016.SAKSI DARI TERMOHON: AGUS SETIAWAN

Tidak ada, Yang Mulia.

3017.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Secara tertulis?

3018.SAKSI DARI TERMOHON: AGUS SETIAWAN

Yang tertulis hanya satu, itu Partai Hanura.

3019.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Partai Hanura, mengenai apa? Apa yang diajukan keberatan
mengenai apa?

3020.SAKSI DARI TERMOHON: AGUS SETIAWAN

Katanya, “Calegnya pun enggak ada yang lolos, kenapa pula
tanda tangan.”

3021.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Oh, dia enggak mau tanda tangan karena calegnya tidak ada yang
lolos begitu?

3022.SAKSI DARI TERMOHON: AGUS SETIAWAN

Ya, seperti itu yang pernah disampaikan.

3023.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Tapi, tidak ada keberatan secara spesifik?

3024.SAKSI DARI TERMOHON: AGUS SETIAWAN

Tidak ada, Yang Mulia.
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3025.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Tidak ada, ya. Terus, semua tanda tangan DA-1?

3026.SAKSI DARI TERMOHON: AGUS SETIAWAN

Tanda tangan, Yang Mulia, kecuali Partai Hanura.

3027.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Tanda tangan, kecuali Partai Hanura, ya. Pada saat rekap di
tingkat kota, tanggal 28 … 21, apakah Saudara hadir?

3028.SAKSI DARI TERMOHON: AGUS SETIAWAN

Hadir, Yang Mulia.

3029.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Tanggal berapa Saudara menyampaikan laporan untuk PPK
Sagulung?

3030.SAKSI DARI TERMOHON: AGUS SETIAWAN

Untuk Sagulung, kalau enggak salah tanggal 25, 26, Yang Mulia
karena bergiliran dengan kecamatan-kecamatan lain.

3031.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, betul. Tanggal 25 atau 26, ya?

3032.SAKSI DARI TERMOHON: AGUS SETIAWAN

Ya.

3033.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Pada saat menyampaikan, setelah selesai menyampaikan laporan
mengenai hasil PPK Sagulung, apakah ada dari saksi partai politik yang
mengajukan sanggahan atau keberatan?

3034.SAKSI DARI TERMOHON: AGUS SETIAWAN

Tidak ada, Yang Mulia.
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3035.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Tidak ada. Jadi, semua saksi tidak ada yang mengajukan
keberatan, ya?

3036.SAKSI DARI TERMOHON: AGUS SETIAWAN

Tidak ada, Yang Mulia.

3037.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Apakah ada rekomendasi panwaslu atau panwascam untuk PPK
Sagulung?

3038.SAKSI DARI TERMOHON: AGUS SETIAWAN

Tidak ada, Yang Mulia.

3039.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Tidak ada juga. Apakah Saudara hadir pada rekapitulasi tanggal
20 … tanggal 4 Mei?

3040.SAKSI DARI TERMOHON: AGUS SETIAWAN

Hadir, Yang Mulia.

3041.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Hadir, ya. Pada saat tanggal 29, harmonisasi … harmonis … apa …
sinkronisasi tanggal 29?

3042.SAKSI DARI TERMOHON: AGUS SETIAWAN

Hadir, Yang Mulia.

3043.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Hadir.

3044.SAKSI DARI TERMOHON: AGUS SETIAWAN

Hadir.
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3045.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Seingat Saudara, apa yang disinkronisasi pada saat itu?

3046.SAKSI DARI TERMOHON: AGUS SETIAWAN

Kembali membacakan hasil rekapitulasi DA-1 tingkat Kecamatan
Sagulung.

3047.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Oh, apakah pada tanggal 28 dengan yang Saudara bacakan lagi
pada tanggal … pada tanggal 29, sama?

3048.SAKSI DARI TERMOHON: AGUS SETIAWAN

Kalau yang Dapil Sagulung, sama, Yang Mulia.

3049.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Sama, ya. Semuanya sama. Kemudian, kenapa pada saat itu
sehingga deadlock?

3050.SAKSI DARI TERMOHON: AGUS SETIAWAN

Deadlock karena masalah penandatanganan saksi saja, Ketua
Yang Mulia.

3051.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Penandatanganan saksi?

3052.SAKSI DARI TERMOHON: AGUS SETIAWAN

Ya.

3053.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Maksudnya?

3054.SAKSI DARI TERMOHON: AGUS SETIAWAN

Terus terang, kami dari ketua PPK kan, hanya sebatas
memberikan keterangan di meja terpisah. Jadi, kami tidak tahu detailnya
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bagaimana ketika penandatangan hasil Berita Acara rekapitulasi tingkat
kota, Yang Mulia.

3055.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Di situ tidak ada … ada yang mau tanda tangan, ada yang tidak,
itu maksudnya?

3056.SAKSI DARI TERMOHON: AGUS SETIAWAN

Bisa jadi ya, Yang Mulia.

3057.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Saudara tidak lihat, ya?

3058.SAKSI DARI TERMOHON: AGUS SETIAWAN

Tidak begitu jelas menyimak, Yang Mulia.

3059.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Tidak begitu jelas menyimak, ya. Pada tanggal 4 Mei, Saudara
bacakan lagi hasil dari PPK Sagulung?

3060.SAKSI DARI TERMOHON: AGUS SETIAWAN

Yang membacakan komisioner … komisioner KPU provinsi, Yang
Mulia. Kami hanya sekadar menyimak dan mencocokan dengan hasil
Pleno yang kami telah Plenokan.

3061.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya. Apakah sama hasilnya, tidak ada perbedaan?

3062.SAKSI DARI TERMOHON: AGUS SETIAWAN

Sama, Yang Mulia.

3063.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Apakah ada yang mengajukan keberatan atau sanggahan, sekali
lagi?
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3064.SAKSI DARI TERMOHON: AGUS SETIAWAN

Tidak ada, Yang Mulia.

3065.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Tidak ada, ya. Ada hal lain yang mau disampaikan, cukup?

3066.SAKSI DARI TERMOHON: AGUS SETIAWAN

Cukup. Terima kasih, Yang Mulia.

3067.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Baik. Terima kasih. Gantian, maju Eri Zahriansyah. Saudara Saksi,
alamat di mana?

3068.SAKSI DARI TERMOHON: ERI ZAHRIANSYAH

Kecamatan Belakang Padang, Kelurahan Sekanak Raya, Ketua
Yang Mulia.

3069.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya. Di penyelenggara sebagai apa?

3070.SAKSI DARI TERMOHON: ERI ZAHRIANSYAH

Di mana, Yang Mulia?

3071.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Di penyelenggara, sebagai apa?

3072.SAKSI DARI TERMOHON: ERI ZAHRIANSYAH

Sebagai ketua PPK Kecamatan Belakang Padang.

3073.KETUA: HAMDAN ZOELVA

PPK kecamatan?

3074.SAKSI DARI TERMOHON: ERI ZAHRIANSYAH

Belakang Padang.
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3075.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Belakang Padang, ya. Kapan rekap di Belakang Padang?

3076.SAKSI DARI TERMOHON: ERI ZAHRIANSYAH

Di Belakang Padang, tanggal 12, Yang Mulia, 12 April.

3077.KETUA: HAMDAN ZOELVA

12 April. Dari pukul berapa sampai pukul berapa?

3078.SAKSI DARI TERMOHON: ERI ZAHRIANSYAH

Dua hari itu, Yang Mulia. Kita awali tanggal 11 dan selesai tanggal
12.

3079.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Oh, 11 sampai 12.

3080.SAKSI DARI TERMOHON: ERI ZAHRIANSYAH

Dari (...)

3081.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ada panwascam hadir?

3082.SAKSI DARI TERMOHON: ERI ZAHRIANSYAH

Hadir, Yang Mulia, lengkap.

3083.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Hadir. Ada semua saksi partai politik?

3084.SAKSI DARI TERMOHON: ERI ZAHRIANSYAH

Semua saksi partai politik hadir, Yang Mulia.
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3085.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Hadir. Apakah ada dari saksi partai politik yang mengajukan
keberatan selama proses rekapitulasi?

3086.SAKSI DARI TERMOHON: ERI ZAHRIANSYAH

Selama proses rekapitulasi, tidak ada satu pun parpol yang
mengajukan keberatan, baik lisan maupun tertulis.

3087.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Apakah semua tanda tangan di DA-1?

3088.SAKSI DARI TERMOHON: ERI ZAHRIANSYAH

Tanda tangan, Yang Mulia.

3089.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Pada saat hari pencoblosan, apakah Saudara melakukan
pemantauan di TPS-TPS?

3090.SAKSI DARI TERMOHON: ERI ZAHRIANSYAH

Benar, Yang Mulia. Kami melakukan pemantauan di TPS dengan
berbagi wilayah kerja, Yang Mulia.

3091.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Yang Saudara kunjungi, berapa TPS pada hari itu?

3092.SAKSI DARI TERMOHON: ERI ZAHRIANSYAH

Yang saya kunjungi kebetulan wilayah kerja saya selaku Ketua di
Kelurahan Sekanak Raya, terdiri dari 3 … 11 … 13 TPS. Semuanya saya
kunjungi, Yang Mulia.

3093.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Apakah di 13 TPS itu, Saudara temukan ada kejadian-kejadian
khusus?
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3094.SAKSI DARI TERMOHON: ERI ZAHRIANSYAH

Tidak ada, Yang Mulia.

3095.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Tidak ada. Berlangsung biasa, ya? Aman?

3096.SAKSI DARI TERMOHON: ERI ZAHRIANSYAH

Ya, aman.

3097.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Baik, pada saat di tingkat KPU, apakah Saudara hadir untuk
rekapitul … untuk tingkat Pleno KPU?

3098.SAKSI DARI TERMOHON: ERI ZAHRIANSYAH

Hadir, Yang Mulia.

3099.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Hadir. Kapan Saudara menyampaikan laporan, tanggal berapa? Di
Pleno KPU?

3100.SAKSI DARI TERMOHON: ERI ZAHRIANSYAH

Mohon diulang, Yang Mulia.

3101.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Tanggal berapa PPK se … Belakang Padang menyampaikan
laporan dalam Pleno KPU Kota Batam?

3102.SAKSI DARI TERMOHON: ERI ZAHRIANSYAH

Pada Pleno hari yang kedua, Yang Mulia, kalau tidak salah.

3103.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Berarti tanggal 22 (…)
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3104.SAKSI DARI TERMOHON: ERI ZAHRIANSYAH

Artinya, tanggal 22.

3105.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Tanggal 22. Apakah setelah selesai menyampaikan laporan ada
yang mengajukan sanggahan atau keberatan atas hasil dari PPK
Belakang Padang?

3106.SAKSI DARI TERMOHON: ERI ZAHRIANSYAH

Tidak ada satu pun, Yang Mulia.

3107.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Tidak ada. Apakah betul … apakah sampai tanggal 28, Saudara
hadir? 28 April?

3108.SAKSI DARI TERMOHON: ERI ZAHRIANSYAH

Hadir, Yang Mulia.

3109.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Hadir. Tanggal 29?

3110.SAKSI DARI TERMOHON: ERI ZAHRIANSYAH

Tanggal 29 (…)

3111.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Saat sinkronisasi.

3112.SAKSI DARI TERMOHON: ERI ZAHRIANSYAH

Di provinsi, ya?

3113.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ndak, tidak (…)
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3114.SAKSI DARI TERMOHON: ERI ZAHRIANSYAH

Di provinsi enggak hadir, Yang Mulia.

3115.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Di sinkronisasi, tanggal 29?

3116.SAKSI DARI TERMOHON: ERI ZAHRIANSYAH

Enggak, enggak hadir, Yang Mulia.

3117.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Tidak hadir. Pada tanggal 4 Mei, rek … apa … Pleno yang kedua
yang kedua yang dilakukan oleh KPU provinsi?

3118.SAKSI DARI TERMOHON: ERI ZAHRIANSYAH

Hadir, Yang Mulia.

3119.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Hadir. Apakah Saudara sendiri yang melaporkan hasil dari PPK
Belakang Padang?

3120.SAKSI DARI TERMOHON: ERI ZAHRIANSYAH

Mohon diulang, Yang Mulia.

3121.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Apakah Saudara yang membacakan laporan hasil PPK Belakang
Padang?

3122.SAKSI DARI TERMOHON: ERI ZAHRIANSYAH

Yang membacakan, komisioner KPU provinsi. Kami ketua PPK
Kecamatan Belakang Padang hanya mencrosscheck, Ketua, apa yang
dibacakan.

3123.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Hanya mecross-check. Pada saat itu, apakah Saudara melihat ada
saksi partai politik yang mengajukan keberatan atau sanggahan?
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3124.SAKSI DARI TERMOHON: ERI ZAHRIANSYAH

Untuk hasil ba … yang dibacakan, untuk Kecamatan Belakang
Padang, tidak ada satu pun yang keberatan, Ketua … ya … Yang Mulia.

3125.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Tidak ada, ya. Apakah ada rekomendasi dari panwascam atau
panwaslu, khusus di PPK Belakang Padang?

3126.SAKSI DARI TERMOHON: ERI ZAHRIANSYAH

Tidak ada.

3127.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Tidak ada, ya. Ada hal lain yang mau disampaikan?

3128.SAKSI DARI TERMOHON: ERI ZAHRIANSYAH

Cukup, Yang Mulia.

3129.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Cukup? Baik. Terima kasih, gantian. Ke belakang. Selanjutnya,
Deskarido. Ya, alamat Saudara Saksi … alamat di mana?

3130.SAKSI DARI TERMOHON: DESKARIDO

Perumahan Bukit Kemuning, Blok D-3, Nomor 21, Kelurahan
Tanjung Piayu, Kecamatan Sungai Beduk, Kota Batam.

3131.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya. Saudara, sebagai apa jabatannya di penyelenggara?

3132.SAKSI DARI TERMOHON: DESKARIDO

Saya sebagai Anggota PPK Kecamatan Sungai Beduk, Yang Mulia.

3133.KETUA: HAMDAN ZOELVA

PPK Sungai Beduk, ya.
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3134.SAKSI DARI TERMOHON: DESKARIDO

Ya, Yang Mulia.

3135.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya. Kapan rekapitulasi di Sungai Beduk?

3136.SAKSI DARI TERMOHON: DESKARIDO

Tanggal 17 April, Yang Mulia.

3137.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Dari pukul berapa, sampai pukul berapa?

3138.SAKSI DARI TERMOHON: DESKARIDO

Dari pukul 09.00 WIB sampai sekitar pukul 20.00 WIB, Yang
Mulia.

3139.KETUA: HAMDAN ZOELVA

20.00 WIB, ya?

3140.SAKSI DARI TERMOHON: DESKARIDO

Ya.

3141.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Apakah panwascam hadir pada saat itu?

3142.SAKSI DARI TERMOHON: DESKARIDO

Hadir, Yang Mulia. Lengkap.

3143.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Lengkap, ya. Semua saksi partai politik, apakah semua hadir?

3144.SAKSI DARI TERMOHON: DESKARIDO

Hadir, Yang Mulia.
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3145.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Hadir. Selama proses rekapitulasi, apakah ada partai politik yang
mengajukan sanggahan atau keberatan?

3146.SAKSI DARI TERMOHON: DESKARIDO

Tidak ada, Yang Mulia.

3147.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Tidak ada. Apakah semua saksi tanda tangan di Berita Acara?

3148.SAKSI DARI TERMOHON: DESKARIDO

Tidak semua, Yang Mulia.

3149.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Tidak semua. Ap … siapa yang tidak tanda tangan?

3150.SAKSI DARI TERMOHON: DESKARIDO

Saya tidak ingat, Yang Mulia.

3151.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Apakah Saudara tahu, kenapa tidak tanda tangan?

3152.SAKSI DARI TERMOHON: DESKARIDO

Tidak ingat, Yang Mulia.

3153.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Tidak ingat. Jadi, ada yang tanda tangan, ada yang tidak tanda
tangan?

3154.SAKSI DARI TERMOHON: DESKARIDO

Ya, Yang Mulia.
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3155.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Di situ ada data, enggak? Punya DA-1 enggak di situ? Coba di …
coba (…)

3156.SAKSI DARI TERMOHON: DESKARIDO

DA-1 kecamatan, saya tidak punya, Yang Mulia.

3157.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Tidak punya? Itu berkas apa, Saudara bawa itu? Itu map apa itu?

3158.SAKSI DARI TERMOHON: DESKARIDO

Itu cuma yang ada di sini, D-1 DPR untuk kelurahan, Yang Mulia.

3159.KETUA: HAMDAN ZOELVA

D-1 untuk kelurahan, kelurahan apa?

3160.SAKSI DARI TERMOHON: DESKARIDO

Kopiannya. Ada empat kelurahan, Yang Mulia, untuk DPRD
provinsi, Kelurahan Mangsang, Kelurahan Muka Kuning, Kelurahan
Tanjung Piayu, sama Kelurahan Mangsang, Yang Mulia.

3161.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Berapa TPS di PPK Sungai Beduk?

3162.SAKSI DARI TERMOHON: DESKARIDO

Ada empat, Yang Mulia.

3163.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Empat. Ada empat TPS, ya. Pada saat rekapitulasi di tingkat KPU
Kota Batam, apakah Saudara hadir?

3164.SAKSI DARI TERMOHON: DESKARIDO

Saya tidak hadir, Yang Mulia karena yang hadir ketua PPK, Yang
Mulia.
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3165.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ketua PPK, ya. Sekarang, ketua PPK-nya kemana?

3166.SAKSI DARI TERMOHON: DESKARIDO

Sudah diberhentikan, Yang Mulia.

3167.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Sudah diberhentikan. Apakah masih ada asli DA-1 di untuk PPK
Sungai Beduk?

3168.SAKSI DARI TERMOHON: DESKARIDO

Tidak ada, Yang Mulia.

3169.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Tidak ada. Ke mana yang aslinya?

3170.SAKSI DARI TERMOHON: DESKARIDO

Setelah saya tanyakan ke pokja, penghitungan suaranya itu
semua sudah diserahkan ke KPU, Yang Mulia.

3171.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Oh, sudah diserahkan ke KPU?

3172.SAKSI DARI TERMOHON: DESKARIDO

Ya, Yang Mulia.

3173.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Pada saat rekapitulasi, tanggal 4 Mei oleh KPU provinsi, apakah
Saudara hadir?

3174.SAKSI DARI TERMOHON: DESKARIDO

Saya hadir, tapi tidak di dalam, Yang Mulia, di luar.
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3175.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Tidak di dalam, di luar, ya?

3176.SAKSI DARI TERMOHON: DESKARIDO

Ya karena yang di dalam ketua PPK, Yang Mulia.

3177.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ketua PPK. Apakah ada rekomendasi khusus dari panwaslu atau
panwascam untuk PPK Saudara?

3178.SAKSI DARI TERMOHON: DESKARIDO

Setahu saya tidak ada, Yang Mulia.

3179.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Tidak ada. Ada hal lain yang mau disampaikan?

3180.SAKSI DARI TERMOHON: DESKARIDO

Tidak ada, Yang Mulia, cukup.

3181.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Tidak ada, cukup dulu, ya. Silakan ke belakang. Gantian ke depan
Huzairi.

3182.SAKSI DARI TERMOHON: DESKARIDO

Terima kasih, Yang Mulia.

3183.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Terima kasih. Huzairi. Ya, Saudara Saksi alamat di mana?

3184.SAKSI DARI TERMOHON: HUZAIRI

Alamat Kavling Bida Kabil, Kelurahan Kabil, Kecamatan Nongsa,
Kota Batam.
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3185.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Pada … di penyelenggara, Saudara sebagai apa jabatannya?

3186.SAKSI DARI TERMOHON: HUZAIRI

Sebagai Anggota PPK Nongsa.

3187.KETUA: HAMDAN ZOELVA

PPK Nongsa, ya. Kapan rekapitulasi di Nongsa?

3188.SAKSI DARI TERMOHON: HUZAIRI

Tanggal 14 April.

3189.KETUA: HAMDAN ZOELVA

14 April. Berapa hari?

3190.SAKSI DARI TERMOHON: HUZAIRI

Selama dari pukul 09.00 WIB sampai pukul 14.00 WIB.

3191.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Pukul 09.00 WIB sampai pukul 14.00 WIB?

3192.SAKSI DARI TERMOHON: HUZAIRI

Pukul 09.00 WIB sampai pukul 14.00 WIB.

3193.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Pukul 09.00 WIB sampai pukul 14.00 WIB. Apakah panwascam
hadir pada saat itu?

3194.SAKSI DARI TERMOHON: HUZAIRI

Panwascam hadir, Yang Mulia.

3195.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Saksi-Saksi partai, saksi-saksi partai politik apakah hadir semua?
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3196.SAKSI DARI TERMOHON: HUZAIRI

Saksi-Saksi partai politik semuanya hadir.

3197.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Semuanya hadir, ya. Apa ada selama proses rekapitulasi itu
keberatan atau sanggahan dari partai politik?

3198.SAKSI DARI TERMOHON: HUZAIRI

Dari Partai PDI-P, Ketua.

3199.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya.

3200.SAKSI DARI TERMOHON: HUZAIRI

Yang Mulia.

3201.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya.

3202.SAKSI DARI TERMOHON: HUZAIRI

Dari Partai PDI-P.

3203.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Apa yang disampaikan?

3204.SAKSI DARI TERMOHON: HUZAIRI

Tentang ... yang disanggahkan tentang sinkronisasi, antara suara
sah dan tidak sah.

3205.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya. Terus, respons Saudara apa?

3206.SAKSI DARI TERMOHON: HUZAIRI

Dengan daftar pemilih.
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3207.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, masalah daftar pemilih, bukan mengenai hasil perolehan
suara?

3208.SAKSI DARI TERMOHON: HUZAIRI

Bukan mengenai hasil perolehan suara.

3209.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Terus, pas hari itu, apakah langsung Saudara perbaiki, koreksi?

3210.SAKSI DARI TERMOHON: HUZAIRI

Setelah itu karena dari Saksi PDI-P tidak mau ini, kami lanjutkan
ke KPU dengan membuat Berita Acara, Yang Mulia.

3211.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Oh, membuat Berita Acara keberatan. Jadi, Saudara tidak ada
koreksi atau perbaikan terhadap sanggahan dari Saksi PDI-P?

3212.SAKSI DARI TERMOHON: HUZAIRI

Karena dari Saksi PDI-P, tidak mau diperbaiki. Jadi, maunya
dilanjutkan.

3213.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Oh, oke. Apakah semua saksi tanda tangan dalam formulir DA-1
yang sudah diisi?

3214.SAKSI DARI TERMOHON: HUZAIRI

Semuanya tanda tangan, kecuali Saksi PDI-P.

3215.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Kecuali Saksi PDI-P, ya. Saudara hadir pada saat rekapitulasi di
tingkat kota?
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3216.SAKSI DARI TERMOHON: HUZAIRI

Yang hadir ketua, Yang Mulia.

3217.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ketua, ya. Saudara sendiri tidak hadir?

3218.SAKSI DARI TERMOHON: HUZAIRI

Tidak hadir.

3219.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Tidak hadir.

3220.SAKSI DARI TERMOHON: HUZAIRI

Pada tanggal 4, hadir.

3221.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Pada tanggal 4, hadir dilaksanakan oleh KPU provinsi?

3222.SAKSI DARI TERMOHON: HUZAIRI

Ya, Yang Mulia.

3223.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya. Apakah Saudara yang membacakan rekap hasil untuk PPK
Nongsa?

3224.SAKSI DARI TERMOHON: HUZAIRI

Sesuai.

3225.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, Saudara sendiri yang membacakan pada saat itu?

3226.SAKSI DARI TERMOHON: HUZAIRI

Komiisoner KPU provinsi, Yang Mulia.
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3227.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Pada saat itu, apa hadir Ketua PPK Nongsa?

3228.SAKSI DARI TERMOHON: HUZAIRI

Pada saat itu yang hadir ketua PPK Nongsa, anggota di luar
gedung, Yang Mulia.

3229.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Oh, anggota di luar gedung ya, yang masuk ketua PPK …

3229.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Apakah untuk PPK Nongsa ini ada rekomendasi dari panwaslu
atau Bawaslu?

3230.SAKSI DARI TERMOHON: HUZAIRI

Untuk rekomendasi dari panwaslu tidak ada, Yang Mulia.

3231.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Tidak ada, ya. Ketuanya sekarang kemana?

3232.SAKSI DARI TERMOHON: HUZAIRI

Ketuanya pulang kampung.

3233.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Oh, pulang kampung.

3234.SAKSI DARI TERMOHON: HUZAIRI

Setahu kami pulang kampung.

3235.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Pulang kampung ya. Ada hal lain yang mau disampaikan?

3236.SAKSI DARI TERMOHON: HUZAIRI

Tidak ada, Yang Mulia.
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3237.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Cukup, terima kasih. Gantian mundur ke belakang. Selanjutnya
Hasrimansyah … Hasrimansyah, ya?

3238.SAKSI DARI TERMOHON: HASRIMANSYAH

Ya betul.

3239.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Saudara Saksi  alamat di mana?

3240.SAKSI DARI TERMOHON: HASRIMANSYAH

Desa Tering 1 RT 03/RW 06 Blok D Nomor 48 Kelurahan Tanjung,
Sengkuang, Kecamatan Batu Ampar,  Batam.

3241.KETUA: HAMDAN ZOELVA

 Ya, Saudara apa jabatannya di penyelenggara?

3242.SAKSI DARI TERMOHON: HASRIMANSYAH

Ketua PPK Kecamatan Batu Ampar.

3243.KETUA: HAMDAN ZOELVA

PPK Batu Ampar. Kapan rekapitulasi di Batu Ampar?

3244.SAKSI DARI TERMOHON: HASRIMANSYAH

Tanggal 17 April, Ketua.

3245.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Sampai?

3246.SAKSI DARI TERMOHON: HASRIMANSYAH

18 malam, malam itu juga selesai, Ketua.
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3247.KETUA: HAMDAN ZOELVA

 Oh, malam itu juga selesai. Dari pukul berapa sampai pukul
berapa kalau begitu?

3248.SAKSI DARI TERMOHON: HASRIMANSYAH

Dari pukul 02.00 WIB sampai pukul 23.00 WIB, kalau tidak salah
saya inget selesainya, Ketua.

3249.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Pukul 23.00 WIB. Panwascam hadir?

3250.SAKSI DARI TERMOHON: HASRIMANSYAH

Semua komplit hadir.

3251.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Komplit. Semua saksi partai politik hadir semua?

3252.SAKSI DARI TERMOHON: HASRIMANSYAH

Ada 9 yang hadir, Ketua.

3253.KETUA: HAMDAN ZOELVA

9 Yang hadir. Yang tidak hadir partai apa?

3254.SAKSI DARI TERMOHON: HASRIMANSYAH

Partai Nasdem.

3255.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya.

3256.SAKSI DARI TERMOHON: HASRIMANSYAH

PKB.

3257.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya.
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3258.SAKSI DARI TERMOHON: HASRIMANSYAH

Nasdem, PKB, PKS waktu itu, tetapi PKS hadir 2, Pak Ketua?

3259.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya. PKS.

3260.SAKSI DARI TERMOHON: HASRIMANSYAH

Kalau yang tanda tangan ini ada 3 yang enggak anu, tetapi dari
mandatnya dia hadir, Ketua.

3261.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Tapi tidak tanda tangan? Atau saya tanya saja dulu, ya?

3262.SAKSI DARI TERMOHON: HASRIMANSYAH

Ya.

3263.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Apakah ada dari partai politik yang mengajukan sanggahan pada
saat rekapitulasi?

3264.SAKSI DARI TERMOHON: HASRIMANSYAH

Tidak ada sama sekali, Ketua.

3265.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Tidak ada. Apakah para saksi yang hadir tanda tangan dalam
formulir DA-1?

3266.SAKSI DARI TERMOHON: HASRIMANSYAH

Ada yang tidak tanda tangan, Ketua.

3267.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Partai apa yang tidak tanda tangan?
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3268.SAKSI DARI TERMOHON: HASRIMANSYAH

Dari yang hadir, yang tidak tanda tangan PKPI, Ketua.

3269.KETUA: HAMDAN ZOELVA

PKPI.

3270.SAKSI DARI TERMOHON: HASRIMANSYAH

PKPI, Nasdem memang tidak hadir, PKB tidak hadir, PKS ini
terlambat, anu Ketua, jadi ini tidak tanda tangan, sama terakhir PKPI
dan PBB, PBB dan PKPI, Ketua.

3271.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Tidak tanda tangan.

3272.SAKSI DARI TERMOHON: HASRIMANSYAH

Ya.

3273.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Yang Saudara tahu apa alasannya PKPI tidak tanda tangan?

3274.SAKSI DARI TERMOHON: HASRIMANSYAH

PKPI tidak ada, Ketua. Jadi tidak hadir waktu pengambilannya,
Ketua.

3275.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Oh, tidak hadir, ya. Apakah Saudara hadir? (…)

3276.SAKSI DARI TERMOHON: HASRIMANSYAH

Waktu pengambilan Berita Acara Ketua.

3277.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Berita Acara memang kapan diserahkan?
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3278.SAKSI DARI TERMOHON: HASRIMANSYAH

Berita Acaranya setelahnya, Ketua. Karena kita melengkapi …
melengkapi administrasi seperti  apa, kertas suara.

3279.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya.

3280.SAKSI DARI TERMOHON: HASRIMANSYAH

Surat suara dan data-data pemilih, Ketua.

3281.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Pada pukul berapa diserahkan?

3282.SAKSI DARI TERMOHON: HASRIMANSYAH

Jadi, kita lengkapin besok … besok tanggal 18-nya baru kita
serahkan, Ketua.

3283.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Besok tanggal 18 baru diserahkan?

3284.SAKSI DARI TERMOHON: HASRIMANSYAH

Baru mereka mencermati kembali hasilnya.

3285.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya.

3286.SAKSI DARI TERMOHON: HASRIMANSYAH

Mereka mencermati kembali hasilnya, baru mereka bertanda
tangan, Ketua.

3287.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Oh. Pada saat Saksi ini mengambil pada DA-1, apakah ada yang
menolak untuk tanda tangan karena ada perbedaan?
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3288.SAKSI DARI TERMOHON: HASRIMANSYAH

Tidak ada sama sekali. Saya jamin itu, Ketua.

3289.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Tidak ada, ya.

3290.SAKSI DARI TERMOHON: HASRIMANSYAH

Tidak ada.

3291.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Pada saat rekapitulasi di tingkat kabupaten, tingkat kota. Apakah
Saudara hadir?

3292.SAKSI DARI TERMOHON: HASRIMANSYAH

Rekapitulasi di tingkat kota pada tanggal 21, 22 saya hadir.

3293.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya. Apakah Saudara sendiri yang menyampaikan laporan hasil
untuk PPK Batu Ampar?

3294.SAKSI DARI TERMOHON: HASRIMANSYAH

Membacakannya karena waktu itu dapil I, dapil kami yang duluan,
Ketua. Saya membantu membacakannya juga, Yang Mulia.

3295.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Membacakannya, ya. Setelah selesai melaporkan (…)

3296.SAKSI DARI TERMOHON: HASRIMANSYAH

Tidak lengkap semua saya bacakan diawalnya saja, Ketua lantas
diambil alih oleh KPU Kota Batam?

3297.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya. Setelah selesai … setelah selesai melaporkan hasil untuk PPK
Batu Ampar, apa ada saksi dari partai politik yang mengajukan
sanggahan atau keberatan untuk Batu Ampar?
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3298.SAKSI DARI TERMOHON: HASRIMANSYAH

Kalau di tingkat Pleno di tingkat KPU pada tanggal 22 itu, Ketua
tidak ada sama sekali, Ketua, yang menyanggah atau menginterupsi
untuk keberatan, Ketua.

3299.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Tidak ada, ya. Apakah Saudara hadir juga pada Pleno sinkornisasi
tanggal 29?

3300.SAKSI DARI TERMOHON: HASRIMANSYAH

29.

3301.KETUA: HAMDAN ZOELVA

April?

3302.SAKSI DARI TERMOHON: HASRIMANSYAH

Tidak … tidak … tidak Hadir.

3303.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Tidak hadir, ya.

3304. SAKSI DARI TERMOHON: HASRIMANSYAH

Tidak hadir.

3305.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Pada saat rekapitulasi tanggal 5 Mei … 4 Mei oleh KPU provinsi?

3306.SAKSI DARI TERMOHON: HASRIMANSYAH

Hadir, Ketua.

3307.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Apakah pada saat itu ada sanggahan dari partai politik untuk hasil
pemilu di Batu Ampar?
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3308.SAKSI DARI TERMOHON: HASRIMANSYAH

Tidak ada sama sekali, Ketua.

3309.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Tidak ada. Apakah ada rekomendasi panwas untuk Batu Ampar ini
atau Bawaslu?

3310.SAKSI DARI TERMOHON: HASRIMANSYAH

Sama sekali tidak ada, Ketua.

3311.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Tidak ada. Ada hal lain yang mau disampaikan?

3312.SAKSI DARI TERMOHON: HASRIMANSYAH

Cukup, Ketua.

3313.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Cukup. Ya, baik. Terima kasih. Mundur ke belakang dulu, gantian.
Herrigen Agusti, maju ke depan! Saudara Saksi, alamat di mana?

3314.SAKSI DARI TERMOHON: HERRIGEN AGUSTI

Jalan Kartini, Perumahan Yunior Quarter, Kelurahan Sungai
Harapan, Kecamatan Sekupang, Yang Mulia.

3315.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya. Di KPU jabatannya sebagai apa, di penyelenggara?

3316.SAKSI DARI TERMOHON: HERRIGEN AGUSTI

Saya sebagai Ketua PPK Kecamatan Sekupang.

3317.KETUA: HAMDAN ZOELVA

PPK Sekupang, ya. Kapan rekapitulasi di Sekupang?



367

3318.SAKSI DARI TERMOHON: HERRIGEN AGUSTI

Rekapitulasi untuk di Kecamatan Sekupang dari tanggal 15 sampai
dengan tanggal 16 April, Yang Mulia.

3319.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya. Semua saksi partai politik apakah hadir?

3320.SAKSI DARI TERMOHON: HERRIGEN AGUSTI

Semua saksi hadir lengkap, Yang Mulia.

3321.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Hadir lengkap. Panwascam hadir?

3322.SAKSI DARI TERMOHON: HERRIGEN AGUSTI

Hadir, Yang Mulia.

3323.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Pada saat rekapitulasi apa ada saksi yang mengajukan sanggahan
secara lisan atau tertulis?

3324.SAKSI DARI TERMOHON: HERRIGEN AGUSTI

Secara lisan tidak ada, Yang Mulia. Hanya ada saksi yang minta
surat form keberatan, kami sudah menyerahkan tapi tidak pernah
mengembalikan kepada kami, Yang Mulia.

3325.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Oh, tidak dikembalikan.  Apakah semua tanda tangan di formulir
DA-1?

3326.SAKSI DARI TERMOHON: HERRIGEN AGUSTI

Secara keseluruhan tanda tangan, Yang Mulia. Hanya karena
jumlah tanda tangan per lembar yang harus ditandatangani banyak, jadi
tidak di setiap lembar itu komplit.
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3327.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya.

3328.SAKSI DARI TERMOHON: HERRIGEN AGUSTI

Sebagai contoh, mungkin di halaman 1 untuk partai 1-nya tidak
tanda tangan, tapi di halaman berikutnya dia ada tanda tangan karena
memang pada saat itu sudah larut malam, Yang Mulia.

3329.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Oh, ya. He eh. Apakah diserahkan kepada para saksi, formulir DA-
1 yang sudah diisi dan ditanda tangan?

3330.SAKSI DARI TERMOHON: HERRIGEN AGUSTI

Kita serahkan, Yang Mulia.

3331.KETUA: HAMDAN ZOELVA

 Diserahkan. Apakah Saudara hadir pada saat rekapitulasi di
tingkat kota?

3332.SAKSI DARI TERMOHON: HERRIGEN AGUSTI

Hadir, Yang Mulia.

3333.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Hadir, ya. Apakah ada keberatan dari para saksi untuk PPK
Sekupang?

3334.SAKSI DARI TERMOHON: HERRIGEN AGUSTI

Tidak ada, Yang Mulia.

3335.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Tidak ada. Apakah Saudara hadir pada rekapitulasi sinkronisasi
pada tanggal 29 April?

3336.SAKSI DARI TERMOHON: HERRIGEN AGUSTI

Tidak, Yang Mulia.
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3337.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Tidak hadir. Apakah hadir pada rekapitulasi tanggal 4 Mei oleh
KPU provinsi?

3338.SAKSI DARI TERMOHON: HERRIGEN AGUSTI

Hadir, Yang Mulia.

3339.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Hadir. Apakah ada yang keberatan terhadap hasil PPK Sekupang
dari para saksi partai politik?

3340.SAKSI DARI TERMOHON: HERRIGEN AGUSTI

Seingat saya tidak ada, Yang Mulia.

3341.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Tidak ada. Apakah ada rekomendasi khusus dari panwas atau
Bawaslu atau panwascam?

3342.SAKSI DARI TERMOHON: HERRIGEN AGUSTI

Tidak ada, Yang Mulia.

3343.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Tidak ada. Apakah pada saat pencoblosan, Saudara melakukan
pemantauan?

3344.SAKSI DARI TERMOHON: HERRIGEN AGUSTI

Ya, melakukan pemantauan ke lapangan ke TPS, Yang Mulia.

3345.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Berapa TPS yang dipantau?

3346.SAKSI DARI TERMOHON: HERRIGEN AGUSTI

Saya tidak hitung, tapi lebih kurang mungkin sekitar 50-an, Yang
Mulia.
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3347.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ada masalah atau kejadian khusus yang Saudara temukan di
sana?

3348.SAKSI DARI TERMOHON: HERRIGEN AGUSTI

Kejadian khusus, hanya pemilih yang sudah lewat waktu, tapi
memaksa untuk tetap memberikan suaranya, Yang Mulia.

3349.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Jadi sudah lewat pukul 13.00 WIB?

3350.SAKSI DARI TERMOHON: HERRIGEN AGUSTI

Ya, sudah lewat dari pukul 13.00 WIB.

3351.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya.

3352.SAKSI DARI TERMOHON: HERRIGEN AGUSTI

Dan datangnya juga setelah pukul 12.00 WIB karena antrian yang
sudah ada, sudah panjang, jadi kami menolak tapi mereka tetap
memaksa.

3353.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ha?

3354.SAKSI DARI TERMOHON: HERRIGEN AGUSTI

Tapi ujungnya tetap, akhirnya kita tidak memberikan karena
waktunya sudah habis.

3355.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Berapa orang itu?

3356.SAKSI DARI TERMOHON: HERRIGEN AGUSTI

Mungkin lebih kurang ada 8 apa 9 orang, Yang Mulia.
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3357.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Delapan. Di TPS berapa?

3358.SAKSI DARI TERMOHON: HERRIGEN AGUSTI

Di TPS 16 Kelurahan Sungai Harapan.

3359.KETUA: HAMDAN ZOELVA

16 Sungai Harapan, ya. Baik. Ada hal lain yang mau disampaikan?

3360.SAKSI DARI TERMOHON: HERRIGEN AGUSTI

Cukup, Yang Mulia.

3361.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Cukup, ya. Baik, terima kasih, ya.

3362.SAKSI DARI TERMOHON: HERRIGEN AGUSTI

Terima kasih, Yang Mulia.

3363.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, gantian. M. Markam.
Ya. Alamat di mana?

3364.SAKSI DARI TERMOHON: M. MARKAM

Terima kasih, Yang Mulia. Alamat saya Jalan Ketapang RT 09/RW
04 Desa Kundur, Kecamatan Kundur Barat, Kabupaten Karimun, Yang
Mulia.

3365.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya. Jabatan di penyelenggara sebagai apa?

3366.SAKSI DARI TERMOHON: M. MARKAM

Ketua PPK, Yang Mulia.
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3367.KETUA: HAMDAN ZOELVA

PPK apa?

3368.SAKSI DARI TERMOHON: M. MARKAM

Kundur Barat.

3369.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Kundur Barat, ya?

3370.SAKSI DARI TERMOHON: M. MARKAM

Ya, Yang Mulia. Kundur Barat.

3371.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya. Kapan rekap di Kundur Barat?

3372.SAKSI DARI TERMOHON: M. MARKAM

Tanggal 14 April 2014.

3373.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya. Apa semua saksi partai politik hadir?

3374.SAKSI DARI TERMOHON: M. MARKAM

Sembilan yang hadir, Yang Mulia. 3 tidak hadir.

3375.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Tiga yang tidak hadir partai apa?

3376.SAKSI DARI TERMOHON: M. MARKAM

Yang tidak hadir PPP.

3377.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya?
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3378.SAKSI DARI TERMOHON: M. MARKAM

PBB, Bulan Bintang.

3379.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya?

3380.SAKSI DARI TERMOHON: M. MARKAM

PKPI, Yang Mulia.

3381.KETUA: HAMDAN ZOELVA

PKPI, ya?

3382.SAKSI DARI TERMOHON: M. MARKAM

Ya.

3383.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Panwascam hadir?

3384.SAKSI DARI TERMOHON: M. MARKAM

Hadir, Yang Mulia beserta PPL.

3385.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya. Ada … ada partai politik yang mengajukan sanggahan?
Keberatan?

3386.SAKSI DARI TERMOHON: M. MARKAM

Tidak ada, Yang Mulia.

3387.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Tidak ada. Apakah semua tanda tangan di Berita Acara?

3388.SAKSI DARI TERMOHON: M. MARKAM

Semua menandatangani, Yang Mulia 9 partai.
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3389.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Semua tanda tangan, ya?

3390.SAKSI DARI TERMOHON: M. MARKAM

Ya.

3391.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Pada saat rekapitulasi di tingkat kota, di tingkat KPU apakah
Saudara hadir?

3392.SAKSI DARI TERMOHON: M. MARKAM

Hadir, Yang Mulia.

3393.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Apakah ada keberatan oleh saksi partai politik untuk hasil di PPK
Kundur Barat?

3394.SAKSI DARI TERMOHON: M. MARKAM

Di tingkat PPK tidak ada satu keberatan saksi-pun, Yang Mulia.

3395.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Di tingkat KPU pada saat laporan hasil di KPU?

3396.SAKSI DARI TERMOHON: M. MARKAM

Di tingkat KPU ada Yang Mulia, dari PKB.

3397.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Dari PKB, ya. Mengenai apa?

3398.SAKSI DARI TERMOHON: M. MARKAM

Ya, mengenai jumlah pemilih di TPS … eh,  jumlah suara …
perolehan suara.
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3399.KETUA: HAMDAN ZOELVA

He em.

3400.SAKSI DARI TERMOHON: M. MARKAM

Di TPS 1, Yang Mulia.

3401.KETUA: HAMDAN ZOELVA

TPS 1 kelurahan?

3402.SAKSI DARI TERMOHON: M. MARKAM

Kelurahan Sawang.

3403.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Sawang.

3404.SAKSI DARI TERMOHON: M. MARKAM

Kemudian ada TPS 2.

3405.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, TPS 2?

3406.SAKSI DARI TERMOHON: M. MARKAM

Kelurahan Sawang juga.

3407.KETUA: HAMDAN ZOELVA

TPS 1 dan TPS 2, ya.

3408.SAKSI DARI TERMOHON: M. MARKAM

Ya.

3409.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Masalah apa yang persoalkan?
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3410.SAKSI DARI TERMOHON: M. MARKAM

Di tingkat KPU yang dipermasalahkan adalah ada 2 model C, Yang
Mulia.

3411.KETUA: HAMDAN ZOELVA

He em.

3412.SAKSI DARI TERMOHON: M. MARKAM

Yang 1 model C-nya perolehan jumlah untuk Caleg atas nama
Zulfan Efendi, model C yang satu itu jumlahnya 1, kemudian model C
yang satu lagi jumlahnya 41, Yang Mulia.

3413.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, 1 dan 41. Terus penyelesaiannya pada saat itu apa?

3414.SAKSI DARI TERMOHON: M. MARKAM

Gimana, Yang Mulia?

3415.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Penyelesaiannya pada saat itu apa? Respons dari Saudara?

3416.SAKSI DARI TERMOHON: M. MARKAM

Penyelesaiannya pada waktu itu kita serahkan dengan KPU, Yang
Mulia karena permasalahan ini tidak pernah tercetus mulai dari PPS
sampai ke tingkat PPK, Yang Mulia. Jadi, kami pun selaku ke PPK baru
tahu itu di tingkat KPU kabupaten, Yang Mulia.

Jadi ketika di tingkat PPK kita sudah selesaikan tanpa ada satu
keberatan saksipun.

3417.KETUA: HAMDAN ZOELVA

He em.

3418.SAKSI DARI TERMOHON: M. MARKAM

Yang kemudian kita buat Berita Acaranya ditanda tangani oleh
panwascam, Yang Mulia.
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3419.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, he em. Oke, untuk TPS 2?

3420.SAKSI DARI TERMOHON: M. MARKAM

Juga untuk TPS 2, Yang Mulia.
Begini saya ulangi yang baru kami tahu itu yang masalah TPS 2,

Yang Mulia.

3421.KETUA: HAMDAN ZOELVA

He em.

3422.SAKSI DARI TERMOHON: M. MARKAM

Itu baru kami tahu di tingkat KPU kabupaten (…)

3423.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Itu yang (…)

3424.SAKSI DARI TERMOHON: M. MARKAM

Kalau yang TPS 1 memang kita tahu di tingkat PPK, tapi tahunya
setelah selesai Pleno tingkat PPK, Yang Mulia (…)

3425.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Itu (…)

3426.SAKSI DARI TERMOHON: M. MARKAM

Karena waktu itu Pleno tingkat PPK tanggal 14 dari pukul 09.00
WIB pagi sampai pukul 17.00 WIB sore selesai, pukul 19.00 WIB kita
antar ke KPU, besok sorenya baru ada surat pemberitahuan tentang TPS
1 tanpa ada rekomendasi dari panwascam, Yang Mulia.

3427.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Di TPS 1 masalah apa?
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3428.SAKSI DARI TERMOHON: M. MARKAM

TPS 1 waktu itu ada dilaporkan masalah mati lampu, ada
penghitungan di saat mati lampu jadi sudah kita selesaikan, Yang Mulia.

3429.KETUA: HAMDAN ZOELVA

He em, ya.

3430.SAKSI DARI TERMOHON: M. MARKAM

Penghitungan bukan mati lampu, tetapi di saat menghitung waktu
itu lampu ada mati sebentar sekitar 15 menit, Yang Mulia.

3431.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, he em.

3432.SAKSI DARI TERMOHON: M. MARKAM

Jadi bukan penghitungan di saat mati lampu.

3433.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Oh, sudah terselesaikan?

3434.SAKSI DARI TERMOHON: M. MARKAM

Ya. Tapi … sudah, Yang Mulia itu sudah terselesaikan tetapi
penyelesaiannya itu bukan di tingkat PPK, Yang Mulia karena
permasalahan ini muncul setelah Pleno PPK selesai, Yang Mulia tanggal
15 baru disampaikan, jadi di KPU penyelesaiannya.

3435.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Diselesaikan di KPU ya. Apakah pada rekapitulasi tanggal 4 Mei
oleh KPU provinsi Saudara Saksi hadir?

3436.SAKSI DARI TERMOHON: M. MARKAM

Saya tidak hadir, Yang Mulia.

3437.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Tidak ada ya. Ada rekomendasi (…)



379

3438.SAKSI DARI TERMOHON: M. MARKAM

Di provinsi tidak ada.

3439.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Selain 2 masalah ini untuk PPK Kundur Barat?

3440.SAKSI DARI TERMOHON: M. MARKAM

Rekomendasi dari panwas maksudnya, Yang Mulia?

3441.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, betul.

3442.SAKSI DARI TERMOHON: M. MARKAM

Dari panwas kami tidak pernah menerima rekomendasi terutama
dari panwascam.

3443.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya.

3444.SAKSI DARI TERMOHON: M. MARKAM

Justru malah kami membuat Berita Acara penyelesaian pekerjaan,
tanpa ada keberatan saksi yang ditandatangani oleh panwascam, Yang
Mulia.

3445.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, baik. Ada hal lain yang mau disampaikan atau cukup?

3446.SAKSI DARI TERMOHON: M. MARKAM

Sementara itu saja, Yang Mulia yang bisa kami sampaikan.

3447.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Cukup. Baik, terima kasih ya.
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3448.SAKSI DARI TERMOHON: M. MARKAM

Ya. Sama-sama, Yang Mulia. Terima kasih.

3449.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Terima kasih. Gantian Azman ke depan! Ya, Saudara Saksi alamat
di mana?

3450.SAKSI DARI TERMOHON: AZMAN

Alamat Jalan Lapangan Sepak Bola Sawang RT 03/RW 04
Kelurahan Sawang, Kecamatan Kundur Barat, Kabupaten Karimun, Yang
Mulia.

3451.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Apa yang mau disampaikan? Jabatannya apa di PPK? Di apa … di
penyelenggara?

3452.SAKSI DARI TERMOHON: AZMAN

Jabatan sebagai Ketua PPS Kelurahan Sawang, Yang Mulia.

3453.KETUA: HAMDAN ZOELVA

PPS Sawang, ya?

3454.SAKSI DARI TERMOHON: AZMAN

Ya.

3455.KETUA: HAMDAN ZOELVA

 Kapan rekapitulasi di Sawang?

3456.SAKSI DARI TERMOHON: AZMAN

Rekapitulasi tingkat PPS Kelurahan Sawang itu tanggal 10 April,
mulai dari pukul 10.00 WIB sampai dengan pukul 20.00 WIB, Yang
Mulia.

3457.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Semua saksi hadir?
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3458.SAKSI DARI TERMOHON: AZMAN

Saksi yang hadir pada saat itu hanya 6 partai (…)

3459.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Partai apa saja?

3460.SAKSI DARI TERMOHON: AZMAN

Itu yang pertama dari Nasdem, PKS, PDIP, Golkar, Gerindra, dan
PPP.

3461.KETUA: HAMDAN ZOELVA

PPP, ya. Semua … 6 saksi itu tanda tangan di D-1?

3462.SAKSI DARI TERMOHON: AZMAN

Semua saksi menandatangani, Yang Mulia.

3463.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Tanda tangan, ya. Saksi dari PKB hadir tidak?

3464.SAKSI DARI TERMOHON: AZMAN

Saksi dari PKB tidak hadir, Yang Mulia.

3465.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Tidak hadir, ya. PPL hadir saat itu?

3466.SAKSI DARI TERMOHON: AZMAN

PPL hadir, Yang Mulia.

3467.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Hadir. Apa ada masalah khusus di ... PPS Sawang ini yang
terungkap setelah rekapitulasi?
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3468.SAKSI DARI TERMOHON: AZMAN

Setelah kami melakukan rekapitulasi di tingkat PPS … itu sama
sekali tidak ada permasalahan, Yang Mulia.

3469.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Tidak ada … tidak ada permasalahan apa-apa, ya. Saat laporan di
tingkat PPK … dari PPS, apakah Saudara hadir?

3470.SAKSI DARI TERMOHON: AZMAN

Saya hadir, Yang Mulia.

3471.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Apakah pada saat itu ada partai politik yang mempersoalkan hasil
di PPS Sawang?

3472.SAKSI DARI TERMOHON: AZMAN

Pada saat itu tidak ada sama sekali, Yang Mulia.

3473.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Tidak ada, setelah itupun … setelah selesai rekap di PPK pun tidak
ada?

3474.SAKSI DARI TERMOHON: AZMAN

Setelah rekap di PPK pun tidak ada, Yang Mulia.

3475.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Tidak ada. Ada hal khusus yang perlu disampaikan?

3476.SAKSI DARI TERMOHON: AZMAN

Hal khusus sementara belum ada, Yang Mulia.

3477.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Belum ada, ya.
Berapa perolehan suara PKB di situ … untuk … untuk TPS 02

Sawang?
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3478.SAKSI DARI TERMOHON: AZMAN

Untuk di PPS … TPS 02 Sawang, perolehan suara nomor … Caleg
nomor Urut 1 (…)

3479.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya.

3480.SAKSI DARI TERMOHON: AZMAN

Zulfan itu 1, Yang Mulia.

3481.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Nomor 1 = 1.

3482.SAKSI DARI TERMOHON: AZMAN

Ya.

3483.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Bukan 41?

3484.SAKSI DARI TERMOHON: AZMAN

Bukan, Yang Mulia.

3485.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Bukan. Ya, cukup dulu, ya.

3486.SAKSI DARI TERMOHON: AZMAN

Ya.

3487.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Terima kasih.

3488.SAKSI DARI TERMOHON: AZMAN

Ya, terima kasih, Yang Mulia.
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3489.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya. Zulfiana Irzawati … Irzawati. Ya, Saudara Saksi, alamat di
mana?

3490.SAKSI DARI TERMOHON: ZULFIANA IRZAWATI

Jalan … Jalan Layang RT 001/RW 002, Kelurahan Sawang,
Kecamatan Kundur Barat, Kabupaten Karimun.

3491.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Di penyelenggara sebagai apa?

3492.SAKSI DARI TERMOHON: ZULFIANA IRZAWATI

Anggota di TPS 02.

3493.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Anggota di TPS 02 Sawang, ya?

3494.SAKSI DARI TERMOHON: ZULFIANA IRZAWATI

Ya.

3495.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Saudara bertugas pada saat itu? Pada saat di … pencoblosan?

3496.SAKSI DARI TERMOHON: ZULFIANA IRZAWATI

Ya, saya bertugas.

3497.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Saksi semua partai …  semua saksi partai politik apakah hadir?

3498.SAKSI DARI TERMOHON: ZULFIANA IRZAWATI

Alhamdulillah hadir, cuma yang tak hadir PKB.
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3499.KETUA: HAMDAN ZOELVA

PKB tak hadir.

3500.SAKSI DARI TERMOHON: ZULFIANA IRZAWATI

PKB … bukan PKB, Pak, Yang Mulia.

3501.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Hah?

3502.SAKSI DARI TERMOHON: ZULFIANA IRZAWATI

PKPI dan PBB.

3503.KETUA: HAMDAN ZOELVA

PKPI dan PBB tidak hadir? PKB hadir?

3504.SAKSI DARI TERMOHON: ZULFIANA IRZAWATI

Ya. PKB hadir.

3505.KETUA: HAMDAN ZOELVA

PKB hadir, siapa nama saksinya?

3506.SAKSI DARI TERMOHON: ZULFIANA IRZAWATI

PKB … Vera Husaini.

3507.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Siapa? Vera (…)

3508.SAKSI DARI TERMOHON: ZULFIANA IRZAWATI

Vera Husaini.

3509.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Vera Husaini.
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3510.SAKSI DARI TERMOHON: ZULFIANA IRZAWATI

Ya.

3511.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Saudara ingat, berapa perolehan … total suara PKB di TPS 02 itu?

3512.SAKSI DARI TERMOHON: ZULFIANA IRZAWATI

Kalau untuk TPS 02, PKB itu 1.

3513.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Seluruhnya?

3514.SAKSI DARI TERMOHON: ZULFIANA IRZAWATI

Ya, 1.

3515.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Hanya 1 (…)

3516.SAKSI DARI TERMOHON: ZULFIANA IRZAWATI

Kalau untuk partai … ya, 1.

3517.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Partai (…)

3518.SAKSI DARI TERMOHON: ZULFIANA IRZAWATI

Untuk yang Pak Zulfan saja?

3519.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Enggak, partai dan caleg berapa?

3520.SAKSI DARI TERMOHON: ZULFIANA IRZAWATI

Kalau … sebentar ya, Yang Mulia.
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3521.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, buka dulu!

3522.SAKSI DARI TERMOHON: ZULFIANA IRZAWATI

Jangan sampai salah.
Kalau untuk partai 6, kalau untuk suara calon Pak Zulfan Efendi

itu 1. Total semua 7. Kalau keseluruhan dari Partai Kebangkitan Bangsa
itu 9.

3523.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Sembilan, ya.

3524.SAKSI DARI TERMOHON: ZULFIANA IRZAWATI

Ya, 9.

3525.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Tujuh untuk partai, 1 untuk Zulfan, 1 lagi untuk siapa?

3526.SAKSI DARI TERMOHON: ZULFIANA IRZAWATI

Enam untuk partai (…)

3527.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Enam.

3528.SAKSI DARI TERMOHON: ZULFIANA IRZAWATI

Satu untuk Pak Zulfan (…)

3529.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya.

3530.SAKSI DARI TERMOHON: ZULFIANA IRZAWATI

Satu  lagi untuk  Ibu Nuriliyah, 1 lagi untuk Pak Syafi’i.
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3531.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Nuriliyah itu nomor urut berapa?

3532.SAKSI DARI TERMOHON: ZULFIANA IRZAWATI

Nomor Urut 3, Yang Mulia.

3533.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Nomor Urut 3 = 1, nomor urut yang satu lagi? Syafi’i?

3534.SAKSI DARI TERMOHON: ZULFIANA IRZAWATI

Syafi’i Nomor Urut 5.

3535.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Nomor Urut 5. Totalnya 9, ya.

3536.SAKSI DARI TERMOHON: ZULFIANA IRZAWATI

Ya. Ya, 9.

3537.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, saat itu Vera Husaini tanda tangan di Berita Acara?

3538.SAKSI DARI TERMOHON: ZULFIANA IRZAWATI

Kalau di Berita Acara para saksi menandatangani semuanya.

3539.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Tanda tangan, ya.

3540.SAKSI DARI TERMOHON: ZULFIANA IRZAWATI

Ya.

3541.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Pada saat itu … seingat Saudara, Vera Husaini di … diserahkan C-
1? Dikasih, ya, yang sudah ditandatangan?
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3542.SAKSI DARI TERMOHON: ZULFIANA IRZAWATI

Ya. Seingat saya, Yang Mulia, diserahkan meskipun sudah larut
malam, tapi tapi diserahkan ke semua para saksi.

3543.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Semua, ya.

3544.SAKSI DARI TERMOHON: ZULFIANA IRZAWATI

Ya.

3545.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ada hal lain yang mau disampaikan?

3546.SAKSI DARI TERMOHON: ZULFIANA IRZAWATI

Tidak ada, Yang Mulia.

3547.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Cukup, ya?

3548.SAKSI DARI TERMOHON: ZULFIANA IRZAWATI

Ya.

3549.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Terima kasih.

3550.SAKSI DARI TERMOHON: ZULFIANA IRZAWATI

Terima kasih, Yang Mulia.

3551.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Selanjutnya, Agus Purwanto? Saksi PKS, Agus Purwanto ya, benar
ya? Ya? Ya? Oh, sori salah, salah ya. Yondri … Yondri Nur?
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3552.SAKSI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: YONDRI NUR

Assalamualaikum wr. wb., Pak Ketua.

3553.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Waalaikumsalam wr. wb. Saudara saksi alamat di mana?

3554.SAKSI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: YONDRI NUR

Alamat Komplek Ruko Aljabar Blok D No.7, Kecamatan Bengkong,
Kota Batam.

3555.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya. Pada saat pemilu sebagai apa untuk PKS?

3556.SAKSI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: YONDRI NUR

Dari PPP, Yang Mulia.

3557.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Eh, PPP, sori. Untuk apa … sebagai apa untuk PPP?

3558.SAKSI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: YONDRI NUR

Saksi PPK di kecamatan, Pak Ketua.

3559.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Saksi PPK (…)

3560.SAKSI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: YONDRI NUR

Dari Partai PPP.

3561.KETUA: HAMDAN ZOELVA

PPK kecamatan apa?
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3562.SAKSI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: YONDRI NUR

Kecamatan Bengkong.

3563.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Bengkong, ya.

3564.SAKSI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: YONDRI NUR

Ya.

3565.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Saat itu Saudara hadir direkapitulasi?

3566.SAKSI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: YONDRI NUR

Hadir, Ketua.

3567.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Hadir, ya.

3568.SAKSI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: YONDRI NUR

Ya.

3569.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Dari pukul berapa sampai pukul berapa?

3570.SAKSI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: YONDRI NUR

Rekapitulasi di Kecamatan Bengkong itu mulai pada tanggal 18
sampai tanggal 20, yaitu dari tanggal 18 mulai pukul 04.00 WIB sore
sampai pukul 11.00 WIB malam. Tanggal 19-nya dilanjutkan pukul 09.00
WIB pagi sampai tanggal 20-nya, pukul 02.30 WIB pagi.
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3571.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Kenapa lama sekali?

3572.SAKSI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: YONDRI NUR

Ya, karena terlalu … TPS-nya terlalu banyak, Pak Ketua, di
Kecamatan Bengkong ini.

3573.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Oh, gitu. TPS-nya berapa banyak memang?

3574.SAKSI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: YONDRI NUR

215 TPS, Ketua.

3575.KETUA: HAMDAN ZOELVA

215 TPS, ya.

3576.SAKSI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: YONDRI NUR

Ya.

3577.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Apa ada panwascam pada hari itu?

3578.SAKSI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: YONDRI NUR

Ada, Pak.

3579.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ada, ya.

3580.SAKSI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: YONDRI NUR

Ada.
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3581.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ketua … ketua PPS ada ya?

3582.SAKSI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: YONDRI NUR

Ada semua, Ketua.

3583.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ada semua. Saksi semua partai politik hadir?

3584.SAKSI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: YONDRI NUR

Saksi semua partai politik hadir pada hari pertama hadir semua,
Pak Ketua.

3585.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya.

3586.SAKSI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: YONDRI NUR

Setelah itu hari kedua dan hari ketiga itu saksi dari PKS tidak
hadir.

3587.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Tidak hadir.

3588.SAKSI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: YONDRI NUR

Ndak.

3589.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Saudara sendiri berarti hadir khusus pada hari sidang, hari
pertama saja?
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3590.SAKSI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: YONDRI NUR

Tidak, saya hadir dari hari pertama sampai … sampai hari ketiga.

3591.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Sampai hari ketiga.

3592.SAKSI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: YONDRI NUR

Ya.

3593.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Pada saat rekapitulasi apa ada Saudara mengajukan sanggahan
atau keberatan?

3594.SAKSI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: YONDRI NUR

Tidak ada, Pak Ketua.

3595.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Tidak ada. Tanda tangan di DA-1?

3596.SAKSI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: YONDRI NUR

Ya, Ketua?

3597.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Tanda tangan di DA-1?

3598.SAKSI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: YONDRI NUR

Tanda tangan, semua saksi tanda tangan, Ketua kecuali PKS.

3599.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Kecuali PKS, ya.
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3600.SAKSI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: YONDRI NUR

Ya.

3601.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Karena PKS hanya satu hari hadir ya?

3602.SAKSI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: YONDRI NUR

Ya.

3603.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Terus, sekarang masalahnya apa? Ada hal khusus yang mau
disampaikan?

3604.SAKSI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: YONDRI NUR

Yang pertama. Di sini saya juga akan menyampaikan bahwa suara
dari Partai Demokrat keseluruhan dari jumlah partai dan suara caleg itu
total semuanya adalah 5.725 suara, Ketua.

3605.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya.

3606.SAKSI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: YONDRI NUR

Jadi, suara dari Partai kami dari PPP totalnya yaitu 2.625 suara.

3607.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya.
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3608.SAKSI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: YONDRI NUR

Ha, jadi di sini juga perlu saya sampaikan suara dari internal
partai kami Nomor Urut 1= 647 suara. Dan Nomor 8=1.003 suara,
Ketua.

3609.KETUA: HAMDAN ZOELVA

He eh. Pada saat rekapitulasi di PPK itu Saksi dari Partai Demokrat
hadir tidak?

3610.SAKSI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: YONDRI NUR

Hadir, Pak Ketua.

3611.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Hadir?

3612.SAKSI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: YONDRI NUR

Hadir.

3613.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Tanda tangan di DA-1?

3614.SAKSI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: YONDRI NUR

 Ya. Namanya Zul Nasution, Pak Ketua.

3615.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Zul Nasution?

3616.SAKSI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: YONDRI NUR

Ya.
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3617.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Apakah … apakah Saudara melihat Zul Nasution mengajukan
sanggahan atau keberatan pada saat itu?

3618.SAKSI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: YONDRI NUR

Ya, dia mengajukan sanggahan cuma internal partai dia, Ketua.
Waktu itu di TPS 14, dia menyatakan bahwa Nomor Urut 1 itu 47 dan
Nomor Urut 4 kalau enggak salah (suara tidak terdengar jelas) itu 20.

3619.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya.

3620.SAKSI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: YONDRI NUR

Tapi yang sebenarnya adalah Mina itu yang 47 dan Nomor 1=20.
Ha, cuma itu yang … yang disampaikannya yang ditanyakan sama saya.

3621.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya. Dan dikoreksi oleh PPK?

3622.SAKSI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: YONDRI NUR

Ya, masalahnya ya Pak Zul ini, Pak. Dia tidak punya data yang
konkret model D-1.

3623.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya.

3624.SAKSI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: YONDRI NUR

Jadi dia hanya berbicara bahwa saya saksi di luar, di kecamatan
saya saksi di apa … “Di kelurahan saya saksi,” kata dia.

Tapi saksinya tidak di dalam, hanya di luar, gitu.
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3625.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Oh.

3626.SAKSI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: YONDRI NUR

Itu permasalahannya, Ketua.

3627.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, akhirnya KPU tidak mengabaikan karena tidak ada data.

3628.SAKSI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: YONDRI NUR

Ya. Betul Ketua, tidak mengabaikan apa yang disampaikan dia.

3629.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya. Mengabaikan ya, oke.

3630.SAKSI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: YONDRI NUR

Ya.

3631.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Bapak cukup, ya?

3632.SAKSI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: YONDRI NUR

Cukup, Ketua.

3633.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, terima kasih.

3634.SAKSI PIHAK TERKAIT PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: YONDRI NUR

Ya, assalamualaikum wr. wb.
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3635.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Waalaikumsalam wr. wb. Termohon ada pertanyaan?

3636.KUASA HUKUM TERMOHON: DEDI MULYANA

Cukup, Yang Mulia.

3637.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Cukup. Pemohon?

3638.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: YANDRI SUDARSO

Ada, Yang Mulia. Ada, Yang Mulia.

3639.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, dari (…)

3640.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: UNOTO

Partai Golkar, Yang Mulia (…)

3641.KUASA HUKUM PEMOHON NOMOR 10-07-05/PHPU-DPR-
DPRD/XII/2014: YANDRI SUDARSO

De ... Demokrat, Yang Mulia.

3642.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Golkar dulu, ya.

3643.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: UNOTO

Baik. Untuk Saksi Agus Setiawan PPK Sagulung, Yang Mulia.

3644.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Agus Setiawan, PPK Sagulung maju ke depan! Agus Setiawan
ada?
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3645.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: UNOTO

Baik. Terima kasih, Yang Mulia.

3646.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya.

3647.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: UNOTO

Kepada Saksi Agus Setiawan, Saudara Saksi tadi mengatakan
bahwa Saksi partai politik seluruhnya hadir dan tanda tangan kecuali
Hanura. Setelah rekap di KPU-RI secara Nasional, apakah Saudara
mendapat laporan dari PPS di Kecamatan Sei Pelenggut dan di ... di
Kelurahan Sei Pelenggut dan di Kelurahan Tembesi (…)

3648.SAKSI DARI TERMOHON: AGUS SETIAWAN

Tidak ada, Pak.

3649.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: UNOTO

Terkait adanya kesalahan rekap di D-1, ada laporan tidak?

3650.SAKSI DARI TERMOHON: AGUS SETIAWAN

Tidak. tidak ada, Pak.

3651.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: UNOTO

Kalau dari PPS Sei Pelenggut apa ada laporan?

3652.SAKSI DARI TERMOHON: AGUS SETIAWAN

Sama juga tidak ada, Pak.

3653.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: UNOTO

Dari PPS Tembesi?
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3654.SAKSI DARI TERMOHON: AGUS SETIAWAN

Tidak ada juga.

3655.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: UNOTO

Berdasarkan jawaban Termohon di halaman 39 dan 41 dalam hal
ini KPU-RI dan KPU Provinsi Kepulauan Riau bahwa C-1 antara Pemohon
yaitu Partai Golkar dengan Termohon jumlah suaranya sama, tetapi
ketika diinput di D-1 itu berbeda. Nah, pengakuan atau pembenaran dari
Pihak Termohon, apakah sudah mengkonfirmasi kepada Saudara selaku
PPK Sagulung?

3656.SAKSI DARI TERMOHON: AGUS SETIAWAN

Tidak.

3657.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Tidak katanya.

3658.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: UNOTO

Tidak mengkonfirmasi, ya?

3659.SAKSI DARI TERMOHON: AGUS SETIAWAN

Tidak ada.

3660.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: UNOTO

Apakah Saudara tahu ada perbedaan di D-1 dengan C-1 sebanyak
323 suara di 17 TPS se-kecamatan Sagulung untuk penambahan suara
dari Partai Nasdem?

3661.SAKSI DARI TERMOHON: AGUS SETIAWAN

Tidak tahu, Pak.
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3662.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: UNOTO

Tidak tahu.

3663.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: HERU WIDODO

Kami lanjut, Yang Mulia.

3664.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, silakan.

3665.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: HERU WIDODO

Mohon izin, ke Pak Eri Zahriansyah.

3666.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Siapa?

3667.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: HERU WIDODO

Eri Zahriansyah.

3668.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Eri Zahriansyah, gantian.

3669.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: HERU WIDODO

Belakang Padang.

3670.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, Agus Setiawan ke belakang.

3671.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: HERU WIDODO

Pak Eri?
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3672.SAKSI DARI TERMOHON: ERI ZAHRIANSYAH

Siap.

3673.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: HERU WIDODO

Bapak megang D-1, Pak. ada megang D-1 di situ?

3674.SAKSI DARI TERMOHON: ERI ZAHRIANSYAH

D-1 ya, Pak?

3675.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: HERU WIDODO

Benar, D-1.

3676.SAKSI DARI TERMOHON: ERI ZAHRIANSYAH

Sebentar, Pak.

3677.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: HERU WIDODO

D-1 Kelurahan Kasu, Pak. Minta tolong dilihat perolehan suara.

3678.SAKSI DARI TERMOHON: ERI ZAHRIANSYAH

D-1 Kelurahan Kasu untuk DPR ya, Pak?

3679.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: HERU WIDODO

Ya, betul.

3680.SAKSI DARI TERMOHON: ERI ZAHRIANSYAH

Siap, Pak.

3681.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: HERU WIDODO

Ya. Perolehan suara Partai Golkar di D-1 tertulis berapa Pak?
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3682.SAKSI DARI TERMOHON: ERI ZAHRIANSYAH

Perolehan suara Golkar di D-1 untuk Kelurahan Kasu=23.

3683.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: HERU WIDODO

Di D-1, bukan di DA-1 Pak. Di lembar D-1 kelurahan (…)

3684.SAKSI DARI TERMOHON: ERI ZAHRIANSYAH

D (…)

3685.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: HERU WIDODO

Bukan kolom D-1 tapi lembar D-1 kelurahan yang terdiri dari 7
TPS, Pak yang ditulis tangan, Bapak megang enggak? D-1 kelurahan.

3686.SAKSI DARI TERMOHON: ERI ZAHRIANSYAH

Ya, Pak D-1 kelurahan.

3687.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: HERU WIDODO

Ya.

3688.SAKSI DARI TERMOHON: ERI ZAHRIANSYAH

Ya.

3689.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: HERU WIDODO

Berapa Pak, perolehan suara (…)

3690.SAKSI DARI TERMOHON: ERI ZAHRIANSYAH

23.
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3691.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: HERU WIDODO

TPS 1 dapat berapa Pak di situ Pak?

3692.SAKSI DARI TERMOHON: ERI ZAHRIANSYAH

TPS 1=11, TPS 2=12.

3693.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: HERU WIDODO

TPS 4?

3694.SAKSI DARI TERMOHON: ERI ZAHRIANSYAH

TPS 3=450.

3695.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: HERU WIDODO

He em, TPS 4?

3696.SAKSI DARI TERMOHON: ERI ZAHRIANSYAH

Kosong, Pak.

3697.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: HERU WIDODO

TPS 5?

3698.SAKSI DARI TERMOHON: ERI ZAHRIANSYAH

Kosong.

3699.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: HERU WIDODO

TPS 6?

3700.SAKSI DARI TERMOHON: ERI ZAHRIANSYAH

Kosong.
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3701.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: HERU WIDODO

TPS 7?

3702.SAKSI DARI TERMOHON: ERI ZAHRIANSYAH

Kosong.

3703.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: HERU WIDODO

Baik. Kami punya bukti C-1 Yang Mulia di 3 TPS ... di 4 TPS itu
kami punya suara. Terima kasih, Pak Eri Zahriansyah. Kemudian Pak
Deskarido.

3704.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, mundur ke belakang!

3705.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: HERU WIDODO

Pak Deskarido PPK Sungai ... Sungai Beduk.

3706.SAKSI DARI TERMOHON: DESKARIDO

Ya, Pak.

3707.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: HERU WIDODO

Bapak megang C-1 Kelurahan Muka Kuning, Pak? Untuk DPR-RI
(…)

3708.SAKSI DARI TERMOHON: DESKARIDO

Enggak, Pak.

3709.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: HERU WIDODO

Megang, ya?
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3710.SAKSI DARI TERMOHON: DESKARIDO

Saya tidak pegang, saya di Muka Kuning cuma pegang D-1. D-1
itupun D-1 provinsi.

3711.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: HERU WIDODO KUASA

DPR-RI enggak pegang ya?

3712.SAKSI DARI TERMOHON: DESKARIDO

Ndak pegang, Pak.

3713.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: HERU WIDODO KUASA

Ndak pegang, oke. Kalau begitu mohon maaf, kami tidak bisa
bertanya karena (…)

3714.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: YANDRI SUDARSO

Izin, Yang Mulia.

3715.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: HERU WIDODO

Kami ingin konfirmasi tentang D-1 yang kami punya, tapi ternyata
saksi tidak memegang. Kemudian berikutnya ke PPK Batu Ampar, Pak
Hasrimansyah.

3716.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Batu Ampar.

3717.SAKSI DARI TERMOHON:  HASRIMANSYAH

Siap.

3718.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: HERU WIDODO

Bapak megang D-1 Kelurahan Tanjung Sengkuang, Pak?
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3719.SAKSI DARI TERMOHON:  HASRIMANSYAH

D-1, Pak?

3720.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: HERU WIDODO

Ya, D-1 Tanjung Sengkuang.

3721.SAKSI DARI TERMOHON:  HASRIMANSYAH

Untuk?

3722.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: HERU WIDODO

D-1 Kelurahan Tanjung Sengkuang. Bapak di Kecamatan Batu
Ampar untuk DPR-RI?

3723.SAKSI DARI TERMOHON:  HASRIMANSYAH

Ya, D-1 bawa, Pak?

3724.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: HERU WIDODO

Bawa ya? Sudah, Pak? Di situ (…)

3725.SAKSI DARI TERMOHON:  HASRIMANSYAH

Untuk DPR atau DPRD?

3726.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: HERU WIDODO

DPR Republik Indonesia.

3727.SAKSI DARI TERMOHON:  HASRIMANSYAH

Oh, DPR Republik Indonesia pegang, Pak.

3728.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: HERU WIDODO

Di situ di Kelurahan Tanjung Sengkuang ada berapa TPS, Pak?
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3729.SAKSI DARI TERMOHON:  HASRIMANSYAH

49 TPS, Pak.

3730.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: HERU WIDODO

49 TPS. Di hasil hitung total perolehan suara Partai Nasdem di D-1
yang Bapak pegang itu jumlahnya berapa, Pak?

3731.SAKSI DARI TERMOHON:  HASRIMANSYAH

Nasdem, Pak ya?

3732.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: HERU WIDODO

Nasdem.

3733.SAKSI DARI TERMOHON:  HASRIMANSYAH

Partai Nasdem 49 TPS Kelurahan Tanjung Sengkuang 1.448, Pak.

3734.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: HERU WIDODO

Ya. Jadi, kami punya bukti hasil hitung manual yang jumlahnya
berbeda, Yang Mulia, 1.358 dengan D yang sama … dengan D-1 yang
sama. Dari selisih 90 suara dari Partai Golkar. Cukup, Yang Mulia.

3735.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya.

3736.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: YANDRI SUDARSO

Izin, Yang Mulia?

3737.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya.
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3738.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: YANDRI SUDARSO

Dari Demokrat, Yang Mulia.

3739.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya.

3740.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: YANDRI SUDARSO

Ingin bertanya dengan Agus Setiawan PPK Segulung.

3741.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Gantian PPK Segulung maju ke depan Agus Setiawan.

3742.SAKSI DARI TERMOHON: AGUS SETIAWAN

Ya, Pak.

3743.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Sudah, Saudara sudah. PPK Batu Ampar sudah, gantian!

3744.SAKSI VDARI TERMOHON: AGUS SETIAWAN

Siap, Yang Mulia.

3745.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: YANDRI SUDARSO

Saudara Saksi, Saudara Saksi apakah Saudara kenal dengan
Rahmat Sukri Saksi di PPS Segulung dari Partai Demokrat?

3746.SAKSI DARI TERMOHON: AGUS SETIAWAN

Tahu.

3747.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: YANDRI SUDARSO

Ya, menurut Saudara Rahmat, Anda meminta Saudara Rahmat
untuk memindahkan suara Demokrat sebanyak 20.000 kepada Nasdem,
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dan untuk itu untuk dia sendiri dia sudah melakukannya dia hanya bisa
3.000 suara dan atas hal tersebut Anda sudah memberikan duit
Rp30.000.000,00. Bagaimana tanggapan Saudara?

3748.SAKSI DARI TERMOHON: AGUS SETIAWAN

Tidak betul, Pak.

3749.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: YANDRI SUDARSO

Bagaimana kalau saya konfrontasi Saudara dengan Saudara
Rahmat? Mohon izin, Yang Mulia.

3750.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Enggak ada konfrontasi di sini ya. Saudara tanya saja, dia kalau
dia memberi keterangan bohong laporkan saja kepada polisi.

3751.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: YANDRI SUDARSO

Kebetulan saksinya itu ada di kami saat ini, Yang Mulia.

3752.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, kalau dia menganggap … kalau Saudara menganggap dia apa
keterangan bohong laporkan ke polisi, ini di bawah sumpah soalnya.

3753.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: YANDRI SUDARSO

Siap, Yang Mulia. Terima kasih.

3754.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, cukup ya.

3755.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 12-02-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: YUPEN HADI

Mohon izin, Yang Mulia. PKB, Yang Mulia.
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3756.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: AHMAD ZEN ALLANTANY

PPP.

3757.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Cukup, Pak Agus Setiawan, cukup. Terima kasih.

3758.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 12-02-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: YUPEN HADI

PKB, Yang Mulia.

3759.KETUA: HAMDAN ZOELVA

PKB.

3760.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 12-02-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: YUPEN HADI

Terhadap PPK Sawang.

3761. KETUA: HAMDAN ZOELVA

PPK Sawang, cepat ya kita selesai pukul 15.30 WIB.

3762.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 12-02-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: YUPEN HADI

Berapa buah model lampiran C-1 yang dikeluarkan oleh Bapak?

3763.SAKSI DARI TERMOHON : M. MARKAM

Ya.

3764.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 12-02-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: YUPEN HADI

Halo, Bapak ini Kelurahan PPK Sawang ya? Di sana (…)

3765.SAKSI DARI TERMOHON : M. MARKAM

Tanjung Barat, Pak.
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3766.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 12-02-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: YUPEN HADI

Bapak pegang C-1?

3767.SAKSI DARI TERMOHON : M. MARKAM

C-1, ada. Ya, Pak.

3768.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 12-02-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: YUPEN HADI

Ya. Yang ingin saya tanyakan berapa buah model lampiran C-1
yang Bapak keluarkan?

3769.SAKSI DARI TERMOHON : M. MARKAM

Lampiran C-1?

3770.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 12-02-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: YUPEN HADI

Ya, yang dikeluarkan.

3771.SAKSI DARI TERMOHON : M. MARKAM

Yang kami keluarkan?

3772.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 12-02-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: YUPEN HADI

Ya.

3773.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ada berapa model C-1?

3774.SAKSI DARI TERMOHON : M. MARKAM

Kami tidak mengeluarkan lampiran C-1, Pak.

3775.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Saudara Saksi (…)
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3776.SAKSI DARI TERMOHON : M. MARKAM

Kami hanya menerima pembacaan C-1 dari PPS. Pembacaan C-1
yang kami tuangkan di dalam model DA-1, Pak.

3777.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 12-02-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: YUPEN HADI

Oke. Dan selanjutnya apakah Bapak ikut dalam Pleno kabupaten?

3778.SAKSI DARI TERMOHON : M. MARKAM

Ikut, Pak.

3779.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 12-02-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: YUPEN HADI

Apakah di sana ada keberatan dari Saksi PKB?

3780.SAKSI DARI TERMOHON : M. MARKAM

Ada, Pak, disampaikan ke KPU.

3781.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya. Sudah tadi, tadi sudah lengkap sekali pertanyaan mengenai
itu. Jangan diulangi, ya.

3782.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 12-02-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: YUPEN HADI

Baik. Terima kasih, Yang Mulia.
Cukup, Yang Mulia.

3783.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Cukup?

3784.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 12-02-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: YUPEN HADI

Ya.
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3785.KETUA: HAMDAN ZOELVA

 Makanya ikuti kalau pertanyaan Hakim itu, catat, biar tidak
berulang-ulang, ya.

3786.SAKSI DARI TERMOHON : M. MARKAM

Terima kasih, Yang Mulia.

3787.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya.

3788.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: AHMAD ZEN ALLANTANY

Mohon izin, Yang Mulia.

3789.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, ya.

3790.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: AHMAD ZEN ALLANTANY

Dari PPP, Pihak Terkait, Yang Mulia.

3791.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya. Pihak Terkait, dari partai?

3792.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: AHMAD ZEN ALLANTANY

Dari PPP, Yang Mulia.

3793.KETUA: HAMDAN ZOELVA

PPP. Kepada siapa?

3794.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: AHMAD ZEN ALLANTANY

Saksi Hasrimansyah, Ketua PPK Batu Ampar, Yang Mulia.
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3795.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Hasrimansyah, Batu Ampar.

3796.SAKSI DARI TERMOHON: HASRIMANSYAH

Siap, Pak.

3797.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: AHMAD ZEN ALLANTANY

Terima kasih. Apakah Saudara Saksi pegang model DA-1
Kecamatan Batu Ampar sekarang?

3798.SAKSI DARI TERMOHON: HASRIMANSYAH

Pegang. DA-1, Pak, ya?

3799.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: AHMAD ZEN ALLANTANY

DA-1 Kecamatan Batu Ampar?

3800.SAKSI DARI TERMOHON: HASRIMANSYAH

Siap, pegang.

3801.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: AHMAD ZEN ALLANTANY

Berapa perolehan Demokrat di Kecamatan Batu Ampar secara
keseluruhan mulai dari partai, caleg-caleg, semuanya.

3802.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Untuk apa ini, untuk DPD … kabuapaten? Kota? DPR-RI?

3803.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: AHMAD ZEN ALLANTANY

DRPD Kota Batam, Yang Mulia.

3804.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Untuk da … Batam 1, Dapil (…)
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3805.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: AHMAD ZEN ALLANTANY

Batam 1.

3806.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Dapil I Batam.

3807.SAKSI DARI TERMOHON: HASRIMANSYAH

Baik. Untuk Partai Demokrat, perolehan suara seluruhnya, suara
partai dan suara caleg=4.556.

3808.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: AHMAD ZEN ALLANTANY

Kemudian berapa perolehan PPP secara keseluruhan di Batu
Ampar?

3809.SAKSI DARI TERMOHON: HASRIMANSYAH

Suara PPP=1.925.

3810.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: AHMAD ZEN ALLANTANY

1.925?

3811.SAKSI DARI TERMOHON: HASRIMANSYAH

1.925.

3812.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: AHMAD ZEN ALLANTANY

Berapa perolehan Caleg Nomor 1 PPP di situ?

3813.SAKSI DARI TERMOHON: HASRIMANSYAH

Perolehan suara Caleg 1 di Batu Ampar=123, Yang Mulia.
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3814.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: AHMAD ZEN ALLANTANY

123, ya?

3815.SAKSI VICON: ARI MANSYAH

123, ya.

3816.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: AHMAD ZEN ALLANTANY

Kemudian berapa … berapa perolehan Caleg Nomor Urut 8, Dr.
Ida … Idawati Nursanti? Berapa perolehan di situ?

3817.SAKSI DARI TERMOHON: HASRIMANSYAH

696.

3818.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: AHMAD ZEN ALLANTANY

696. Terima kasih.

3819.SAKSI DARI TERMOHON: HASRIMANSYAH

Ya.

3820.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya. Cukup, ya.

3821.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 06-09-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: AHMAD ZEN ALLANTANY

Terima kasih.

3822.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: SUTEJO SAPTO

Gerindra, Yang Mulia … Yang Mulia.

3823.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Terakhir Gerindra, ya.
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3824.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: SUTEJO SAPTO

Ya.

3825.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Dipersilakan. Ya.

3826.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: SUTEJO SAPTO

Untuk Pak Agus Setiawan.

3827.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Agus Setiawan lagi, maju ke depan!

3828.SAKSI DARI TERMOHON: AGUS SETIAWAN

Ya, Pak.

3829.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya.

3830.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: SUTEJO SAPTO

Ya. Kami ingin mengecek, Bapak pegang D-1, ya Pak?

3831.SAKSI DARI TERMOHON : AGUS SETIAWAN

D-1 pegang, Pak.

3832.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: SUTEJO SAPTO

Untuk Sungai Langkai, Pak?

3833.SAKSI DARI TERMOHON : AGUS SETIAWAN

Sungai Langkai kebetulan tidak bawa, Pak.
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3834.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: SUTEJO SAPTO

Semuanya tidak bawa, Pak?

3835.SAKSI DARI TERMOHON : AGUS SETIAWAN

Tembesi sama su … D-1 apa DA-1, Pak?

3836.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: SUTEJO SAPTO

D-1, Pak.

3837.SAKSI DARI TERMOHON : AGUS SETIAWAN

D-1?

3838.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: SUTEJO SAPTO

Ya.

3839.SAKSI DARI TERMOHON : AGUS SETIAWAN

Yang bawa cuma Tembesi sama Sungai Pelenggut.

3840.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: SUTEJO SAPTO

Untuk Tembesi, Gerindra berapa, Pak suaranya? Untuk
keseluruhan, berapa TPS (suara tidak terdengar jelas)?

3841.SAKSI DARI TERMOHON : AGUS SETIAWAN

Tembesi … sebentar, Pak.

3842.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: SUTEJO SAPTO

DPR-RI, ya, Pak.

3843.SAKSI DARI TERMOHON : AGUS SETIAWAN

Ya. Tembesi untuk Partai Gerindra=2.608.
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3844.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: SUTEJO SAPTO

Untuk Caleg Nomor 1-nya, Pak?

3845.SAKSI DARI TERMOHON : AGUS SETIAWAN

Caleg Nomor 1=641.

3846.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: SUTEJO SAPTO

Untuk Nomor 3-nya?

3847.SAKSI DARI TERMOHON : AGUS SETIAWAN

Caleg Nomor 2=165, Caleg Nomor 3=1.357.

3848.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Cukup?

3849.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: SUTEJO SAPTO

Sungai Pelenggut bawa … enggak bawa ya, Pak? Sungai
Pelenggut, Pak?

3850.SAKSI DARI TERMOHON : AGUS SETIAWAN

Ya. Untuk Sungai Pelenggut, Partai Gerindra suara parpol=216,
Caleg Nomor 1=222, Caleg Nomor 2=75, Caleg Nomor 3=1.213.

3851.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: SUTEJO SAPTO

Kemudian untuk Tembesi lagi, Pak, untuk Partai Nasdem berapa
jumlahnya, Pak, keseluruhan?

3852.SAKSI DARI TERMOHON : AGUS SETIAWAN

Keseluruhan Partai Nasdem, keseluruhan 2.375.
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3853.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: SUTEJO SAPTO

Kemudian Golkar, Pak?

3854.SAKSI DARI TERMOHON: AGUS SETIAWAN

Golkar 1.107.

3855.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: SUTEJO SAPTO

Untuk Sungai Pelenggutnya, Pak?

3856.SAKSI DARI TERMOHON: AGUS SETIAWAN

Sungai Pelenggutnya.

3857.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: SUTEJO SAPTO

Nasdemnya? Nasdem berapa Pak?

3858.SAKSI DARI TERMOHON: AGUS SETIAWAN

Untuk Sungai Pelenggut Partai Nasdem 1.988, kemudian Partai
(...)

3859.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: SUTEJO SAPTO

Golkar.

3860.SAKSI DARI TERMOHON: AGUS SETIAWAN

Golkar 545, Partai Gerindra seperti disebutkan tadi.

3861.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: SUTEJO SAPTO

Ya, saya mencoba untuk TPS 6, Pak, untuk (...)

3862.SAKSI DARI TERMOHON: AGUS SETIAWAN

Kelurahan?
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3863.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: SUTEJO SAPTO

Saya Sungai Pelenggut Pak, untuk Partai Nasdem.

3864.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Berapa banyak lagi itu?

3865.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: SUTEJO SAPTO

Ini satu saja, Pak, TPS 6 saja, yang saya akan coba. Untuk Partai
Nasdem, Pak berapa?

3866.SAKSI DARI TERMOHON: AGUS SETIAWAN

TPS 6 Kelurahan Sungai Pelenggut suara partai=4, Caleg Nomor
Urut 1=29, Caleg Nomor Urut 2=12, Caleg 3=2, total 47.

3867.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: SUTEJO SAPTO

Cukup.

3868.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya cukup ya. Terima kasih.

3869.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: SUTEJO SAPTO

Mohon izin, Majelis, kami akan sudah menyampaikan C-1 yang
berbeda dengan yang D-1 yang sudah kita sampaikan dalam bukti-bukti
ke Mahkamah Konstitusi, Majelis.

3870.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya baik, terima kasih.

3871.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 07-06-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: GUNTUR FATTAHILLAH

Izin satu lagi, Majelis, izin satu lagi, Majelis bahwa (...)
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3872.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya sebentar, kepada Batam di putus dulu sudah selesai, terima
kasih di sana. Ya saya mau sah dulu bukti-bukti yang diajukan bukti
tambahan yang diajukan oleh para pihak ya. Bukti tambahan dari
Pemohon Demokrat untuk Kepulauan Riau Batam 5, Golkar untuk
Kepulauan Riau (...)

3873.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: YANDRI SUDARSO

Tambahan bukti, Yang Mulia?

3874.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Gerindra untuk Kepulauan Riau 1, PPP untuk Kepulauan Riau 6,
PKB untuk Kota Batam 5, ya saya sahkan.

Bisa diambil di Kepaniteraan.
Kemudian untuk Termohon mengajukan bukti untuk PKB Kota

Batam 5 dan Karimun 3, Golkar untuk DPR-RI, Gerindra untuk Kepulauan
Riau 1, Demokrat untuk Kota Batam 3, PPP untuk Kepulauan Riau 6,
Hanura untuk Kepulauan Riau 1 dan PKPI untuk Kota Batam sudah
diverifikasi.

Sebentar, ini bukti dari Termohon untuk Golkar di Kepulauan Riau
untuk DPR-RI T-5 Kepri 46 sampai dengan T-5 Kepri 48 tidak ada ya,
tidak ada fisiknya ya. Kemudian untuk Gerindra Saksi … apa bukti
Termohon Gerindra di Kepulauan Riau 1 bukti T-6 Kepri 2 sampai
dengan T-6 Kepri 5 juga tidak ada bukti fisik ya. bukti T-6 Kepri 9 untuk
TPS 09 dan TPS 12 juga tidak ada bukti fisiknya. Dengan catatan itu
untuk seluruh bukti Termohon disahkan.

Kemudian Pihak Terkait, PKB untuk Kota Batam 5 … maaf
permohonan PKS partai politik PKS untuk permohonan PKB Kota Batam
5, PPP untuk permohonan Demokrat Kota Batam 1, Nasdem untuk
permohonan Golkar Kepulauan Riau dan permohonan Demokrat Kota
Batam 3.

Sebentar PKS saya ulangi, bukti PKS untuk permohonan PKB Kota
Batam 5 lengkap saya sahkan dulu.

KETUK PALU 1X
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Untuk PPP, Pihak Terkait PPP untuk permohonan Demokrat Kota
Batam 1, Saudara lengkap tapi softcopy daftar buktinya belum
diserahkan ya, PPP ya, diserahkan ya untuk memudahkan pekerjaan ya,
segera serahkan softcopy daftar bukti belum diserahkan tapi buktinya
lengkap, saya sahkan.

Kemudian Pihak Terkait Partai Nasdem untuk Golkar Kepulauan
Riau juga lengkap tetapi softcopy daftar bukti, softcopy daftar bukti
sudah diserahkan, jadi ini lengkap ya.

Kemudian untuk bukti fisik untuk Pihak Terkait Partai Nasdem atas
permohonan Partai Demokrat Kota Batam 3, ini Pihak Terkait Nasdem ini
bukti PT Kepri Batam 3 =11 sampai dengan PT Kepri Batam 3= 1.71,
bukti fisik untuk PT Kepri Batam 2=1. … apa … Batam 3 … maaf, PT
Kepri Batam 3.1.32 tidak ada bukti fisiknya, ya. Saya sahkan dulu.

Untuk PT Kepri Batam 3=2.1 sampai dengan PT Kepri Batam 3=
2.38 Bukti fisik untuk PT Kepri Batam 3=2.38 tidak ada bukti fisiknya.

Selain itu ada lengkap. Kemudian
PT Kepri Batam 3.3.1 sampai dengan PT Kepri Batam 3.3.30 bukti fisik
untuk PT Kepri Batam 3.3.8 tidak ada buktinya, ya. Selain itu lengkap.

Kemudian PT Kepri Batam 3.4.1 sampai
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dengan PT Kepri Batam 3.7.1 Bukti fisik untuk PT Kepri Batam 3.4.1
tidak ada bukti fisiknya selain itu lengkap.

Ya, seluruh bukti tambahan sudah disahkan.

3875.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: YANDRI SUDARSO

Izin, Yang Mulia.

3876.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya, kenapa?

3877.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014 : YANDRI SUDARSO

Kami mau menambahkan bukti Yang Mulia tadi, sebetulnya kami
sudah serahkan cuma, tanda terimanya belum ada, Yang Mulia.

3878.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Tidak ada lagi, tidak bisa lagi. Selanjutnya (…)

3879.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 10-07-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: YANDRI SUDARSO

Bukan, Yang Mulia.

3880.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Tidak ada lagi penyerahan barang bukti, ya, kan tidak bisa lagi
diverifikasi kan sudah, aturan sudah ada dari kemarin, ya. Saudara ikuti
terus sidang ini.

3881.KUASA HUKUM PEMOHON PERKARA NOMOR 03-05-05/PHPU-
DPR-DPRD/XII/2014: HERU WIDODO

Sebelum ditutup, Yang Mulia. Dari Golkar mohon maaf, Yang
Mulia. Ada beberapa hal yang perlu disampaikan.

KETUK PALU 1X
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Pertama, tadi terkait dari keterangan Saksi kami yang hendak
menyampaikan materi persandingan sudah disampaikan melalui kami,
untuk kami serahkan ke Kepaniteraan.

Yang kedua, Yang Mulia terkait terbatasnya Saksi yang bisa
dihadirkan, terhadap saksi-saksi lain yang ada di TPS yang hendak kami
buktikan, sudah kami buatkan affidavit tersumpah di depan notaris, dan
sudah masuk dalam bukti P-86 sampai dengan P-110.

Kemudian yang terakhir Yang Mulia, kami mohon izin melalui
persidangan ini untuk mempersandingkan bukti C-1 antara Pemohon,
Termohon dengan Pihak Terkait kami mohon diperkenankan untuk
mendapatkan bukti-bukti Pihak Termohon dan Pihak Terkait. Terima
Kasih, Yang Mulia.

3882.KETUA: HAMDAN ZOELVA

Ya silakan nanti hubungi ke Kepaniteraan dan silakan saja
mengajukan bukti karena sudah disahkan yang sudah Saudara ajukan,
ya.

Selanjutnya sidang untuk Kepri ini sudah selesai, ya. Saudara
menyerahkan … dapat menyerahkan kesimpulan paling lambat pada hari
Jumat 13 Juni 2014, pukul 17.00 WIB, untuk menyerahkan kesimpulan
dan kepada Termohon hari bersamaan menyerahkan formulir C-1 Plano
untuk TPS 2 Desa Sawang Kecamatan Kundur Barat langsung di
Kepaniteraan dan nanti ambil surat dari Kepaniteraan.

Dengan demikian sidang untuk PHPU Provinsi Kepri selesai dan
dinyatakan ditutup.

Jakarta, 11 Juni 2014
Koordinator Panel I,

t.t.d

Rudy Heryanto
NIP. 19730601 200604 1 004

Risalah persidangan ini adalah bentuk tertulis dari rekaman suara pada persidangan di Mahkamah
Konstitusi, sehingga memungkinkan adanya kesalahan penulisan dari rekaman suara aslinya.
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